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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 % för huvudauktionen (objekt 1001-4010). För låd- 
och partiauktionen (objekt 1-314) är dock köparprovisionen 25% i likhet 
med tidigare lådauktioner.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För 
hämtning i Kalmar eller Göteborg tillkommer en avgift på 100 kr för 
leveranser över 2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.
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To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 % for lots 1001-4010, and 25% 
for lots 1-314. Please use the bid form at the end of the catalo-
gue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our telephone 
numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till 
det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (8 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-
– Vi har fyra kontor (Stockholm, Göteborg, Kalmar och Skara) och representanter i norra Sverige, Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-
128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
B = Mindre låda som framvisas
K = Kuvert
L = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela 
lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Stensviksvägen 1A
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort!

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
V�
inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum Utställning/mässa Ansvarig hos oss Telefon 
2010-10-02 FRIMUNG, EURO-FILA, Hägersten Christer Svensson 08-640 09 78
2010-10-08 SF2010 Helsingfors Seppo Laaksonen +358-9-694 50 70

Ny lokal i Kalmar

Då vi ej har samma utrymmesbehov i Kalmar som tidigare, har vi per 1 juni flyttat till en ny lokal i Kalmar.

Den nya lokalen ligger på Stensviksvägen 1A, ett par stenkast från Slottet, i Kalmarsundsparken.

Adress till Kalmarkontoret blir därmed:
Lars-Tore Erikssons Frimärksauktioner, Stensviksvägen 1A, 392 47 Kalmar, Telefon 0480-150 90 och fax 0480-150 06 (som tidigare).
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR
1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 21 % på objekt 
1001–4010. För objekt 1–314 är köparprovisionen 25 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt 
kravavgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän 
full likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att 
själv kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Kalmar och Göteborg 
tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg och 200 kr för leveranser 
över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

16/6-2010

Auktion 288

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Betalas via kort (ingen extra avgift)
Pay by credit card (no extra charge)

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.
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Onsdagen den 16 juni, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Frimärken / Stamps
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

Mainly unused stamp collections Sweden
1L . Postfrisk samling 1961–79 på (1971–79 på Leuchtturm SF-  

blad). Dessutom rikligt med dubbletter t.ex. många BB-par   
och märken ur Tre kronor-serien.  500:-

Nominalpartier / Face value lots
2A Äldre–modernt i två Visiralbum. Strip, par, några häften,   

m.m. Nominal cirka 3.000:-. Mest bra kval.  1.000:-
3A Safealbum med  samling 1974–89, nominal SEK 1400.  600:-
4L Låda presentsatser 1970-tal. Nom. 1700.  500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

5L Stpl. Fyra restsamlingar Sverige samt dubbletter i två   
insticksböcker + Visirpärm. Bl.a. BC/CB par t.ex. Slottet   
CB. Cirka 13 kg.  1.000:-

6L Stpl. Stort dubblettlager 1972–99 i fem överfulla   
insticksböcker inkl. en del par.  1.000:-

7L Stpl. Dubblettparti Ringtyp–1990-tal i fem insticksalbum   
samt en bra grundsamling 1858–1978 (en del  1970-tal).   
Några visirkort med bl.a. ett par vm 1920-tal.  900:-

8A Stpl. Samling 1953–2000 i tre album med många   
parkombinationer, etc., även en hel del vackra stämplar.   
(hundratals)  800:-

9L Stpl äldre–modernt i två fina Leuchtturm-album med fickor.   
Dessutom tre album med dubbletter. Mest bra kval.  800:-

10L Stpl parti. Fyra insticksböcker med specialstämplar och   
andra vackra stämplar, delvis på klipp, totalt ett par   
tusen. Mest bra kval.  800:-

11L Stpl. Liten låda med dubblettparti mest 1940–80-tal på lösa   
blad och instickskort. Bl.a. några BC/CB par och en del   
vackra stämplar. Även ca 20 gamla genuina snörbuntar med   
bandmärken ingår.  700:-

12L Stpl parti 1855–1990-tal. En del gamla frankerade kuvert,   
FDC, relativt nytt Facit-album, Facitblad i pärm, samling på   
blad 1858–1963, stämplade frim i påsar, några mindre   
insticksböcker och gamla album med svenskt material, och en   
mindre del utländskt.  700:-

13L Mest stpl parti. Dubbletter i kuvert, sorterade i kartonger,   
mest svenska, tiotusentals märken. Mest bra kval.  600:-

14F Stpl parti. Tvättade märken, totalt ca 2,5 kg, osorterat.   
Mest bra kval.  600:-

15L Stpl parti. Sorterat i pergamynkuvert, från Vapen till   
senare, mycket 1940-tal. Mest bra kval.  600:-

16A Stpl. Två gamla pärmar med säkert 20000 inklistrade märken   
Oscar II–Medaljong.  500:-

17A Stpl. Samling 1855–1983 i två st SAFE-album utan fickor.   
Huvudsakligen äldre material.  500:-

18L Stpl modernt i flyttkartong. Tusentals märken sorterade i   
pergamynkuvert i kartonger. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  500:-

19L Stpl modernt i flyttkartong. Tusentals märken sorterade i   
pergamynkuvert i kartonger. Mest bra kval. Cirka 18 kg.  500:-

20L Stpl modernt i flyttkartong. Tusentals märken sorterade i   
pergamynkuvert i kartonger. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  500:-

21L Stpl modernt i flyttkartong. Tusentals märken sorterade i   
pergamynkuvert i kartonger. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  500:-

22L Stpl modernt i flyttkartong. Tusentals märken sorterade i   
pergamynkuvert i kartonger. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  500:-

23L Stpl modernt i flyttkartong. Tusentals märken sorterade i   
pergamynkuvert i kartonger. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  500:-

24L Stpl modernt i flyttkartong. Tusentals märken sorterade i   
pergamynkuvert i kartonger. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  500:-

25L Stpl parti äldre–modernt i kartong. Delvis dubblettlager i   
insticksböcker (möjlighet till stämplar?), löst, lite   
brev/FDC, etc. Cirka 10 kg. (Tusentals)  500:-

26L Stpl äldre–modernt i kartong. Dubbletter i pergamynkuvert i   
fyra mindre kartonger. Även en del utländskt och diverse   
brev. Mest bra kval.  500:-

27L Stpl 1900–modernt i flyttkartong. FDC i fem album, två album   
vykort/brev. Även två tomma album samt diverse klipp. Mest   
bra kval. Cirka 17 kg.  500:-

28L Mest stpl parti. Två lådor med brev, bl.a. OS-maskinstpl,   
två lådor klipp blandat svenskt och utländskt, kartong med   
lösa märken/klipp inkl. stämplar, och svensk massvara i   
påsar.  500:-

29A Stpl. Tämligen glest besatt samling 1980-2005 i två   
Leuchtturmpärmar med kassett.  300:-

30F Brevstycken, parti i låda + öppnad norsk kilovara.  300:-
31L Stpl mest modernt i fyra insticksböcker med bl.a. vackra   

stämplar. Även något utländskt. Mest bra kval.  250:-
32L Albumnostalgi: ”ALBUM FÖR SVENSKA FRIMÄRKEN 1855–1897.   

UTGIFVET AF PAUL O. BROSE” + E.W. Larsson ”Sveriges   
Frimärken” 1855–1945 + ”SCHWANEBERGER’S Briefmarken-  
Sammelbuch” från omkring 1895 + ”Schaubek Album GROSSE   
JUGEND-AUSGABE 1941”. Samtliga glest besatta/inklistrade   
frimärken (stpl).  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

33A /. Album med huvudsakligen Oscarsmärken, komplett   
ostämplat samt dubblettsamling stämplat i nyanser 5–30 öre   
samt ett med Gustaf V i medaljong-märken, mest i par och   
trestrip.  700:-

34L // modernt i flyttkartong. Dubbletter, kort, brev,   
urvalshäften,  helark, m.m. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  700:-

35A // samling ca 1880–1979 i Verbis-album med fickor.   
Mycket par och lite bättre märken, men oftast . Ngt blandad   
kval. (1000)  600:-

36L //. Parti Ringtyp–1970-tal i åtta pärmar/album inkl. en   
del bättre, märken i kuvert, etc. Cirka 12 kg.  600:-

37L //. Låda med bl.a. välfylld  samling 1960-69 i Kabe   
album och stämplat 1990-95 i Kabe, ca 100 värdebrev   
frankerade med Jaktfalk. Även en hel del utland i pärm +   
löst. Fyndchanser!  600:-

38A /. Samling Ringtyp–1992 i tre insticksböcker. Från 1952   
oftast både  och stpl serier, från ca 1970 mest . Inga   
rariteter!  500:-

39L // äldre–modernt i kartong. Två insticksböcker med mest   
 och och några kilo privatklipp. Även lite Tyskland. Mest   
bra kval.  500:-

40L Blandat. Låda med mängder av mest moderna brev och kort,   
samling automathäften inkl. HA1 O och 4AR, Atlas   
Häfteshandbok i två band, några stämplade häften, etc. Cirka   
17 kg.  500:-

41A / i tre insticksböcker.  500:-
42L // modernt i flyttkartong. FDC, nominalvara, klipp. Även   

något utländskt. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  400:-
43L Blandat. Låda med div. märken, något hundratal FDC   

1980–90-tal, några äldre ”pojksamlingar”, mycket klipp, etc.   
Cirka 14 kg.  400:-

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt Objektnr Område
17:00     1– 314 Låd- och partiauktion
17:30, tidigast 1001–2140 Sverige
19:00, tidigast 2141–2507 Norden
19:30, tidigast 2508–2693 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:45, tidigast 2694–3780 Utomnordiska länder
20:30, tidigast 3781–4010 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen                              kl. 10:00–16:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 289, onsdag 25 augusti, inlämningsstopp 5 juli
Auktion 290, onsdag 20 oktober, inlämningsstopp 5 september
Auktion 291, kvalitetsauktionen lördag 27 november,    

inlämningsstopp 30 september

OBS! Köparprovisionen på låd- och partiauktionens objekt (objektnr under 1000) är 25 %,     
          i likhet med tidigare lådauktioner. 
          För ”huvudauktionens” objekt (objektnummer 1000 och uppåt) är köparprovisionen som vanligt 21 %.
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44A //. Dubblettlager tusentals märken 1950–2000-tal i två   
pärmar, mest stämplat.  300:-

45L Blandat. Låda med ca 270 FDC 1970-tal, tomma pärmar Schaubek   
och Leuchtturm, några klämfix, etc.  300:-

46F Blandat parti före 1950. Kartong med div. frimärken i album,   
brev, äldre FDC, etc. Mest bra kval.  300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
47A 1918–76 i två Visiralbum. Cirka 250 häften varav ett 50-tal   

HA. Mest bra kval.  900:-

FDC-samlingar / FDC collections
48L 1970–2000-tal i flyttkartong. Även maxi- och PT-kort i 16   

album. Mest bra kval. Cirka 25 kg.  1.000:-
49L Samling 1935–2006. Åtta album med 592 olika. Bra kval.   

Cirka 15 kg.  1.000:-
50L Ca 1500 ex 1960–90-tal i fyra album+löst, div. minneshäften,   

tomma pärmar + Visirblad, etc. Cirka 36 kg.  800:-
51L Samling ca 430 ex 1941-95 i fem pärmar, t.ex. 7.10.41,   

Bildsten BB 23.10.61, 11.11.75 med båda 55-öres paren, etc.   
Även div. maxi- och PT-kort, helsaker och minnespost, etc.   
Cirka 12 kg.  800:-

52L 1936–80-tal i fyra fina Leuchtturm-album. Mest äldre. Mest   
bra kval.  700:-

53L 1938–70 i två visiralbum och löst med en del bättre   
bruksmärken och några andra försändelser. Mest bra kval.  500:-

54L 338 FDC 1984–99.  500:-
55L Drygt 800 FDC 1960–70-tal inkl. dubbletter.  500:-
56L Samling/parti ca 680 ex 1939-77+ div. minnespoststplr och   

minneshäften, obeg. M8, etc. Cirka 11 kg.  500:-
57L Samling 1947–ca 1981 i tre album, även låda med ca 170 FDC.  500:-
58F 1970–90-tal i kartong. Mest bra kval. (300)  400:-
59F Modernt i kartong. Även tillbehör som Klämfix, album, m.m.   

Mest bra kval.  300:-
60L 1950–80-tal i kartong. Även några äldre vykort, m.m. Bra   

kval. (200)  250:-
61L 1970–90-tal i kartong. Några dubbletter ingår. Mest bra   

kval. (300)  250:-

Brevsamlingar / Cover collections
62L Ca 1000 rekbrev (bank) i åtta pärmar frankerade med F 188   

eller 192 huvudsakligen 1922. Cirka 14 kg.  700:-
63A Samling/parti i album. Två album med brev och kort, mest   

Oscar – bandmärken. Bra kval.  500:-
64L Stor låda med mängder av FDC, brev och kort inkl. en del   

utland. Även något hundratal mest obeg. Visirblad, etc.   
Cirka 27 kg.  500:-

65L Parti hundratals FDC och brev äldre–modernt inkl. en del   
utland, några  presentsatser, etc. Cirka 12 kg.  500:-

66L Äldre–modernt i kartong. Mest FDC, men även en del brev,   
vykort, m.m. Mest bra kval.  500:-

67L Äldre–modernt i kartong . Mest FDC 1990–2009, huvudsakligen   
2000-tal. Även en del andra försändelser samt något   
utländskt. Mest bra kval. (150)  500:-

68L Skokartong full med försändelser, huvudsakligen från   
1900-talets första hälft.  300:-

69L Fyra pärmar med hundratals brev, kort, helsaker, ca 240 FDC,   
etc. äldre–modernt samt även en del utland.  300:-

70L Låda med hundratals brev och FDC inkl. även utland, en del   
automathäften och fuktskadade häften, etc.  300:-

71F Kartong med brev, även en del vykort.  300:-
72L Parti i bananlåda. Brev mest 1940–50-tal + FDC 1960–80-tal i   

två lådor. Cirka 12 kg. (Hundratals)  250:-
73L Låda bl.a. postanvisningar och pfsk Oscar–1920-tal, USA-brev   

till Sverige 1910–60-tal, ca 100 moderna storformat rek/ass,   
m.m. Även USA inrikes brev och obeg. vykort.  250:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

74A Stämplade och ostämplade helsaker i fyra pärmar. Få   
dubbletter. F ca 7.000 enl. inl.  500:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

75L Låda med ca 600 st. vy- och gratulations-kort (10 %) i   
plastfickor. Huvudsakligen Oscar - 1950.  800:-

76F Parti före 1950. Stor kartong full med svenska och utländska   
souvenirböcker, ateljebilder, etc. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  800:-

77L Parti ca 175 mest äldre helgkort i fem album + ca 100   
handräckningskort i två album.  750:-

78L Parti i kartong. Topografi ca 1960–85, A6. Bra kval. (1200)  600:-
79L Låda med tusentals vykort, PT- och maxikort, etc. äldre–  

modernt. inkl. en hel del utland. Även mängder av märken i   
kuvert och album, klipp, etc. Cirka 22 kg.  600:-

80L Parti i bananlåda. Stort format, olika motiv (även   
topografi), c:a 2000 färgkort. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  600:-

81L Låda med sex album vy- och gratulations-kort från   
huvudsakligen 1910–50, många från skåne samt utländska från   
bl.a. Tyskland. Något blandad kvalitet.  500:-

82L Stor kartong med massor av kort i askar, vy- och   
gratulations-kort, huvudsakligen från 1930-60-talen.  500:-

83L 1900–modernt i kartong. Äldre vykort i album, halvmoderna–  
moderna löst. Även många brev. Ngt blandad kval.  500:-

84L Småkort, ca 500 inkl. många signerade, bl.a. i två pärmar, +   
diverse kuriosa.  500:-

85L Låda med mängder av vykort, brev och en del minnespoststplr,   
etc. äldre-modernt i 13 pärmar/album. Cirka 15 kg.  500:-

86L Parti. Några hundra äldre och nyare kort, mest svenska, mest   
topografi. Mest bra kval.  500:-

87L Parti i bananlåda. Ca 1400 kort, svenska och utläbdska,   
äldre eller modernare, topografi, tecknade, etc. Bra kval.  500:-

88L Parti i bananlåda. Mängder av vykort med olika motiv och   
format, souvenirfoldrar, brev, etc., även en del utländskt.   
Mest bra kval.  500:-

89L Parti i bananlåda. Mängder av vykort med olika motiv och   
format, souvenirfoldrar, en del brev, etc., även något   
utländskt. Mest bra kval.  500:-

90L Parti i bananlåda. Hundratals vykort med olika motiv och   
format, PT-kort, reklamkort, topografiska kort m.m., även en   
del utländskt. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  500:-

91A Två pärmar med över 300 kort huvudsakligen moderna kort,   
många från Stockholm.  400:-

92F Äldre–modernt i kartong. Mest moderna vykort, några brev,   
ett par 100 pressbilder sport. Mest bra kval.  300:-

Specialstämpelsamlingar/ Special cancel collections
93L Parti 1937–95 i kartong. Minnespoststämplar ca 400 + första-/  

sistadagsstämplar 150–200. Bra kval.  500:-

Kilovara / Kiloware
94L Två förseglade kilovaror 1970.  400:-
95F Modernt i bananlåda. Privatklipp. Mest bra kval. Cirka 10 kg.  300:-
96F Postklipp 1 kg, mest 1960-tal, samt brevklipp 2,2 kg, mest   

1970- 80-tal. Mest bra kval.  300:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge, samlingar / Norway, collections

97L Parti klassiskt–modernt i kartong. Ca fem    
restsamlingar på blad och i album. Även nominal.    
Lågt prissatt. Mest bra kval. (3000)  // 500:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
98L FDC parti 1979–89 i skokartong. Många med fyrblock.    

Mycket bra kval. (400)   500:-
99L Brev parti i kartong. Äldre–modernt, bl.a. flera    

4-skillingsbrev (hålslagna), vykort mest modernt.    
Mest bra kval. (400)   250:-

Grönland / Greenland
100A FDC samling 1953–93 i tre album. Bra kval. (160)   500:-

Iceland, collections / Island, samlingar
101L Collection/accumulation classical–appr 1975. Seven    

remainder collections. Some a bit better stamps.    
Mostly fine quality. Approx. 10 kg. (2000)  // 600:-

Finland, collections / Finland, samlingar
102F /FDC accumulation, mostly c. 1967–76.   600:-

The Åland Islands / Åland
103A Two collections 1984-2001/2003 in two Davo albums    

with cassettes incl. many booklets. F 8200.   800:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
104L Collection. Duplicates/collections on visir leaves,    

Oscar bundles from Sweden and Norway, coil with    
30 öre Sea Rescue Society from Sweden, FDC from    
Sweden.  // 1.000:-

105L Removal box with stamps in albums, six albums    
FDC’s Finland+Åland, Norway Lillehammer in two    
albums,  Åland year sets, sheets and year book,    
etc. Also some other countries. Approx. 29 kg.  // 900:-

106F /FDC Denmark, Greenland and Iceland in two    
albums + small box with sheet number blocks    
from Denmark.   800:-

107L Collection. Leuchturmalbum with fairly good basic    
collection Denmark 1851-1997, Finland in two    
stockbooks and on leaves with some duplicates and    
reasonable basic collection Norway.   700:-

108A Collection in two Facit albums Iceland 1902-90,    
Finland 1885-90’s and Greenland 1938-90’s. In total    
more than 1600 copies.  // 600:-

109A Collection classic-1967 in two Facit albums. Also    
well-filled coll. Sweden 1858-1979 in Facit album.   600:-
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110L Box with e.g.  collection Denmark 1945-78 in    
Schaubek album and  1936-69 in Estett,  blocks-   
of-four Island + used stamps in album. Also album    
with used Faroes.  // 500:-

111F Mostly modern in banana box. Covers, postcards,    
year sets, Finland, Sweden, etc. Mostly fine quality.  // 500:-

112F Old–modern in banana box. In three stockbooks,    
some FDCs, etc. Mostly fine quality.   500:-

113F Old–modern in three albums, envelopes, etc. Also    
some postcards/covers. Mostly fine quality.   400:-

114L Accumulation. Small album with duplicates Norway,    
stamps from Norway and Iceland in envelopes,    
FDCs from Denmark, etc., quite much material.  Mostly  400:-

115F Collection older–modern in seven albums, Denmark,    
Sweden, etc. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.   400:-

116F Mostly modern in box. Covers, duplicates, kiloware,    
etc. Mostly fine quality.  / 300:-

117F FDC. Box with mostly FDC, but also e.g. field post    
from Finland.   300:-

118L Covers old–modern in box. Including much    
Scandinavia. Mostly modern. Aslo some kiloware, etc.    
Mostly fine quality.   500:-

European collections / Europasamlingar
119F Accumulation in removal box with albums, stamps    

from e.g. Germany and France, box with duplicates    
from Sweden. Approx. 19 kg.  Mostly  1.000:-

120L 1940’s–modern in removal box. Collection GFR,    
FDCs Sweden, duplicates, etc. Mostly used. Mostly    
fine quality. Approx. 20 kg.  // 1.000:-

121L 1930’s–modern in removal box. FDCs from Sweden    
and Slovenia, duplicates in stockbooks, etc. Mostly    
fine quality. Approx. 24 kg.  // 1.000:-

122L Accumulation mostly semi-modern–modern on visir    
leaves and in envelopes. Good stock  sets,    
souvenir sheets, etc. incl. better s/s, etc. High    
catalogue value. E.g. Czechoslovakia, Bulgaria,    
Monaco, San Marino and Liechtenstein. Low reserve    
and good variation. Fine quality.  / 1.000:-

123A Classic–1920 in old album without stamp mounts.    
Mixed Germany, Sweden, East Europe, etc. Mostly fine    
quality. (1.200)  / 700:-

124A Two albums with Macedonia 50 mini-sheets and 100    
stamps 1992–93 and Slovenia about 215 stamps 1991–93    
incl. dupl.   600:-

125L Old–modern in box. Stamps in approx 90 approval    
books. Also some postcards, covers. Mostly fine    
quality.   600:-

126L Old–modern in box. Netherlands, Sweden, etc. in    
small boxes, on album pages. Also some covers.    
Mostly fine quality.  // 500:-

127L Old–modern in box. Duplicates, bundles Norway and    
Denmark, etc. Mostly fine quality.   500:-

128F Old–modern in banana box. Stockbooks Sweden,    
Denmark, album pages Britain, some sheets and    
covers. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  // 500:-

129F Old–modern in banana box. Stockbooks France,    
Sweden duplicates in envelopes, etc. Mostly    
fine quality.   400:-

130A Three albums with mini sheets/sheets incl. e.g.    
Gibraltar, reprints Greenland Pakkeporto, etc. (37)   300:-

131F Cover lot in removal box, many covers from Germany,    
1923 with infl. stamps. Many covers to the artist    
Eric O. Nilsson in Lund. Approx. 15 kg.   800:-

132L Cover accumulation 1920–40 in box. Correspondence    
to Sweden, mostly from Switzerland, also Italy,    
Germany, etc. (500)   500:-

133L Cover accumulation old–modern in box, also    
postcards. (500)   500:-

134L Postcards from 20th century, mostly unused.   500:-
135A BALTIC STATES Collection in two albums. Mostly    

Estonia but also others after 1991. Also some FDC’s    
from Aaland Islands. (200)  Mostly  600:-

136A EAST EUROPE 1871–1960’s in Schaubek album    
without stamp mounts. Hungary and    
Czechoslovakia. Also some west Europe. Mostly    
fine quality. (2.000)  / 800:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
137L Accumulation classical–modern in box. Appr ten    

remainder collections in album and on leaves.    
Canada, Chile, Costa Rica, Liberia, Pakistan and    
from many other countries. Mostly fine quality.    
(5000)  Mostly  1.000:-

138L Accumulation in removal box with mostly glassine    
envelopes, leaves and albums with stamps. Thousands    
of stamps. Approx. 17 kg.  Mostly  1.000:-

139L Accumulation old–modern in albums in box. Collection    
Netherlands 1960’s–70’s  in album, old remainder    
collection all world in Strand album, stockbook    
Israel, etc. (Thousands)  // 1.000:-

140L Old–modern in removal box. Europe, Latin America,    
etc. in ten albums. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.  // 1.000:-

141L Accumulation classic-modern in five albums incl.    
some nice Denmark and Iceland, etc. Please inspect.  // 1.000:-

142L Seven stockbooks with plenty of classic–modern e.g.    
Sweden, Turkey, France, Russia, Austria, Japan,    
Germany, USA, Greece and others.   1.000:-

143L Mixed accumulation. Large box with two very old    
albums All World, some stock-books with thematic    
sets incl. better, some modern topographic post-   
cards, good Hong Kong long set, etc. Good quality.   900:-

144A Two thick visir albums with a high variety of    
material, e.g. thematic stes, Cuba, modern, USA    
used, mixed Germany, some modern Sweden, etc.  // 800:-

145A classic–1960’s in album. In album, envelopes, etc.    
Sweden with some better, USA, European countries    
Somewhat mixed quality.   800:-

146L old–modern in removal box. Thematics art, east    
Europe, Asia, Swedish FDCs, etc. in nine albums.    
Mostly fine quality. Approx. 19 kg.  // 800:-

147L Collection/accumulation in banana box. Collections,    
duplicates, 13 stockbooks, incl. e.g.    
Czechoslovakia. Good quality. Approx. 15 kg.    
(1000’s)  Mostly  800:-

148L Accumulation classic–semi-modern in two albums +    
leaves, e.g. collection Bavaria on Lindner leaves,    
some nice Netherlands, old states, etc. (3500)  Mostly  800:-

149L old–modern in box. Old approval books with    
remainders, modern postcards art, some Bonzo    
cards, etc. Mostly fine quality.  // 800:-

150L classic–1970 in box. Greece, Germany, some    
Scandinavia, Latin America, etc. in three albums.    
Mostly fine quality.  / 800:-

151L old–modern in removal box. Scandinavia, Germany,    
Italy, etc. in 16 albums. Also some covers,    
postcards. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  // 800:-

152L Accumulation. Used collection Malta in album, coll.    
Australia in Visir album, used coll. /acc. France    
and French North Africa in two stockbooks, used    
coll. /acc. Switzerland in Stockbook, UN incl.     
Flag Sheets and CEPT 1957 on FDC.    
Favourable reserve.  Mostly  800:-

153L Accumulation in removal box. Stamps in albums,    
glassine envelopes, boxes, etc. Approx. 18 kg.  // 800:-

154L Accumulation in removal box. Stamps in albums,    
glassine envelopes, boxes, etc. Approx. 19 kg.  // 800:-

155L Accumulation in removal box. Stamps in albums,    
glassine envelopes, boxes, etc. Approx. 20 kg.  // 800:-

156L Accumulation. Banana box with nine large albums    
and stockbooks filled with mostly modern stamps    
from various countries. Fine quality.    
Approx. 11 kg.  Mostly  800:-

157L Box with seven albums and on leaves, for example    
Thematics e.g. Dag Hammarsköld, Nobel prize.  // 700:-

158L Banana box with tens of thousands of stamps classic–   
modern in albums, envelopes, bundles and leaves    
incl. some collections, e.g. Spain. Approx. 12 kg.  Mostly  700:-

159L Accumulation old-modern in nine albums, envelopes    
and circulation booklets, etc. Mostly Scandinavia    
incl. four coll. in Facit albums, nine year sets    
Finland and some Iceland, covers, etc.    
Approx. 12 kg.  Mostly  700:-

160L old–modern in removal box. Kiloware, covers,    
Swedish , etc. Mostly fine quality.    
Approx. 13 kg.  // 700:-

161L old–modern in banana box. Mostly mixed thematics,    
used an unused, etc. In seven albums. Mostly fine    
quality.  // 700:-

162L Mixed accumulation different countries + Greece,    
approx. 100 FDCs. Approx. 12 kg.   700:-

163A Collection 1840–90’s in beautiful Universal album.    
In total 700–800 copies mostly Europe incl. Germany    
and Scandinavia, etc., e.g. some nice Sweden.  Mostly  600:-

164L Accumulation. Duplicates in albums and stock-books,    
thusands of stamps incl. some few better.    
Approx. 18 kg.  Mostly  600:-
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165L Accumulation in a box with Denmark, Sweden,    
Canada (Souvenir collection 1979 and 1980)    
and Ireland.  // 600:-

166L Mixed accumulation in box.  sets from e.g. Acores,    
Liechtenstein and Channel Islands, cancelled stamps    
in stockbooks, swedish FDC’s, etc. Approx. 15 kg.   600:-

167L // Duplicates, mostly used stamps, in two boxes    
with glassine envelopes and Visir cards. (Thousands)   600:-

168A old–modern in album. France, Russia, Latin America,    
Switzerland, etc. in four albums. Mostly fine    
quality. (3000)  // 500:-

169L old–modern in box. Air post album with few, some    
better, stamps, duplicates in stockbooks. Mostly    
fine quality. Approx. 10 kg.   500:-

170F Pieces accumulation in removal box, cut pieces from    
e.g. Germany. Approx. 10 kg.   500:-

171L Accumulation. Big box with albums and stamps on    
leaves/in envelopes. Thousends of stamps.    
Approx. 14 kg.  // 500:-

172L old–modern in six albums including USA,    
Argentina, Germany, etc. Mostly fine quality.  // 500:-

173L 1940’s–modern in box.  Belgium, Swedish FDCs    
and booklets, Australia, etc. Mostly fine quality.  // 500:-

174L Three albums with e.g. several  stamps from    
Sweden and UN, gift book China, etc.  Mostly  500:-

175L old–modern in removal box. Mostly Scandinavia,    
including much Sweden, FDCs, kiloware, etc.    
Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  // 500:-

176L old–modern in box. Kiloware, Swedish postcards,    
covers, etc. Mostly fine quality.   500:-

177L old–modern in removal box. Duplicates in stockbooks,    
envelopes, many bundles, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 13 kg.   500:-

178L old–modern in banana box. In six albums, including    
much  Sweden, Germany, USA, etc.    
Mostly fine quality.  // 500:-

179L old–modern in removal box. Mostly Scandinavia,    
including  Faroe Islands, some nice cancellations    
on Sweden and empty albums. Mostly fine quality.    
Approx. 16 kg.  / 500:-

180F old–modern in banana box. In album, duplicates in    
envelopes, etc. Mostly fine quality.   500:-

181L Accumulation approx. 1900–70’s in four albums, e.g.    
Schaubek album 1936, some nice postmarks    
Sweden, etc.  Mostly  500:-

182L Box with e.g. collection /, large number of mainly    
cheap material. Finland FDCs 1940’s. Sweden small    
stockbook  1970–80’s.  // 500:-

183L Mixed accumulation. Banana box filled with covers    
and boxes with stamps from various countries. Good    
quality. Approx. 11 kg.   500:-

184L Mixed accumulation. Banana box filled with covers,    
albums and boxes with stamps from various countries.    
Good quality. Approx. 13 kg.   500:-

185L Accumulation. Banana box filled with some old thick    
albums, boxes, etc. with stamps, etc. Good quality.    
Approx. 16 kg.  Mostly  500:-

186L Mixed accumulation in removal box. Covers, albums,    
stamps, ten-thousands of stamps. old and modern.    
Fine quality. Approx. 17 kg.   500:-

187L Mixed accumulation in removal box. Covers, albums,    
stamps, ten-thousands of stamps. old and modern.    
Fine quality. Approx. 15 kg.   500:-

188L Mixed accumulation in removal box. Covers, albums,    
stamps, ten-thousands of stamps. old and modern.    
Fine quality. Approx. 15 kg.   500:-

189L Four stockbooks classic–modern e.g. Norway, Britain,    
Spain, Persia + one album mixed + two albums small    
Scandinavian collections.   500:-

190F Pieces accumulation in removal box. Cut pieces from    
e.g. Germany.   400:-

191F Mixed accumulation. Stamps in a few albums and in    
glassine envelopes. Shoeboxes with cut pieces,    
Swedish FDCs, etc. Approx. 16 kg.   400:-

192F old–modern in box. All-world and other albums, boxes    
with stamps, etc. Mostly fine quality.   400:-

193F old–modern in removal box. Remainders in albums,    
postcards, covers, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 18 kg.   400:-

194F old–modern in removal box. Mostly modern postcards,    
duplicates, kiloware. Mostly fine quality.    
Approx. 21 kg.  // 400:-

195F old–modern in banana box. Covers, duplicates in    
stockbooks, boxes, etc. Mostly fine quality.   400:-

196F old–modern in box. Kiloware, covers, duplicates in    
envelopes, etc. Mostly fine quality.  // 400:-

197F old–modern in banana box. Four albums, duplicates,    
kiloware, etc. Mostly fine quality.   400:-

198F old–modern in banana box. Covers, duplicates,    
including Asia, Scandinavia, etc. Mostly fine    
quality.  // 400:-

199F old–modern in banana box. Four stockbooks Australia,    
Germany, Scandinavia, etc. Mostly fine quality.  // 400:-

200F old–modern in banana box. Collection Philippines,    
four stockbooks with duplicates, kiloware, etc.    
Mostly fine quality.   400:-

201F old–modern in banana box. Stockbooks Britain mixed    
thematics, duplicates in envelopes. Mostly fine    
quality. Approx. 10 kg.   400:-

202L Mixed accumulation. Box filled with covers and    
stamps on leaves and in albums. Good quality.   350:-

203A Collection. Basic collection classics–1920’s in worn    
Schaubek Victoria album. Also some more modern    
stamps on leaves.  / 300:-

204A Collection mostly Art and Music thematic stamps in    
two albums incl. several beautiful  sets. (1000)  Mostly  300:-

205F Mixed in box. Modern covers (mostly Sweden),    
pieces, bundles etc.   300:-

206F Mixed. Picture post cards, stamps and a big box    
with cancelled Swedish stamps. Treasure box?   300:-

207F Mostly used in albums and boxes.  Mostly  300:-
208F Mostly used. Small boxes with unassorted material.    

(Some unused).   300:-
209L old–modern in box. Germany, Belgium, Japan, etc. in    

envelopes and stockbooks. Also album with modern    
covers. Mostly fine quality.   250:-

210L old–modern in box. Soviet, France, etc. in seven    
stockbooks. Mostly fine quality.  / 250:-

211L Collection modern thematics, postcards, covers in    
three albums, on stock cards. Mostly fine quality.  // 200:-

212L Accumulation in banana box. Covers Sweden,    
Germany, etc., two albums with empty pages, e.g.    
CEPT and Channel Islands, box with lose stamps    
and in envelopes.   200:-

213L Cover accumulation. Mostly Europe, old - modern in    
box. Fine quality.   500:-

214L Covers. Approx. 500 covers 1920-modern in five    
albums. All sent to Sweden from Portugal, Germany,    
Austria, Asia, etc.   500:-

215L Covers. About 400 covers/cards/parcel cards, mainly    
1940–60’s. Many Scandinavian e.g. some censors    
Norway, Finland. Swedish unused stationery.   500:-

216L Covers. Box covers/picture postcards/stationery old    
- modern. (500)   500:-

217L Covers. About 400 covers/cards mainly 1950–70’s,    
e.g. special canc. (some sports), FDC,    
commemoratives, etc. many Swedish. Queen    
Elizabeth II coronation 1953 60 different FDCs.   400:-

218L Covers. Lot about 170 thematic envelopes of which 75    
are sports. Over 50 Swedish large envelopes sent    
abroad, album FDC Norway, Sweden 1955–70’s. Also 29    
British booklets 1970’s.   250:-

219L Postcards accumulation. More than 600 most older    
cards, mostly topographic. Mostly fine quality.   800:-

220L Postcards collection in album. About 2000    
topographic colour cards in modern size (A6). Fine quality.   600:-

221L Postcards collection in album. About 800 topographic    
black-and-white cards in old smaller size. Fine quality.   600:-

222L Postcards accumulation. About 800 old or new cards    
from various countries. Mostly fine quality.   500:-

223L Postcards accumulation. About 1600 different modern    
cards (A6-size), mainly topographical. Mostly fine quality.   500:-

224L Postcards accumulation. Advertising, hundreds of    
older or (mostly) modern cards. Fine quality.   500:-

225L Postcards. 775 cards from various countries and with    
various motives, some old but mostly modern. Fine quality.   300:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
226L AFRICA Accumulation in box. Small collections on    

200-250 Visir leaves, also some Asia. Good quality.    
Approx. 14 kg. (1000’s)  // 1.000:-

Thematic collections / Motivsamlingar
227L Birds. /. Exhibition collection ”EUROPAS    

FÅGLAR”, formed by Eric Carlsson, in 20 albums. Laid    
up according to different species. Impressive    
collection!   1.000:-



9

228A Europa CEPT co-runners. Collection 1975–86 in SAFE    
album with stamp mounts. Fine quality. (250 + 25    
mini-sheets)   500:-

229L WWF. Cover collection covers + stamps in a big box.    
Approx. 18 kg.   600:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Argentina – Belgium

230A Argentina Collection classics–1980’s in album and    
loose in envelopes. E.g. much  incl. cpl sets. Also    
some Brazil.Fine quality. (1200-1500)  // 600:-

231L Austria Box with e.g. modern cards/stationery,    
classic stationery, stockbook 1930’s–modern, five    
stockbooks used accumulation classic–2001    
and others.  // 1.000:-

232L Austria / collection/accumulation in five albums,    
mostly modern with singles and blocks of four + nearly    
200 FDCs. Approx. 13 kg.   1.000:-

233L Austria Large accumulation commemoratives mainly    
1965-70’s in four stockbooks + collection / same    
period, some older.  / 700:-

234A Austria Collection 1960-86 in Schaubek album  (early    
part few ). Also  coll 1958-76 on Safe    
leaves. (1600)  / 400:-

235L Belgium Collection/accumulation in box. Duplication    
lot old–modern, in two stockbooks and Visir album    
and in envelopes. (Hundreds)   400:-

Britain
236A Collection in two albums incl. Channel Islands, some    

better early and many modern sets. Mostly fine quality.   1.000:-
237L Channel Islands and Isle of Man /FDC accumulation,    

including Britain regional issues. Box with sets, e.g.    
Jersey Postage due Mi 1–6 , blocks and booklets.    
High catalogue value. Low reserve.  / 800:-

238A Channel Islands Collection in two albums. Booklets    
mostly 1970’s-80’s, also stamps from the same period    
and some booklets from Finland and Iceland.    
Good quality. (200)   600:-

Czechoslovakia
239L 1918 onwards. Mostly used accumulation in 14 albums,    

five stockbooks with stamp mounts and loose leaves.    
Thousands of stamps. Approx. 30 kg.  Mostly  700:-

240A Collection 1919–99 in visir album. Basic  collection with    
many different stamps, light duplication. Somewhat    
mixed quality. (2000)  Mostly  400:-

France
241A Two stockbooks accumulation 1853–1980’s. Three pages    

classic issues, later on mixed / with e.g. a couple    
of air mails. Also one album over 8000 current    
issues 1900–30’s.  // 900:-

Germany
Reich

242A Large accumulation 1872–1945 in two stockbooks    
+ one with  infla issues.   600:-

German Democratic Republic (DDR)
243A Collection 1966–90 in three stockbooks incl. souv. sheets.   500:-
244A Five stockbooks with various contents e.g. accumulation    

current isues,  sets, etc. 1964–90.  // 500:-

German Federal Republic (BRD)
245A Collection 1951–79 in Schaubek album with stamp    

mounts. Many sets. Fine quality.  Mostly  600:-
246A Almost complete collection parallel  and used in    

two fine Kabe albums 1975–95.  / 600:-
247L Accumulation appr 1950–85 in box. Five remainder    

collections. Mostly good quality. (5000)  // 600:-
248A Collection 1954–80. Partly on L-F pages. Very few    

early issues, however large amount, and small    
stockbook duplicates.   500:-

General German collections
249L Accumulation classical–modern in box. Appr eight    

remainder collections in album and on leaves. Also    
some unsorted in envelope. Mostly fine    
quality. (5000)  // 1.000:-

250A classic–1949 in two Visir albums. Mostly Reich. Also    
associated areas, zones, etc. Mostly fine    
quality. (2.000)  // 800:-

251L Accumulation. Collections an duplicates, 1872 –    
modern in album, three stock-books and small box.    
Mostly fine quality.  Mostly  800:-

252L Accumulation in five stockbooks, mainly BRD/Berlin    
1950–70’s. Some Reich e.g. block 9 , block 11 .  / 700:-

253L Box with nine albums, several with modern covers/   
FDCs, used collection 1880’s–1969, album modern    
 BRD/Berlin commems, duplicate accum. of    
Bavaria, etc. Approx. 12 kg.  // 600:-

254A Collection/accumulation mostly 1890’s–1950’s on two    
large old stockbooks. Mostly Reich and GFR. Basic    
duplicated collection. Somewhat mixed quality. (1000s)   500:-

255F 1940’s–modern in box. Including much , covers,    
etc. in one album envelopes. Also kiloware GFR.    
Mostly fine quality.  / 500:-

256L 1872–1985 in box. Remainders in four albums. Reich,    
Berlin, GFR. Somewhat mixed quality.  // 500:-

257A Collection/accumulation 1940’s–70’s in four    
stockbooks. Many different stamps, but no expensive    
ones. Mostly good quality. (Thousands)  // 400:-

Israel – Yugoslavia
258L Israel old–modern in banana box. Duplicates, remainder    

collections in five albums. Mostly fine quality.  // 1.000:-
259A Malta 1863–1999 in two SAFE-albums of fine    

quality with stamp mounts. (200)  // 500:-
260A Netherlands Collection/accumulation 1864–1988.    

Two remainder collections on Visir-leaves and on    
leaves. Fine quality. (800)  Mostly  600:-

261A Netherlands Collection 1867–1980’s in two albums,    
in total about 400 copies + dupl. Also 200–300 copies    
Neth. India and Antilles.  // 600:-

262A Poland Collection 1946–70 in four albums. Also many    
mini-sheets. Fine quality. (Hundreds)  / 800:-

263A Poland Collection/accumulation 1920–2003 in three    
stockbooks. Mostly after 1963. (Hundreds)  Mostly  700:-

264A Poland 1919–modern in album and stockbook.    
Including some souvenir sheets and locals.    
Mostly fine quality. (800)  // 500:-

265A Romania Collection 1940–68 in three albums.    
Fine quality. (800)  / 600:-

266L Switzerland Accumulation classical–modern in    
box. 5–6 remainder collections. Also face    
values. Mostly fine quality. (3000)  // 1.000:-

267A Switzerland Stock thousands of stamps old-modern    
in two albums. Containing several intern. issues,    
postage due stamps and many se-tenant pairs, etc.  Mostly  400:-

268L Switzerland FDC 1962–97 in seven exclusive Leuchtturm    
albums. Also three empty albums. Mostly fine quality.    
Approx. 16 kg.   1.000:-

269L U.N. Accumulation in three albums + envelopes1951–86,    
e.g. hundreds blocks-of-four/six, some mini -sheets incl.    
BL1, FDCs and covers, etc.   500:-

270L U.N. Cover collection. 263 First Flight covers, franked    
with UN stamps from Geneva and Vienna issues, in    
four cover albums. Fine quality.   500:-

271A U.N. Mixed Collection 1951–97 in two albums with stamp    
mounts. All stamps different and including some souvenir    
sheets. Partly in  good KABE album. Mostly good    
quality. (500)   500:-

272L U.N. Mixed 1950–80’s in two albums and one album    
FDCs, Also in envelopes, etc. Mostly fine quality.  / 500:-

273A Vatican  collection 1931–92 in a preprinted    
Leuchtturm album with stamp mounts (as good as new)    
and slip case. From 1940 almost complete and with    
better sets, e.g. Mi 205–06 and Block 1. Cat. value    
1680 € (Mi 2006/2007) (1045 different stamps and    
eleven blocks). Low reserve.   900:-

274L Yugoslavia Accumulation 1919 on stock cards and in visir    
albums. Specialized acc. ”Chainbreaker” and the other    
1919 designs with possibilities to find varieties, etc.    
(imperf stamps, cancellations, etc.), something for the    
specialist! Mostly fine quality. (2000-3000)  / 500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
275L Oskar II–Gustav VI Adolf. Lot med 50, 25,  10, 5, 2 och    

1 öre i träask. En hel del varianter förekommer,    
exempelvis långa och korta siffror. V.k. + 50 kr    
Astrid Lindgren 2002.   250:-

276L 1800–1900-tal koppar-, nickel- och järnmynt.    
Blandad kvalitet. Cirka 23 kg.   250:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
277L ALL WORLD Silver-, koppar-, nickel-, järn- och porslinsmynt    

1700–1900-tal + kopior av romerska mynt + 64 sedlar    
Kina, Tyskland, m.m.   1.000:-
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278A ALL WORLD Lot with e.g. uncirculated sets from Hong Kong    
1988, United Kingdom 1970 and 1984, Japan 1989 (Proof),    
Singapore 1977, +Korea ”Commemoration of the `88 Olympic”    
incl. a 1000 won coin, Olympic coin 5000 won 1986. Also some   
stamps, e.g. Finland year set 1986+Amber, cast in    
egg-shape form.   500:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

279L Låda med utländsk mest speciallitteratur och handböcker,   
etc. Mycket högt inköpspris. Cirka 25 kg.  500:-

280L Stor låda med mest speciallitteratur och handböcker Sverige   
+ utland. T.ex. Norge-handboken i tre band, ”History of   
Postal Cancellation of China” i fyra band, etc. Cirka 35 kg.  500:-

281L Låda med mest speciallitteratur och handböcker, etc. inkl.   
även en hel del övriga Norden. Cirka 24 kg.  400:-

282L Låda med mest utländsk speciallitteratur och handböcker,   
etc. T.ex. Kohl Briefmarkenhandbuch i fem band. Cirka 20 kg.  400:-

283L SFT (Svensk Filatelistisk Tidskrift) inbunden i 24 band   
1921–36 och 1941–68. Även Nordisk Filateli 1961–65 i två   
band. Cirka 36 kg.  400:-

284L Svenskt Postarkiv (av Theodor Holm), 20 årgångar 1899–1900   
samt 1902–19 komplett inbund. i 20 band Cirka 14 kg.  400:-

285L Kartong med tidningar och auktionskataloger om vykort.  200:-

Tillbehör / Utensils
286L Ca 200 förpackningar med obeg. klämfix i varierande storlekar.  800:-
287L 28 Facitpärmar i olika färger, en del med häftesblad. Cirka 14 kg.  500:-
288L Ett hundratal vita visirblad, häftesblad och instickskort,   

m.m. Cirka 28 kg.  500:-
289L Låda med bl.a. stor skärapparat, klämfickor, tomma album,   

Atlas häfteshandbok i två pärmar t.o.m. H390. Cirka 18 kg.  500:-
290F Flera tusen prislappar för frimärken, några insticksböcker,   

m.m. Cirka 19 kg.  400:-
291L Flyttlåda full med album och supplementblad etc. beg/obeg.   

inkl. även utland. Cirka 26 kg.  400:-
292L Låda med mängder av klämfix, Visirblad, pärmar,   

förstoringsglas och pincetter etc. Cirka 16 kg.  400:-
293L Nordisk Filatelis färglikare i originalpärm med blad 1–49 +   

51–63 samt Atlas häfteshandbok i två band t.o.m. H448 +   
samlartablån.  400:-

294L Åtta st Leuchtturm-album (röda) med blad för FDC och   
maximikort. Kassetter medföljer.  300:-

295L Två väskor specialinredda för vykortsförsäljning.  200:-
296F Hundratals supplementblad, Norden, Tyskland, Schweiz, m.m.   

Cirka 24 kg.  400:-

Handlingar / Documents
297L Tre postala kungörelser 1729–56, universitetshandling,   

Helsingborgsposten 1829. Även klipp ur Svenskt Postarkiv,   
m.m. från 1906, Sv. Trafiktidning rörande postala spörsmål   
t.o.m. 1938, div. modernare postala blanketter och etiketter   
samt tusentals märken Ringtyp–bandmärken i kuvert.  500:-

Böcker / Books
298L Idrottsboken 1947 (något sliten) samt 1957–73 (nyskick),   

alla i halvfranska band med nyskick, storformatiga och rikt   
illustrerade, totalt 18 band. Cirka 34 kg.  700:-

299L 13 böcker WW2 inkl. Svenskarna vid Jandeba (2007), Berlin   
slutstriden 1945 (2002), Treblinka (Revolt i ett   
utrotningsläger) 1966, Nazismen i dokument (1965), Norge 9   
april 1940 (Bjørnsen 1978), Förintelsen Utrotningen av   
Europas judar, etc.  500:-

300L Det Andra Världskrigets historia I–III (Bonniers 1948–49).   
Samt Andra Världskriget 1–14 + lexikon   
(Förenade Förlagen-Malmö).  500:-

301L TREDJE RIKET. Bokoroma svarta serien, 21 band 1991–94. Rikt   
illustrerade. Cirka 18 kg.  500:-

302L Världskriget i bild (Sten Kristiansson) i sju band. Band I–  
VI tryckta 1960–63, band VII tryckt 1947. Totalt 3249 sidor.  500:-

303L Åtta böcker med anknytning till Hitler: Adolf Hitler   
(Herbert Walther 1984), Hitler (the pictorial documentary of   
his life) John Toland 1978, Sista ögonvittnet i Bunkern,   
Pierre Galante+Eugène Silianoff 1989, Hitler En studie i   
tyranni, Alan Bullock 1989, Obersalzberg före och efter   
förstörelsen, etc.  500:-

304L Drygt 90 ex Allers Familjejournals handböcker 1925–34 samt   
tio nr STRIX 1910–14, Grönköpings veckoblad, etc.  250:-

305L Longitude – tidskrift från de sju haven. 18 olika nummer (5,   
7, 9–12, 18–20, 22–30. Gott skick. Eftersökt.  250:-

306L Fem gamla böcker om STOCKHOLM: Mälardrottningen, Gamla   
Stockholm, Nya Stockholm, Sveriges Konungaborg del 1 + 2   
samt Vårt gamla Stockholm och Stockholmsliv.  200:-

307L Gustaf Rudbeck m.fl: Våra svenska fåglar i färg (Stockholm   
1962), halvfranska band med guldsnitt och bevarade   
skyddsomslag, bildmaterial bl.a. efter bröderna von Wright.  200:-

308L Sverige och USA, parti tidningar, mest 1940–60-talen. Mest   
specialnummer om större händelser i kungahuset resp.   
presidenter. Dessutom några äldre kartor.  200:-

309L 24 band Der zweite Weltkrieg timelife bucher 1980. Cirka 27 kg.  250:-

Bokmärken / Bookmarks
310L Kartong med bokmärken från 1900-talets första hälft i en   

låda, ”Svenska Journalens samlingsblad för världsmärken”   
från 1936 samt ett album med bl.a. stämpelmärken och en låda   
med dubbletter i små askar, m.m.  400:-

Diverse / Miscellaneous
311L Sverige PORSLIN. Årsklockor Bing/Gröndal 1974×2, 1975×2,   

1976×4, 1977, 1978. Rörstrand Vasaloppstallrikar 1973×2,   
1974×2, 1975×2, 1976, 1977. Samt tre diverse. Cirka 11 kg.  700:-

312L Sverige PORSLINSUNDERLÄGG. Elva st (sex olika) med   
Islandsmotiv med frimärksanknytning tidigt 1970-tal, samt   
två st Göteborg. Alla numrerade - små upplagor.  600:-

313F Sverige FÅGLAR. Sex kontorspärmar med kort av olika   
konstnärer. Mycket vackra!  250:-

314L Tyskland Fyra tallrikar varav två KPM (Königliche Porzellan   
Manufaktur) i nyskick 21 resp. 25 cm med hakkorsörn samt två   
Bohemia 1939 med hakkorsörn (23 cm), slitage.  300:-
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Onsdagen den 16 juni, kl. 17:30
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1001K Postal dokumentation. REGISTRERING. Ofrankerat brev    

med innehåll i tredje viktklassen från GÖTEBORG    
20.7.1863 till Hjo. Bläcknotering Registreras och    
registreringsnummer ”1” samt GÖTEBORGS SÄLLSYNTA    
stämpel typ 1 (känd 1862–63). År 1863 distribuerade    
postverket ca 35.000 registrerade brev. (Foto)    800:-

1002K Postal dokumentation. Fribrev från Färingtofta,    
stämplat SÖDRA STAMBANAN 8.7.1867, till Stockholm.    
Det var avgiftsfritt att sända brev till Allmänna    
Barnhuset i Stockholm vilket avsändaren har    
förtydligat med att på brevomslaget hänvisa till Kongl.   
Generalpost Styrelsens kungörelse daterad den 3 april 1835.    
MYCKET INTRESSANT PRAKTOBJEKT! (Foto)    400:-

1003K Postal dokumentation. Postala blanketter: blankett    
10 och 11 (veck) för postanvisningar daterade    
November 1872. Mycket sällsynta!    300:-

1004K Postal dokumentation. Obegagnad postanvisning tryckt    
i november 1872 i högsta kvalitet. Postanvisnings-   
blanketten infördes 1 juli 1869.    250:-

1005K Postal dokumentation. REGISTRERING. Brevomslag i 2:a    
viktklassen från GÖTEBORG 6.9.1860 (svaga arkivveck),    
till Uddevalla. Bläcknotering: registreras samt    
registreringsnummer ”7”. (Foto)    200:-

1006 Allmän post. Litet vackert karterat brev med innehåll,    
daterat 1815, till Sala, påskrift ”Angeläget”.  U 250:-

1007K Kurirpost. Brevomslag (troligen från Frankrike),    
till Carl Gustaff Oxeenstern i Stockholm,    
blyertsdaterat april 1682. Försett med den ovanliga    
noteringen ”Sùede” samt Cito Cito. (Foto)    500:-

1008K Kronopost. Kungörelse med kronopoststämpel daterat   
1798. Även en tidningsbevillningsstämpel (1Rd) på   
”Kometen” från 1826. (Foto)  200:-

1009 STOCKHOLM, förfilateli Stockholm rak stämpel typ 3 på    
litet vackert brev med innehåll 1756. Postal: 1200:- (Foto)  A 500:-

1010 STOCKHOLM, förfilateli Stockholm rak stämpel typ 11   
på litet vackert brev med innehåll 1815. Postal: 1000:-  250:-

1011K Lösenförsändelser. Lösenstämpel ”72” på konsulat    
brevomslag från BARCELONA 13.9.1862, via Hamburg    
till Stockholm. Ett synnerligen vackert LYXOBJEKT!    
Mycket ovanligt i denna kvalitet. (Foto)    500:-

1012 GÖTHEBORG, rakstämpel. Vackert brev med innehåll    
sänt till Frankrike 1822. Flera transitstämplar och    
rakstämpel SUEDE. Notering ”fco Hamburg via    
Helsingbg”. (Foto)  O 200:-

1013 CARLSTAD 25.11.1830, bågstämpel. Litet vackert brev    
med fin stpl typ 1, mycket svår stämpel. Postal:    
5000:- (Foto)  S 700:-

1014 HALMSTAD 16.11.1832, bågstämpel. Typ 2. Vackert    
avtryck på nätt fribrevsomslag sänt till Göteborg.    
Postal: 500:- (Foto)  N 300:-

1015K SÖDERKÖPING 9.3.1832, bågstämpel typ 1.    
Fribrevsomslag med en SYNNERLIGEN INTRESSANT    
notering om att det skall befordras via ”Götha    
canal”, till Jönköping. (Foto)  E 600:-

1016 WIMMERBY 17.7.1832, bågstämpel. Litet vackert brev    
med något svag stpl typ 1, innehåll där dateringen    
styrker tolkningen av stämpelår. Postal: 2500:- (Foto)  H 500:-

1017K Fyrkantstämplar CARLSHAMN 13.8.1840, HALMSTAD    
13.9.1842 (med innehåll), GÖTHEBORG 5.7.1847 +    
STOCKHOLM Fr Br 22.4.1851  K 300:-

“Huvudauktionen”, objekt 1001–4010. 
Köparprovisionen för dessa objekt är den normala, 21 %.

1001 1002 1005

1007 ex 1008
1009

1011

1012 1013

1015 1016
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1018 LUND 31.10.1854, fyrkantstämpel. Något missfärgat    
men dekorativt brev med blått avtryck av typ 4 sänt    
till Utrecht i Nederländerna (Postal 800). Svensk    
och tysk Franco-stämpel samt ”Aus Schweden” i ram.    
Flera transitstämplar på baksidan. Postal: 500:- (Foto)  M 500:-

1019K Utlandsanknytning. Brev sänt från Hamburg via det svenska   
postkontoret, transit på baksidan, stämplat GRISLEHAMN   
28.11.1841 för att nå slutdestinationen Åbo. Intressant   
posthistoria. Fräscht brev, och förfilateli till Finland är   
ganska ovanligt. (Foto)  800:-

1020P Utlandsanknytning. Brev sänt från Stockholm via Lübeck   
till Skottland, daterat 9.5.1854. Intressant. (Foto)  200:-

1021 Två ”Smith-brev” till Strömstad med innehåll. Det    
ena daterat Göteborg 1796, det andra med bågstämpel    
GÖTHEBORG 18.12.1830.    200:-

1022K GEFLE 17.11.1835, fyrkantstämpel typ 2. Fribrev till    
Falun med länsstyrelsens sigill. Vackert brev med    
ovanlig stämpel. Postal: 1500:- (Foto)  X 500:-

1023A Förfilateli lot 1740–1871. Bunt förfilateli och frimärkslösa   
fribrev. Bra kval. (26)  500:-

1024P Förfilateli. Fyra militära kungörelser 1759–1819, Kongl.   
Maj:ts Förklaring Jan–Dec 1770 samt Bihang till   
Uppfostrings-Commiteens förslag till skollag 1821.  350:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

1025 1b 3 skill blåaktigt grön. Stämplat STOCKHOLM    
 22.9.1857. Utlåtande HOW: ”En förbättrad    
 tand i vänster marginal”. F 38000 (Foto)   2.500:-

1026 1E2 3 skill grön eftertryck 2 i god centrering,    
 liten fläck på framsidan. Position i. F 3500 (Foto)  () 500:-

1028 2 4 skill blå. Praktexemplar stämplat GEFLE    
 2X.2.1858. (Foto)   400:-

1029 2 4 skill blå. Lot två ex i olika nyanser. Ett    
 felfritt med omvänd stämpel WISBY 25.3.185X    
 med två intressanta dubbeltänder. Det andra har    
 något klippta tänder i övre marginalen, i övrigt    
 prakt/lyx med stämpel STOCKHOLM 30.1.1857.   300:-

1030 2 4 skill blå. Tre ex med mindre defekter, en    
 med prakt STOCKHOLM 16.10.57. F 2400   300:-

1031 2 4 skill blå på klipp med fyrkantstpl Malmö.    
 Utlåtande Thorsson (leverans 1c).   200:-

1032 2 4 skill på dekorativt litet brev med innehåll och    
 vackra fyrkantstplr WEXIÖ 18.1.58. (Foto)   400:-

1033 2a1 4 skill blå, tunt ppr LIDKÖPING 11.10.55    
 prakt-stpl, något tunn. F 800 (Foto)   300:-

1034K 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt papper.    
 FÖRSTADAGSSTÄMPEL för tryckleverans nr 9,    
 som mottogs i Stockholm 24.3.1857. Mycket    
 intressant brev för specialisten, leverans    
 9c1! (Foto)   2.500:-

1035 2h2 4 skill blekblå, medeltjockt ppr. Praktcentrerat    
 ex med rättvänd stpl. Intyg Obe: 3,4,3. (Foto)   300:-

1036 2i 4 skill ultramaringrå, medeltjockt papper.    
 Nära sned centrering, del av oläslig kraftig    
 fyrkantstämpel. Liten tunn fläck på baksidan    
 och enligt Sjömanintyg rengjort/blekt av    
 kemisk påverkan. ”Gott exemplar”. F 3000   350:-

1037 2j1 4 skill matt ultramarin (skifferblå),    
 medeltjockt ppr. Liten tunn fläck. F 5000   300:-

1027 2k2 4 skill ljust mattblå, medeltjockt ppr.    
 Stämplat CARLS(HAMN) 29.9.18XX. Utlåtande    
 HOW: ” 1 bruten tand, 3 korta tänder”.    
 F 9000 (Foto)   700:-

1038 3a1 6 skill grå. Stämplat STOCKHOLM 3.11.1856.    
 Utlåtande HOW: ”1 kort tand höger marginal,    
 2 korta tänder i vänster marginal”. F 12000 (Foto)   800:-

1041 4 8 skill gul. God centrering. Färgfrisk, omvänd    
 stämpel Stockholm 28.3. 1856. F 5000 (Foto)   800:-

1042 4 8 skill gul. Nästan hel, lätt stpl KÖPING,    
 rep. i övre v. hörnet. (Foto)   300:-

1043 4 8 skill gul. Rep. F 5000   300:-
1039 4g 8 skill orangegul, utflutet tryck. Stämplat    

 HJO 31.XX.185X. Utlåtande HOW: ”2 korta    
 tänder höger marginal. 2 horisontella    
 dragspelsveck”. F 8000 (Foto)   700:-

1040 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Stämplat    
 (18)58. Snedcentrerat. Utlåtande HOW: ”Utan    
 anmärkning”. F 5500 (Foto)   500:-

1044 5 24 skill röd. Rep. ex. stämplat GEFLE    
 17.6.1857. F 18000 (Foto)   1.500:-

1045 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck.    
 Stämplat STOCKHOLM 21.1.1857. Utlåtande    
 HOW: ”Utan anmärkning”. F 18000 (Foto)   2.000:-

1018 1020 1022

1032
1034

1025 1027 1038 1039 1040 1045 ex 1048
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1046 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Nästan    
 hel, lätt stpl HUDIKSVALL, trol. rep. ex.    
 F 18000 (Foto)   1.100:-

1047 5f 24 skill matt ljusröd. Sned centrering.    
 Liten tunn fläck, kort hörntand. Hel,    
 sidvänd STOCKHOLM 28.4 1858. (Foto)   1.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
1048 6a2, 6a3, 13a   (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper    

 (1 kort tand), (3 öre) svart-gråsvart,    
 medeltjockt papper samt (3 öre) olivbrun    
 (kort hörntand). F 11000 (Foto)  / 800:-

1049 6a3 (3 öre). Vackert ex i mycket god centrering,    
 en vikt ht, i övrigt fint. F 5800 (Foto)   600:-

1050 6a3 (3 öre). Sned centrering. Kort tand.   250:-
1051 6a3 (3 öre) svart med praktstjärnstpl, kht. F 3000 (Foto)   300:-
1052 6E2 (3 öre) eftertryck, tn 14. Medelgod    

 centrering. Vikt hörntand och något kort    
 tandspets. Position i. F 3000   500:-

1053 6N2 (3 öre) nytryck, tn 13. Praktexemplar. (Foto)   600:-
1054 13 3 öre brun. God centrering. Utan gummering.    

 Certifikat från The Philatelic Foundation i    
 USA. F 5000  () 250:-

1055 13 3 öre brun. Rep. ex med vacker stämpel    
 Stockholm 1 Tur. F 4000   300:-

1056 13 3 öre brun rättvänd stpl STH 3.2 3.TUR,    
 något tunn. F 4000 (Foto)   250:-

1057 13a 3 öre brun, vackert horisontellt par, vacker    
 rättv. stpl STOCKHOLM 3.TUR, sned centr. åt    
 vänster. F 12000 (Foto)   2.500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
1058 7 5 öre grön. Välcentrerat ex. F 1700 (Foto)   400:-
1059 7 5 öre grön. F 1700 (Foto)   300:-
1060 7 5 öre grön. Prakt-Lyx-stämplat ÖDESHÖG    

 3.6.1871. (Foto)   250:-
1061 7 5 öre grön. Lyx-stämplat ÖDESHÖG    

 13.1.1873. (Foto)   250:-
1062 7 5 öre grön. LYX-stämplat med en ovanlig    

 stämpel ÖSTERBY 27.12.11. (Foto)   200:-
1063 7-12 SET (6), ostpl fin serie, alla troligtvis    

 omgummerade. F 20250 (Foto)  () 1.500:-

1064 7e2 5 öre blåaktigt grön. Praktexemplar med LYX-   
 stämpel WIMMERBY 7.2.70.    
 Intyg HOW: 4,3,5. (Foto)   800:-

1065 7f2 5 öre ljust gulgrön. Praktexemplar med LYX-   
 stämpel KALMAR 28.12.72 (liten del av 2:a).    
 Intyg Harbrecht: 4,4,5. (Foto)   800:-

1066 7f2 5 öre ljust gulgrön med vacker rättvänd    
 stämpel ALINGSÅS 19.1.1872. (Foto)   250:-

1067 8 9 öre violett. Fyrblock. Sparres s.k.    
 provtryck. Ovanligt. En vikt ht. (Foto)   700:-

1068 8 9 öre violett. God centrering, men lite    
 smutsigt. Fastsättaren täcker 70 % av    
 baksidan. F 3500 (Foto)   500:-

1069 8b 9 öre rödlila. Nära sned centrering. Del av    
 två stämplar Carlshamn november 1862. F 2600   250:-

1070 9 12 öre blå. Fräscht par nära sned centrering    
 nedåt. F 3600 (Foto)   700:-

1071K 9 12 öre blå på registrerat brev från    
 STOCKHOLM 1.12.1860, till Arboga. Karterat    
 som sig bör och försett med ett tydligt    
 avtryck av stämpeln ”REGISTR”. (Foto)   700:-

1072 9 Trevligt brev sänt till Norge, ursprungligen    
 frankerat med 12 öre Vapen som sedan av    
 någon anledning avlägsnats och en ny stämpel    
 har slagits GÖTEBORG 5.12.1866.    
 Lösennotering i röd krita. (Foto)   400:-

1073

1071

1072

1067
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1073K 9 12 öre blå. Registrerat brev från NYKÖPING    
 20.11.1867, till Stockholm.    
 Registreringsavgiften på 12 öre utöver    
 portot erlades kontant till postmästaren. (Foto)   250:-

1074 9b1 12 öre mörkblå. Färgfriskt ex av en bra    
 nyans med PR/LYX-stämpel EKSJÖ 28.8.60.    
 Intyg HOW: 3-4, 3, 4-5. (Foto)   400:-

1075 9b1 12 öre mörkblå STH 17.8.58 prakt-stpl. F 600 (Foto)   250:-
1076 9g 12 öre grönblå på brev stpl WESTERVIK    

 16.7.1861.   200:-
1077 9h2 12 öre mörkt blåaktigt ultramarin med en    

 sidvänd fyrkantstämpel Ödeshög 18.12.1861    
 typ 1. (Foto)   250:-

1078 9i 12 öre matt ultramarin. God centrering.    
 Något smutsig på framsidan. F 3600   500:-

1079K 9i 12 öre matt ultramarin i par på inrikes brevi andra    
 viktklassen. Stämplat PHILIPSTAD 27.4.1862.   250:-

1080 9v6 12 öre med “utropstecknet” (bruten ht).    
 Praktstpl STOCKHOLM 27.5.68.   200:-

1081 10c 24 öre ljust orangegul. PraktLyxstämpel    
 CARLSCRONA 5.11.1858. Utlåtande HOW: ” 2    
 lätt vikta hörntänder”. (Foto)   700:-

1082 10h2 24 öre rödaktigt orange. Nära Praktstämpel    
 MOLKOM 24.4.1870. Utlåtande HOW: ”Utan    
 anmärkning”. F 275 (Foto)   300:-

1083 10d1 24 öre orange. Praktstämpel UDDEVALLA    
 9.10.1861. Utlåtande HOW: ”Utan anmärkning”.    
 (Foto)   400:-

1084 10 24 öre orange. Lodrätt trestrip på    
 brevstycke, medelgod centrering uppåt,    
 ålderspåverkat (bruna fläckar). stpl    
 STOCKHOLM 3.1.1861. F 2750 (Foto)   400:-

1085 10F 24 öre orange. Parisförfalskning. Oxiderad    
 och reparerad nederkant. God centrering.    
 F 4000 (Foto)   200:-

1086 11 30 öre brun. Parisförfalskning.   200:-
1087 11 30 öre brun obetydl. ktt. LYX-stämplad    

 ÖDESHÖG 23.3.1871. Intressant bläckstreck    
 för båda prickarna över första Ö i Ödeshög. (Foto)   300:-

1088 11 30 öre singel på Rekbrev från GEFLE 30.6.71.    
 Transit PKXP Nr 1 på baksid.   300:-

1089 11, 12 30 och 50 öre båda med kt. Bägge med hel    
 sidvänd stämpel ÖDESHÖG 6.9.1871 resp    
 18.8.1871. (Foto)   300:-

1090 11g 30 öre rosabrun. Postfriskt PRAKTEX med    
 naturliga gummiveck. Intyg HOW: 4,4,5. (Foto)   2.000:-

1092 12c 50 öre klar mörkt karmin. Färgstarkt    
 exemplar med PRAKT-stämpel GAMLEBY    
 18.10.64. Intyg HOW: 3,3,4. (Foto)   800:-

1093 12g2 50 öre violettaktigt rosa. Vågrätt fyrstrip    
 i god centrering, omv. stpl GÖTEBORG    
 22.4(?).1869, ett märke med ”nålstick”, två    
 med mindre ålderspåverkan på baksidan.    
 F 12750 (Foto)   1.500:-

1091 12g2 50 öre violettaktigt rosa. Lyxstämpel    
 WADSTENA 14.1.1872. Utlåtande HOW: ”En kort    
 tand i vänster marginal, en lätt vikt    
 hörntand”. F 850 (Foto)   1.000:-

Liggande lejon / Lying lion
1094 14a 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering.    

 F 5500 (Foto)   400:-
1095 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 2200   500:-
1096 14B 3 öre brun, typ II. Praktpar stpl PKXP N:r 2    

 22.9.1868. F 130 (Foto)   250:-
1097K 14B 3 öre brun, typ II. Lokalbrevomslag inom    

 Stockholm, stämplat 2.TUR 11.4 samt sido-   
 stämpel 11.1.1865. Ovanligt med daterade    
 sidostämplar på TUR-stämplade lokalbrev!   200:-

1098 14Bc2 3 öre brun, typ II, vackert fyrstrip på    
 brevstycke. Litet riss i översta märkets    
 övre högra hörn, i övrigt felfritt, attest    
 O-W: Mycket gott objekt 3 (3×2, 4) (2, 3).    
 F 1950 (Foto)   500:-

1099 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Lyxstämpel    
 CARLSTAD 12.9.1868. Utlåtande HOW:    
 ”Reparerad tand i höger marginal”. F 1300 (Foto)   400:-

1100 15c 17 öre blåaktigt grå. Postfriskt praktexemplar.    
 Intyg Nils Svensson: 4,4,5. (Foto)   4.000:-

1101 15c 17 öre blåaktigt grå. stpl STOCKHOLM    
 14.6.69. Medelgod centrering, vackert ex.    
 F 6500 (Foto)   1.200:-

1102 16g 20 öre röd-mattröd. Lyxstämpel HERNÖSAND    
 10.3.1873. Utlåtande HOW: ”En kort tand”.    
 F 160 (Foto)   300:-

1103 16 20 öre röd. Mycket vackert stämplat ÖDESHÖG    
 11.4.1872. (Foto)   300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
1104 17 3 öre brun FRÖVI 23.10.75 prakt-stpl, märket    

 extremt snedcentrerat. (Foto)   250:-
1105 18 4 öre grå WÄDDÖ 22.8.78 prakt-stpl.    

 F 1300 (Foto)   400:-

1081 1082 1083 1084 1091

1093 1098

1099 1102
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1106 18 4 öre grå. Nära sned centrering. F 1300   200:-
1107 19 5 öre grön. God centrering. F 3200  () 200:-
1108 19 5 öre grön. Praktexemplar stämplat ÖREBRO    

 8.8.1877. (Foto)   250:-
1109 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt    

 papper. Medelgod centrering. Förhållandevis    
 ovanlig nyans i ostämplat skick. Fräscht ex    
 signerat Obermüller BPP. Lätt vikt hörntand.    
 F 3200 (Foto)   700:-

1110 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt    
 papper. Fräscht ex i nära sned centrering,    
 originalgummering. F 3200 (Foto)   600:-

1111 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt    
 papper, kt. F 3200 (Foto)   400:-

1112 19h, 30a, 33a   5 öre matt blåaktigt grön tandning 14    
 tillsammans med 5 öre grågrön och 20 öre    
 karminaktigt röd tandning 13 på    
 postanvisningsklipp. Stämplat WISBY    
 27.9.1877. Ovanlig blandfrankering!   400:-

1113 20b 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper.    
 STOCKHOLM 2.8 1.TUR, lokalbrev 1873,    
 horisontalt veck.   200:-

1114 20g 6 öre grå ÖREBRO 24.7.74 rättvänd stpl.    
 F 750 (Foto)   250:-

1115 20h 6 öre blåaktigt grå. Vackert lodrätt    
 trestrip stpl STOCKHOLM 23.3.1875, två    
 felande tänder på understa märket. F 8000 (Foto)   800:-

1116 21 12 öre. Medelgod centrering. Lyxstämpel    
 KUNGSBACKA 29.7.1874. (Foto)   250:-

1117 21 12 öre blå på litet nätt brev med prakt-/   
 lyxstämpel DINGTUNA 31.5.1877. (Foto)   250:-

1118 21d 12 öre ultramarinblå gulaktigt papper.    
 Medelgod centrering. Prakt-lyxstämpel    
 OSKARSHAMN 26.2.1873. (Foto)   250:-

1119 22f, 19 20 öre blekorange och 5 öre grön på    
 postanvisningsklipp. Stämplat KISA 12.1.1876.   250:-

1120 25h 30 öre gråaktigt brun. Medelgod centrering.    
 Vertikalt dragspel, ovanligt. Något kht.    
 Lyxstämplat GÖTEBORG 2.5.1876. (Foto)   250:-

1121K 26 50 öre röd. Tolv goda ex i varierande    
 centrering. F 4800   400:-

1122 27 1 Riksdaler. Lot med åtta ex i nyanser. Något    
 blandad kvalitet, men mest felfria. F 6000   500:-

1123 27a 1 Riksdaler gulaktigt brun/blå på gulaktigt    
 papper. Medelgod centrering. Omgummerad och    
 reparerat hörn. (Foto)   300:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
1124 28 3 öre brun, obetydl. kt. Fräscht ex. F 1000 (Foto)   300:-
1125K 28 3 öre brun, trestrip + singel på vackert    

 kuvert stämplat GEFLE 15.4.1882. (Foto)   300:-
1126K 28 3 öre brun. Fyra trycksaksbrev från 1877-79.   300:-
1127 30 5 öre grön. Vackert lodrätt hörntrestrip,    

 god centrering, baksidan ålderspåverkad.    
 F 3600 (Foto)   400:-

1128K 30 5 öre grön. Singelfrankering på trycksak    
 till FRANKRIKE stämplad KARLSKRONA    
 21.7.1881. Adresserad till Cognac, men där    
 eftersänt inom Frankrike. Mycket ovanlig    
 försändelse. Transitstämplar på baksidan    
 bl.a. PKXP 2. Åldersfläckar kring    
 frimärket. (Foto)   2.500:-

1129 30g 5 öre mattgrön på vitt papper. Perfekt    
 centrering. F 2000 (Foto)   900:-

1130 31 6 öre violett. Mycket fräscht och så gott    
 som postfriskt praktex. F 2300 (Foto)   400:-

1131 31 6 öre violett i femstrip ÖREBRO 23.2.85, ett    
 ex tunn fläck. (Foto)   700:-

1132K 31 6 öre och 3×12 öre. Rek med dubbelt porto,    
 stämplat KARSJÖ 5.10.1881. Mycket ovanlig    
 portokombination. (Foto)   500:-

1133 32 12 öre blå. PR/LYXEXEMPLAR! (Foto)   300:-
1134 32 12 öre blå. Vackert ex, JEMJÖ 15.1.1884    

 (lätt vikt ht). (Foto)   200:-

1117

1125

1127

1131

1132
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1135K 32, 35 12+30 öre på inrikes rek (flera riss) med    
 dubbelt porto. Stpl STOCKHOLM 26.8.81,    
 ankomststpl.   200:-

1136 33 20 öre röd. Praktex, LANDBERGA    
 16.5.83. (Foto)   200:-

1137K 33, 34, 35   20, 24 och 30 öre på 74 öres på assbrev, stämplat    
 DELSBO 22.9.1881. Mycket dekorativt. (Foto)   600:-

1138 33a 20 öre. Pr/lyxex OSKARSHAMN 30.6.80. (Foto)   500:-
1139 34 24 öre gul. Fräscht lodrätt par i medelgod    

 centrering. F 2800 (Foto)   600:-
1140 34 24 öre gul. Fräscht lodrätt fyrstrip i    

 praktcentrering, stpl LANDSKRONA    
 5.3.1882. (Foto)   1.500:-

1141 34 24 öre orange. Fräscht lodrätt fyrstrip i    
 nära sned centrering, stpl HELSINGBORG    
 17.4.1884. (Foto)   800:-

1142 34 24 öre gul NEDERKALIX 16.9.83 lyx-stpl,    
 märket extremt snedcentrerat. (Foto)   250:-

1143 34 24 öre gul, singel på MYCKET vackert brev    
 stämplat BOLLNÄS 17.4.1884. (Foto)   300:-

1144 35 30 öre brun. Vackert lodrätt trestrip i god    
 centrering, stpl HUSQVARNA 5.4.1886.    
 Nedersta märket har pappersrester kvar på    
 baksidan. (Foto)   300:-

1145 35 30 öre brun. Mycket vackert ex stämplat    
 ULRICEHAMN 29.9.1882 (obetydl. kort    
 tandspets). (Foto)   200:-

1146 35 30 öre brun. Lyxcentrerat ex med    
 praktstämpel WENERSBORG 19.4.1885. (Foto)   200:-

1147 35a 30 öre brun, klippta tänder nertill. Sign ex    
 Sjöman. F 5000 (Foto)   500:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
1148 40 2 öre. Två vackra ex: FALUN 28.7.91 samt    

 praktstpl SÖDERHAMN 30.7.91. Enligt Facit    
 utgavs märket aug-91! (Foto)   300:-

1149 41 3 öre brun, hörnnioblock, fin kvalitet.    
 F 2700 (Foto)   600:-

1150 41c 3 öre mörkt orangebrun. Medelgod centrering.    
 Praktstämpel GEFLE 23.8.1892.   250:-

1151 42 4 öre grå i vackert fyrblock.   350:-

1152 43 5 öre grön. Fräscht postfriskt ex.   450:-
1153 43 5 öre grön i fyrblock (tunn tand).   450:-
1154 44 6 öre violett. 21 st i olika nyanser. F 10500   500:-
1155 44 6 öre violett. Medelgod centrering.    

 Praktstämpel SUNDSVALL 13.6.1894. Lätt vikt    
 hörntand. (Foto)   250:-

1156 46 20 öre röd i fyrblock, sign ex Sjöman. F 5000 (Foto)   500:-
1157 46 20 öre röd med enbart engelsk nummerstämpel    

 ”383” (Hull). (Foto)   200:-
1158 46-49 20 öre, 30 öre, 50 öre, 1 kr. F 5000 (Foto)   500:-
1159 46-47v2   Två ex av varje med del av två posthorn (ett    

 ex ktt). Även F 33 (kt) med finsk korkstpl.   250:-
1160 46b 20 öre ljust orangeröd med superb stpl    

 ÖSTERSUND 31.10.88. (Foto)   300:-
1161 49d 1 Krona brun/mörkblå. Så gott som postfriskt    

 PR/LYXEX!   250:-
1162K 50, 53, L12   Tre fyrblock, 10 på 12 öre Ringtyp, 8 öre    

 Oscar, 3 öre Lösen tn 13.  / 250:-
1163 50-60, 66-67   1889 Ringtypsprovisorier samt Oscar    

 10 öre m.ph och koppartryck komplett utom    
 50 öre. Vackert obeg. ex i god kvalitet, fin serie    
 med några vm-varianter. F 4260 (Foto)   600:-

1164 50v 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12    
 öre blå (kt) med defekt påtryck, del av    
 gamla valörtexten synlig.   250:-

1140 1141

1149

1143

1137

1156
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1165 51b 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24    
 öre mörkblå på orangegul, efterglättat    
 papper. Fräscht fyrblock med övre marg.    
 Intyg Obe: Praktobjekt!   250:-

Oscar II
1166K 39 10 öre röd i par på reklamkuvert ”THE MODOC    

 ATHLETES” (riss) till USA, stämplat    
 STOCKHOLM 8 25.6.1885. Ovanligt objekt.   250:-

1167 39v4 10 öre röd, hela mustaschen synlig. F 1200   250:-
1168 45 10 öre röd med posthorn. Sned centrering.    

 F 2200 (Foto)   250:-
1169 52-60 SET vm krona. 13 ex i nyanser och med    

 huvudsakligen LYX-stämplar. (Foto)   700:-
1170 52a 5 öre. Lyxex GÖTEBORG 14.8.91.   250:-
1171 52v1 1891 Oscar 5 öre gulgrön otandad. Prakt-   

 lyxexemplar. (Foto)   250:-
1172 52v1d 5 öre gulaktigt grön, otandad. Praktexemplar.    

 F 350   250:-

1173 53 8 öre violett. Praktexemplar stämplat KÖPING    
 20.7.1910. (Foto)   250:-

1174 53 8 öre violett. Praktexemplar stämplat MALMÖ    
 X5.12.10. (Foto)   200:-

1175 53 8 öre violett. Praktexemplar stämplat KÖPING    
 12.7.1910. (Foto)   200:-

1176K 54 10 öre röd. Brev sänt till Danmark därefter    
 eftersänt till Helsingborg, men istället har    
 det sänts till USA och den ovanliga stämpeln    
 ”Missent to New York” har slagits varefter    
 det noterats ”Sweden” på kuvertet som    
 slutligen ankommit Helsingborg 6.2.95.    
 Frimärket är makulerat med Dansk    
 järnvägsstämpel Köpenhamn-Helsingör 8/1    
 (1895). Något defekt kuvert men ett    
 posthistoriskt mycket intressant objekt! (Foto)   1.000:-

1177 54v 10 öre röd med intressant DUBBELTRYCK,    
 stämplat PLK 183 28.10.1900. (Foto)   250:-

1178 54v1e 10 öre högkarmin, otandat. Praktexemplar. F 200   250:-
1179 56 20 öre blå typ I. F 3000 (Foto)   500:-
1180 56 20 öre blå typ I med LYX-stämpel TROSSNÄS    

 20.5.1891. (Foto)   250:-
1181 58 30 öre brun med intressant felperforering.   250:-
1182 59d 50 öre olivgrå. Lyxexemplar. F 2700 (Foto)   1.000:-
1183 59d 50 öre olivgrå. Praktexemplar. F 2700 (Foto)   700:-
1184 60 1 Kr svart/röd i postfriskt    

 hörnmarginalfyrblock med fastsättare i    
 marginalen. Litet (5 mm) riss i marginalen    
 till höger av liten betydelse. Medelgod    
 centrering, vilket är ovanligt bra. (Foto)   3.200:-

1185 60 1 Kr svart/röd. Vackert och fräscht ex. (Foto)   600:-
1186 60 1 Kr svart/röd. F 4400 (Foto)   500:-
1187 60 1 Kr svart/röd. Mycket vackert och så gott    

 som postfriskt praktex. F 2300   400:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1188 63 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre brun/orange    

 vm krona KÅRGÄRDE 11.5.95 LYX. (Foto)   250:-
1189 64 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå vm    

 krona, ostämplat på kort med reklam ”Kneipp    
 Kathreiner Malt Kaffe”. (Foto)   250:-

Posthuset / General Post Office
1190 65 5 Kr. Praktexemplar. F 5000 (Foto)   1.000:-
1191 65 5 Kr. Vackert ex. F 5000 (Foto)   800:-
1192 65 5 Kr. Vackert obeg. ex i god kvalitet. F 1900 (Foto)   350:-

1184
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1193 65 5 Kr. Något särat fyrblock, stämplat    
 STOCKHOLM 20 26.11.15.   400:-

1194 65 5 Kr i rekonstruerat par stämplat STOCKHOLM    
 7.1.15 samt ett singelex stämplat    
 BORÅS 25.7.1904.   300:-

1195 65 5 Kr. God centrering och praktstämpel LULEÅ    
 25.10.1910. Lätt vikt hörntand. (Foto)   250:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
1196 75 5 öre grön vm krona i marginalfyrblock.    

 Liten del av två kronor på två märken.    
 Praktobjekt!   300:-

1197 75-77, 84-85, 88-90, 96   Medaljong, nio olika valörer i    
 god kvalitet. F 2285   300:-

1198 77vm2 1 Krona svart, delar av två vm krona. Mycket    
 fräscht MARGINALFYRBLOCK, tilltalande    
 objekt! F 8000 (Foto)   1.800:-

1199 79 1914, 5 öre grön på litet brev med innehåll,    
 enradig lila stpl DESINFEKTERADT inom ram,    
 brevet gulnat (rökning?). (Foto)   250:-

1200 79-96 SET utan 55 och 80 öre (16) med prakt-/LYX-   
 stämplar. (Foto)   600:-

1201 82 10 öre röd. LYX-exemplar LATORPS    
 BRUK 3.11.11.   200:-

1202 82, 90 10 öre röd och 40 öre med partiella    
 spegeltryck. (Foto)   250:-

1203 82, 95 10 öre röd och 90 öre med ”DRAGSPEL”. (Foto)   250:-
1204K 85-91 Medaljong 20, 30-50 öre, parti med nyanser    

 och vm-varianter, god kvalitet. F 6900   400:-
1205 87 27 öre ljusblå HALMSTAD 16.8.22 prakt. (Foto)   250:-
1206K 90 40 öre i trestrip på adresskort till    

 Danmark. Fina stämplar VOLLSJÖ 10.1.20.   200:-
1207 91 50 öre grå. Två ex postfriska. Ojämn    

 gummering. F 4000  / 500:-
1208 91bz 50 öre grå i vackert fyrblock, två märken    

 med vm KPV. Tre märken . (Foto)  / 1.300:-
1209 94 80 öre svart med borttaget påtryck.   300:-
1210 96 1 Kr svart utan vm. Praktexemplar. F 1800   400:-
1211 96 1 Kr svart i fyrblock, två märken med del av    

 KPV. Tre  och ett postfriskt (denna med    
 KPV). F 5200  / 500:-

1212P 98 Påtryck 2.12 / 5 Kr karmin. Helt ark. Bra    
 centrering. F 2000   250:-

1213 99 mfl Fyra olika förskjutna påtryck: 99v1, 100v2,    
 101v2 och par av 103v1. F 2100 (Foto)   500:-

1214 104v1 Påtryck 27 / 80 öre svart förskjutet    
 påtryck. (Foto)   400:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1215K 105-38 Landstorm och Flyg 1920, komplett utom    

 10+4.90 och Flyg 20 öre, 10+90 öre () u.g.    
 Med en del vm-varianter. F 5315 (Foto)  / 500:-

1216 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 (Foto)   1.500:-
1217 115-25 1916 Landstorm II SET (11). 5 öre lyxex,    

 men . 30 öre och 1 krona är också ,    
 övriga . F 7075  - 1.300:-

1218 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 (Foto)   1.500:-
1219 120 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå.    

 Praktexemplar. (Foto)   250:-
1220 122 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 30 öre grön. 50    

 stycken. Även fyrblock och par. F 8750   500:-
1221 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 F 2000 (Foto)   400:-
1222 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Sned centrering i övrigt fräscht och fint.    
 F 2000 (Foto)   250:-

1223 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun    
 och 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 F 6500 (Foto)   750:-

1224 136-38 1920 Luftpost SET (3). 50 öre med vm cz. F 900   250:-
1225 138v2 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre förskjutet    

 påtryck. Del av två påtryck vertikalt. F 900   250:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

1226 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Femstrip varav fyra st . Medelgod    
 centrering. F 7900 (Foto)   1.500:-

1227 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. F 1800   300:-

1228 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer. F 1800   200:-

1229 141a 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. F 1400 (Foto)   250:-
1230 141b 5 öre brunröd, typ 1 i postfriskt trestrip.    

 F 4200 (Foto)   400:-
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1198

1208



19

1231 142Acxz   5 öre brunröd, typ II med vm linjer + KPV i    
 prakt fyrstrip. F 2600++.   400:-

1232K 143, 167, 233   Assurerat paketadresskort till    
 Tjeckoslovakien från STOCKHOLM 7.12.37,    
 flera transit- och ankomststämplar inkl.    
 ”Zollamt Reichenberg”. 5 kr med defekt hörn.   300:-

1233 144C 10 öre grön i vackert fyrblock.   250:-
1234 144Cbz+cxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm    

 KPV+KPV+streck. Ktt. God centrering. F 3900   300:-
1235 145Ecxz   10 öre violett typ I med vm linjer + KPV i    

 vackert femstrip. F 1000   250:-
1236 148Acxz   30 öre brun med vm linjer + KPV i femstrip.    

 F 2750   400:-
1237 148C 30 öre brun fyrsidig tn. Tolv st normalex. F 9000   350:-

En face – Gustav Vasa
1238 149, 151 En Face 10 och 20 öre, två- och fyrsid.    

 tandning samt 10 öre tvåsid och 20 öre    
 fyrsid med KPV (det senare ca 2 mm i    
 nederkanten). God kvalitet. F 4460 (Foto)  / 700:-

1239 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    
 tn. Postfriskt LYX-ex. (Foto)   300:-

1240 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid    
 tn. Trestrip. God centrering. F 2400   200:-

1241 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, 4-sid tn.    
 Tioblock, varav åtta st . Medelgod    
 centrering. F 2280   400:-

1242 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd i    
 vacker fyrblock.   350:-

1243 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid tn.    
 Fyrblock. God centrering. F 1040   300:-

1244 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, 4-sid tn.    
 Femstrip, varav fyra st . Medelgod    
 centrering. F 1140   300:-

1245 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid tn.    
 Fyrblock. Medelgod centrering. F 1040   200:-

1246 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid tn.    
 Fyrblock. Medelgod centrering. F 1040   200:-

1247 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 Femstrip. God centrering. F 5000 (Foto)   900:-

1248 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 Femstrip. Medelgod centrering. F 5000   800:-

1249 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 Fyrstrip. God centrering. Sign. BG=Bo    
 Grenstedt. F 4000 (Foto)   600:-

1250 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn.    
 Femstrip, varav två st . Medelgod    
 centrering. F 3050   600:-

1251 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 Fyrstrip. Medelgod centrering. F 4000   500:-

1252 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre. PR/LYX-   
 exemplar. (Foto)   300:-

1253 151Abz 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid,    
 med vm KPV. Lyxexemplar. F 1700 (Foto)   800:-

1254 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid    
 tn. Medelgod centrering. Sign. BG=Bo    
 Grenstedt. F 2600   500:-

1255 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid    
 tn. Fyrblock varav två st . Plåtskarv +    
 tecken. F 1800   400:-

1256 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid    
 tn. Fyrblock. Ktt, Medelgod centrering. F 2600   400:-

1257 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid    
 tn. Fyrblock. Nära sned centrering. Nedre    
 par postfriskt.  / 200:-

1258 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn med vm KPV. Vackert ex. F 1700 (Foto)   300:-

1259 152A, C 1920 Gustaf II Adolf, med och utan vm, fem    
 märken, bl.a. F 152Acx (dock med en del    
 svaga veck synliga från baksidan), de två    
 med vm KPV är mycket fina ex. F 5215   500:-

1260 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer. Medelgod centrering. F 1400   200:-

1261 152Acxz  1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV. Medelgod centrering. F 2500   500:-

1262 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV. Något ojämn tandning    
 som vanligt. F 2500   300:-

1263K 152C 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå 4-sid tn.    
 Block 25 st (5×5), varav alla  utom    
 tre st. God centrering. F 3400   600:-

1264 152Cbz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 4-sid tn    
 med vm KPV. Femstrip, varav ett . Medelgod    
 centrering. Ovanlig enhet. F 1300   250:-

1265 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. Sexstrip. Nära    
 sned centrering. Vikt i perforeringen. F 1380   200:-

1266 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. Femstrip.    
 Nära sned centrering. F 1100   200:-

1267 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). Medelgod    
 centrering. F 2530   500:-

1268 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3) alla på B-papper.    
 Varierande centrering men i övrigt god    
 kvalitet. F 2980 (Foto)   400:-

1269 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3), medelgod    
 centrering och i övrigt fin kvalitet. F 2530   250:-

1270 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). 140 öre . F 2530   200:-
1271 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl 153-55bz. F 2275   350:-
1272 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl 153-55bz. F 2275   350:-
1273 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl BZ. F 1530   250:-
1274 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. BZ. F 1530   200:-
1275 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. BZ. F 1530   200:-
1276 153-55 bz   1921 Gustaf Vasa SET (3) alla med vm KPV.    

 Medelgod centrering och i övrigt god    
 kvalitet. F 4350 (Foto)   600:-

1277 153bbz 1921 Gustaf Vasa 20 öre mörkt    
 ultramarinaktigt violett med vm KPV. Perfekt    
 centrering. Trestrip. F 1350   400:-

1278 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Nära sned    
 centrering. F 1500   200:-

1279 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. 25 stycken.    
 Även olika nyanser. F 12500   700:-

1280 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-   
 papper. Femstrip i bra centrering. Ett märke    
 , övriga . F 6500  / 500:-

1281 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Femstrip,    
 tre st , ett  och ett ändmärke med    
 stjärna. Medelgod centrering. F 3475   600:-

1282 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Femstrip.    
 Nära sned centrering. Tillverkningsveck. F 4000   500:-

1283 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Femstrip.    
 Nära sned centrering. Sign.    
 BG=Bo Grenstedt. F 4000   500:-

1284 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Femstrip.    
 Nära sned centrering. Sign. BG=Bo Grenstedt.    
 F 4000   500:-
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1285 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 Tre ex. Alla med något ”ruffig” tandning,    
 men god till medelgod centrering. F 3900   500:-

1286K 156-74 Postemblem, totalt 27 olika varav åtta med    
 vattenmärken. Genomgående god kvalitet trots    
 litet varierande centrering. F 12410  / 800:-

1287 156a 35 öre gul typ I. Femstrip i nära sned    
 centrering, ett märke , övriga . F 4375  / 350:-

1288 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer i par, nära    
 sned centrering. F 3600   300:-

1289 156cxz 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV.    
 Medelgod centrering och i övrigt god    
 kvalitet. F 5000 (Foto)   700:-

1290 157 35 öre gul typ II. Praktexemplar. (Foto)   300:-
1291 158 40 öre olivgrön typ 1. Femstrip i god    

 centrering, tre märken , övriga . F 3600  / 300:-
1292 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II.    

 Praktexemplar. (Foto)   300:-
1293 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. Femstrip i god    

 centrering, ett märke , övriga . F 3900  / 500:-
1294 159bz 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2 med vm    

 KPV. Medelgod centrering och i övrigt god    
 kvalitet. F 2200 (Foto)   300:-

1295 160 45 öre brun typ I. Fint ex i medelgod – god    
 centrering och i övrigt god kvalitet. F 1700 (Foto)   300:-

1296 162 60 öre rödlila typ 1. Trestrip. Nära sned    
 centrering. F 1650   200:-

1297 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer i fräscht    
 par. F 4600 (Foto)   400:-

1298 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    
 centrering. F 1300   300:-

1299 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Lätt    
 stämplat ex med perfekt tandning. F 1300   250:-

1300 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    
 Mycket fräscht ex i medelgod centrering och    
 i övrigt god kvalitet. F 3200 (Foto)   600:-

1301 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    
 centrering. (Foto)   200:-

1302 165bz 80 öre blågrön i femstrip med    
 centralt KPV. F 3750   300:-

1303 165cc 80 öre blågrön med omvända vm linjer i    
 vackert femstrip.   250:-

1304 167a 90 öre blå, A1-ppr. Prakt-/lyxexemplar. F 550   250:-
1305 167b 90 öre grönaktigt blå, vitt ppr. Postfriskt    

 PRAKTEX! (Foto)   700:-
1306K 168×4, 183a×2   Paketavi till Schweiz frankerad med fyra    

 ex Postemblem 1 krona och par av 25 öre blå    
 Gustaf V i profil. Stämplat STOCKHOLM 1    
 8.11.30, ovanlig etikett ”utlämnas    
 avgiftsfritt”. Vertikalt veck som ej rör    
 frimärkena. Trevlig försändelse! (Foto)   300:-

1307 168b 1 Krona rödaktigt orange i vackert femstrip.   300:-
1308 168bz 1 Krona orange med vm KPV i par, stämplat    

 VÅNAFJÄRDEN 24.4.1924. F 1300   250:-
1309 169cxz 110 öre blå, med vm linjer + KPV. Femstrip.    

 Nära sned centrering. F 1500   200:-
1310 170a 115 öre brunröd i vackert femstrip. F 1250   350:-
1311 170b1 115 öre rödbrun vitt ppr i femstrip. F 2000   300:-

1312 170b2 115 öre orangeaktigt ljusbrun i fräscht    
 femstrip. F 2000   300:-

1313 171 120 öre svart. Mycket vackert PRAKTEX! (Foto)   400:-
1314 171 120 öre svart. Fint ex, medelgod centrering. F 1900   300:-
1315 171 120 öre svart. Medelgod centrering. En något    

 kt. F 1900   200:-
1316 171 120 öre svart. God centrering. Något ojämn    

 tandning. F 1900   200:-
1317 172a 120 öre rosalila i fräscht femstrip. F 1500   250:-
1318 172b 120 öre rosalila, vitt papper. Fräscht    

 femstrip. F 1500   400:-
1319 174b 145 öre gulaktigt grön i femstrip. F 900   250:-
1320 174c 145 öre gulgrön, femstrip på vitt papper. F 900   250:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1321 175Ca 15 öre violett i fyrblock på A1-ppr. F 1800   350:-
1322 176A 15 öre röd typ I i femstrip. F 3250   350:-
1323 177A+178A   15 öre röd, typ 2, 2-sid +15 öre brun,    

 2-sid. Två fräscha femstrip. F 130   300:-
1324 177Ca 15 öre röd typ 2 i fräscht fyrblock. F 2600 (Foto)   400:-
1325 177Cc 15 öre karminaktigt röd. Postfriskt PR/LYXEX    

 på A3-ppr.   300:-
1326 179Afbz   Ett fräscht femstrip med vattenmärke KPV    

 utmed övre marginal. Centrerat uppåt. F 7000   700:-
1327 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett,    

 tvåsid, B-papper med vm KPV i fyrstrip. F 2000   200:-
1328 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett,    

 tvåsid, B-papper med vm KPV. Fint femstrip i    
 god centrering och plåtskarvlinje. Två    
 märken , övriga . F 4150 (Foto)  / 500:-

1329 179Af 20 öre matt ultramarinaktigt violett,    
 tvåsid, B-papper. Fem ex. F 2250   300:-

1330 180a 20 öre mattröd i fräscht femstrip. F 2750   600:-
1331 180a 20 öre mattröd i PR/LYX trestrip.   300:-
1332 180b 20 öre röd, vitt papper i trestrip. F 2400   300:-
1333 181a 20 öre orange i femstrip. F 2250   400:-
1334 183a 25 öre blå i vacker femstrip.   400:-
1335 183b 25 öre blå, vitt papper. Postfriskt    

 femstrip. F 2250   450:-
1336 185a 30 öre grönaktigt mattblå, femstrip på    

 A1-ppr. F 2750   400:-
1337 185c 30 öre blå i praktfemstrip.   300:-
1338 185c 30 öre blå, postfriskt femstrip på vitt ppr.   200:-
1339 186a 30 öre brun i postfriskt femstrip. F 2750   450:-
1340 186a 30 öre brun i fräscht femstrip med tre    

 postfriska ex.  / 250:-
1341 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Vackert så    

 gott som postfriskt ex. F 2500   500:-
1342 187a 35 öre karminviolett, A1,A2-ppr. Fint ex, i    

 god centrering. F 1200   250:-
1343 187c 35 öre karminaktigt violett i femstrip. F 375   300:-
1344 189 40 öre olivgrön typ 1. PR/LYX-exemplar. (Foto)   400:-
1345 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1-papper i    

 postfriskt femstrip. Något korta tänder på    
 höger märke. F 4750   500:-

1346 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. Fräscht    
 trestrip i prakt. F 2750++.   400:-

ex 13981324

1328
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1347 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2,    
 A1,A2-papper. Femstrip i god centrering.    
 Ett märke , övriga . Något gulnat    
 gummi. F 4175  / 350:-

1348 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper.    
 Pr/lyxexemplar. (Foto)   400:-

1349 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Pr/lyxex.   400:-
1350 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper.    

 Postfriskt PRAKTEX! (Foto)   250:-
1351 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Nära    

 sned centrering. F 1500   250:-
1352 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    

 centrering. F 1500   200:-
1353 191 45 öre i lyx femstrip på A3-ppr.   300:-
1354 192a 50 öre olivaktigt grå, Agry-ppr.    

 Vackert ex. F 1400   250:-
1355 192b 50 öre grå. Praktexemplar.   300:-
1356 192b 50 öre grå, A1, A2-papper. Medelgod    

 centrering. F 1200   200:-
1357 194 115 öre brunröd i fräscht femstrip.   400:-
1358 194 115 öre brunröd i femstrip. F 1750   350:-
1359 195 145 öre gulgrön i vackert femstrip.   300:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1360K 196-209 1924 Världspostkongressen, serie utan 5 Kr    

 men båda 10 öre med vm samt det grönblå. 2    
 Kr samt båda 10 öre med vm har fasts.-spår,    
 i övrigt , god kvalitet. (Foto)  / 600:-

1361K 196-210 SET (15). 10 öre är , 1 kr har gemavtryck    
 och 2 kr övre tandrad kort.   1.000:-

1362K 196-210 SET (15). Delvis dålig kvalitet. F 6000   500:-
1363K 196-210 SET (15). Normal kvalitet. F 8600 (Foto)   800:-
1364K 196-210 SET (15). Dålig kvalitet. F 8600   700:-
1365K 196-225 1924 Kongress och Förening. Kompletta serier    

 exkl. cx och grönblå. 5 kr Kongress ktt,    
 felande tand, 2 kr Förening kt. I övrigt    
 mest bra kval med fräscha ex. (Foto)   1.500:-

1366 197cx 10 öre grön med vm linjer. Sexblock. F 2400   250:-
1367 200 25 öre orange. Lyxexemplar. F 300 (Foto)   250:-
1368 208 1 Kr grön med LYX-stpl OSKARSHAMN 25.7.24.   250:-
1369 208, 216b   1 Kr grön och 30 öre grönblå.   250:-
1370 209 2 Kr röd. F 2400 (Foto)   300:-
1371 210 5 Kr blå KARLSTAD 23.9.24 vc, lätt veck.    

 F 4000 (Foto)   500:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1372K 211-25 SET (15). Normal kvalitet med bl.a. 5 kr kt.   800:-
1373V 211-25 SET (15). Fyrblock. Två st 5-öres och en    

 50-öring med obetydligt gummiskrap.    
 10-öresblocket är cx! (Foto)   7.000:-

1374 211-25 SET (18) inkl. 212cx+212cxz+216b. 30 öre    
 grönblå kt, 40 öre, 50 öre och 2 kr är . F 13900   1.800:-

1375K 211-25 Kompl. serie , dessutom cx, cxz  och    
 grönblå . 25 öre och 2 kr litet oxiderade 5    
 kr med veck, i övrigt fin kvalitet. F 15600 (Foto)   1.100:-

1376 211-25 SET (16) inkl 212cx. F 6725   900:-
1377K 211-25 SET (15). (Foto)   1.000:-
1378K 211-25 SET (15). Några postfriska bl.a. 2 kr.    

 F 6000 (Foto)  / 800:-
1379 212cx 10 öre grön med vm linjer i fyrblock med    

 övre marg. F 1200   250:-
1380 212cx 10 öre grön, vm linjer. 15 stycken. F 9000   500:-
1381 221-23 60 öre, 80 öre, 1 kr. F 1850   250:-
1382 223-25 1-5 Kr (3). 1 kr ktt, 2 kr med minimalt    

 riss och 5 kr med litet nålstick. F 3450   500:-
1383 223-25 1-5 Kr (3). Blandad kvalitet. F 3450   300:-
1384 224 2 Kr röd. Fräscht exemplar. F 2900 (Foto)   400:-
1385 225 5 Kr blå (veck i nedre h. hörn) med    

 plåtskarvlinje upptill. F 5000 (Foto)   500:-
1386 225 5 Kr blå. F 2500 (Foto)   300:-
1387 225 5 Kr blå. Små riss i övre tandrad, för    

 övrigt ett fint märke. F 2500 (Foto)   250:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

1388 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). Komplett och i    
 fin kvalitet, alla med praktstämpel    
 SVENLJUNGA 16.6.1928 (första dag och    
 konungens födelsedag). (Foto)   500:-

1389K 231-32 1930 Nattpostflyg SET. Rekommenderat    
 luftpostbrev med första nattflyget Stockholm–   
 Köpenhamn 15.5.1930 då den nyöppnades.    
 Brevet sänt till Warszawa, Polen. (Foto)   300:-

1390K 232 1930 Nattpostflyg 50 öre ultramarinviolett    
 på luftpostbrev till Monaco, STH 15.5.30, ank-   
 stpl, med första nattpostflyget Sth-Rotterdam.   250:-

1391 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. F 2500 (Foto)   400:-

1392 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Fem st med god–medelgod centrering.    
 F 4500 (Foto)   700:-

1393 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. God centrering. F 900   300:-

1394 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 God centrering. F 1700   300:-

1395 238 1933 Postsparbanken typ I i fint fyrblock. F 1400   300:-
1396 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I.    

 56 stycken. F 25200   700:-
1397K 239C 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön fyrsid    

 tn. Block 25 st (5×5), varav alla utom tre    
 st är . God centrering. F 1380   250:-
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1398K 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET i femstrip (6).    
 F 5500 (Foto)   400:-

1399K 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). Serie på kuvert    
 från Sv. Saar-bataljonen stämplat 13.1.35.   200:-

1400 240A PI, PII   1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön 2-sid tn.    
 Varianterna ”Flaggstång” resp. ”Gluggar i    
 muren”, goda ex. F 1000   250:-

1401K 245 Riksdagen 60 öre singel på rekbrev (veck)    
 till Tyskland. Lacksigill och ankomststpl    
 ROSTOCK 27.2.35 på baksidan.   200:-

1402 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15).    
 247C är . F 2800   500:-

1403 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
1404 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
1405K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Mycket god    

 kvalitet. F 2800 (Foto)   350:-
1406 251 1936 Postverket 300 år 30 öre brun. 50    

 stycken. F 7500   500:-
1407K 258 1936 Bromma 50 öre blå på två st. brev till    

 Tyskland + brev med ”NORRLANDSFLYGET”    
 Sthlm-Luleå 30.4.45 + luftpostbrev Sthlm-Paris    
 18.5.1945.   300:-

Swedenborg – Bellman
1408 260 1938 Emanuel Swedenborg 100 öre mattgrön.    

 70 stycken. F 5600   350:-
1409 260 1938 Swedenborg 100 öre mattgrön.    

 LYXEXEMPLAR GÖTEBORG 17, 14.5.38.   250:-
1410 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1300   350:-
1411 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1300   250:-
1412 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre par 3+4 och    

 4+3 i två fyrblock med nedre marginal och cyls 2.   250:-
1413 264 1938 Nya Sverige-minnet 30 öre blå. 60    

 stycken. F 6000   250:-
1414 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). 15 öre BC vikt hörn. Breda    
 marginaler. F 1600   250:-

1415K 273, 276A   Brev från BORÅS 17.4.46 via England till Nr    
 224 DP-Camp (Displaced Persons) i det    
 ockuperade Tyskland.   200:-

1416 273C1v 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 4-sid med streck i rockkanten i par.    
 Kraftigt felcentrerat.   300:-

1417 277 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange.    
 LYX-exemplar BERGSHOLMEN 3.9.42. (Foto)   250:-

1418 291 1939 Tre Kronor 85 öre mattgrön. LYX ÖREBRO    
 3, 26.9.40. (Foto)   200:-

1419K 305 1948 Tre Kronor 1.75 Kr blå på tre kort med    
 blandfrankering 1949–53, buntlösen för    
 ofrankerade svar.   200:-

1420 312 1965 Tre Kronor 2.30 Kr mörkbrun. Lyx    
 KILAFORS 18.11.66.   250:-

1421 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre par 3+4 och 4+3.    
 Sju par av varje. F 4900   350:-

1422 320-23 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år SET    
 inkl alla par (11). (Linné BC/CB ).    
 F ca 8000. (Foto)  / 700:-

1423 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4.    
 Välcentrerat bredrandigt par. F 1700 (Foto)   400:-

1424 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. BC lyxex, CB ktt. F 3400 (Foto)   500:-

1425 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Stpl    
 KÅREMO 15.10.42. F 2200   300:-

1426 323 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 50    
 öre grå, 50 ex prakt/lyx i femstrip. F 12500   700:-

1427 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    
 4+3 i två fina fyrblock. F 2800   400:-

1428K 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    
 4+3 samt SET Sergel (paret ), Bibeln ,    
 Birgitta , Svanar 20 kr fyrsid. ,    
 Hazelius  och Nationalmuseum .   300:-

1429 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775   350:-

Modernare märken / Modern stamps
1430 326A 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun 2-sid.    

 GRÄFSNÄS 15.1.41. Lyx. (Foto)   250:-
1431 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. 43 st par. F 4300   250:-
1432A 330A 1941 Skansen 10 öre i komplett    

 HUNDRARULLE. F 6000   300:-
1433 332A 1958 Stockholms slott 5 kr.    

 Lyx LUND 4, 12.12.62.   250:-
1434 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4.    

 Välcentrerat bredrandigt par. F 3300 (Foto)   800:-
1435 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. God    

 centrering. F 3300 (Foto)   650:-
1437 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4    

 (tandspets aningen kort). F 3300 (Foto)   350:-
1438 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4.   250:-
1439 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. God    

 centrering. HÖNÖN 5.12.47. (Foto)   500:-
1440 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 CB några något korta tänder. F 3200   400:-
1441 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. God    

 centrering. STHLMS TULLPOSTKONTOR    
 22.12.41. (Foto)   500:-

1442 335BB 1941 S:ta Birgitta 15 öre brun. 78 stycken    
 par. F 5070   350:-

1443K 339, 293 40 öre Tessin, 90 öre Tre Kronor, två ex av    
 varje. Mycket vackert censurerat flygbrev till    
 Mexico. STRAND 24.10.42. Ankomststämpel.   200:-

1444 340A3 1942 Folkskolan 10 öre bruten ram. 53    
 stycken. F 6360   250:-

1445 352 1944 Sjökartan 300 år 60 öre rödviolett. 88    
 stycken. F 7480   500:-

1446 354BB 1944 Svenska Flottan 20 öre röd par. 82    
 stycken par.   500:-

1436 1441
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1447 413SX2 1958 Gustaf VI Adolf, typ 2 15 öre röd, par    
 5+15 öre. 94 stycken par. F 11280   600:-

1448K 459 1957 Hällristningar 55 öre svart, grovtandat    
 urklipp?, på brev 1.12.70.   200:-

1449K 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5) i nioblock. F 900   250:-
1450 528BBv1  1961 Bildsten 10 Kr gul fluorecens, par.    

 Vanligt par medföljer.   250:-
1451 663-65, 702-07   1969 Tjörnbroarna (22) och Svenskt    

 Näringsliv (23). Alla stämplade häftesblock.   300:-
1452 1065 1978 Gamla leksaker 1.30 Kr ljusblå. Lodrätt    

 par med feltryck utmed hela högermarginalen.   250:-
1453K 2508 2005 Greta Garbo souvenirark 3. F 1000   250:-
1454K 2508 2005 Greta Garbo souvenirark 3, fint ex. F 1000   200:-

Tjänste / Officials
1455 Tj1 3 öre brun tandn 14. Obetydl. nålstick och    

 vikt hörntand. Lyx-stämplat MARIESTAD    
 10.2.1874. (Foto)   300:-

1456 Tj4 6 öre violett tandn 14. Medelgod centrering.    
 Gummiskada. F 2200  () 250:-

1457 Tj4 6 öre grå tandn 14 på vacker trycksak,    
 stämplad KARLSTAD 9.4.1875.   400:-

1458 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. God    
 centrering. Tunn fläck. F 4200  () 350:-

1459 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. Vackert    
 lodrätt par i medelgod centrering, vacker    
 stpl UDDEVALLA 20.1.1880, nedre märket med    
 liten brun åldersfläck på baksidan. F 3400 (Foto)   500:-

1460 Tj4v1 6 öre violett, otandat. F 6000 (Foto)   900:-
1461 Tj5 12 öre blå tandn 14. Lyxcentrat med intressanta    

 defekter i trycket, delar av yttre ramen saknas.    
 Ägarstämpel på baksidan. (Foto)   400:-

1462 Tj7 24 öre gul tandn 14. Obetydl. tunn fläck.    
 Nära sned centrering. (Foto)  () 500:-

1463 Tj9 50 öre röd tandn 14 vackert ex stämplat    
 NORRKÖPING 1881. Intyg L Nielsen.    
 F 1000 (Foto)   300:-

1464 Tj10 1 Kr blå/brun tandn 14. Lodrätt trestrip i    
 medelgod centrering, stpl STOCKHOLM C    
 8.3.1882, litet oklara stämplar men i övrigt    
 god kvalitet. F 1800 (Foto)   300:-

1465K Tj12, 14, 19, 21, 23   3, 5, 20, 30 och 50 öre, samtliga    
 otandade. 30 öre utan gummi, 50 öre med röd    
 genomslående ägarstämpel. F 6600 (Foto)   800:-

1466 Tj14 5 öre tn 13 grön. Sexblock i god centrering    
 (enligt F största kända enhet), ett märke    
 med två ktt, tandn. har släppt litet i ena    
 änden, vackra stämplar NYNÄSHAMN 1.6.1910.   200:-

1467K Tj14 5 öre tn 13 grön på LOKALT TELEGRAM    
 stämplat STOCKHOLM ST 5 19.5.97. Mycket    
 ovanligt med lokala telegram. (Foto)   800:-

1468 Tj15v 6 öre tn 13, violett med ej färgfylld punkt    
 efter SVERIGE. Medelgod centrering.   200:-

1469 Tj17 12 öre tn 13, blå. Postfriskt PRAKTEX!    
 F 1900 (Foto)   400:-

1470 Tj17 12 öre tn 13, blå. Spegeltryck, ovanligt,    
 speciellt i ostämplat skick. Två något ktt i    
 höger marginal.   400:-

1471 Tj19v1 20 öre blå, otandat. Vackert praktexemplar    
 med goda marginaler. (Foto)   250:-

1472 Tj20 24 öre tn 13, gul. Fräscht. F 1300   250:-
1473 Tj20 24 öre tn 13, gul. Fräscht postfriskt ex.    

 F 1300 (Foto)   200:-
1474 Tj20 24 öre tn 13, gul. Gummiskador. Medelgod    

 centrering. F 1300   200:-
1475 Tj22A 50 öre tn 13, röd typ 1. Två st i olika    

 nyanser. Båda medelgod centrering. Ett märke    
 pappersveck och ett med  ().   500:-

1476 Tj22B 50 öre tn 13, röd typ 2. Medelgod centrering. Ett    
 vertikalt ’streck’ på baksidan som saknar gummi,    
 ett tillverkningsproblem. (Foto)   200:-

1477P Tj24B 1 krona tandn 13, blå/brun typ 2. Stämplat    
 helark på klipp, dock saknas de sista sex    
 märkena i nedre högra hörnet. Vackert    
 stämplat HÄSSLEHOLM 31.3.1919. Bra för    
 plåtningsstudier.   200:-

1478 Tj35 25 öre orange vm krona. Lyx-stämplad    
 Katrineholm 25.10.1915. (Foto)   250:-

1479 Tj40-54 SET vm våglinjer (15). Alla valörer i    
 fyrblock. F 1680   350:-

1480 Tj41, 43-45, 47-48, 50-52cx, 43cxz   Lot små tjänste med    
 omvända våglinjer eller omvända våglinjer samt    
 KPV. Mest god kvalitet. F 1160   250:-

1481 Tj47cxz, 50 cxz   10 öre röd och 20 öre blå med omvänt vm    
 våglinjer + KPV. Normalex av två eftersökta    
 varianter. F 800   250:-

1482 Tj51 25 öre orange vm våglinjer. Praktex KALMAR    
 2.8.18. (Foto)   200:-

1483P Tj52, 9 Lot brev (ca 80 st) mest Lilla Tjänste inkl.    
 några lite bättre frankeringar. Blandad kvalitet.   300:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
1484 L1 1 öre svart tandn 14. Lyxexemplar. (Foto)   400:-
1485 L1 1 öre svart tandn 14. Praktexemplar med    

 mycket lätt fastsättarspår. F 600   250:-
1486 L1 1 öre svart tandn 14. Praktexemplar stämplat    

 ÖREBRO 20.2.1879. (Foto)   400:-
1487 L1-10 SET perf 14 (10). F 3940   700:-
1488 L2 3 öre röd tandn 14. Nära sned centrering.    

 Blyertsnotering på baksidan. F 1500   250:-
1489 L2 3 öre röd tandn 14. Medelgod centrering. Lätt    

 bruntoning och blyertsnot på baksidan. F 1500   200:-
1490 L3, 18 5 öre tn 14 och 30 öre tn 13 i postfriska    

 4-block. F 8000   500:-

1459 1464
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1491K L3, 6, 9 Ofrankerat paketadresskort från Lübeck    
 16.3.1876, till Göteborg. Adressaten fick    
 lösa paketet med 1,23. Lösenfrimärkena    
 3+20+2×50 öre är stämplade GÖTEBORG PAKET    
 21.3.1876. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto)   2.000:-

1492 L10 1 Kr blå/brun tandn 14. Brevklipp med    
 trestrip L10 + L6.   200:-

1493 L11 (2), 13, 18-20   Tandning 13, 1 öre (två), 5 öre,    
 30 öre–1 kr, alla i mycket god centrering.   250:-

1494 L11-20 1, 3, 5, 6, 12 och 24 (båda i två nyanser),    
 50 öre och 1 kr perf 13 (10).    
 Normala centreringar.   500:-

1495 L13 5 öre brun tandn 13. Lyxexemplar.   250:-
1496 L14 6 öre gul tandn 13 i vackert fyrblock.   300:-
1497 L14, 15, 18, 19   6, 12, 30 och 50 öre alla i medelgod    

 centrering och med hela rättvända stämplar.   350:-
1498 L16 20 öre blå tandn 13. Lyxexemplar.   300:-
1499 L16dv 20 öre ultramarinaktigt blå tandning 13 med    

 pregnant spegeltryck, vilket är ovanligt på    
 lösen. Vacker omvänd stämpel SURAHAMMAR    
 9.1.1891. Obetydlig minimal tunn fläck. (Foto)   200:-

1500 L17a 24 öre grålila tandn 13. Lyxstämplad    
 LINKÖPING 9.4.1887. (Foto)   350:-

1501 L18 30 öre grön tandn 13. Lyxexemplar.   350:-
1502 L19 50 öre brun tandn 13. Medelgod–god    

 centrering, lyxstämpel HAPARANDA    
 2.11.1884. (Foto)   500:-

1503 L20 1 Kr blå/brun tandn 13. Fyrblock i sned    
 centrering med två  märken. F 2300  / 200:-

1504P  Dubblettpost med fem olika stämplar på 35 st    
 klipp från FN, Kongo 1963.   250:-

1505 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Bredrandigt    
 exemplar på litet brev, antedaterad ÖREBRO    
 19.10.29. Mycket vackert objekt! (Foto)   250:-

1506K M8 1940 Norrköpingsutgåva II grön. Svarsmärke    
 på brev till Knäredsmanövern, UNDERBAR    
 LYXSTÄMPEL FÄLTPOST    
 Nr 1, 24.8.1940. F 700   200:-

1507 M64 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå vm    
 krona stämplat FÄLTPOSTKONTORET    
 8.9.1899. (Foto)   250:-

Stämpelmärken / Revenues
1508  Lyxstämpel, lila bottentryck (utan    

 texttryck), provtryck(?) i välcentrerat    
 otandat fyrblock. Utställningsobjekt. (Foto)  () 500:-

1509 163A Dubbel beläggningsstämpel, 20 Kr orange,    
 obeg. otandat märke med vertikal    
 hålstansstämpel ”PROFTRYCK”.    
 Unikt objekt. (Foto)  () 350:-

1510 167 Enkel beläggningsstämpel, 10 Kr, provtryck i    
 röd färg på mycket tunt papper utan vm, på    
 baksidan grå diagonal upprepad text    
 ”Specimen - Provtryck - Makulatur”. Mycket    
 ovanligt objekt. (Foto)  () 350:-

1511 169A Dubbel beläggningsstämpel, 100 Kr violett, i    
 den extremt ovanliga tandningen 11×12,5,    
 några ktt men ändå ett unikt objekt. (Foto)   350:-

1512K  Radio- och TV-licensmärke, Radiolicens 20    
 kr. Helark om tjugo märken.   250:-

Stadslösen / Local fee stamps
1513 3 Karlskrona, Två fina ex av den svåra valören    

 1.50 Kr, det ena med tryckvariant ”Klump i    
 monogrammet”. (Foto)   200:-

1514 7 Hässleholm, 100 Kr grön, vackert par av    
 mycket svårt märke, R i Facit. (Foto)   200:-

Tidningsmärken / Newspaper stamps
1515P TI3 1995 Expressens ”Sting-post”-märke, båda    

 typer på tidningsdel, typ I dessutom    
 utklippt samt beg. på brev. F 1250  / 500:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
1516 HF1 Sveriges första flygpost 1912 i postfriskt    

 fyrblock och singelmärke. F 4000 (Foto)   500:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1517 H6 1957 Gustaf VI Adolf 30 öre + 10 öre. 13 st    

 fyrblock, alla fyra olika. F 2860   350:-
1518K H21 1928 Gustaf V 70 år, liten notering på    

 framsidan. F 2500   300:-
1519 H25 II 1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön    

 typ II. Omvänd infattning. Mycket fint.   250:-
1520 H25 II 1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön    

 typ II. Rättvänd infattning. Mycket fint.   250:-
1521 H25 II 1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön    

 typ II. God centrering. F 1200   250:-
1522 H33BC O   1938 Swedenborg.   300:-
1523 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 3+4    

 sid tn. Mycket fräscht.   450:-
1524 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 3+4    

 sid tn. Lyxcentrerad inlaga.   350:-
1525 H34CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 4+3    

 sid tn. Prakt. F 2200   450:-
1526 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 3+4    

 sid tn. Cyls 2. F 3600   700:-
1527 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 4+3    

 sid tn. Prakt. F 36000   700:-
1528K H39BC/CB R   1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett.    

 Två ex med dåliga omslag men 20 fina par med    
 breda marginaler.   2.400:-

1529 H39 O, 23 R   1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre    
 violett, 4-sid + 1932 Lützen 20 x 10 öre    
 violett (inlagor med litet ojämn    
 perforering). F 1800   350:-

1530 H42 O 1939 Gustaf V stora siffror 20 × 10 öre    
 violett, 4-sid. F 1300   275:-

1531 H42xaBC   1940 Gustaf V stora siffror 20 × 10 öre    
 violett, 3+4-sid med streck i rockkanten.    
 Prakt. F 16000 (Foto)   3.000:-

1491
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1532 H43BBC   1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön    
 3+4-sid med postala anvisningar på omslaget.    
 F 7000 (Foto)   1.200:-

1533 H43BCC   1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön    
 4-sid med postala anvisningar på omslaget. Prakt.   250:-

1534K H55 1940 Sergel, fräscht häfte med cyls 2 v. F 2400   400:-
1535 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd med    

 cylindersiffra 1. F 2000+.   300:-
1536 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd.    

 Felfritt häfte med cyls 2. F 2000   250:-
1537 H100 1953 Gustaf VI Adolf, typ 1 20 × 20 öre grå.    

 Två ex: AI cyls 2h samt A2.   400:-
1538K H100B2 Gustaf VI Adolf 20 öre grå typ I. Fräscht    

 praktcentrerat ex. F 1800   200:-
1539 H101 1953 Riksidrottsförbundet 10 öre i original tiobunt.   250:-
1540 H190A 1967 Gustaf VI Adolf, typ 3 20 × 45 öre    

 ultramarin, “Postens brevställe” på    
 baksidan. A2 - Offset, med snedc, fem    
 punkters streckperf.   300:-

1541 H211 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun. F 2400   400:-
1542 H211R 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun rättvänd    

 inhäftning med delav konrollnummer. Något    
 buckligt omslag. F 2400   300:-

1543K H220 1969 Norden. Cyls 1+ KN 28292. Ovanligt!   200:-
1544 H258A2   Väderkvarnar med centralt regm. och grönt RT    

 6 × 2.5 mm. Mycket ovanligt! (Foto)   2.500:-
1545 H301 1977 Vilda bär 10 × 75 öre. 40 häften med    

 kontrollnr, för specialsamlaren.   400:-
1546K SH29 Självhäftande märken i omslag, Häfte    

 ”Choklad”, trippel, cyls 1.   300:-
1547K SH33 Självhäftande märken i omslag, Häfte 2008    

 ”Sommarbord”, trippel, cyls 1.   300:-
1548K SH38 Självhäftande märken i omslag, Häfte 2009    

 ”Sommarnatur”, trippel.   300:-
1549K SH39 Självhäftande märken i omslag, Häfte 2009    

 ”Kryddor”, trippel, cyls 1.   300:-
1550K SH39 Självhäftande märken i omslag, Häfte 2009    

 ”Kryddor”, trippel, cyls 2.   300:-
1551 HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå,    

 rättvänd montering. Cyls 2. F 2600   500:-
1552 HA2C R+O   Fräscha ex.   250:-
1553 HA2D O   Fräscht omvänt häfte.   300:-
1554 HA17A2a   Järnålder, variant 1c (öppen nolla).   250:-

Brevmärken, m.m. / Seals, etc.
1555  Röda Korset (Värmländska Spanienkommitten,    

 häfte brevmärken för Spanienhjälpen, två    
 märken av 50 saknas. Ovanligt som häfte.   250:-

1556  På Post för Sverige, häfte 1942 med åtta    
 märken, blått omslag. Ovanligt.   250:-

1557  Röda Korset, häfte 10 märken med blommotiv,    
 tryckt 1963 av J. Olséns Lito.   250:-

1558  Röda Korset, häfte 10 märken med blommotiv,    
 tryckt 1963 av J. Olséns Lito.   250:-

1559  Röda Korset, häfte 1950 med tio märken,    
 fin kvalitet.   250:-

1560  På Post För Sverige 1942 (Konungens    
 namnskiffer), utgivet av Hemvärnet, komplett    
 häfte med blått omslag, ovanligt som häfte.   200:-

1561  1914 Stockholms Filatelist-Sällskap 10 år,    
 minnesbrevmärke i violett färg, bra    
 kvalitet, ovanligt och eftersökt. (Foto)   250:-

Övningsmärken / Training school stamps
1562L  Postskolan. 45 öre ultramarinblå med fluor i    

 hundrarulle. Sällsynt!   200:-

Reklammärken / Poster stamps
1563  1918 Esperantokongress i Göteborg 1918, tre    

 olika reklammärken i trestrip, mycket god    
 kvalitet, sällsynta. (Foto)   300:-

1564  Sundbybergs och Solna tidning. Reklammärke    
 med ”Simplicissimus”-hund i brun färg.    
 Ovanligt och eftersökt. (Foto)  () 250:-

1565  Sundbybergs och Solna tidning. Reklammärke    
 med ”Simplicissimus”-hund i blå färg.    
 Ovanligt och eftersökt.  () 250:-

Fraktmärken / Freight stamps
1566 2, 4 1882 Simrishamns-Tomelilla Järnväg, CTJ, 10    

 och 25 öre i fina ex.   200:-
1567 181 1951 SJ fraktmärke 10 öre, trestrip utan den    

 svarta färgen, otandat. Ovanligt objekt. (Foto)   700:-

Bättre stämplar / Better cancellations
1568 2 (DÖ)DERHULTS(VIK) 1.11.185X,    

 fyrkantstämpel (Foto)  H 500:-
1569 9 SLITE 9.7.1867, fyrkantstämpel. LYX-avtryck    

 på 12 öre (kt) samt F 10 PR-stpl KLINTEHAMN    
 27.2.1867 (kht).  I 200:-

1570 2 WIK 30.4.1858, fyrkantstämpel. Kt. Rättvänd    
 stämpel. (Foto)  W 200:-

1571 2 ÖDESHÖG, fyrkantstämpel typ 1 på klipp. (Foto)  E 300:-
1572 9b2 ÖDESHÖG 7.4.1861, fyrkantstämpel (Foto)  E 250:-
1573 45 ALFTA 17.11.1880, cirkelstämpel. ENÅNGER    

 27.4.1887, STUGSUND 21.3.1887. Tre PRAKT-ex.  X 300:-
1574 45 ANEBY 7.9.1887, cirkelstämpel. BREDARYD    

 5.11.1888, HOFMANTORP 17.X.1887. Tre fina ex.  F 250:-
1575 24i BORN 16.12.1875. Cirkelstämpel.    

 Citrongul. Praktex.  W 500:-
1576 45 GÖTLUNDA 27.4.1889, cirkelstämpel. HAMMAR    

 8.3.1889, SVARTA 1.7.1890. Tre PRAKT-ex.  T 300:-
1577 45 HENNAN 2.8.1889, cirkelstämpel. ENÅNGER    

 21.2.1889, HEDE 27.8.1887. Tre PRAKT-ex.  X 300:-
1578 45 HORNDAL 5.5.1890, cirkelstämpel. FORS    

 STATION X.3.1890, RÄTTVIK 6.3.1887.    
 Tre fina ex. (Foto)  W 250:-

1579 45 HÄSTVEDA 27.8.1889, cirkelstämpel. BRUNNBY    
 31.7.1889, ANDERSLÖF 12.11.1888 Tre PRAKT-ex.  L 300:-

1580 45 JÖRLANDA 8.10.1889, cirkelstämpel.    
 OLOFSHOLM 3.10.18XX, TOSSENE 29.9.1886.    
 Tre fina ex.  O 300:-

1581 45 MELLERUD 5.7.1888, cirkelstämpel.    
 TÅNGELANDA 31.12.1887. Två fina ex.  P 250:-
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1582 45 MÅRDSJÖN 30.4.1889, cirkelstämpel.    
 HAMMERDAL 5.8.1888, BRÄCKE 24.7.1889.    
 Tre fina ex.  Z 250:-

1583 45 STÅNGA 19.4.1890, cirkelstämpel. BURGSVIK    
 29.9.1888. Två PRAKT-ex.  I 250:-

1584 2 SUNDSVALL 27.7.1857, cirkelstämpel på    
 brevframsida med även en sidostämpel.    
 Postal: 1000:-  Y 200:-

1585 45 TORUP 20.X.1892, cirkelstämpel. ÅLED    
 2.11.1887 och SÄRÖ. Tre VACKRA ex.  N 250:-

1586 9 WIK, cirkelstämpel (Foto)  D 200:-
1587 9 HOFVA, strålstämpel   250:-
1588 326Bv ARVSLINDAN 15.2.41. LYX. (Foto)  W 200:-
1589 21 BRINGETOFTA 20.12.1875. Rättvänt avtryck av    

 en svår ort (vikta htt). (Foto)  F 350:-
1590 TJ44 GRIMETONSBY 2.11.12.    

 LYX-exemplar! Postal: 150:-  N 200:-
1591 32 HULTERSTAD 27.1.79. Prakt-/lyxstämpel.  H 200:-
1592  KARLSTENS FÄSTNING 19.7.1904. Litet brev,    

 samt ytterligare ett med 5 öre Oscar 19.7.1904.  O 200:-
1593 99 KARÖN 10.8.18. Vacker rättvänd stämpel på    

 vykort med motiv från Karön.  K 300:-
1594 54 KOPPARSTRAND 10.7.07 (mindre veck).    

 Praktstpl. Postal: 300:- (Foto)  P 250:-
1595 64 KUKASJÄRVI 28.4.98. Praktstämpel. Postal: 400:-  BD 250:-
1596 319 LANNABRUK 22.4.39. LYX. (Foto)  T 200:-
1597 52 LECKÖ 18.8.01. Vacker rättvänd stämpel på    

 vkort med motiv Leckö slott. Postal: 500:- (Foto)  R 250:-

1598 82(2) OBBHULT 27.2.17. Vacker rättvänd Nst-58.    
 Postal: 800:-  N 400:-

1599K Fk3 SKÅLLERUD 18.6.89. på 10 öres    
 Frankokuvert, prakt.  P 250:-

1600 139(2) SOLLEFTEÅ ISF-TÄVL. 26.2.34. Specialstpl på    
 illustrerat kort (skidåkare).  Y 200:-

1601 52 SOLLEFTEÅ LÄGER 26.9.1902. (Foto)  Y 200:-
1602 54 STORLÅNGTRÄSK 16.11.93. Postal: 350:-  BD 250:-
1603 25 STRÖMBACKA 31.12.18XX. (litet oregelbunden    

 tandning). Postal: 1500:- (Foto)  X 250:-
1604 9 SÖDERÅKRA 21.11.70. LYX-stämpel.  H 250:-
1605 55 SÖSDALA 24.1.95. Vikt ht. Vacker    

 bläckmakulering. (Foto)  L 200:-
1606 46 TROXHULT 17.2.87. Postal: 400:-  H 250:-
1607 46 VESTGÄRDE 6.4.1891. PRAKTEX. (Foto)  W 200:-
1608 79 VÄSTERLIDEN 12.12.20. Def. vänster sida.    

 Postal: 800:- (Foto)  AC 200:-
1609 45 ÖSTBO BOHR 2.4.90 (vht). Praktstämpel.    

 Postal: 300:- (Foto)  F 250:-

1610 267A BÄCKEFORS POB 1 14.3.39, postombud. LYX-   
 stämpel. (Foto)  P 200:-

1611 54 ASPÅS-LUNDSJÖN 9.1.00, lantbrevbärarstämpel    
 2. Rättvänd. Postal: 600:-  Z 250:-

1612 52 TÅSJÖ-NORRBY 25.1.9x (åldersfl),    
 lantbrevbärarstämpel 2. Vacker rättvänd.    
 Postal: 800:-  Z 250:-

1613 54, 45 ÖDESHÖG-RUSKELSBY, lantbrevbärarstämpel 2.    
 Två ex med obetydl. veck, stämplade 1894    
 resp 1895 samt LANDTBR. 54 III (rep.) resp    
 No 140. Postal: 2650:-  E 300:-

1614 54 PLK 247, 7.2.00 (kt), järnvägsstämpel 4 PLK    
 Postal: 500:-   250:-

1615 54 PLK 282 B 3.4.00, järnvägsstämpel 4 PLK.    
 Praktstämpel. Postal: 250:-   250:-

1616 64 STOCKHOLM T 2.9.96, . Rullstämpel. Omvänd    
 ”Prakt”-stämpel.  A 250:-

1617 64 STOCKHOLM TIDN.EXP. 23.6.97, på litet    
 brevklipp. (Foto)  A 200:-

1618K Fi R2 STOCKHOLM ANK LBR 19.10.05, 2 kopek i    
 femstrip på beskuret brev från Mariehamn via    
 Stockholm till Hull i England. Därifrån    
 eftersänt till St. Petersburg, Ryssland.    200:-

1619K  TRÄLLEBORG, ” Kontrollvägt i Trälleborg” på    
 tyskt adresskort 1921. Ovanlig.    250:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

1620  Provtryck, Trestrip tandning 9¾ tvåsid. troligtvis    
 gummeringsprov. Otryckt bildsida. Sällsynt?   200:-

1621  Provtryck, 3 öre Liggande lejon, svart,    
 otandat provtryck. (Foto)  () 400:-

Försändelser / Covers
1622K  Brev till Sverige från BRADFORD 29.10.45 med    

 svensk valutakontroll, frankerat med Mi 222    
 och 2×224.   200:-

1623P  Karusellbrevet, ofrankerat brev stpl    
 SOLLENTUNA 1.12.1963. Med vacker och    
 färggrann handmålad karusell.   250:-

Censurbrev, etc. / Censor covers, etc.
1624K M Svenska Frivilligkåren i Finland, brev till Sverige   

 stpl. FÄLTPOST - S.F.K. 23.9.1940, finsk censur.  200:-

1597
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FDC
1625K  Gustaf V Profil höger och Tre kronor 1.4.48.  300:-
1626K  Tre kronor 85 öre och 1:70 kr, 1.6.51.  300:-
1627K 178A etc.   Fint REK-FDC Kugleposten, GÖTEBORG 1.7.36.  200:-
1628K 234C, 235C, 236-37   Lützen. FDC med fyra märken,   

 prakt-/lyxstämplar STOCKHOLM 1, 1.11.32.   
 Ovanligt med fyrsidiga märken. (Foto)  2.000:-

1629P 246-57 1936 Postverket 300 år SET (12) med tvåsidiga märken   
 på rekommenderat brev stämplat   
 LUNDSBERGSSKOLA 20.2.36.  250:-

1630 284 etc Rek-FDC 1.7.52.  250:-
1631 291, 297, 301   Tre kronor 20.11.1939.  250:-
1632K 302 Tre Kronor 1.50 Kr rödviolett, STOCKHOLM 2.11.51.  250:-
1633K 305 etc. Tre kronor och Gustaf V profil höger. Fräscht FDC 1.4.48.  200:-
1634 332A Slottet 5 kr, FDC 17.9.58.  250:-
1635K 332A 1958 Stockholms slott 5 kr 2-sid. Fint FDC   

 STOCKHOLM 17.9.58.  250:-
1636 342-43 Scheele med specialstpl STOCKHOLM 9.12.42.  200:-
1637L 358A 1945 Röda Korset 20 öre. Dubblettpost 2-sid. Ca 140   

 st, 2-sid + 3+3-sid. 41 st.  250:-
1638K 363-64 Sparbanksrörelsen 125 år, ovanligt FDC 27.10.45   

 utan vinjett.  250:-
1639K 393 Siffertyp 5 öre rödviolett i par på FDC 29.11.51.  250:-
1640K 513-14 Skytteväsendet 100 år med specialstpl   

 RIKSSKYTTETÄVLINGEN 30.6.60.  250:-
1641K 528BB 1961 Bildsten. Par på FDC. F 850  250:-
1642K 532-33 Lokalbrevbäringen med specialstpl   

 POSTMUSEUM 29.1.62.  250:-
1643K 585-86 Almqvist med specialstpl Almqvistutställningen 26.9.66.  250:-
1644K 602-03 VM i Bordtennis med specialstpl JOHANNESHOV 11.4.67.  250:-
1645K 604-07 Järnålder med specialstpl FORNTID PÅ   

 FRIMÄRKEN 17.5.67.  250:-
1646K 612-15 1967 Posthistoria och natur, bruksfrimärken med   

 specialstpl Naturhistoriska Riksmuseet 16.10.67.  250:-
1647K 633-34 Kyrkornas Världsråd med specialstpl   

 GENERALFÖRSAMLINGEN 4.7.68.  250:-
1648K 655-56 Engström med specialstpl EKSJÖ (Kolingen) 12.5.69.  250:-
1649K 657-62 BL2   Ovanligt FDC med specialstpl SALA- AGUÉLI   

 UTSTÄLLNINGEN 6.6.69.  250:-
1650K 287-88 Tre Kronor 65 och 70 öre på brev stpl PFFS   

 11.11.1949. F 1000  250:-
1651K bKd33 Dubbelt brevkort 25+25 öre röd, FDC-stpl PFFS   

 6.10.1952. Ovanligt FDC.  250:-

Helsaker / Postal stationery
1652  2 öre orange stämplad STOCKHOLM 1.3.01. Ovanlig    

 sidostämpel UR BREFLÅDA i ram. (Foto)   500:-
1653K  Postmusei postkort. Tio st (nio olika) postgångna    

 mellan 1988–97.   250:-
1654 bKe1 Schröderkort stämplat STOCKHOLM 21.5.1872. (Foto)  300:-
1655 TjbK1Ia 6 öre olivgrön, upplaga I, stämplad MALMÖ 16.5.1878.   

 Mycket vacker.   250:-
1656K bKe3 10 öre brevkort från LUND 18.5.1879, via Köpenhamn   

 till PRAG. Ankomststämpel 20.5.1879. SÄLLSYNT    
 DESTINATION! (Foto)   400:-

1657 bKe24d Posthusinvigningen i Göteborg 30.5.1925, avsänt    
 Postdirektören 13.aug.1925.   250:-

Postala blanketter / Postal documents
1658P   Utredning rörande assurerat brev på två blanketter   

 maj–juni 1934 med flera stplr. Även en ”Bulletin de   
 Verification” (Besvaring) Bl. 41, stpl Stockholm   
 15.5.44 (hålslag).  400:-

1659P  Liten post ca 1875–1940 med fraktsedlar från båtar   
 och tåg samt postala blanketter: inlämningsbevis,   
 ofrankerade adresskort.  300:-

1660K  Bl. 297 (okt 28) på lokalbrev Göteborg 18.8.42,   
 återställes enär den är ofrankerad, lila oval GBG   
 vaktföreståndaren. Vackert.  200:-

Reklammärken / Commercial seals
1661  Sju reklamkort, 1910-39 ang. skor och läder från   

 bl.a. Ramlösa Skofabrik 1911 samt ett från Svenska   
 Reklamband-fabriken 1925.  250:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1662L Mest  parti Ringtyp–1970-tal i åtta insticksböcker/album.   
Mycket variationsrikt och omfattande med många bättre   
märken och serier, ENORMT KATALOGVÄRDE,   
utmärkt som handlarlager och för vidareförsäljning!   
Mest bra kval. (tusentals)  18.000:-

1663A  samling 1886–1969 i två fina SAFE dual-album med   
fickor. Del II 1951–69 komplett. En del plåtfel och bättre   
vattenmärken finns. Några, främst 20-öresmärken,   
oxiderade. F 120.000++ (Foto)  15.000:-

1664A / samling 1886–1969 i DAVO-album med fickor. Bl.a.   
Oscar, Medaljong komplett  (exkl. 55 + 80 öre),   
Landstorm II komplett  utom 12 öre + 5 kr som är ,   
Fler  1920-tal, t.ex. 156, 167a, 190b. Kongress t.o.m.   
2 kr, Förening komplett /. Merparten från 1930   
, t.ex. 233a, flera BC/CB. Ngt blandad kval. (Foto)  9.000:-

1665 . Liten lot klassiska märken i varierande kvalitet, flera   
utan gummi. 4 och 24 skilling nytryck tn 14, 6 skill 1868   
års nytryck, båda lokal, 5, 9, 12, 24 och 30 öre Vapen samt   
17 och 24 öre Liggande Lejon (12).  3.500:-

1666 (). Liten lot Ringtyp, i varierande kvalitet - alla tn 14   
utan gummi (3, 5, 12, 20 och 24 öre), tn 13 3, 4, 5, 6, 6,   
12, 24, 30 öre och 1 kr, samt med posthorn alla valörer (23).  2.500:-

1667A . Till synes komplett samling 1938–75 i Leuchtturm SF-  
album med kassett inkl. alla BC/CB-par (något enstaka med   
smal marg).  2.500:-

1668A . Samling 1976-99 i Leuchtturm-SF album. Nom ca 4600.  2.200:-
1669L  1940-tal-modernt i bananlåda. Mest häften i sex album   

samt några tomma album. Även kartong med mest HA. En del   
BC/CB och andra plundrade häften, Häftesomslag mm. Mest bra   
kval. Cirka 12 kg.  2.000:-

1670A /. Samling 1892-1966 i album med bl.a. Kongress och   
Förening komplett mest , samt mer eller mindre komplett   
från 1938  dock bara med några BC/CB-par. God kvalitet.   
(hundratals)  1.500:-

1671A / 1890-tal–1971 i insticksbok. Huvudsakligen  med bl.a.   
Medaljong, bandmärken, Tre kronor, mycket par, o.s.v. Mest   
bra kval. (1.000)  1.500:-

1672A / 1933–80 i tre album. Bl.a. tolv BC/CB, Tre Kronor,   
o.s.v. Väbesatt samling. Mest bra kval.  1.200:-

1673K (). 256 st brevmärken, 150 st jul-/eko-brev samt 197 märken   
med valörerna upp till 12 kr (nom. ca 485 kr). Totalt nom   
ca 2.750.  900:-

1674A /. Samling Ringtyp–1977 i Davoalbum inkl. en del bättre   
märken som t.ex. F 125 . F ca 11600 enligt inl.  900:-

1675A . Lot mest i enheter inkl. F 226–30 i sexblock,   
F 410 (10), Stockholmia -55 i nioblock, några häften inkl.   
HA1R, etc. F ca 10000. Även moderna märken utan gummering,   
nom ca 400.  900:-

1654

1656

ex 1663 

ex 1664
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1676  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F   
175A+C, 177C, 180a, 183a+b, 184, 185a, 186a, 187c, 191a,   
193–95. Mest bra kval. F 8.425 SEK (20)  800:-

1677K . 15 olika BC/CB-par, (några med något smala marginaler).   
F 10.900 då alla är räknade.  800:-

1678  lot. Bra lot Ringtyp–1938 inkl. bl.a. bättre valörer   
Postemblem, 1 kr Oscar, Stora Siffror BC, etc.  700:-

1679K  samling ostämplade luftpost 1920 och bandmärken samt   
Norge 55 öre Lejon III i postfriskt fyrblock. F 11.000  700:-

1680P Ostpl parti 1877–1950. Dubbletter på visirblad med bl.a.   
Lösen, Oscar, Tvåfärgad siffertyp och Medaljong, något   
BC/CB, 1940-tal, etc., högt katalogvärde. Ngt blandad kval. (500)  700:-

1681A /. Episk samling 1935–38 (F 240–60) med flera teckningar   
och skisser. Totalt ca 185 märken huvudsak i strip och   
fyrblock. F ca 10.000.  700:-

1682A . Parti ca 1940–90-tal i album, nom ca 1460. Även en del   
stämplat och något  utland.  700:-

1683A /. Så gott som komplett samling 1942–83 i Facitalbum,   
allt verkar  efter 1960. Bl.a. ingår Stockholmia -55 i   
kompletta  nioblock.  700:-

1684L . Lot kompletta serier 1951–70 bl.a. Nobel.   
Några häften. F 14700.  700:-

1685  1920–36. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Ecc, 143Acc,+Ea, 144A+Acxz+C, 145E+Ecxz, 146E, 147,   
148Acxz+C. Mest bra kval. F 7.105 SEK (31)  600:-

1686  1885–1919. Alla olika, t.ex. F 44, 55, 59–60, 77, 90–91,   
96, 105–14. Mest god kval. F 6.000 SEK (25)  600:-

1687 Mest . Post med Oscar II bl.a. 5 öre med omv vm krona i   
fyrblock, 50 öre postfrisk, 1 kr nästan utan gummering samt   
en 20 öre utan vm postfriskt praktex.  600:-

1688K (). 216 st brevmärken, 66 st jul-/eko-brev samt 100 märken   
med valörerna 0,50–12 kr (nom. ca 320 kr). Totalt nom ca 1.850.  600:-

1689K . Liten lot 1920–36, bl.a. en del femstrip Riksdagen   
Gustaf II Adolf samt en serie Vasa. (50)  600:-

1690A  samling/parti 1940-tal Gustaf V och Tre Kronor i   
insticksbok. Ett flertal kompletta serier Tre Kronor. Mest   
god kval. (300)  600:-

1691A /. Album med dubbl. ca 1890–1980-tal, F ca 6000, samt   
samling på Postens blad 2003-04, nom drygt 600. Även en del   
utland oräknat.  600:-

1692  1877–89. Ringtyp, alla olika, t.ex. F 28, 30 (vht), 32,   
34, 43, 44, 46. Mest bra kval. F SEK ca 5000 (9)  500:-

1693  1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   
141bz,144Abz+cc+Ccx+Ecxz, 145E, 148Acxz+C. Mest bra kval.   
F 5.925 SEK (26)  500:-

1694  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx,   
163a, 167a, 171. Mest bra kval. F 5.740 SEK (20)  500:-

1695 . Tio par Bildsten F 528BB samt häfte H212B. Även   
F 337C .  500:-

1696  1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A,   
151A+Abz+C+Cbz, 152Abz, 154–55, 155bz, 156–60. Mest bra   
kval. F 6.215 SEK (19)  500:-

1697  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 157, 162,   
168a+c, 170a+b, 172a+b, 174a+c. Mest bra kval. F 4.430 SEK (13)  500:-

1698  1885–1919. Alla olika, t.ex. F 44, 49, 55, 59, 60 (vht),   
67, 77, 90-91, 96. Mest god kval. F 6.625 SEK (17)  500:-

1699  1920–33. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A+Abz,   
151A+Abz, 151C+Cbz, 152Abz, 154–60. Mest god kval.   
F 6.255 SEK (19)  500:-

1700  1920–36. Postemblem och Gustaf V profil vänster, alla   
olika, t.ex. F 156-60, 167a, 171, 176A+C, 177C, 180a+b, 184.   
Mest bra kval. F 6.255 SEK (29)  500:-

1701  1920–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 176A+C, 177C, 180a, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191–92a.   
Mest bra kval. F 5.320 SEK (24)  500:-

1702P Ostpl samling 1877–1936 på blad. Delvis glest besatt, men   
totalt sett högt katalogvärde. Mest bra kval.  500:-

1703A / samling Medaljong–1970-tal i Visiralbum. Inkl. dubbla   
SET nioblock Stockholmia, en del häften, etc. Bra kval. (2000)  500:-

1704A . Parti femstrip i två pärmar, mest 1940–60-tal. Bl.a.   
banderoller inkl. fem olika av Postens övningsmärken.  500:-

1705  1877–1919. Alla olika, t.ex. F 32, 43–44, 55, 57, 59, 67,   
90–91, 96, 105–14. Mest bra kval. F 5.125 SEK (27)  400:-

1706  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 176A+C, 177C, 180a, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191–92a.   
Mest bra kval. F 5.320 SEK (24)  400:-

1707 . Sju bandmärken inkl. 146Cc och 162a i par, 144b, 145C,   
samt 162cx (kt). Även F 216b . F ca 5200.  400:-

1708  1885–1919. Alla olika, t.ex. F 55, 59, 90–91, 96, 105–23.   
Mest god kval. F 5.035 SEK (30)  400:-

1709  1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   
144Acc+Ccx, 145E, 148Acx,148C. Mest god kval.   
F SEK ca 4.500. (23)  400:-

1710  1874–1895. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 4 (tunn),   
15, 16A, 17, 18  (), 20–21. Mest god kval. F 6.205 SEK (14)  400:-

1711K Ostpl parti 1920–54 sorterat i pergamynkuvert. Mest ,   
katalogvärde enligt inlämnaren 4828,-. Mest bra kval.  400:-

1712K /. Post med Landstormsmärken i fyrblock.  400:-
1713A Mest ostpl samling 1945–74 i Schaubek-album med fickor. Även   

häften/häftesblock. Bra kval. (500)  400:-
1714K /. 25 st Stående lejon, de flesta postfriska, bl.a. 144 Ecxz.  350:-
1715P /. Postverket 1936, liten dubblettpost, alla valörer   

förutom 60 öre.  350:-
1716  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–60, 163a,   

167a, 171. Mest bra kval. F 4.625 SEK (17)  300:-
1717  1920–21. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A+Abz,   

151A+Abz+C+Cbz, 152Abz, 154–55, 155bz. Mest bra kval.   
F 4.665 SEK (14)  300:-

1718P  lot. Bandmärken, etc. på ett visirblad, därav några   
bättre. Mest bra kval. (28)  300:-

1719P  lot 1889–1920. Mest litet bättre märken på ett visirblad,   
även ett Vapen 9 ö med kht. Mest bra kval. (58)  300:-

1720A / samling 1946–64 i album. Med fyrblock och trestrip.   
Bra kval. (700)  300:-

1721 /. 5 öre Oscar i två st fyrblock samt 10 öre i tre st fyrblock.  250:-
1722K . Sex st femstrip: 140Ab, 142Acxz, 179A (två), 181b (två).  250:-
1723P . F 239A. Postsparbanken 1934, 51 ex tvåsid. F 3060  250:-

Nominalpartier / Face value lots
1724A Tre pärmar med häften 1972-2000. Nom ca 14000.  6.000:-
1725L F 2356–59, 2003 Affischkonst häfte F 546, 250 häften (fem   

obrutna förpackningar från Posten med 50 häften/  
förpackning) med fyra st 10-kr-märken i varje häfte,   
totalt nom SEK 10000. Perfekt nominalvara.  6.000:-

1726L F 2356–59, 2003 Affischkonst häfte F 546, 250 häften (fem   
obrutna förpackningar från Posten med 50 häften/  
förpackning) med fyra st 10-kr-märken i varje häfte,   
totalt nom SEK 10000. Perfekt nominalvara.  6.000:-

1727L 1950–90-tal i kartong. Mycket häften, en del strip, m.m.   
Nominal cirka 8.500:-. Mest bra kval.  4.000:-

1728L Låda med märken, häften och årssatser 1970–90-tal.   
Nom ca 9400.  3.800:-

1729L 1970–90 i kartong. Mest årssatser, en del påbörjade, häften,   
m.m. Nominal cirka 9.000:-. Mest bra kval.  3.500:-

1730A Häften 1987-2000. Nom. 6400.  3.000:-
1731A Häften och block mest 1990-talet i tre små album, totalt ca   

200 st. Högt nominalvärde.  2.500:-
1732L 1970–90-tal i kartong. Häften, även rabatt, diverse   

frimärken, årssatser. Nominal cirka 6000:-. Bra kval.  2.400:-
1733A 1993–2003 i två album. Nom. 4800.  2.200:-
1734A 1966–90-tal i visiralbum. Nom ca 4500.  2.000:-
1735L Dubblettpost moderna häften med många ”Brev”-märken.   

Nom ca 5.500 + ett rabatthäfte samt H 459 Trippel-häfte.  2.000:-
1736L Låda med mest special- och presentsatser, etc. Nom drygt 4600.  2.000:-
1737L Häften, block, några rullar 1965-76. Nom. 5500.  2.000:-
1738A Samling 1965-93 inkl. Häften i två album. Nominal 3700:-.  1.800:-
1739L Lot häften och några årssatser ca 1966-93. Nom. 3600.  1.500:-
1740A Ask med häften 1980-tal + fem årssatser 1982-85. Nom ca 2730.  1.200:-
1741A Häften 1972-86, 5-10 ex av varje. Nom ca 2630.  1.200:-
1742L 16 årssatser 1972–84 + 1995 samt kuvert med block, etc.   

Nom ca 2750.  1.200:-
1743A Häften 1966-87. Nom. 2400.  1.000:-
1744A Lot med bl.a. tre rullar 1990-tal och samling på Facitblad   

1980-83. Nom ca 2150.  900:-
1745A Album häften, mest 1980-2000. Nom. ca. 2200.  900:-
1746A Samling 1991-95 på Postens blad i två pärmar inkl. en del   

dubbl + ett 20-tal strip. Nom ca 2000.  800:-
1747P 1980-tal–2005 på blad. Häften, block, lösa märken. Nominal   

cirka 1.600:-. Bra kval.  600:-
1748A Låda med rullar och rullbitar från 1950-70-talen. Nom över 2.000.  600:-
1749A Block 1966-91 + några automathäften. Nom. ca. 1080.  400:-
1750P Årsbok 1993/94, årssats 1985, m.m.  300:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1751A Årssatser. Tolv ex 1989–99 varav två ex 1995. Nom ca 4400.  2.000:-
1752L Dubblettpost årssatser 1970-94, flera öppnade. Nom ca. 4750.  2.000:-
1753L Årssatser. 27 st 1973–99 + häftessatser 1981–83, 1986 +   

några specialfoldrar. Nom. drygt 4300.  2.000:-
1754A Årssatser. Tolv ex 1989–99. Nom ca 3530.  1.700:-
1755L Årssatser. 20 olika kompletta 1969–88 samt åtta olika   

häftesårssatser 1981–88. Nom ca 2750.  1.700:-
1756L Årsböcker. Åtta olika 88/89-96/97 + kuvert med märken +   

häften. Nom drygt 3000.  1.300:-
1757P Årssatser. Postens plomberade 1967 och 1968. Sällsynta och   

eftersökta! F 3900  800:-
1758P Förseglad årssats 1968.  700:-
1759L Årsböcker. Fem ex 88/89-91/92 varav två ex 89/90. Nom ca 1070.  500:-
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1760A Årssatser lot. Sex tidiga: 1967–69, öppnade men kompletta,   
samt 1970–72 oöppnade. Bra kval. F 7300  400:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1761A 63 st rabatthäften.  6.000:-
1762A 40 ex 1979–90 + 36 lösa märken. Även en rulle Företagspost   

(100 märken).  4.500:-
1763P 40 rabatthäften 1979–90.  4.000:-
1764K 23 rabatthäften 1979–88.  2.300:-
1765K 16 ex 1979–90.  1.600:-
1766K 18 st små.  1.500:-
1767K 15 st små.  1.200:-
1768K 13 st små.  1.000:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1769V Samling 1855–1980 i fem album. Innehållsrik. Reparerad   
3 och 6 skill, tre st 4 skill, svart och brun lokal, Vapen   
och Lejon komplett med typ 1, Ringtyp komplett med 1 Rd   
tn 13, ett par nyanser. Landstorm II, Kongress och Förening   
komplett. Flera bättre vm, nästan alla BC/CB. Tjänste och   
lösen nästan komplett. Mest god kval. och bra mervärde för   
många vackra–praktstämplar. (Foto)  15.000:-

1770A Fin samling i det närmaste komplett 1855–1966 i   
Leuchtturm SF-album med bl.a. 8+24 skill, båda lokal, F 15,   
komplett Vapen, Ringtyp, Tjänste, Lösen, Landstorm,   
Kongress+Förening, så gott som samtliga BC/CB, vackra   
stämplar, etc. Utlåtande Strandell avseende   
24 skilling). (Foto)  7.000:-

1771P 1855–1968 på blad. 4 skill, Vapen, tjänste/lösen, Kongress   
komplett, Förening till 2 kr, 19 BC/CB däribland fem st   
5 kr slottet. Flera vackra stämplar. Mest bra kval. (750)  3.500:-

1772A Samling 1855–1924 med massor av märken i två   
Facitalbum. 1924 års serier nästan komplett. Flera   
BC/CB-par bl.a. 5 kr Slottet BC, moderna delen med   
många praktstämplade märken, Herrljunga.  3.000:-

1773A Pärm med drygt 2300 märken 4 skill-Ringtyp varav ca   
200 Vapen + Lejon och minst 2100 Ringtyp i de allra flesta   
valörer. Många vackra stplr ingår.  2.500:-

1774A Samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor. Bra   
klassisk del, bra bandmärken, Kongress upp till 1 Kr och   
därefter välfyllt (en del parkomb. för smala). Mest bra kval.  2.500:-

1775A Mest stpl. Två pärmar med mycket märken 4 skill–1940 inkl.   
drygt 400 Ringtyp, många 1924 års, F 125 , F 322 (14) ,   
etc. Ngt blandad kval.  2.000:-

1776L Omfattande dubblettlager 1938–2000-tal i 31 album   
inkl. en del stämplar och par, etc. Besiktiga! Cirka 41 kg.  2.000:-

1777A Samling 1855–1973 i två SAFE-album. Välfyllt från och   
med Vapen och framåt. Kongress till 1 kr och Förening till   
80 öre, några BC/CB. Högt katalogvärde. Ngt blandad kval.  1.900:-

1778A 1855–1940-tal i Visiralbum. 4 skill, många Vapen, 17 öre   
tjänste, lösen, en del BC/CB, m.m. Ngt blandad kval. (2.000)  1.700:-

1779P Lot 4 skilling–1953 på nio visirblad. T.ex. Vapen, Ringtyp   
och Landstorm, några med fina stämplar. Bra kval. (120)  1.500:-

1780A Samling 1858–1952 i album med Vapen och Lejon komplett   
(utom 9 öre), en hel del Ringtyp, Kongress till 1 kr,   
Förening till 80 öre, div BC/CB-par, etc. Mest god kvalitet   
och en hel del vackra stämplar. F 12000. (hundratals)  1.500:-

1781A Samling 1858–1969. Restsamling i Leuchtturmalbum med   
fickor (ant. och extra klämfickor). Massor av märken t.ex.   
1924 års serier, komplett resp. t.o.m. 2 kr. Ngt blandad kval.  1.500:-

1782A Samling Oscar II, Tvåfärgad siffertyp och Lilla   
riksvapnet med massor av dubbletter/nyanser, många   
vackra/LYX-stämplar, dessutom par, strip och block, även   
lite varianter. (800)  1.500:-

1783A Samling Gustaf V i medaljong med massor av dubbletter,   
många vackra/LYX-stämplar, dessutom par, strip och block,   
även lite varianter. (800-1000)  1.500:-

1784A Parti 1920–35. Två stora insticksböcker med bandmärken,   
bl.a. nyanser och vattenmärkesvarianter. Många bättre.   
Mest bra kval.  1.500:-

1785A 12 ÖRE VAPEN. Nyanslikare om 395 märken och 18   
försändelser i Estettalbum. Blandad kval. men en mycket   
intressant sammanställning.  1.500:-

1786A Samling 1855–ca 1985 i Leuchtturm-album med blad t.o.m.   
1999, huvudsakligen utan fickor. Samlingen startar med 4 och   
8 skill bco, vidare Landstorm I–III komplett förutom 5 kr,   
1924 års serier t.o.m. 1 kr resp 80 öre, Stockholmia -55 i   
postfriska nioblock.  1.500:-

1787L Mycket stort dubblettlager 1910–80-tal, tiotusentals i   
15 perg.lådor, mycket uppräknat i hundrapåsar. Bl.a. 31 ex   
120 öre Birgitta.  1.500:-

1788K Liten lot bättre äldre märken, bl.a. bandmärken med   
vm. De flesta med katalogvärden 200 - 600:-. (30-40)  1.200:-

1789A Dubbletter i insticksalbum 1858 - modernt ca 1000 st.   
Mycket Oscar - bandmärken. Många med Prakt/LYX-stämplar.  1.200:-

1790A Samling 1858–2004 i två Visiralbum. Vapen–Ringtyp med   
en del nyanser, en del vackra stämplar på stora tjänste,   
några FDC 1938–51. God kval. (1500)  1.200:-

1791L Äldre–modernt i flyttkartong. Dubbletter i fyra   
kartonger, två nya Leuchtturm-album Sverige utan fickor,   
Davo-album stämplat, Facit Special 2010, m.m.   
Mest bra kval. Cirka 15 kg.  1.200:-

1792L Ca 102.000 märken i buntar mest 1930–60-tal inkl.   
många bra som t.ex. F 244, 255 och 292. Högt katalogvärde!  1.200:-

1793L Ca 108 000 märken i buntar mest 1920–60-tal inkl.   
flera dyrare märken, mycket Postemblem och Profil vänster, etc.  1.200:-

1794L Ca 148 000 märken i 100-buntar Medaljong–1970-tal.  1.200:-
1795L Parti. Oscar 10 öre, 140 buntar, okänd ålder. Mest bra kval.  1.200:-
1796 Lot 15 bättre 1942 års, inkl. 1-2 kr Kongress. 30 öre   

Kongress med hel stpl VOLLSJÖ 3.11.24. Någon kort tand   
kan förekomma.  1.000:-

1797K Post med 22 ”bättre” märken, 1855–Ringtyp samt tjänste   
och lösen bl.a. svart och brun lokal, 9 öre Vapen, två st 1 Rd   
tn 14, 24 öre lösen tn 14 violett och grå. Något blandad kvalitet.  1.000:-

1798K 20 ex Kongress + Förening inkl. F 204–10, 217–25 varav   
två ex F 208, flera vackra. Även elva ex Reich inkl. några bättre.  1.000:-

1799A Dubblettpost Vapentyp öre och Ringtyp på visirkort,   
totalt ca 800 st.  1.000:-

1800P Samling 1855–1936. En del bättre, förmånligt utrop.   
Ngt blandad kval.  900:-

1801A Dubblettpost i insticksbok med ca 2500 märken inkl.   
par, från 2007–2009 (90 %). F ca 26.000.  900:-

1802A Dubblettpost i insticksbok med ca 2500 märken inkl.   
par, från 2007–2009 (90 %). F ca 26.000.  900:-

1803A Dubblettpost i insticksbok med ca 2500 märken inkl.   
par, från 2007–2009 (90 %). F ca 26.000.  900:-

1804A Dubblettpost i insticksbok med ca 2760 märken inkl.   
53 st par, från 2006–2010. F ca 27.000.  900:-

1805L Parti 1920–36. 136 bandmärkesbuntar, småformatiga   
märken, okänd ålder. Mest bra kval.  900:-

1806P Parti Vapen-1949 på Visirblad inkl. dubbl, t.ex. flera   
Tjänste och Ringtyp, etc. F drygt 15000.  800:-

1807P Lot skill–Ringtyp. Bl.a. 4 skill, 9 öre Vapen, 1 Rd tn 13 med   
1½ kort tand. F allt räknat drygt 10000.-. Blandad kval. (32)  800:-

1808A Två album 4 skill–1956 med bl.a. en del varianter   
Ringtyp–1940-tal. Några vackra stämplar, m.m.  800:-

1809A Samling 1855–1982 i stor insticksbok. Bl.a. bandmärken, tiotalet   
bättre 1924 års, något BC/CB. Prisvärd. Ngt blandad kval.  800:-

1810L 1968–73. Kvitton 400–500 st frankerade med BB-par,   
häftesblock. Högt katalogvärde.  800:-

1811L Brevstycken. Låda med ca 680 gr. 10 öre Oscar II varav ca   
70 % tvättat.  800:-

1812P Stort dubblettparti med bandmärken på 48 fulla   
visirblad. (ca 3000)  700:-

1813P Dubblettparti på åtta Visirblad, mest ”bättre”, även   
något från Norge och Danmark. F 20000  700:-

1814P 570 olika parkombinationer 1940–2008. F ca 14000.  700:-
1815 ÖDESHÖG. Samling vapentypsmärken, 12, 24, 30 och 50   

öre Vapen. Alla stämplade Ödeshög med fyrkantstämplar eller   
cirkelstämplar. Flera vackra. (15)  600:-

1816P 20 Visirblad med stämplade fyrblock, häften och   
häftesinlagor/block. Även tre  häften ”Turistporto”.  600:-

1817A Samling 1858–1955 i stor insticksbok. Med dubbletter,   
en del bättre märken och några vackra stämplar. Även några   
visirblad med obeg. märken. Mest bra kval.  600:-

1818L 65 olika hundrabuntar Oscar II–1960 inkl. F 182, 190,   
195, 254–56, 292 och 413SX2, etc. F 47700.  600:-

1819L Parti. Tre Kronor, 297 buntar, okänd ålder. Mest bra kval.  600:-
1820L Parti. Buntar, 400 st, storformatiga märken från 1941   

och senare. Mest bra kval.  600:-
1821A Parti Ringtyp–modernt i instiksalbum med fickor, inkl.   

tjänstemärken. Övervägande vackra utvalda stämplar. (500)  600:-
1822 Lösen tn 14 1–4, 6, 7a, 7b, 8–10. L7a makulerad med   

streck tvärs över. F 6900 (10)  500:-

ex 1770
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1823K Dubblettpost med vapentyp: två st 4 skill bco, 22 st   
12 öre (en stämplad Bollnäs 8.7.1858 def, en stämplad   
Sollebrunn 1.2.1861) och 3 st 24 öre.  500:-

1824K Mest stpl lot. Elva märken och ett häfte, enbart litet   
bättre märken. Mest bra kval.  500:-

1825P Vapen 5 öre, 9 öre (kht), 12 öre (två), 24 öre, 30 öre (två), 50 öre   
(två) + Liggande Lejon 3 öre (tre), 20 öre. Mest god kvalitet. (13)  500:-

1826P Stora tjänste. Lot varav 16 st tn 14. Blandad   
kvalitet. Praktex Tj 26. Värde ”brukbart” 5800. (34)  500:-

1827A Album med ca 440 tjänstemärken inkl. en del bättre +   
stplr samt drygt 70 lösenmärken inkl. L17a, etc.  500:-

1828A Insticksbok med varianter på Oscar II, 5–30 öre, bl.a.   
spegeltryck och otandat. (400)  500:-

1829A Dubblettlot Ringtyp u.ph.–1954 i insticksbok bl.a.   
många vackra stämplar, den del BB-par, högvalörer t.ex.   
tolv st 120 öre Birgitta.  500:-

1830A Överfull insticksbok 1973-85 med bl.a. gott om par och   
praktstämplar.  500:-

1831A Dubblettlot 1955-71 med bl.a. många praktstämplar, en del par.  500:-
1832A Gammal samling 1858-1995 i album, massor av märken.  500:-
1833A Tre insticksalbum med bl.a. stämplar på Oscar och   

Gustaf V i medaljong, även lite utländskt. (1000)  500:-
1834A Album med hundratals märken Vapen–1970-tal inkl. flera   

pr/lyxstplr, en del ångbåt, POB- och FN-stämplar, etc. T.ex.   
Wredstorp på Vapen och Spjutstorp på Oscar II.  500:-

1835A Visiralbum med tusentals dubbletter Oscar II–ca 1940,   
och lilla tjänse, samt några valörer Tre Kronor bl.a. 1,75 ca 50 st.  500:-

1836L Parti 10 öre Oscar koppartryck lösa i ask. Något för   
variantsamlaren att gå igenom. Blandad kval. (Tusentals)  500:-

1837L Låda med 1000-tals märken mest Medaljong. Enligt inl.   
orört över 50 år.  500:-

1838L 34 st resturvalshäften Ringtyp–modernt, mycket   
material, bl.a. gott om par. Även 15 st med militär, mest   
enklare material men en del fältpoststämplar, etc.  500:-

1839L Parti. Buntar, 300 st, småformatiga märken från 1938   
och senare. Mest bra kval.  500:-

1840P Lot med vackra stämplar från 1880-talet och framåt på   
tretton Visirblad. Totalt 542 frimärken. Lågt minimipris!  500:-

1841A Samling 1858–1972 i Facit-album med inlaga S 65 Lyx.   
Innehåller bl.a. öresvalörer av Kongress och Förening, BB-par.  500:-

1842 1920–34. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 154–55bz, 159bz, 165bz, 168bz, 169cxz, 179Abz,   
189. Mest bra kval. F 4.985 SEK (23)  400:-

1843K Lot med 49 st märken med utvalda stämplar bl.a. LYX-  
stämplar, huvudsakligen Ringtyp–1960.  400:-

1844A Pärm med vackra stämplar, mest Stockholm, dessutom   
lite bältesspännarmaterial.  400:-

1845A Parti i stor insticksbok. BB -par, ca 300 mest olika, många vackra   
stämplar men även en del FDC-stämplar. Mest bra kval.  400:-

1846A Album med dubbletter 1855–ca 1980 inkl. en del bättre   
här och var, t.ex. 4 skill. (>1000)  400:-

1847L Låda med tusentals märken Vapen–modernt i album,   
kuvert och inst.kort, etc., div brev och kort, en del utland, etc.  400:-

1848L Album + kuvert med strip Oscar II–1980-tal, F ca 7300   
”M” oräknat. Även album med tjänstemärken, F ca 1500.  400:-

1849L POSTEMBLEM. Ca 19500 märken i buntar 35-145 öre (13   
olika valörer). Högt katalogvärde!  400:-

1850P Lilla riksvapnet samt Stående Lejon 5 öre brun typ I   
och II i dubblettpost på två visirblad. Fin kvalitet.  350:-

1851K Intressant stämpelvariation och kuriosa på tre Visirblad.  350:-
1852K Lot. Ringtyp, Tjänste och Lösen, litet parti enbart tn   

14, en del med mindre tandningsfel. Ngt blandad kval. (19)  300:-
1853K Lot. Fyra 4 sk samt några Vapen och Lejon, flertalet   

med tandningsfel. Ngt blandad kval. F 6060,- (12)  300:-
1854K Lot. JÄRNVÄGSSTÄMPLAR mest Oscar, läsbart/tydbart,   

fyndchans. Ngt blandad kval.  300:-
1855A Dubblettalbum mest 1938-67, mycket märken. (hundratals)  300:-
1856L Dubblettpost Oscar II och Gustaf V i medaljong på   

visirkort med bl.a. vackra stämplar, många småorter.  300:-
1857K  Åtta märken, bl.a. två st 60 öre kongressen.  250:-
1858 Liten post bandmärken.  200:-
1859P Stora tjänste 50 öre röd tn 14+13. 21 ex i nyanser på   

två utställningsblad varav fyra ex Tj9 och två ex Tj22B (ett   
ex kht). Två tandn 14 och båda Tj22B defekta.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1860A //. Samling 1855-1981 i äldre Schaubekalbum med   
fickor. Bland annat finns alla skillingar, men i sämre   
kvalitet (8 skill riktigt vacker, men med litet riss och kt).   
I stort sett komplett utan de allra dyraste, men blandad   
kvalitet på det äldsta. Från 1958 är det i princip komplett   
. Dessutom ett album med dubbletter. (Foto)  10.000:-

1861K //. Mycket trevlig lot Vapen, Liggande Lejon, Ringtyp   
i nyanser, bandmärken, en del BC/CB etc och en serie    
9-block 1955. Många bättre, men några med skavanker.   
(150-200) (Foto)  5.000:-

1862A /. Pärm med mängder av märken 1939–48 inkl. mycket   
enheter. Postfriska bl.a. F 324CB (8), 327 (29), 329 (18),   
336 (32), 337C i fyrblock, 100 ex vardera F 345–46, etc.,   
stpl F 324CB (3), etc.  3.000:-

1863A // samling 1858–1997 i Leuchtturm-album med fickor,   
blad t.o.m. 1999 (1999 utan fickor). Gammal samling med tonvikt   
på värdet på det postfriska 1967–92, 1994–97, troligen komplett.  2.500:-

1864A //. Samling Vapen–1949 i Verbisalbum med en del bättre   
Ringtyp, Oscar II, Medaljong och bandmärken, flera BC/CB-par   
inkl. F 269+320CB, 324BC/CB, 337C alla .   
Inget stämplat efter 1890.  2.000:-

1865L // parti klassiskt–modernt i kartong. Ca 7–9   
restsamlingar på blad och album. Även osorterade i kuvert.   
En del postfriskt. Även häften. Spännande låda. Mest bra   
kval. (5000)  2.000:-

1866L / parti 1970–88  i två SAFE-pärmar, årssatser, även   
en del stämplat. Cirka 12 kg.  2.000:-

1867A //. Samling Vapen–1975 i Leuchtturm SF-album med bl.a.   
F 125 och 337C , Kongress 30 öre–5 kr mest , Förening   
5 öre–1 kr /, en del BC/CB-par, etc. Mest bra kval.  1.700:-

1868A / 1855–1950. Trevlig gammal samling 1855-1950, äldre delen   
stämplad med bl.a. några vackra stämplar, from 1940 ostämplat   
och med ”postfrisch”-fastsättare som gav ”fett”-fläckar.  1.500:-

1869A // samling 1855–1966 i album med bl.a. 1924 års serier   
komplett förutom 60 öre Förening. Ngt blandad kval.  1.500:-

1870L // 1855–modernt i kartong. Tre restsamlingar med bl.a.   
två st 4 skill, 17 öre, diverse Kongress/Förening. Även   
kartong med nominal och dubbletter. Mest bra kval.  1.500:-

1871L // 1855–modernt i kartong. Samling, dubbletter, häften,   
m.m i sju album. Även något Norge, m.m. Mest bra kval.  1.200:-

1872P // samling tjänste/lösen/militär på blad. Något bättre   
tjänste tandning 14, etc. Ngt blandad kval. (200)  1.000:-

1873A // samling 1855–1974 i visiralbum med massor av   
märken, bl.a. ostämplat ur 1924 års serier.  1.000:-

1874A / lot. Post med stämplade häften/block F 3.300 och   
postfriska block och häften. F 5.700. F 9000  800:-

1875A / samling 1858–1980-tal i Schaubek-album utan fickor.   
Hygglig grundsamling med något bättre på bandmärken, etc.   
Stämpel ASA på Ringtyp siktad. Ngt blandad kval. (500)  800:-

1876A Blandat parti i tjockt insticksalbum med fickor, maximikort,   
m.m. + Åland , satser, årssatser, gutter-par, m.m.  700:-

1877 /. Nio olika BC/CB varav fem postfriska samt Bellman BB   
. F 4325  500:-

1878 //. Post med 15 st Stående lejon. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 6.170  500:-

1879K // lot bättre märken på instickskort 1870–1940-tal. Ngt   
blandad kval. (100)  500:-

1880K / samling/parti 1874–1940 i gammalt urvalshäfte.   
Mellanvalörer 1924 års och en del tjänste/lösen som är   
bättre. Mest god kval. (150)  500:-

1881P //. Restpost med bl.a. vackra stämplar på t.ex. Oscar, häften.  500:-
1882P / samling 1858–1964 på blad. Bra grundsamling med bl.a.   

hygglig 24 öre Vapen , m.m., lågt utrop. Mest bra kval.  500:-
1883L /. Dubbletter på virsirkort, Oscar–ca 1940 stämplat,   

huvudsakligen 1970-talet postfriskt.  500:-
1884K //. Liten lot bl.a. postfriska 142Ecc, 151C, 162. Fina   

stämplar bl.a. Lund 1, POB 1, 12.1.66 och Garbo lyxstpl. (12)  350:-

ex 1860

ex 1861
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1885P  Blandat. Post med frankoetiketter på stora kuvert,   
tidningsmärken på brev och oanvända, samling MAXI-kort 1-55,   
dessutom några märken bl.a. ett 5 öre Vapen praktstämplat   
FALKÖPING 4.5.1864 (rep tand) samt ett ostämplat block nr 7   
från Schweiz.  350:-

1886P // parti med bl.a. F 162 cx () snedc., 171 (),   
Tj 46 cz , Tj27–39 SET /.  350:-

1887P Blandad lot med mest äldre frimärken, bl.a. 50 öre Vapen men   
även litet modernare, exempelvis Gustaf V 85 år BB-par på   
brevklipp stämplat 1943 och Turistporto-häfte HTU 6 B.  300:-

1888K //. Liten variantlot: 80 öre Postemblem, sju enheter   
bl.a. DpIII, PI, samt 15 öre tvåsid Postverket vit hov  och   
stpl, färgstreck  och stpl.  250:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

1889P 26 st handlingar till samma person 1854–1900, flera med   
enkla och dubbla beläggningsstämplar. 1080 euro  600:-

1890P 29 st hela stämpelpapper 1814–62.  350:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
1891A Samling. City Mail, 56 försändelser, bl.a. Lidingö,   

Stockholmskommuner och -sjukhus, brev från utlandet,   
returförsändelser samt en del TNT, Spring, Box Delivery och   
Bring samt åtta tyska CITIPOST Hannover. Mest bra kval.  300:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
1892 GHJ, Gärds Härads jernväg. Dubblettpost med fem olika   

ostämplade valörer, totalt 25 märken i bl.a. fyrblock.  500:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1893P Insticksbok div. helg, välgörenhet, reklam, m.m, inkl. utländskt.   

Några svenska helark God helg. Danmark samling brevmärken   
Fuglebjerg 19 st tandade och otandade helark 1984–2000.  500:-

1894K Samling. God Helg (Hjärt/Lungfonden), 2000-talet, 30   
bruksbrev med stämpelbundna märken samt två olika blad med   
nytryck och tre häften med 24 märken 2001–03. Mest bra kval.  250:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1895L Samling Häften 1946-89 i fem album med många lite bättre,   

bl.a. Bildsten. Högt katalogvärde. Även Atlas Häfteshandbok   
i två pärmar medföljer.  4.000:-

1896A Samling H9-252 i tre visiralbum. Bl.a. H21 (veck i mitten),   
23, 26, 30, 33CC, 35CC, 39CC, 63I, 117C1a. Många senare   
med markeringar. Värde utan tillägg 39000.  3.500:-

1897L 1940-tal–modernt i kartong. Årsböcker 1989-200, 2 insticks   
böcker och askar med häften. Nominal cirka 6.000:-.   
Mest bra kval.  2.400:-

1898L Dubblettpost häften, automathäften och block från ca   
1960–85, bl.a. 48 st Tjörnbroarna varav elva st med skuren   
rygg. Högt nominalvärde.  2.000:-

1899L Samling ca 260 ex inkl. en del dubbl. 1941-71 i tre pärmar.   
Bl.a. H60-62, 77, 95, 104-42, 212, etc.  1.400:-

1900L Dubblettpost med häften från 1930–50-talen, några ej   
kompletta. Många med cyls.  1.300:-

1901K 15 automathäften inkl. HA12B2, 15B2 O, 19A2, tre ex HA2,   
etc. F över 5000.  1.000:-

1902A Dubblettsamling häften ca 1966-87 i insticksbok.  1.000:-
1903P AUTOMAT. Samling HA1–20 bl.a. 1R, 4AO, sex st HA6. Många   

med markeringar. Katalogvärde exkl. tillägg 9700.  900:-
1904A Två pärmar med drygt 100 häften inkl. dubbl. 1938–71. T.ex.   

H33CB, 39R+O, 54, 60, 64 (2), 85, etc. Mest bra kval.  900:-
1905A 1941–65 i insticksbok. 119 häften med en del bättre. Mest bra kval.  800:-
1906 Åtta häften med kryss varav tre HA.  600:-
1907A Samling 1966–2002. 64 olika, en del markeringar finns, nom.   

1280,-. Mest bra kval.  600:-
1908 Sju mjuka häften med kryss H180-200 varav en dubbel.  500:-
1909 Sex olika HA12-17 med kryss.  500:-
1910A Album med gamla och moderna häften, några ej kompletta.  500:-
1911 Sex olika HA14-17 med kryss inkl. två ex HA16.  400:-
1912A Automathäften, samling i album, HA7–26, 60 st. F 2000 +   

Atlas handbok över automathäften.  250:-
1913K S28, 33, 34, 36. Alla med tripplar.  350:-
1914K SH13, 33, 36, 38. Alla med tripplar.  350:-
1915P AC-län. Drygt 300 frimärken på fem Visirblad, ca 1900 och framåt.  500:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1916P Samling på blad. Örebro län, Jvg-post 1–5,   

utställningsmonterad på åtta blad, med en del vackra   
stämplar. Mest bra kval.  2.000:-

1917P Parti. 281 stämplar på Oscar–bandmärken + tjänste.  1.900:-
1918P Lot med 271 st vackra–praktstämplar, på huvudsakligen   

Oscar II–bandmärken.  1.400:-
1919P Lot med 317 st vackra–praktstämplar, på huvudsakligen   

Oscar II–1940-talet och tjänstemärken.  1.400:-
1920P Parti. 208 stämplar på Oscar–bandmärken.  1.400:-

1921P Samling Ringtyp–modernt. VÄRMLAND, enl. inl. 248 stämplar,   
inkl. järnväg och P.O.B., Postal ca SEK 6400. Överlag   
hygglig kvalitet om än något blandad.  1.000:-

1922A Insticksalbum med över 1000 märken, sorterade efter ort,   
Oscar ca 1950, något blandad kvalitet. Många prakt och LYX.  1.000:-

1923A Samling stämpeltyper, Normalstämpel 10 -(ej komplett).   
Massor av prakt- och lyxstämplar på huvudsakligen Oscar II   
och Gustaf V i medaljong, dessutom lite stämpelkuriosa med   
bl.a. bläckmakuleringar, utländska stämplar samt   
järnvägsstämplar. Fin kvalitet. (400)  1.000:-

1924A Älvsborgs län. Samling med stämplar på märken, många vackra,   
brev och klipp, 1843 till modernt. Fint album med kassett.  1.000:-

1925A OSCAR II. Samling ca 480 Järnväg- och LBB-stplr inkl. många   
pr/lyx och flera bättre. Även ett 90-tal ångbåtsstplr.  1.000:-

1926P OSCAR II. 165 mest prakt-/lyxstplr varav 154 olika, t.ex.   
Aneby-Bälaryd, Herråkra, Koskivara, Latikberg, Ostvik och   
Mangen. Även åtta ex Medaljong. Postal ca 6700.  900:-

1927P På Visirblad. Ortsstämplar på Oscar, många på 25 öre. Ngt   
blandad kval. (285)  900:-

1928A Samling med ett märke från varje stad i Sverige, huvudsakligen   
Ringtyp och Oscar II, många prakt- och lyxstämplar. (145)  800:-

1929A Älvsborgs län. Samling med stämplar, många vackra, på märken,   
brev och klipp, 1849 till modernt. Fint album med kassett.  800:-

1930L Parti Oscar–1980-tal med gott om vackra–praktstämplar, mest   
bruksmärken. Bl.a. mycket 1920-tal t.ex. 25 öre Lejon.  800:-

1931P 133 st 10 öre Gustaf V i medaljong och elva Stående lejon   
med utvalda stämplar, flera LYX.  700:-

1932A Göteborgs och Bohus län. Samling med stämplar, många vackra,   
på märken, brev och klipp, vapentyp öre till modernt. Fint   
album med kassett.  600:-

1933 Lot tio bättre Oscar-stämplar varav sju PLK inkl. praktstpl   
PLK 274, 18.10.00, fin Dysjön, etc.  500:-

1934P Parti Oscar–modernt på Visirblad. Halland, 95 ex och   
Blekinge 168 ex med småortsstämplar (ej städer).  500:-

1935P Ca 135 mest prakt-/lyxstämplar huvudsakligen 1920–40-tal.   
F 118 och 132 i åttablock medföljer.  500:-

1936P Ca 155 mest vackra stämplar på Oscar II inkl. flera   
prakt/lyx och bättre som exempelvis Gärdnäsbyn, Björnänge,   
Westra Wemmenhög och Ålsta.  500:-

1937A Dubblettsamling med Oscarsstämplar, många prakt och Lyx. (225)  500:-
1938L 1880-tal–modernt i kartong. Bra variation, även en del vackra.   

I tre små insticksböcker, ask, m.m. Mest bra kval. (1.000)  500:-
1939L 1930–50-tal i kartong. PKP-stämplar påbrev. Bra variation.   

Mest bra kval. (315)  500:-
1940L 1900–30-tal i kartong. 265 PLK och 130 PKXP-stämplar på   

brev. Bra variation. Mest bra kval.  500:-
1941L Parti. Två askar med stämplar i blandad kvalitet, mycket Oscar II.  500:-
1942P R-län. Oscar, 110 st olika F 54 och 30 olika F 45. Blandad   

kvalitet. Postalvärde enl. inl. 4300.  400:-
1943P Parti Oscar–modernt på Visirblad. F-län 241 ex med   

småortsstämplar (ej städer).  350:-
1944P Parti Oscar–modernt på Visirblad. E-län 260 ex med   

småortsstämplar (ej städer).  350:-
1945P Dubblettpost med över 250 märken: bl.a. rull-,   

postanstalten- och fältpoststämplar.  350:-
1946P Parti Oscar–modernt på Visirblad. D-län 193 ex med   

småortsstämplar (ej städer).  250:-
1947P Parti Oscar–modernt på Visirblad. X-län 198 ex med   

småortsstämplar (ej städer).  250:-
1948P Parti Oscar–modernt på Visirblad. AB-län (Sörmland) 174 ex   

med småortsstämplar (ej städer).  200:-
1949P Parti Oscar–modernt på Visirblad. TU-län (Närke +   

Västmanland) 193 ex med småortsstämplar (ej städer).  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
1950L Låda med 444 Nobel-FDC inkl. dubbletter varav några   

med vinjett.  1.200:-
1951P 16 olika häftes-FDC 1982–86 (häftesomslag utan inlagor)   

varav åtta med tysk text.  1.000:-
1952K 45 FDC med fyrblock 1958–77. Ovanligt.  900:-
1953A 18 olika häftes-FDC 1985–91. (Häftesomslagen utan inlagor).  900:-
1954A Ca 45 FDC 1938-66, bl.a. Bildsten BB 23.10.61 med vinjett. F 4200.  600:-
1955A 40 FDC 1936–54. F 3000.  600:-
1956A Pärm med ca 70 FDC 1936-65, F ca 4000. Även ett 40-tal   

övriga brev och FDC inkl. övriga Norden, stpl NORD.   
POSTMÖTET 1903 på vykort, etc.  600:-

1957P Sju olika häftes-FDC 1982-88 med tysk text (häftesomslag   
utan inlagor). Ovanligt!  500:-

1958L Drygt 100 illustrerade FDC 1955-73.  500:-
1959L 175 illustrerade FDC 1971–82 inkl. dubbletter.  400:-
1960A Samling 1960–75. Visiralbum med svenska FDC, även litet   

bättre t.ex. Ales Stenar, dessutom en del försändelser från   
Tyskland och andra länder. Mest bra kval.  300:-
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1961A 37 FDC med Rabattmärken varav 22 ex 1979 och 15 ex 1980,   
flera med BB-par.  300:-

1962L Ca 300 FDC 1960-80-tal inkl. en del dubbl.  300:-

Brevsamlingar / Cover collections
1963L Ca 1300 huvudsakligen bankbrev varav närmare hälften rek   

mest 1920-25 i 13 pärmar, många Postemblem 40 och 60 öre,   
flera ass, etc. Delvis blandad kval. Cirka 19 kg.  1.500:-

1964L Ca 550 rekbrev 1920–27 varav 180 Medaljong. T.ex. en del   
bättre 1924 års, blandfrank Medaljong+bandmärken, småorter,   
etc. Mest bra kval.  1.200:-

1965L Ca 1900 rekbrev (bank) frankerade med Postemblem 35 öre i 14   
pärmar. Mest god kval. Cirka 19 kg.  1.200:-

1966A Lot 1857–1959 i album. Trevligt brevparti med bra klassiskt   
material i nyanser, utlandsbrev bl.a. vykort från Natal tll   
Sverige 1909, etc. Bra kval. (68)  1.100:-

1967L Äldre–modernt i kartong. FDC i album och löst, många   
illustrerade, helsaker, en del utländska frimnärken. Mest bra kval.  800:-

1968K Lot Oscar–1920-tal, liten bunt vykort sända till utlandet.   
Flera intressanta destinationer såsom Madagaskar (Medaljong)   
och tre kort till Egypten frankerade med Oscar. (19)  600:-

1969A Samling i album. Pärm med försändelser: förfilateli –   
bandmärken, med en del trevligt material. Bra kval. (100)  600:-

1970A 127 postanvisningar utan kupong frankerade 1886–1903.  
Huvudsak Oscar II inkl. 3×F 45 Högsätersby 1888, sju tjänste, etc.  600:-

1971L Parti 1882–1920 i skokartong. Familjekorrespondens mest   
helsaker, många till utlandet, eftersändningar, m m, även en   
del utländskt till Sverige. (400)  600:-

1972L Ca 200 försändelser förfilateli–modernt bl.a. dokument   
undertecknat av Magnus de la Gardie 1721, fjäderbrev från   
1857, ett 30-tal äldre vykort, lite helsaker, FDC   
1950–60-tal, ett par med vinjetter. Även ca 100 norska   
försändelser div. äldre–nyare.  600:-

1973K Liten lot med brev, de flesta frankerade med 1924 års märken (15).  500:-
1974A Parti. Några dussin brev och helsaker, bl.a. en hel del med   

små och stora Tjänste.  500:-
1975A Samling i album. Pärm med försändelser: förfilateli, några   

Långa tjänste samt bandmärken, roligt innehåll. Bra kval.  500:-
1976A Parti i album. Kända personer, pärm med 194 kort, svenska   

och utländska. Bra kval.  500:-
1977A 78 postanvisningar utan kupong 1884–91 varav 49 ex 5+20 öre   

Ringtyp, F 30 i femstrip, etc.  500:-
1978L Samling i album. Pärm med försändelser Ringtyp – bandmärken,   

trevligt parti. Dessutom brevalbum med drygt 90 äldre   
helsaker. Bra kval. (39)  500:-

1979L Parti 1890–1990 i kartong. Mest bra kval. (350)  500:-
1980L Ca 170 brev, kort och helsaker 1880-tal–modernt inkl. en del   

lite bättre. Även en del övrigt, FDC, märken i kuvert och   
reketiketter, etc.  500:-

1981L Ca 170 ex äldre-modernt varav en del ”roliga”. Besiktiga!  500:-
1982L Parti. Kartong med äldre och modernare sorgbrev. Mest bra kval.  500:-
1983K Tolv st brev varav sex till Ungern 1924–55 bl.a. brev med   

259CB + 318BC, och tre st förstaflyg med Retour.  400:-
1984K GOLF. 41 försändelser/vykort med golfmotiv.  400:-
1985P Ca 45 ex Ringtyp–Medaljong, bl.a. två ex F 46 till Tyskland,   

Eskilsryd prakt F 54. Även ca 55 utländska helsaker mest   
till Sverige ca 1880–1910.  400:-

1986A Ca 170 beg. helsaker 1880–90-tal. T.ex. Sjöbol 1881, Kaflås   
1882, Lindås 1886, en del tilläggsfrankerade, etc. Även ett   
30-tal gamla oblater.  400:-

1987A Drygt 60 st diverse brev och dokument förfil–modernt, mest äldre.  400:-
1988L Kartong med äldre-modernt, rek, ass och postförskott även en   

del utländska. Mest bra kval. (300)  400:-
1989K Gotland. Fyra trevliga brev inkl. 12 öre vapen, stpl Klintehamn   

1863, F 32 Burgsvik 1877, 2×10 öre Medaljong WISBY till   
Chicago samt ett rekbrev från Slite till Hamburg 1938.  350:-

1990P LUFTPOST. Åtta st 1930-tal med F 230–31, till   
Storbritannien, Spanien, Ungern, Tyskland, USA. Alla utom   
två ankomststpl, god kvalitet.  350:-

1991P Lot. Bunt utställningsmonterade brev, postanvisningar, etc.   
med Postemblem. Bra kval. (12)  350:-

1992K Lot fyra förfilbrev, sex framsidor F 21 samt även 21   
brevframsidor England frankerade 1875–82 till Sverige.  300:-

1993P Elva försändelser bl.a. fyra st 12 öre-vapenbrev, varav två   
med ultramarin nyans.  300:-

1994P 65 kuvert från 1920–30-talen, många med reklam. Fin kvalitet.  300:-
1995P 21 brev/FDC 1930–50-tal, bl.a. två st FDC 1.7.36, några   

pfsk, rek, ass, lösen.  300:-
1996A FOTBOLL. 87 motivbrev mest VM 1958 och även några utland.  300:-
1997L Parti Oscar–modernt, bl.a. en del vackra orts- och   

järnvägsstämplar, militärpost. (400)  300:-
1998A Samling. ”Post med förhinder”, ca 65 brev som antingen   

återgått som obeställbara eller som skadats vid   
posthanteringen. Mest bra kval.  250:-

1999A Samling. Kurir- och diplomatpost, 50 internationella   
försändelser med anknytning till Sverige. Mest bra kval.  250:-

2000A Med ca 59 försändelser 1851–2000 bl.a. kortbrev stpl   
Åskloster Postombud 1934, tidiga maskinstämplar med reklam,   
Postsparbanken 5 öre tandning 13 (tre ex), Bellman BB-par,   
BB-par från 1940-talet + tolv försändelser med militär   
anknytning och litet kuriosa.  250:-

2001K Trevlig bunt med ca 29 försändelser från ca 1900–20, bl.a.   
lösen, järnväg- och ångbåtsstämplar.  200:-

2002K Sex tidningsbanderoller från England till Stockholm ca   
1890–1910-tal, även ett ”prov utan värde ingår”.  200:-

2003A Samling i album. Ringtyp–1971, även en del helsaker. Mest   
bra kval. (112)  200:-

2004A ISHOCKEY. 48 motivbrev/kort.  200:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

2005A Samling i album. Militärkuvert, bl.a. två obeg. M1,   
Fältpoststämplade försändelser, FN-brev, etc. Bra kval.  800:-

2006A Samling i album. Militärkuvert, brev och en del censur,   
även litet utländskt. Bra kval.  500:-

2007A Samling ca 75 märken och ett 30-tal helsaker/  
försändelser inkl. obeg. M1.  400:-

2008K 33 brev med militärmärken varav fyra ex M2 svarspost.  250:-
2009K Två helsaker sända till Grekland: 22.5.44 sedan sänt i   

retur, 6.6.44 med etikett ”Försändelsen återställes till   
avsändaren” samt ett vykort från frivillig svensk i Finland.  250:-

2010K Samling 1941–42. Brev och brevbuntetiketter med militära   
stämplar, totalt 17 olika enheter. Mest bra kval.  250:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

2011L Samling/parti i full flyttkartong, i lådor och album, massor   
av material. Cirka 20 kg.  2.500:-

2012A Samling ostämplade helsaker i tre pärmar, bl.a. Fk15, kB14,   
41, bKe25, 33 A-T, bKd1–38. F ca 12.000 enl. inl.  2.000:-

2013A Samling stämplade helsaker i tre pärmar, bl.a. Fk12, kB17, 19,   
bKe24, 25, 27, 29 och 30. Inga dubbletter. F ca 13.000 enl. inl.  2.000:-

2014K Lot. Fem svarskort bKd 25, med svensk tilläggsfrankering 5   
eller 10 ö, sända från utlandet till Stockholm, stpl i   
avsändarlandet. Ovanligt. Mest bra kval.  500:-

2015K Lot. Fem svarskort bKd 25, med svensk tilläggsfrankering 5   
eller 10 ö, sända från Ryssland till Stockholm, stpl i   
avsändarlandet. Ovanligt. Mest bra kval.  500:-

2016K Lot. Fem svarskort bKd 25, med svensk tilläggsfrankering 5   
eller 10 ö (ett även rysk tilläggdfrankering 15 kop), sända   
från Ryssland till Stockholm, stpl i avsändarlandet.   
Ovanligt. Mest bra kval.  500:-

2017K Samling. Svarsbrevkort bKd 3 (Österrike), bKd 10, två bKd 21   
samt fyra bKd 22 (Tyskland). Mest bra kval.  250:-

2018P Postsakskort nr 10B×1, 14×5, begagnade. F 2560.  250:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

2019 HELSINGBORG. Ett mycket tidigt vykort (1/3-delsbild) sänt   
till Tyskland. Helsingborg 5.8 1890, ank.stpl. Välbevarat. (Foto)  800:-

2020 Albatross på grund med svensk båt på sidan, obeg. bra   
kvalitet. (Gardsten-Visby).  200:-

2021K 54 10 öre röd på ”Helsingborgs-bref”, utvikningsbart   
 med tre vyer, stpl PKXP.No 32 18.9.1901. Ovanligt +   
 vykort med Kronprinsessan Lovisas Vårdanstalt och   
 bazar-stämpel 1901.  250:-

2019
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2022K 199 20 öre röd, två kongresskort från Östersund resp.   
 Åre med kongress-stämplar + Medaljong 10 och 20 öre   
 på censurerat brev till England 1915.  200:-

2023K 43 Göteborg, reklamvykort för mössfabrik/hattlager avsänt i   
 slutet av 1889 till Öfver-Kalix, frank. med Ringtyp 5 öre,   
 ank.-stpl NEDERKALIX 1/1 1890, flera mindre   
 skador men intressant och mycket tidigt kort. (Foto)  500:-

2024K Luleå, tidigt Gruss Aus-kort sänt till Ljungskile 1896 med   
Oscar 5 ö blågrön. Minimalt riss i högerkanten (3 mm), i   
övrigt perfekt skick. Mycket ovanligt kort. (Foto)  500:-

2025K Trevligt kort från Holländska Indien till Helsingborg 1899.   
Sju ortsstämplar vara tre svenska.  250:-

2026 Vykort från Iran till Sverige 1908 via Berlin, trevlig frankering   
och Gruss Aus-motiv (svart-vitt).  250:-

2027 79 Medaljong 5 öre på olympiadkort, stpl STOCKHOLM   
 STADION LBR 10.7.1912. (Foto)  2.000:-

2028A JENNY NYSTRÖM, mest äldre jul- och nyårskort i bra   
kvalitet i brefkortsalbum. (104)  2.000:-

2029A JENNY NYSTRÖM, mest äldre påsk- och genrekort i bra   
kvalitet i brefkortsalbum. (100)  2.000:-

2030L Parti 1900–50. Kartong med minst 500 topografiska kort i   
gamla lilla formatet. Mest bra kval.  2.000:-

2031A Gammalt vykortsalbum med 300 vykort, bl.a.   
järnvägsstationerna: Harnäs, Hofors med ånglok, Mullsjö,   
Näsby, Tierp och översvämning i Myckelbyn, Malung 1904.  1.500:-

2032A JENNY NYSTRÖM, mest äldre nyårskort i bra kvalitet i   
brefkortsalbum. (52)  1.000:-

2033A JENNY NYSTRÖM, jul- och nyårskort från 1920–40-tal i bra   
kvalitet i brefkortsalbum. (100)  1.000:-

2034A JENNY NYSTRÖM, bl.a. många äldre kort i bra kvalitet, i   
brefkortsalbum. (68)  1.000:-

2035A JENNY NYSTRÖM, småkort i varierande ålder samt ett något   
skadat snöbollskort i pärm. (237)  1.000:-

2036A Topografi. 200 st 1900–20 i gammalt brefkortsalbum, bra kvalitet.  1.000:-
2037A Topografi. 200 st ca 1900–20-tal, mest god kvalitet.  1.000:-
2038L Skokartong med svensk topografi, bl.a. Göteborg, mest i   

gamla formatet inkl. många äldre. (500)  1.000:-
2039L Samling. Topografi, ca 500 olika kort i gamla lilla   

formatet, svart-vita med vit kant. Mest bra kval.  1.000:-
2040A Samling i album. Topografi, 400 kort, nästan alla i gamla   

lilla formatet. Mest bra kval.  900:-
2041L Parti 1900–60 i kartong. Topografi, ca 600 kort i mindre   

formatet. Bra kval.  900:-
2042A Parti 1900–1920. Topografi, 170 olika svart-vita kort, i   

varsin plastficka. Bra kval.  800:-
2043A Pärm med ca 300 sthuvudsakligen skärgårdsbåtar från   

Stockholm, Oscar-modernt.  800:-
2044K Skokartong full med kort ca 1910-40, även utländska tex. Mela   

Koehler 1921, ”D-LZ 127 Graf Zeppelin über Türingen” 1928.  700:-
2045P HANDRÄCKNINGSKORT. Tio st 1884–1900 med bl.a.   

sidenkläder, blommor, äkta hår, m.m. Mycket fin kvalitet.  700:-
2046A 200 st, i huvudsak topografi, ca hälften Stockholm med   

omgivningar. Gamla formatet, ca 1905–50.  700:-
2047A 83 mest frank. Oscar II–1920-tal inkl. 68 topo varav sex   

järnvägsstationer, 14 Jenny och ett Stoopendahl, etc.  700:-
2048A Parti mest svenska vykort och brev, mest äldre, olika motiv   

men mänga fina båtar, totalt ca 50 objekt. Mest bra kval.  700:-
2049L Parti. 123 vykort från STOCKHOLM, alla från Carl Nilssons   

Ljustrycksanstalt, beg. och obeg. Många med 5ö Oscar. Trevligt!  700:-
2050L Parti. DALARNA, ca 180 vykort i gamla formatet, beg./obeg.  700:-
2051P Samling. 160 vykort från STOCKHOLM, gamla formatet, beg.   

och obeg. Mest äldre, trevligt objekt.  600:-
2052A Brefkortsalbum med signerade kort, Signe Aspelin (88), Adèle   

Söderberg (63), Hedvig Rosendahl (30). (181)  600:-
2053A Två brefkortsalbum med mest äldre helg- och genrekort. (294)  600:-

2054A Samling. Skådespelare, äldre och nyare svenska och utländska   
kort med skådespelare samt teater- och filmscener, 200 olika   
i pärm med plastfickor. Mest bra kval.  600:-

2055L Parti. 91 vykort från STOCKHOLM, alla från Svenska   
Litografiska AB mest obeg. men även beg.  600:-

2056A Samling. Göteborg, 120 olika kort i gamla lilla formatet, i   
varsin plastficka. Bra kval.  550:-

2057K Lot. 18 äldre kort, mest topografi, även bättre bl.a. fyra   
järnvägsstationer. Mest bra kval.  500:-

2058K Parti Oscar–modernt. SPÅRVAGNAR, 69st Stockholmskort.   
Beg/obeg.  500:-

2059A Samling topografi, småformat i färg, mest 1940–60 i   
plastficksalbum. Mest bra kval. (250)  500:-

2060A Brefkortsalbum med mest signerade delvis äldre kort. Bra   
kvalitet. (199)  500:-

2061A Album med 93 st. kort från huvudsakligen 1910-talet, många   
från Stockholm, Skåne samt utländska kort. Många oanvända.   
Fin kvalitet.  500:-

2062A Tre album med drygt 200 vykort från huvudsakligen 1930-talet.  500:-
2063A Parti. 86 topografiska kort, därav två i gamla formatet.   

Mest bra kval.  500:-
2064A Parti 1900–50. Stockholm med omgivningar (bl.a. skärgården)   

c:a 100 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  500:-
2065A Parti före 1950. Omkring 115 helg- och hälsningskort, många   

signerade, även några med andra motiv. Mest bra kval.  500:-
2066A Parti. Omkring 150 kort, topografi, gamla lilla formatet,   

bl.a. några litet bättre. Mest bra kval.  500:-
2067A Parti i album. Kungahus, svenska och utländska, album med   

c:a 150 olika kort. Bra kval.  500:-
2068A Samling i album. Örebro, drygt 200 äldre och nyare kort i   

album. Bra kval.3  500:-
2069A Samling i album. Sundsvall, 190 äldre och nyare kort i   

album. Bra kval.  500:-
2070A Samling Stockholm, 118 olika kort i gamla lilla formatet,   

även en souvenirfolder, i pärm med plastfickor. Bra kval.  500:-
2071A Samling. Kort från Svenska Pressbyrån, svart-vita i nya   

A6-formatet, 152 olika i tre vykortsalbum. Mest bra kval.  500:-
2072A Samling. Brefkortsalbum med över 80 kort, mest tecknat,   

romantik och barnmotiv. Mest bra kval.  500:-
2073A Parti topografi, ca 150 äldre eller nyare kort. Mest bra kval.  500:-
2074L Diverse vykort mest i gamla formatet, bl.a. tecknat och   

utländsk topografi. (500)  500:-
2075L Parti. 124 vykort från STOCKHOLM, alla från Nordisk Konst-  

förlaget, mest obeg. men även beg.  500:-
2076L Parti. Topografi, ca 400–500 kort i A6-format, även bättre.   

Mest bra kval.  500:-
2077L Samling i tre album. 182 topografiska svart-vita kort från   

Svenska Pressbyrån i äldre mindre formatet. Bra kval.  500:-
2078L Låda med 32 kungliga kort Oscar–Carl XVI Gustaf; 79 st   

tecknade skämtkort, många JACE; samt 90 st diverse gamla   
formatet bl.a. glamour, gratulation.  500:-

2079A Album med ca 190 st kort över Stockholm ca 1900–50,   
huvudsakligen oanvända. Många trevliga.  400:-

2080A Parti 1900–50. Jämtlandsfjällen, ca 95 topografiska kort,   
mest Oscars- och medaljongtid. Mest bra kval.  400:-

2081A Parti 1900–50. Bohusläns skärgård, bl.a. mycket Lysekil, ca   
95 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  400:-

2082A Samling i album. Västerås, 104 äldre och nyare kort i album,   
dessutom tre minnesfoldrar. Bra kval.  400:-

2083A Samling. Gotland (mest Visby), 168 olika kort i gamla lilla   
formatet, även fyra souvenirfoldrar, i pärm med plastfickor.   
Bra kval.  400:-

2084A Samling. Hälsingborg, 157 olika äldre och modernare kort i   
pärm med plastfickor. Mest bra kval.  400:-

2085A Jenny och Curt Nyström. 73 st små och 27 stora i litet   
album. Bra kvalitet.  400:-

2086A Skåne, Blekinge, Stockholm. Nära 130 st gamla formatet   
Oscar–1950-tal varav ca hälften Stockholm.  400:-

2023

2024 2027
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2087A 74 st järnvägsstationer (nytryck förekommer), några   
utländska ingår + stort fint sv/v kort av Strångsjö station   
med uppställd personal.  400:-

2088A Parti 1900–50. Gotland, ca 75 topografiska kort, mycket   
Visby och Stora Karlsö men även bra Fårökort. Bra kval.  350:-

2089A Parti. Skådespelare, ca 100 äldre kort i lilla formatet.   
Mest bra kval.  350:-

2090L Parti. Mest svenska kort, äldre och nyare, de nyare mest   
reklamkort för alkoholhaltiga drycker. Mest bra kval.  350:-

2091 DISNEY. Tre olika, beg. från 1958, mycket fin kvalitet.  300:-
2092K Lot. Jenny Nyström, sju olika påskkort före 1914, dessutom   

två julkort 1914 resp. 1930. Mest bra kval.  300:-
2093K Lot. Olympiaden 1912, reklamvykort för   

fotogenförgasningslampa Comet: ”Stadion upplyses äfven af   
Comet”, olympiadens maskinstpl, dessutom ännu ett kort med   
samma reklamstpl. Bra kval.  300:-

2094P Sex st fina topografiska Oscar–1923 + JACE nr. 58 +   
frimärkskort Bosnien + 21 st småformat.  300:-

2095A Parti. Topografi, tecknat, etc. Ca 100 kort i gamla lilla   
formatet, mycket Sverige, i pärm med plastfickor. Bra kval.  300:-

2096A Parti. Blandade motiv, över 60 äldre och nyare kort, även en   
del utländskt, flera bättre. Bra kval.  300:-

2097A Lot. Svensk topografi, 50 äldre kort, mest Oscarstid. Mest bra kval.  300:-
2098A Lot. Div. motiv bl.a. svenska signerade, äldre utländsk topografi,   

etc. Ca 100 kort i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  300:-
2099L Låda med ca 350 st vy- och gratulationskort många i   

plastfickor, Oscar–1950 samt moderna PT-kort, o.dyl.  300:-
2100 JÄRNVÄGSSTATIONER. Orrekläpp beg. medaljong, Sollebrunn   

obeg. Oscar. Båda färg och mycket vackra.  250:-
2101K Lot. Äppelviken (Stockholm), 14 kort i gamla lilla formatet,   

bl.a. trevliga spårvagnskort. Bra kval.  250:-
2102K Lot. Sex vykort från olympiaden 1912 (långa serien), därav   

ett beg. Bra kval.  250:-
2103A SCHACK. Ca 60 kort varav ca tio st även med schack-stämplar,   

bl.a. Falköping 1965 och Malmö 1966. Några utländska ingår.  250:-
2104A Parti. Bilar, bussar och spårvagnar, drygt 150 kort, mest   

nya större formatet. Bra kval.  250:-
2105A Samling. Ca 100 tecknade kort, en del i gamla mindre   

formatet men mest i minsta, många signerade. Mest bra kval.  250:-
2106A Samling. Bunt om ca 250 tecknade småkort (7×10 cm). Många   

signerade. Mest bra kval.  250:-
2107A Samling. Bunt om ca 250 tecknade småkort (7×10 cm). Många   

signerade. Mest bra kval.  250:-
2108A Samling. Bunt om ca 250 tecknade småkort (7×10 cm). Många   

signerade. Mest bra kval.  250:-
2109L Bunt med drygt 70 st vykort ca 1920–60 bl.a. flera med   

båtar, även lite utländskt.  250:-
2110L Parti 1930–50. Tecknade hälsnings- och gratulationkort i   

minsta formatet 7×10 cm, många signerade. Mest bra kval.  250:-
2111L Parti 1930–50. Tecknade hälsnings- och gratulationkort i   

minsta formatet 7×10 cm, många signerade. Mest bra kval.  250:-
2112K Parti kort i äldre mindre formatet, bl.a. bra topografi,   

båtar, etc., även en del utländska. Bra kval. (29)  200:-
2113A Samling. Kungliga motiv, ca 120 äldre eller nyare kort.   

Mest bra kval.  200:-
2114A 1900–modernt i album. Mest äldre, även en del utländska kort   

och brev. Ngt blandad kval. (60)  200:-
2115A Samling 1900–50. Stockholm, ca 120 kort i gamla lilla   

formatet. Mest bra kval.  200:-
2116A Samling. Kungligheter, ca 50 mest äldre kort. Mest bra kval.  200:-
2117A Samling. Bunt om ca 100 tecknade kort (7×10 cm) i gamla   

lilla formatet. Många signerade. Mest bra kval.  200:-
2118A Parti. Topografi, ca 180 kort, mest A6 men även äldre mindre   

formatet. Mest bra kval.  200:-
2119A Samling. Södermanland, ca 65 äldre topografiska kort, lilla   

formatet eller STF:s kort ca 1930. Bra kval.  200:-
2120A Samling. Ca 100 äldre topografiska kort, lilla formatet   

eller STF:s kort ca 1930. Bra kval.  200:-
2121A Samling. Ca 100 äldre topografiska kort, lilla formatet   

eller STF:s kort ca 1930. Bra kval.  200:-

2122A Parti. Topografi, 112 kort i gamla lilla formatet, nästan   
enbart Uppsala. Mest bra kval.  200:-

2123A Samling. Över 100 olika handräckningskort, äldre och nyare,   
i pärm med plastfickor. Bra kval.  200:-

2124A Lot kungligheter, mest äldre, några utländska. (70)  200:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
2125 Lot om elva st gamla etiketter bl.a.  Nationella   

skidtäflingarne Sundsvall 1908, enkel punschstämpel 60 öre,   
sex olika förseglingsoblater.  350:-

2126A Samling/parti. Lokalpost i insticksbok ///FDC. Även lite   
frimärken och kuvert med välgörenhetsmärken. (500)  250:-

2127P Svenska Nationalföreningens märken mot Tuberkulos 1905 och   
1906 i särade helark om 50 märken av vardera, båda stämplade   
Åsele 1906. Ovanligt.  200:-

Kilovara / Kiloware
2128A Förseglad kilovara 1953.  700:-
2129A Parti 1900–1920. Brevklipp bandmärkestiden, ca 300 g. Bra kval.  400:-
2130L Parti. Brevklipp 1930–1990-talet, drygt 400 g. Mest bra kval.  400:-
2131L 1977 i kartong. Två kilovaror - en oöppnad, en öppnad. Bra kval.  300:-
2132A Postkilo 1969.  200:-
2133A Postkilo 1975.  200:-
2134A Postkilo 1966.  200:-
2135A Postkilo 1969.  200:-
2136A Postkilo 1970.  200:-

Reklammärkessamlingar / Poster stamps collections
2137A Parti 1910–50. Många bättre. Även en del utställningsmärken,   

etc. Bra kval. (190)  400:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

2138P Lot internationella svarskuponger, 14 olika 1950–84 och en   
specialkatalog.  200:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
2139A Postens Övningsmärken. Obrutna rullar 70, 75 öre, 1.90, 4,   

10 kr. Ovanligt utbud.  250:-

Onsdagen den 16 juni, tidigast kl. 19:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
2141 Nätt litet brevomslag med stämpel HAMMERFEST 13.11.1851 sänt   

till Tromsö, med notering ”portofri”. Stämpeln värderad till   
1200 i Facit. (Foto)  400:-

Norge, singlar / Norway, single items
2142 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Praktexemplar    

 med 12-streckstämpel. (Foto)   500:-
2143 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Fint klipp,    

 sidvänd stpl NORDLAND 17.2.18XX. (Foto)   350:-
2144 2v1 1857 Oscar I 2 skilling orange, obetydl.    

 kort tand, med streckstämpel. Ovanlig.    
 F 6000 (Foto)   750:-

2145 4, 37 4 skill med nummerstpl 2, och 3 öre    
 praktstpl. SØNDMUR POSTEXP.   250:-

2146 5 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin.    
 Praktstämplat med nr 172. (Foto)   300:-

2147 8Ba 1864 Vapentyp 4 skilling blå, originalsten 2.    
 Praktstpl BOD 12.9.66. Bläckmarkering på    
 baksidan. (Foto)   500:-

2141
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2148 27 1882 Skuggat posthorn 10 øre nedåtriktad    
 fana. Praktstpl KRAGERØ 30.1.85. (Foto)   400:-

2149 28 1877 Skuggat posthorn 12 øre gulgrön. Typset    
 1-6 (6).   400:-

2150 28 1877 Skuggat posthorn 12 øre gulgrön. LYX-   
 stämplat AASNÆS 22.11.1880. (Foto)   300:-

2151 31c 1878 Skuggat posthorn 35 øre ljust blågrön. (Foto)   300:-
2152 35 1878 Oscar II 1,50 Kr ljusblå. Nära prakt    

 ..RISTIANIA PAKKEPOST 5.1.98. Tandningsfel    
 (en saknad nål), en kt. (Foto)   250:-

2153 38, 44bb   Rekommenderad brevframsida, sänt till USA    
 frankerat med par 20 öre och 5 öre Posthorn    
 stämplat CHRISTIANIA, samt    
 mottagningsstämpel NEW YORK 1855.   400:-

2154 38a+b 1883 Oskuggat posthorn 5 øre olivaktigt    
 grågrön, rent tryck och blågrön. 38b med    
 nära prakt CHRA BYP.   250:-

2155 42 1883 Oskuggat posthorn 12 øre brun. Med vit    
 prick över G i NORGE.   250:-

2156 42, 246 Båda med praktstpl. CHRISTIANSUND.   250:-
2157 43 1882 Oskuggat posthorn 20 øre brun. Prakt    

 HAMAR 24.6.83. (Foto)   300:-
2158 43, 45 1883 Oskuggat posthorn 10 och 20 øre. 10 øre    

 med nummerst. 100 nära prakt, 20 øre med    
 bläckmakulering i kors.   250:-

2159 44Aab 1883 Oskuggat posthorn 20 øre blekt    
 ultramarine, med punkt efter POSTFRIM, vm 2.    
 Prakt (G)VARAV 30.1.85. Variant vit fläck i O i    
 NORGE samt tandningsfel (en saknad nål). (Foto)   500:-

2160 55 1888 Oskuggat posthorn 25 øre violett.    
 Lyxstämplat SKARPSBORG 21.V.96. F 135 (Foto)   250:-

2161K 229 1941 Lejontyp III 30 øre ultramarin, utan vm    
 på brev till sjöman, stämplat SANDEFJORD 9    
 IV 40. Brevet postades samma dag som    
 tyskarna gick till överraskande attack på    
 Norge. Eftersänt till New York och slutligen    
 till Newcastle-on-Tyne efter att ha varit på    
 väg i fem månader! Tysk censurstämpel och    
 remsa, amerikansk stämpel Marine Dept. samt    
 engelsk censurremsa. Intressant objekt! (Foto)   800:-

2162 234, 236, 352-55   1946 Lejontyp III 55 øre gulorange, 80 øre    
 brun, utan vm utan vm samt 1946 Kung Haakon    
 VII SET (4) (minimal gummiskada på 2 kr).   300:-

2163 264 1941 Norska legionen 20+80 øre röd. Par    
 med ett .  / 250:-

2164K 333(×4) N.L. STOCKHOLM 10.8.1945 + 335-37 på brev    
 NORSK SKIPSPOST HANDELSFLÅTEN    
 20.FEB.1945.   200:-

2165K 335-37 Stämplat NORSK SKIPSPOST HANDELSFLÅTEN    
 20.FEB.1945.   200:-

2166 382 1950 Oslo-jubileet 25 øre röd. LYX-exemplar    
 BIRKELAND 2.6.50.   200:-

2167 927var 1983 Nordnorska båtar 3 Kr tryckt på den    
 gummerade sidan. (Foto)   300:-

2168K 1101-02var   Med perforering SM90 (Samlermessen 1990).   200:-
2169 1276var 1997 Posthorn typ II 0.30 Kr orange/gul,    

 valören dubbel-tryckt. (Foto)   300:-
2170K  Lokalpost, Levanger, Namsos, Stenkjær. Varje    

 i serie med fyra märken.   250:-
2171 E5 Lokalpost, Spetsbergen 1897 10 øre.    

 Praktstämpel S.S. AUGUSTE VICTORIA, en kt    
 men i övrigt fint ex. (Foto)   250:-

2172 E21 Lokalpost, Spetsbergen 1909 Virgo Bay 5 øre    
 grön beg. På baksidan finns spår av stpl    
 ADVENT BAY 1913.   200:-

2173 E21 Lokalpost, Spetsbergen 1906 Jägare och    
 Isbjörn 5 øre grön på klipp. Stpl BELL-SUND    
 17 Juli 1909 (enligt Schøyen-Aune använd    
 enbart 1913).  / 200:-

2174 E24-25, 29-29 32   Lokalpost, Spetsbergen 1911 Isbjörnar    
 5–50 øre, fem olika valörer. (Foto)  / 600:-

2175K BF Bilpaket, 1910 Tønsberg og omegns    
 Automobilkompani 10 øre svart/rosa, sex    
 märken i olika tandningar. (Foto)   200:-

2176 HA4-6 Automathäfte, 1963 Hällristningar 25 øre,    
 1964 10 øre, 1966 5+20 øre. F 1050   250:-

2177 HA4-6 Automathäfte, 1963 Hällristningar 25 øre,    
 1964 10 øre, 1966 5+20 øre. F 1050   250:-

Norge, försändelser / Norway, covers
2178K  Norge Handling från 1796 med dekorativ charta    

 sigillata-stämpel ”No.4. Fire Tyve Skilling”   300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
2179P Samling 1855–1944 på insticksblad, mest beg. med    

en hel del bättre märken. Mest bra kval.    
F c:a 34000 (Foto)  // 4.500:-

2180L Parti 1940-tal–80-tal på blad och i kuvert. Stort    
antal serier inkl. bättre som t.ex. sju st NORWEX-   
påtryck, bruksmärken, etc., också 70-talet häften,    
förmånligt utrop. Bra kval.   2.000:-

2181A klassiskt–modernt i Visiralbum. Inkl. ca 80    
skillingmärken i blandad kvalitet och många    
posthornstyper. Ngt blandad kval. (1.500)   1.500:-

2182A Samling 1952–2007 i insticksbok med en del bättre    
serier och många block. Bra kval.   1.300:-

2161
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2183K Liten post med 41 märken bl.a. vackra stämplar,    
1856-1920, samt ett märke från Danmark, Island och    
Finland. Högt katalogvärde och fin kvalitet.   1.000:-

2184P BYPOST Samling 123 märken (mest olika) på blad.    
Trevlig samling.  // 900:-

2185A 1863–1980 i album. Inkl. några skillingmärken och    
bättre serier och märken. Mest bra kval. (500)  // 800:-

2186P Samling 1939–64 i princip komplett (utom 50 öre V    
med vm) med bl.a. Universitet och Legionen . (250)  / 700:-

2187P Samling/parti 1856–1960-tal på blad. Äldre    
restsamlingar med några bättre. Blandad kval. (500)  / 600:-

2188A Samling 1886–1982 i Schaubek-album utan fickor.    
Senare år rel. komplett, bra album. Bra kval.  Mest  600:-

2189A / parti moderna frimärken i insticksalbum    
med fickor.  / 600:-

2190K Tusentals märken i påsar, även lite bättre.  Mest  500:-
2191K 189 märken A-post, huvudsakligen självhäftande inkl.    

16 häften. Många Europa och Verden.   500:-
2192P Samling 1877–1941 på blad. Vettig grundsamling med    

bl.a. posthornstyper inkl. lite bättre, Amundsen    
komplett, andra jubileumsserier, etc. Mest bra kval. (300)   500:-

2193K Moderna märken utan gummering, nominal ca 2230.  () 400:-
2194K Parti posthornsmärken, bl.a. par av 7 skilling.    

Flera olika nyanser. (17)   400:-
2195F /FDC parti ca 1970–76 med exempelvis Tjänste 5.00    

kr ljust rödlila i par .   400:-
2196P Samling ca 1905–54 på blad. Komplett (?) samling    

helgmärken mot tuberkulos, de två första med    
porträtt av drottning Maud, totalt 49 olika, verkar    
ovanligt... Bra kval.   300:-

2197L Parti mest 1950-tal. Runt 1500 märken, nästan enbart    
bruksmärken, med för det mesta läsbara stämplar.   300:-

2198 13 märken/par med prakt-/LYX-stämplar 1937–47.   250:-
2199P Lot 1909–50 med några bättre serier. (60)   200:-
2200A Årssatser. 20 årssatser 1976–93. F 5295.   1.000:-
2201A Häften. 15 olika automathäften 1955–78 inkl. HA1 O,    

4R+O, 5R, 6–7R+O, etc. F ca 6600.   800:-
2202A Brev parti 1885–1960. Många med flyg eller censur    

till Sverige under krigsåren. Bra kval. (62)   500:-
2203A Brev. 177 utställningskort 1987–2007.   400:-
2204 76 Vykort, 1898 Posthorn 5 øre. på vykort till   

 Danmark 1918 med stpl POLHAVET.  200:-
2205A Vykort parti. Omkring 50 kort, mest moderna,    

topografiska och tecknade. Mest bra kval.   500:-

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
2206 Fyra förfilatelistiska brev med innehåll mellan 1806–36 från   

Haderslev till Nordborg eller Sønderborg (tre av breven med   
små påklistrade lappar).  400:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
2207P 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. Fem    

 ex i nyanser och med olika stämplar inkl.    
 två stumma stämplar och tre olika nummer-   
 stämplar. Även ett ex på brev (arkivveck).   1.000:-

2208 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Nummerstämpel 80, ovanlig. Praktexemplar. (Foto)   500:-

2209 4 4 skill på brev till Elseneur (Helsingør)    
 1858. Stpl K.D.O.P.A. Hamburg och nummerstpl ”2”.   200:-

2210 4 1854 Skilling 4S. brun på brev med innehåll,    
 nummerstpl 170 (Holstenske Jb, postkontor)    
 samt sidostpl KIELER BAHNHOF Z 2 4.1.1856.   200:-

2211K 11, 13, 14   1864 Stor ovaltyp 2 Skill blå, 4 Skill röd    
 och 8 Skill brun tn 13 × 12½ på brev avsänt    
 från Helsingborg till London, dit det anlänt    
 26/1 1870. Stämplat med nummerstämpel ”229”    
 och poststämpel N.S.J.B.PB 23.1 7 TOG.    
 Korrekt utrikesporto 14 skilling. (Foto)   700:-

2212 21 1871 Tvåfärgad siffertyp 3 skill lila/grå i    
 färgfriskt par på brev till Sverige med    
 innehåll, stpl KJØBENHAVN 3.6.(1874). På    
 baksidan stpl PKXP 13.6.1874. (Foto)   400:-

2213P 31×2, 34×7   8 øre karminrosa/ljusgrå i par och sju ex    
 (inkl. par och trestrip) 20 øre grå/karmin    
 på rekbrev till London. Makulerat med    
 tvåringsstämpel. Något medfaret kuvert, men    
 ovanlig hög portosats! (Foto)   1.500:-

2214 68 1905 Christian IX 100 øre brun i    
 praktfyrblock med intyg Kaiser. F 800 (Foto)   250:-

2215K 101×3, 262-63, 265   5 øre Siffertyp i tre ex och 10, 15 och 50    
 øre luftpostfrimärken på luftpostbrev till London.    
 Sänt med, och stämplat, Kugleposten Naestved-   
 Köpenhamn 4 Juli 1935. Ovanligt. (Foto)   250:-

2216 120-21 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona och    
 Kors. Två fräscha exemplar med bara en    
 stämpel vardera. F 2800   400:-

2217K 134, 185 1913 Christian IX 10 øre röd och 1 krona    
 brun. Intressant paketadresskort stämplat    
 Köpenhamn sänt till Kristiania, Norge med    
 kupong kvar. Två riss på 2 cm i    
 adresskortet. (Foto)   300:-

2218 201-12 1924 Postverket 300 år SET (12) i fyrblock. F 1500   300:-
2219K 214-15 Luftpost 15 och 25 øre på vackert    

 vinjettbrev ”NEPA” med 1:a Luftpost HORSENS-   
 KØBENHAVN 7 SEPT 1936. Utställningsstämpel    
 Horsens 6.9.36. (Foto)   400:-

2220 231 1933 Skepp 25 øre blå rutad bakgrund. F 1500   200:-
2221 238 1934 Påtryck på skepp 4 / 15 øre blå. Variant 2 –    

 påtryck i blindtryck. Ej noterad i Facit. (Foto)   700:-
2222 243-45, 267-72   1929 Cancer SET (3), 1935 H C Andersen    

 SET (6). F 1475   250:-
2223 923 1987 8:e Gymnaestrada 2.80 Kr. Röd färg saknas!   250:-
2224  Essay, Christian IX 1901 4 öre, 8 öre,    

 16 öre i otandat sexblock i blått och rött. (Foto)  () 400:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
2225K 425b FDC, Lilla riksvapnet 25 kr på illustrerat FDC 29.1.69.  400:-
2226K 425b FDC, Lilla riksvapnet 25 kr på FDC 29.1.69.  300:-

2211 2212
2217
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Danmark, samlingar / Denmark, collections
2227A Samling 1851–1941 på blad. Trevlig gammal samling,    

äldre stpl, senare x (något är xx), bl.a. 4RBS×2,    
F 3–15, 20–24, 28–37, 38–45, 50, 63–68 (allt stpl),    
sedan 69–75 x, Posthuset vm kors stpl, 122–23 x,    
184–93 x, 201–12 xx i fyrblock, 243–55 x, etc. Även    
bra del tjänste/postfärja/tidning/lösen. F över    
55000 enl. inl. Lågt utrop! Mest bra kval. (Foto)  / 4.000:-

2228A Samling 1851–2009 med bl.a. häften och block. Bland    
annat ingår 5 kr Posthuset med vm kors och krona,    
vackra stämplar på det moderna.   3.000:-

2229P Samling 4 RBS–1967 på blad. Innehållsrik,    
övervägande stämplat. Bl.a. 26 st skillingar, goda    
ex. F 50, 51, 120–21, Christian X komplett; Tj18,    
Pf2 postfriska. F 37000. Blandad kval. (Foto)  // 2.800:-

2230A Modern face value material incl. 20×20 kr and    
12×50 kr stamps, total face value about DKK 3700.   2.000:-

2231A Danmark Stpl samling F 28 och framåt på 25 albumblad    
med äldre öres-serier 1875–1915 inkl. tjänste.    
Utställningsmonterade. Nyanser, omvända ramar, m.m.    
Högt katalogvärde.   1.500:-

2232A klassiskt–modernt i Visiralbum, inkl. ca 45    
skillingmärken och en del annat bättre. Ngt blandad    
kval. (900)   1.200:-

2233A 1851–1983 i album. Några skillingmärken i blandad    
kvalitet, bättre övertryck och 1913–25, även bra    
nominal. Ngt blandad kval. (600)  // 1.200:-

2234P / F 11–15 Samling på tre Visirblad 1864–1870    
med 26 skillingar samt tre brev. Vackra ringstämplar    
finns. Högt katalogvärde.   1.200:-

2235P Samling 1854–1950-tal på blad. Även något Grönland,    
DVI, etc. Ngt blandad kval. (500)   1.000:-

2236A Trevlig gammal samling 1851-1950, äldsta delen    
stämplad, även lite Grönland.  / 1.000:-

2237A Samling 1854–1982 i Schaubek-album med fickor.    
Även en del Grönland och Färöarna, senare år rel.    
komplett, bra album. Bra kval.  Mest  800:-

2238P Stpl samling på Visirblad med 23 märken 1875–1915.    
Med varianter och omvända ramar. Intressant lot.    
Katalogvärde ca 17.500. Bra kvalitet.   750:-

2239P / F 20–24, 25, 27 Samling på tre Visirblad,    
Tvåfärgad typ 1870–1905. 19 skillingar och två brev.   750:-

2240A Samling 1864–1975. Mager i början, från 1950  och    
förefaller komplett. Mest bra kval.  / 600:-

2241P Samling 1851–1996. Med en del dubbletter och många    
litet bättre märken. Bra äldre material, litet    
magrare modernt. Mest bra kval.  Mest  500:-

2242P Samling 1851–1976. Med bl.a. några skillingar och    
båda Posthuset, bäst före 1950. Mest bra kval.   500:-

2243A Samling 1858–1987 i Stenderalbum + 1990–93 i    
Lindner Falzlosalbum och lite 1987–2007 på visirblad.    
Få klassiska i mycket blandad kvalitet. Bra som    
grundsamling med bl.a. F 50, 144, 244.   500:-

2244A Två album med åtminstone 3000 märken äldre-   
modernt varav en del lite bättre.  Mest  500:-

2245A / samling/parti i insticksbok med fickor +    
album med stämplad samling ca 1910–74.  / 500:-

2246P Samling/parti ca 1900–modernt på fem Visirblad inkl.    
en del bättre såsom Dybbøl-Mølle komplett i     
fyrblock. (150)  / 400:-

2247P Stpl samling F Tj2–3 Tjänste skillingmärken på    
Visirblad. Nio märken varav sex brevklipp med    
nummer- och ortstämplar.   350:-

2248P Samling. Slesvig, Färöarna, Grönland och DVI,    
samling på blad (Grönland bäst). Mest bra kval.  / 300:-

2249K Skillingar sex st olika i lite ojämn kvalitet + två    
st äldre Finland. (8)   250:-

2250A Brev. Mycket intressant parti brev, helsaker, kort    
och tidiga FDC 1850–1940-talen. Många med sällsynta    
destinationer som Albanien, många ovanliga    
frankeringar t.ex. flera med Flygpost 10–25 öre 1925    
(F 213–15) varav ett brev sänt till Italien stämplat    
RØNNE. (90)   2.500:-

2251A Brevsamling 1875–1910 i album med fickor, många till    
Finland. Utmärkt kvalitet. (41)   2.000:-

2252K Brev. Elva gamla brev frankerade med 4-skill,    
stämplade i Slesvig.   600:-

2253K Helsaker. Åtta st bättre 1960-tal: DB120 obegagnad    
samt begagnad med stpl svarsdel, DB123 stpl +    
ostämplad svarsdel. KK74, 77–79, 81, alla begagnade.   350:-

2254A Vykort. Samling 1904–60, 76 st varav 48 Aalborg och    
fyra mycket fina sedelkort.   600:-

Slesvig / Schleswig
2255K 3, 5, 6, 8   10 øre röd, 20 øre blå, 25 øre orange och 35 øre    

 brun. Rekbrev till Schweiz med 90 öres porto.   300:-
2256K 19-27 15 øre–5 kr, 2–10 ex av vardera. F drygt 1900.   200:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2257  1, 3, 4, 7 och 14 cents i marginaltioblock    

 av SPIRO-FÖRFALSKNINGARNA.    
 Intressant och ovanligt objekt. (Foto)   1.000:-

2258 15v11 1898 Tvåfärgad siffertyp 3 cents    
 karminrosa/blå tn 12¾ × 12¼ med vit kil till    
 vänster om kronan. Ovanlig variant. Fräscht    
 och välcentrerat exemplar.  () 250:-

2259 16 1901 Tvåfärgad siffertyp 4 cents blå/gulbrun    
 tn 12¾ × 12¼. Halveras på brev. F 900   250:-

2260 29-31 1887-1905 Påtryck SET (3).   250:-
2261 38-40 1905 St. Thomas hamn SET (3). Fin serie. F 1250   300:-
2262 41-48 1908 Frederik VIII SET (8). F 1000   250:-
2263P  Brevmärke, JULMÄRKE 1912 i postfriskt ark    

 om 25 märken (något särat). Ovanligt!   500:-
2264K  Brevkort Danmark 5 øre tilläggsfrankerat med    

 1+4 øre, sänt till Danska Västindien 1905.    
 Ovanlig destination!   350:-

2265  1873–1905. Alla olika, t.ex. F 5, 8-11, 14,    
 19-21, 26, 32-36. Mest bra kval.    
 F 4.445 SEK (24)  / 400:-

2266  1873–1916. Alla olika, t.ex. F 5, 8, 10,    
 14-15, 17, 22, 38-39, 49-56, L5. Mest bra    
 kval. F 4.505 SEK (26)  // 400:-

Färöarna / The Faroes
2267 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET    

 (5). Tre av märkena på klipp. F 3600 (Foto)   800:-
2268  Stämplar, Våglinjer 10 øre, block om fem på    

 klipp med stjärnstpl SAND (utan stjärna),    
 sidostpl THORSHAVN 13.2.1940.   200:-

2269A  /FDC/häften ca 1975–86 i insticksbok med    
 fickor. I regel set, fyrblock, häften och    
 FDC av varje utgåva.   800:-

2270A  Komplett samling 1975–2000 i Leuchtturm SF-   
 album med kassett. Även F 5+8 , 16 häften,    
 julmärken och årsmapp 1989.   600:-

2271A  24  årssatser 1992–2003, F 3390 samt album    
 med stämplade märken 1992–2003, F 5200.  / 500:-

2272A  Parti modernt material i serier inkl. många    
 fyrblock, också en del Färöarna. Högt    
 nominalvärde.   500:-

2273A  Samling ca 100 olika fyrblock med    
 hörnmarginaler 1977-88. F 5640.   400:-

2274  Samling 1985-2002 i perg.kuvert. F 2380.   300:-

ex 2227

ex 2229

ex 2257
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2275K  Lot mest 1940-tal i kuvert. Bl.a. F 6, 7 Iv    
 och 8 samt danska märken med färöiska    
 stämplar på klipp och brev. Ngt blandad    
 kval. (20)   300:-

2276A  Årssatser. 24 årssatser 1980–93. F 4340.   800:-
2277A  Häften. Ett 70-tal stämplade häften fram    

 till 2001. F ca 7400.   700:-
2278  Häften. 27 häften inkl. dubbl. Hög nominal!   400:-
2279  Häften. 19 olika häften, hög nominal. F 2170.   400:-
2280  Häften. 19 olika häften. F 2170.   300:-
2281  Häften. 15 olika häften inkl. H2, etc.   200:-
2282P  Brev samling 1974–75. Bunt brev med danska    

 frimärken och frankostämplar eller med    
 motsvarande färisk frankering, även ett    
 postanvisningskvitto 1975 till    
 Thorshavnadress, eftersänt till Solna i    
 Sverige och retursänt till Thorshavn. Mest    
 bra kval. (36)   250:-

Grönland / Greenland
2283 36 1953 Frederik IX 30 øre blå i postfriskt    

 marginalfyrblock. F 1300   200:-
2284 P4, 6, 7 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Tre vackra    

 ex, ett med rest från albumsbladet på    
 baksidan. F 2050   300:-

2285 P4Ic1 Paket, 1915 Isbjörn 1 øre fyrsidig, mycket    
 fint ex bortsett från något kt och lätt vikt    
 ht. F 1000   400:-

2286 P4III v1 Paket, 1 øre, praktex med variant snöboll. (Foto)   350:-
2287 P5B Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Vacker ex.,    

 skuret nertill. Rest från albumsbladet på    
 baksidan. F 2400   300:-

2288 P6 III Paket, 1928 Thiele III 5 øre rödbrun tryck 3    
 på tunt gråvitt papper (nästan    
 genomskinligt). Medelgod centrering. F 1200   300:-

2289 P8B Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. Vacker    
 ex, skuret på vänster sida. F 2700 (Foto)   400:-

2290 P8 IC1 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett tryck 1    
 på vitt papper och med vitt gummi, fyrsid    
 tn. Mycket lätt fastsättarspår. Lyxexemplar! (Foto)   800:-

2291 P8 II Paket, 1923 Thiele II 15 øre rödviolett    
 tryck 2 på lätt tonat papper och med    
 gulaktigt gummi, fyrsid tn. Praktcentrering.    
 Små pappersrester från albumblad på    
 baksidan. F 2400 (Foto)   600:-

2292 P13 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 øre grönblå, nya    
 klichéer. Fyrblock. Prakt.   350:-

2293 P13-16 Paket, Praktserie.   400:-
2294 P17 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre    

 violett. Fyra st praktex, minst en b-, c-nyans.   350:-
2295 P17 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre    

 violett. Fint par med höger marginal. F 1000   300:-
2296 P17 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre    

 violett. Lyxexemplar.   250:-
2297 P18 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 1 kr gul.    

 Två st lyxex.   200:-
2298P  / samling 1915–59 på sex Schaubekblad    

 med och utan fickor. Innehåller bl.a. 1945 Olika    
 motiv SET , dito med påtryck , nio    
 pakkemärken - och dito två .  / 1.000:-

2299A  109 olika fyrblock 1995–2001 komplett med    
 hörnmarginalnummer 179–287. F 8660.   800:-

2300A  Samling 1958-87 på Kabe-blad samt 1964-92 i    
 Schaubek album. F ca 4900.   500:-

2301P  Pakkeporto 13. Tio st mycket vackra ex. F 4500   400:-
2302K  Selektion ca 110 ex 1938–88, F ca 1840. Även    

 F 7 på brev SDR. STRÖMFJORD 15.11.54.   200:-

Iceland, single items / Island, singlar
2303 12d 1895 Aur values 10 aur red-carmine thick    

 paper perf 14 × 13½. Fresh copy. Small area    
 under hinge where the gum is missing. F 2000   300:-

2304 48 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow small    
 “3” perf 12¾, black op. F 1900   400:-

2305 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (13).    
 F 4500 (Photo)   500:-

2306 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (13).    
 F 4500 (Photo)   600:-

2307 81 1907 Two Kings 10 aur red wmk Crown. F 1200   250:-
2308 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    

 Crown. Good - fair centering. F 4000 (Photo)   500:-
2309 120 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 1300   200:-
2310 121 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 1200   250:-
2311 121 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. Fair    

 centering. F 1200 (Photo)   200:-
2312 121 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 1200   250:-
2313 123 1924 Surcharge 10Kr / 1Kr yellow, a scarce    

 stamp. F 8000 (Photo)   1.200:-
2314 123 1924 Surcharge 10Kr / 1Kr yellow. F 5500 (Photo)   400:-
2315 124-44 1920 King Christian X SET thin, broken lines    

 (21). F 1600   300:-
2316 137 1921 King Christian X 25 aur red thin,    

 broken lines, pair, good–fair centering. F 1000   250:-
2317 141 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-   

 grey thin, broken lines. F 1600   250:-
2318 144 1920 King Christian X 5 kr grey-blue/brown    

 thin, broken lines. Good - fair centering. F 1800   300:-
2319 151 1932 King Christian X 10 aur brown close,    

 unbroken lines. F 1200   250:-
2320 156 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown    

 close, unbroken lines, a short perf. F 7000 (Photo)   300:-
2321 156 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown    

 close, unbroken lines. Nice copy. F 2000 (Photo)   200:-
2322 161 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur lilac/grey.    

 Block of four. F 6000 (Photo)   700:-
2323K 162-63 1931 ”Zeppelin 1931” opt 30 aur green/red    

 and 1 Kr blue/brown, on a card sent via”    
 Graf Zeppelin” to Belgium. Triangular green    
 canc. Islandfahrt 1931. (Photo)   600:-

2323

2322
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2324K 162, 164 1931 ”Zeppelin 1931” opt 30 aur green/red    
 and 2 Kr green-grey/brown, on a registered    
 cover (correct rate) sent via” Graf    
 Zeppelin” to Germany. Icelandic cancellation    
 ”LOFTLEIDIS med L.Z. 127. ”GRAF ZEPPELIN”    
 and triangular green canc. Islandfahrt 1931.    
 Very nice. (Photo)   700:-

2325K 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). F 1900   250:-
2326 163 1931 ”Zeppelin 1931” opt 1 Kr blue/brown on    

 a card send by ” Islandfaht 1931”, triangular    
 green canc. Islandfahrt 1931. (Photo)   400:-

2327 168-72 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900   350:-
2328 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 3000   500:-
2329 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 3000   500:-
2330 183 1930 The Parliament 50 aur, 1, 2, 5 and 10    

 Kr (5). F 2500   400:-
2331 189-93 1930 Air Mail SET (5). Nice set. F 1700   300:-
2332 189-92 1930 The Parliament - Air Mail SET (4). F 1700   200:-
2333 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700   300:-
2334 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). 15    

 aur short corner perf. F 3500   500:-
2335 194-99 1931 Gullfoss SET (6). F 1200   250:-
2336 194-99 1931 Gullfoss SET (6). F 1200   250:-
2337 204-09 1934 Air Mail SET (6) incl. F 206C1. F 1500   300:-
2338K 204-09 1934 Air Mail SET (6). F 1000   200:-
2339 210-11 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). F 1750   350:-
2340 210-11 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). F 1750   350:-
2341 210-11 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). F 1750 (Photo)   300:-
2342 248C1 1940 Fishes and Flag 25 aur red comb perf 14    

 × 13½. Scarce stamp in block of four.    
 F 6400 (Photo)   600:-

2343K 252-55 1939 New York World Fair SET (4). F 900   200:-
2344 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). High value    

 xx, others x. F 2000  - 200:-
2345 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). F 1000   250:-
2346 264 1947 Viking 5 Kr dark brown perf 11½. F 950   250:-
2347 311 1952 The Parliament Building 25 Kr grey.    

 Good centering. F 1600   300:-
2348 315-18 1952 President Björnsson SET (4). Corner    

 blocks of four. F 1900   250:-
2349K 491var 1971 The Postal Giro Service 7 Kr, colour    

 error olive yellow instead of green.   200:-
2350K 541 1975 Stephan G Stephansson 27 Kr    

 green/brown. Datumfyrblock. F 550   250:-
2351 Tj2 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac    

 perf 14 × 13½. Nice copy in fair centering    
 with part of cancellation REYKJAVIK 23.11.    
 Lightly creased corner perf in upper right    
 corner. F 6000 (Photo)   800:-

2352P Tj41 Official, 1918 Two Kings 15 aur grey light    
 blue perf 14 × 14½ wmk Cross, half sheet    
 (=50 stamps). F 17500   800:-

2353 Tj42-52 Official, 1920 King Christian X SET (10)    
 excl F 48. F 1400   250:-

2354 Tj54 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr brown.   400:-
2355 H11 Booklet, 1970 Booklet 20 Kr Landscapes, gold    

 colour slightly misplaced, fine quality. F 1500   350:-
2356P   Seal, CARITAS Children support (1911).    

 Falcon, full sheet of 20 copies. Very rare.   250:-

Iceland, covers / Island, försändelser
2357K 353 FDC, 1957 The President’s Residence 25 Kr black-  

 grey. F 900  200:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2358L Accumulation classics–modern in envelopes. Main    

value on cpl sets from the 1950’s and onwards, high    
cat.value and low reserve! Fine quality. (many    
hundreds)  Mostly  1.500:-

2359P Lot on two visir leaves. E.g. 18 , 214  block-of-   
four, Tj54 , Tj58 , 80, 83, Tj3, Tj9 – all .    
F 15000,-. Also some crown cancels in very mixed    
quality e.g. fine Hestur and Ögur F 4300.-.  // 1.400:-

2360P Collection 1873–1930’s on leaves. Interesting    
collection including six skilling stamps, all    
defective to different degrees. Aur values mostly    
used but also some mint no gum and hinged. Some    
shade varieties seem to be present. Reasonably well-   
filled with definitives including a bit better. Also    
officials. Mixed quality. (250)   1.300:-

2361A Duplicate stock in visir album 1876–1986 with many    
good issues. About 50 aur values, F 95, 102, 113×5,    
121×2, 159×2, 163×2, 199×2, Tj52 and many others.    
Mixed quality. F over 35000   1.200:-

2362A Collection 1876–1950 in an old album with some    
Danish West Indies.  Mostly  1.000:-

2363 Small lot of 28 older and a bit better stamps.  Mostly  800:-
2364A Collection 1876–1993 in album. Mostly /, but    

some early stamps are cancelled. Basic collection.    
Somewhat mixed quality. (800)  // 800:-

2365A Collection c. 1900–2005 in album mostly modern with    
many blocks and booklets and philatelic canc. Mostly    
fine quality.   800:-

2366A Collection 1876–1974 in Leuchtturm album incl. many    
aur values, F 102, 124–44, 161, 204–09, 309–29,    
official stamps, etc. (400)  Mostly  800:-

2367A Mostly  modern stamps in stockbook with stamp    
mounts and folder with Visir leaves. E.g. ”French”    
number blocks.   800:-

2368 1922–52. All different, e.g. F 161–64, 187–88,    
206–08, 245, 248, 255, 261–64, 273, 287, 311. Mostly    
good quality. F 6.365 SEK (37)   700:-

2369K 1931–60. All different, e.g. F 196, 228, 262–63,    
273, 280, 317–18, 324–25, 328, 340, souv. sheet 1–2.    
Fine quality. F 5.835 SEK (31)   700:-

2370P Collection 1876–1986. Collection + some duplicates    
on stock leaves, with some better older and also    
1950-57. Fine quality.  Mostly  700:-

2371B Lot sets in complete sheets, e.g. F 572×60,    
559–60×50, 429–31×500, 550×175, 556×150,    
553–54×200. F 24900.   700:-

2372B Small box with accumulation unsorted classic–1980’s    
with the possibility of good finds, e.g. aur values,    
F 113. Also year sets 1974–77, two of each.  // 700:-

2373 1902–11. All different e.g. F 72, 83, 88, 95,    
97-103, 106, 107v, 108-13. Mostly fine quality.    
F 6400 SEK (33)   600:-

2374 1911–37. All different e.g. F 111, 113, 121 (short    
perf), 122v, 123v, 137, 143, 154, 156, 159, 159v2,    
161. Mostly fine quality. F 7.800 SEK (30)   600:-

2375 1876–1936. Officials, all different e.g. F Tj4,    
7–11, 16, 18, 20, 25, 38, 56, 58. Mostly fine    
quality. F 7.130 SEK (22)   600:-

2376 1902–47. All different, e.g. Mi 74, 112-14, 119,    
152, 195, 205-09, 230. Mostly good quality.    
F 6.195 SEK (26)   600:-

2377 1911–37. All different, e.g. F 111, 113, 117, 122v,    
123v1, 137, 143, 154, 156, 159. Mostly good quality.    
F 5.720 SEK (29)   600:-

2378 1876–1912. All different, e.g. F 28, 42, 44, 54, 66,    
74, 80, 88, 101–02, 114–15. Mostly good quality.    
F 5.235 SEK (26)   600:-

2379 1902–41. All different, e.g. F 66, 88, 133, 144,    
153, 161–64, 189-90, 204–11. Mostly good quality.    
F 5.200 SEK (26)   600:-

2380 1920–48. All different, e.g. F 161–64, 187–88,    
204–09, 213–14, 228, 245, 248, 255. Mostly good    
quality. F 5.095 SEK (35)   600:-

2342

2324 2326
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2381 1876–1930. Officials, all different, e.g. Tj4–6, 11,    
18–19, 55, 57–68, 70, 74. Mostly good quality.    
F 5.525 SEK (29)   600:-

2382P Small collection 1876–1930 / incl. aur values up to    
100 aur. Also lot  1902–81 incl. Facit Tj74. (100)  // 600:-

2383P Collection 1876–1956 on leaves. E.g. F 13 , 22     
excellent and, 80 . Somewhat mixed quality. (200)  / 600:-

2384A Complete collection 1944–86 + 1988 in Schaubek album    
incl. Mi 268–73 , etc. With few exceptions     
after 1969.  / 600:-

2385A Collection 1876–1990’s incl. some better aur values,    
F 110–15, 268–73, official stamps, some     
incl. BL1, etc.  Mostly  600:-

2386 1876–1902. All different e.g. F 8, 11, 13, 15, 17,    
21-22, 28-29, 42, 44, 50, 57, 59-62. Mostly fine    
quality. F 5.550 SEK (21)   500:-

2387 1902–26. All different e.g. F 72, 88, 97–98, 101–03,    
106, 107v, 111, 113, 117, 120 (bad perf), 122–23v.    
Mostly fine quality. F 8.480 SEK (30)   500:-

2388 1911–37. All different e.g. F 111, 113, 121, 122v,    
123v, 137, 143, 154, 156, 159. Mostly fine quality.    
F 5.525 SEK (28)   500:-

2389 1925–71. All different e.g. F 188, 199, 208, 230,    
256-58, 280, 299, 312-14, 318, 328, souvenir sheet    
2. Mostly fine quality. F 5.910 SEK (42)   500:-

2390 1876–1936. Officials, all different e.g. F Tj8,    
10-11, 18-19, 51-53, 56, 58. Mostly fine quality.    
F 5.455 SEK (18)   500:-

2391 1873–1902. All different, e.g. Mi 2 (), 3 (short    
corner), 5 ( short perf), 7, 10, 14, 17-19, 28-29,    
42-43, 50. Mostly fine quality. F 10.120 SEK (16)   500:-

2392 1873–1930. All different, e.g. Mi 7 (defects), 17,    
42, 43 (), 65, 74-75, 88-89, 95, 97 (thin), 101-02.    
Mostly fine quality. F 8.215 SEK (23)   500:-

2393 1902–30. All different, e.g. F 72, 83, 88, 89, 90    
(needleholes), 95 (short perf), 97–103, 106. Mostly    
good quality. F 8.960 SEK (27)   500:-

2394K Small lot 1940-60’s in envelope.   500:-
2395K 1912–45. All different, e.g. Mi 118-19, 138, 161-64,    

178, 188, 204-10, 228, 245, Block 1. Mostly good    
quality. F 6.325 SEK (39)   500:-

2396K 1911–52. All different, e.g. Mi 112, 230, 237–39,    
245, 248, 252–55, 262, 312–14, souv. sheet 1. Mostly    
good quality. F 5.795 SEK (26)   500:-

2397P Collection 1952–68 in principal complete from    
F 315–462 incl. some duplicates. (150)   500:-

2398P Collection/accumulation 1876–1976. Collection +    
duplicates on stock leaves, with some better, also a    
lot of more than hundred mostly modern. Fine    
quality.  Mostly  500:-

2399A Visir album duplicates Í Gildi–1997, mainly , e.g.    
F 88, 89, 255, 312–14, 321–25. F 9400  / 500:-

2400A Two albums with lots of stamps 1920–90’s. Many    
modern  incl. some booklets.  // 500:-

2401L 1930’s–modern in box. Year sets 1984-2003, approx    
30 booklets and some covers, postcards. Also some    
used duplicates. Mostly fine quality.  / 500:-

2402 1876–1902. All different, e.g. Mi 8  (), 10  (),    
14, 16–18, 27, 42–44, 50, 54. Mostly fine quality.    
F 6.420 SEK (15)   400:-

2403 1876–1933. All different, e.g. Mi 14, 19, 74, 80,    
88–89, 95, 113, 133, 161–64. Mostly fine quality.    
F 5.660 SEK (25)   400:-

2404 1876–1935. Only officials, All different, e.g.    
Mi 7–11, 13, 20, 38, 53. Mostly fine quality.    
F 5.735 SEK (20)   400:-

2405 1876–1930. All different, e.g. Mi 8, 11, 15, 17, 28,    
72, 83, 88, 97, 101–02, 106, 107v. Mostly fine    
quality. F 6.410 SEK (34)   400:-

2406 1902–37. All different, e.g. Mi 72, 83, 88, 106,    
107v, 111, 113, 137, 143, 156. Mostly fine quality.    
F 6.650 SEK (37)   400:-

2407 1876–1901. All different e.g. F 8, 11, 13, 15, 16    
(thin), 17-18, 21, 27 (short perf), 28-29. Mostly    
fine quality. F 7.000 SEK (16)   400:-

2408 1939–57. All different, e.g. Mi 255, 262, 273, 287,    
312-14, 318, 325, 340, 353. Mostly good quality.    
F 5.370 SEK (30)   400:-

2409K Lot 1870’s–1930’s. Lot better stamps. Mostly good    
quality. (20)   400:-

2410P Selection more than 300 copies 1876–1972 incl.    
F 102 , 281–87 and 337–44 , some better    
official stamps, etc.  // 400:-

2411P Small lot better stamps mostly  incl. F 113,    
168–70, 188, 315–18, 321–25. (14)   400:-

2412 1876–1901. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15,    
17–18, 21, 27–29. Mostly fine quality. F 5.000 SEK (15)   300:-

2413 1914–26. All different, e.g. Mi 97, 102–03, 106,    
107v, 108–13, 117–18, 122v, 123v. Mostly fine    
quality. F 4.640 SEK (26)   300:-

2414K 1930– 40. All different, e.g. Mi 190, 193, 196–97,    
208–11, 213–14, 245, 248, 255, 259 (). Mostly fine    
quality. F 5.315 SEK (29)   300:-

2415 1873–1918. Only officials: All different, e.g.    
Mi 3–8, 9 (), 19, 21–22 v1, 26–32. Mostly fine    
quality. F 4.300 SEK (23)   250:-

2416 1876–1948. All different, e.g. Mi 14, 133, 164, 178,    
188, 208–09, 228, 255. Mostly fine quality.    
F 4.320 SEK (31)   250:-

2417 1876–1952. All different, e.g. Mi 14, 164, 178, 188,    
208–09, 228, 255, 261, 264, 273, 311. Mostly fine    
quality. F 4.450 SEK (25)   250:-

2418 1876–1940. All different, e.g. Mi 178, 188, 261,    
officials 52, 55, 58–68. Mostly fine quality.    
F 3.875 SEK (31)   250:-

2419 1914–37. All different, e.g. Mi 108–13, 122v, 137,    
143, 153–56. Mostly fine quality. F 4.530 SEK (29)   250:-

2420K 1930–44. All different, e.g. Mi 188, 208–09, 228,    
248, 255, 261, 264, 273, 311, souv. sheet 1. Mostly    
fine quality. F 4.250 SEK (29)   250:-

2421K Lot. Some better sets and souv. sheets, also some    
older stamps and a cover to Hungary 1928. Mostly    
fine quality. F 3010 SEK  // 200:-

2422K Lot about 1900–80. Approx. 140 stamps, incl. ”better”.   200:-
2423P Revenues collection 1918–60. Fiscals 5 aur – 1000    

Kr, many on pieces. Fine quality. (65)   350:-
2424P Revenues collection. About 1918–40, 5 aur–100 Kr    

incl. shades and varieties. Fine quality. (60)   200:-
2425K Booklets. 18 different booklets 1991–96. F 2710.   500:-
2426 Booklets. 25 booklets 1991–97. F 2905.   400:-
2427K Booklets. 18 different booklets 1991–96. F 2710.   400:-
2428L FDC. About 325 FDCs 1960’s–70’s incl. dupl.   500:-
2429L FDC. About 165 FDC’s 1950’s–90’s incl. some dupl.    

F 5050. Also 47 cards and covers Scandinavia (mostly    
Sweden with Ships motives).   250:-

2430A Covers. Album with 27 covers incl. some FDCs    
1937–81, e.g. BL1 15.5.37 (crease), 1.12.38 and    
17.11.41, etc.   700:-

2431K Cover collection 1911–50. Seven covers, cards or    
Postal stationeries, unusual lot. Mostly fine quality.   400:-

Finland, single items / Finland, singlar
2432 4C1L 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k red,    

 perfect perfs. Beautiful copy. (Photo)   250:-
2433 4C1LKb   1864 Coat-of-arms Russian values 10 k    

 carmine-rose, roulette I. Cliché 2 (LK).    
 Sound copy with complete roulette. Cancelled    
 by ink and HELSINGFORS 21.5.1864.    
 F 2200 (Photo)   500:-

2434 5 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown.    
 Short perf.  () 300:-

2435 5 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown.    
 F 1350   300:-

2436 7 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on yellow paper. One short perf. F 6000 (Photo)   500:-

2437 7 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on yellow paper. Ink-cancellation. F 2500   400:-

2438 9 40 penni single on domestic cover (small    
 opening tears) from Ivvaskylä 8.5.70. Age    
 spot and the normal perf. damages for these    
 issues. Looks nice though.   200:-

2439 10 1867 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk brown.    
 Essay in pale lilac. (Photo)  () 350:-
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2440 11 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine,    
 Copenhagen printing, insignificant thin    
 spot. F 3800 (Photo)   350:-

2441K 17S 1879 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 25    
 p carmine perf 11, Senate type, on cover to    
 Stockholm per steamship ”Döbeln”, stamp    
 postmarked STOCKHOLM 21.5.86 and with    
 framed FRÅN FINLAND. Small cover    
 faults. F 2500   500:-

2442K 18Sb 1875 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 32    
 p dull aniline-rose on thicker paper perf    
 11. Single franking on cover to Russia,    
 cancelled ÅBO 25.11.1875. More scarce shade    
 on cover. (Photo)   1.200:-

2443 19LC2 1882 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 1    
 Mk lilac perf 12½ with worn frame lines,    
 Charta Sigillata printing. Five copies. F 2000   250:-

2444 23 1885 Coat of Arms m/75, new colours 25 p    
 blue. Fresh and nice copy. F 750   250:-

2445K 51P 1901 First Temporary Issue 10 p, imperforate    
 proof in blue.   200:-

2446K 64(5), 69(2)   Reg. and censored 1916 cover from    
 Helsinki to France with 30 kop. Russian    
 franking. Torneå censor label and    
 canc. on back.   200:-

2447P 94 1921 Surch on Lion type 60 p / 40 p lilac.    
 86 copies in sheet. F 5160   200:-

2448K 135-36 1928 Stamp Exibition SET (2), cover sent to    
 Sweden, canc Helsinki 17.II.28.   300:-

2449 165 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet. Fair centering. Signed Diena.   400:-

2450 165 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet. Perfect centering.    
 Insignificant light crease.   300:-

2451 165 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet. Very light hinge traces. Well-   
 centered copy, signed.   250:-

2452K 180, 266, 289   Cover to Sweden from TURKU 19.XI.45    
 with Swedish currency control label.   200:-

2453K 239 Red Cross 2.75 Mk single on censor cover to    
 Denmark, from MARIEHAMN 14.4.41.   200:-

2454 HA4 F Slot-machine booklet, Ten copies with    
 overprint. F 3750.-.   400:-

2455 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish    
 cover overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor    
 fås på posten” in violett on back side (Facit:    
 Swedish page). Only 1000 booklets made.    
 F 3500 (Photo)   350:-

2456 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish    
 cover overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås    
 på posten” in violett on back side (Facit:    
 Swedish page). Only 1000 booklets made.    
 F 3500 (Photo)   350:-

2457 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås    
 på posten” in violett on back side (Facit:    
 Swedish page). Only 1000 booklets made.    
 F 3500 (Photo)   350:-

Finland, covers / Finland, försändelser
2458K 287v FDC, 1944 Aero Oy on FDC, stamp with variety,   

 ”smoke” at the plane’s tail.  250:-

2459K 28C1aa, 38   Registered 14 k postal stationary sent to   
 Germany with additional franking 4 k red and   
 5 penni yellowish green (Mixed currencies). All   
 cancelled tied by HELSINGFORS 1-v-94, and   
 Russian transit and German arr cds   
 at reverse. (Photo)  300:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2460A Old collection 1866-1951 with e.g.  7 rubel 1891.    

Fine quality.  / 1.000:-
2461P Collection 1866–1974 on leaves. Somewhat mixed    

quality. (300)  / 800:-
2462A Envelope with blocks-of-four mainly 1930–70’s incl.    

dupl. F 7000.   800:-
2463A Collection 1975–2009 in album many blocks and    

booklets, mostly with philatelic canc.   800:-
2464A Samling i visiralbum 1858-2009 med bl.a. många par.   800:-
2465A Collection approx. 750 copies incl. some duplicates.    

1941–84, e.g. BF1–17 complete and some East Karelia,    
etc. Also used collection. 1860–1971 incl.    
F 166–231, etc.   800:-

2466A / accumulation 1922–86 in thick stockbook with    
stamp mounts. Some booklets included.  / 800:-

2467 1860–1949. All different, e.g. F 4–5, 7–8, 16c1,    
18c1, 171–72, 185–87, 374–75. Mostly good quality.    
F 4.820 SEK (29)   600:-

2468A Collection 1875–1982 in Schaubek album without    
stamp mounts. From 1920 many sets incl. some    
better. Fine quality.  Mostly  600:-

2469A Collection 1930–75 in Estett album without stamp    
mounts. Fine quality. (600)  / 600:-

2470 1860–1938. All different, e.g. Mi 4, 5 (rep.), 7    
(rep.), 8 (pair), 16–18c1, 19c1 (creased corner).    
Somewhat mixed quality. F 7.605 SEK (18)   500:-

2471K Small lot classic stamps including seven ”large-   
toothed” in mixed quality. Valued by vendor to    
approx. 700 €. (20)  / 500:-

2472P Accumulation mainly  1917–79 on visir leaves.    
Value acc. to vendor SEK 12000. (Over 1000)  / 500:-

2473A Collection incl. dupl. 1860-2007 in three albums.    
E.g. some Rings 1891, many Red Cross- and    
Tuberculosis sets, some booklets and occupation,    
etc. (1900)  // 500:-

2474L Pieces. Kilo mixtures from 1943 and 1944. F 1800 SEK   400:-
2475A 1900–81 in stockbook. Also some Karjala, booklets    

and year set 1981. Mostly fine quality. (300)  // 250:-
2476P Year sets 1975 and 1977.   300:-
2477P Year set 1974.   250:-
2478A 46 booklets (28 slot-machine) 1949–88 incl. dupl,    

e.g. HB1. Facit 4800.-.   900:-
2479B Lot machine, 1970-80’s, sorted and valued by vendor    

SEK 7800.   250:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2480K Small lot of older covers, postal stationaries and cards    

1880’s to 1940’s, sveral sent abroad, and Also a 10 p    
red stamped postcard with SPECIMEN overprint. (20)   500:-

2481P Seven covers, 1865–1909 e.g. mourning card 1901.   500:-
2482L Kiloware accumulation. Two postally sealed kiloware    

boxes 1974 (each 1 kilo). Mostly fine quality.   400:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
2483K 1-7, 8-15   East Karelia Lion Type with black overprint    

 SET (7)+Ditto with green overprint SET (8)    
 on two registered air mail express covers to    
 Sweden 1942+50 penni with green overprint,    
 two copies on small cover to Sweden.   250:-

The Åland Islands / Åland
2484 20-22 1987 Birds, cpl (3) gutter-pairs.   250:-
2485A  Collection 1984–2002 in two thick albums    

 incl. many gutter-pairs, mini-sheets,    
 booklets, etc. and some covers.    
 F 23000. (hundreds)   2.000:-

2486K  89 different gutter-pairs 1984–99.   600:-
2487P  Samling 1984–2008 på Facitblad. Facit 5000.   500:-
2488K  60 different gutter-pairs 1985–2005 incl. Eider.   400:-
2489A  20 year sets 1985 + 1988–90. F 2575.   500:-
2490A  43 year sets 1984–95 (seven different) incl.    

 27 pcs 1984. F 5750.   500:-
2491A  Year Sets. Lot 1986-87, 88x2, 89,90,93-96.    

 Face value FIM 435.   300:-
2492L  138 FDC 1984–2005 + 35 utställnings- och    

 maxikort.   500:-
2493A  132 FDCs 1984–2005.   400:-

2459
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Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2494L Well-filled collections in three Safe dual albums Greenland    

1938-2006, Åland 1984-2006 and Faroes 1975-2006. Also    
58 FDC’s Greenland 2004-06. Approx. 11 kg.  / 1.400:-

2495P Collection 1850’s–1930’s on leaves. Relatively good    
section Iceland. Somewhat mixed quality. (1000)  / 1.300:-

2496P Accumulation. Duplicates on visir leaves. Mostly Sweden.    
Catalogue value acc. to vendor F. 20.090 SEK. (1200)   1.000:-

2497P Accumulation. Duplicates on visir leaves. Catalogue    
value acc. to vendor F. 20.492 SEK. (1200)   1.000:-

2498A // accumulation with duplicates, 1870 and    
onwards from Sweden, Norway, Finland and Denmark    
with Greenland. Laid up according to Facit and kept    
in one large and two smaller stockbooks with stamp    
mounts. Several beautiful cancellations, different    
watermarks and perforation varieties included.    
Thousands of stamps. Low reserve.   700:-

2499A 1858–1950’s in album. Sweden, Norway, Denmark,    
Finland in four small albums. Mostly fine quality.   500:-

2500A Accumulation in visir album (not Iceland, Sweden),    
about 1920–60’s. Mainly Norway (e.g. 159, 161×4,    
241–43) and Finland.  / 500:-

2501P 1930’s–80’s on leaves. Better pairs Sweden including    
4+3, unused Finland, Faroes, etc. Mostly fine quality.  // 400:-

2502A Collection/accumulation in stockbook, incl. some    
other countries. Good quality. (800)  Mostly  400:-

2503A FDC. Two albums with about 225 FDCs (some    
covers) mainly 1940–50’s. Especially nice Norway    
incl. 1.8.41, 2.9.41, 7.6.46 and 4.6.55, etc.   1.500:-

2504L FDC. Collection approx. 900 FDC’s in e.g. nine Safe    
Dual albums. Containing Norway and Denmark 2001-06,    
Finland 1997-2006, Faroes 1994-2006 and Iceland    
1984-2006. Approx. 17 kg.   1.300:-

2505L FDC. 32 FDCs with booklets 1982–96 incl. 26 Finland    
and three Faroes, etc.   300:-

2506A Cover accumulation 1890–1955. Not Norway. Much    
censorship and air mail 1940–45, also some modern    
FDCs. Fine quality. (50)   300:-

2507A Cover accumulation 1880–1960. Not Norway. Much    
censorship and air mail 1940–45, also some modern    
FDCs. Fine quality. (50)   300:-

Onsdagen den 16 juni, tidigast kl. 19:30
European collections / Europasamlingar

2508L Classic–modern in banana box. Scandinavia, Britain,    
etc. in six albums, including better. Mostly fine    
quality. Approx. 14 kg.  // 2.000:-

2509P Classic–1930’s on Visir leaves. Mostly classic    
including better. Mostly fine quality. (200) (Photo)   1.800:-

2510A Classic–1940’s in visir album. Bosnia, Bulgaria,    
Greece, Crete, Liechtenstein, etc. including better    
sets and stamps. Mostly fine quality. (1.400)  // 1.800:-

2511A Classic–1960’s in Schaubek album without stamp    
mounts. Including Switzerland, Russia, Italy, etc.,    
including some better. Mostly fine quality. (2.000)  // 1.500:-

2512L Coll/accumulation classic-2000 in 14 albums incl.    
Scandinavia, England, Greece, Belgium and San    
Marino, etc. Approx. 32 kg.  Mostly  1.400:-

2513A Collection 1950’s–80’s in album. 147 souvenir sheets    
and mini-sheets from e.g. Poland, much Hungary, etc.    
Fine quality.   1.200:-

2514A Classic–1970 in Schaubek album without stamp mounts.    
Austria, Polen, Portugal, Romania, Spain, etc.    
Mostly fine quality. (1.800)  / 1.200:-

2515L Thirteen approval booklets, from e.g. Austria,    
Belgium.  // 1.000:-

2516A Nice lot 1930–80’s in album incl. dupl. E.g.    
Belgium, Romania, Hungary, Turkey, etc. incl.    
more than 60 mini-sheets. (>600)  Mostly  700:-

2517L Small box with e.g. Monaco,  Switzerland and    
Netherlands incl. booklets, album Germany with    
 mini-sheets, etc.  / 600:-

2518A  accumulation modern Greece and Cyprus (Greek    
and Turkish parts) in stockbook with stamp mounts.   600:-

2519P Collection Norway and France classic-1930’s on    
leaves, highest values on Norway incl. many better    
issues, some Marocko, etc. Mixed-VF. (600)   500:-

2520P Lot classics–1920. FORGERIES including German    
states, some Italy, Czechoslovakia, etc. A few seem    
genuine but then in very poor quality, the vast    
majority are forgeries. Just over 100 stamps.    
Interesting as reference material.  / 500:-

2521A Collection 1970’s–90’s. Yugoslavia and Romaina,    
collection souvenir sheets and mini-sheets, e.g.    
Cept corunners/Intereuropeana, etc. (95 items).    
Fine quality.   500:-

2522L // collection/accumulation c. 1930–55 in Visir    
album, e.g. Germany Third Reich  630 € (Mi 2003),    
Luxembourg , Norway (a few), Croatia + two boxes    
with mostly modern covers.  // 500:-

2523A // Soviet Union and Romania    
collection/accumulation c. 1950–65 in stockbook with    
stamp mounts. Some imperforated stamps and sets    
included + Spain  small stockbook with e.g.    
Mi 989–93, 1003–07 and 1013–17.  // 500:-

2524A Used duplicates from Sweden, Norway and    
Switzerland in two stockbooks with stamp mounts.   500:-

2525P Mostly used collection/accumulation Austria c.    
1850–1984 € 415 (588 stamps and 24 modern covers/   
cards) + Hungary ditto c. 1874–1986 € 130 (373)  Mostly  400:-

2526A Accumulation in stockbook. Mixed countries, mini-   
sheets mostly 1965–90. Fine quality. Mi 700 € (170)  / 250:-

2527A Accumulation in stockbook. Mixed countries, mini-   
sheets mostly 1970–90. Fine quality. Mi 680 € (165)  / 250:-

2528A Accumulation in box. Duplication lot, incl. many    
Romania, e.g. Intereuropeana 1979–82.    
Fine quality. (200)  Mostly  250:-

2529P Cover lot mostly 1860’s–1940. Mostly Germany and    
some Nordic countries, also a few others. There are    
better items but quality is mixed and there are many    
false ones, etc. Still a useful lot to break up in total. (30)   2.000:-

2530K Cover accumulation. Album with Swedish picture post-   
cards, Austrian FDC, etc. Fine quality.   300:-

2531L Cover accumulation older–modern in shoebox. (250)   250:-
2532K Covers. Five censor covers to Sweden 1915-46. E.g.    

Reg. from Belgium 1915 and express from Finland 1936.   200:-
2533L Postcards old–modern in box. Ships, fieldpost    

Austria, Spain, etc. Mostly fine quality. (300)   250:-
2534P Poster stamps collection WW2. Soldiers’ stamps from    

Germany, Switzerland and the Netherlands.    
Interesting material. Fine quality. (67)   400:-

2535A BALTIC STATES BALTIC STATES / collection    
c. 1919–40 in small album without stamp mounts. (300)   500:-

2536L EAST EUROPE 1950–70’s in box, including much     
Hungary in three stockbooks. Mostly fine quality.  / 1.200:-

2537A EAST EUROPE Collection 1870–1980 in album. Bulgaria,    
Romania and few Albania. Mostly fine quality. (600)  / 400:-

2538A EAST EUROPE Collection in two albums. Yugoslavia 1977–   
83 and Bulgaria 1981–88. Fine quality. Mi 570 € (1000)   250:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2539L Accumulation in several boxes. Entire dealer’s offer    

of all purchases of collections/accumulations made    
recently at another Swedish auction house (except    
one accumulation of Swedish standard material). The    
lots were intended to be broken down and offered for    
about SEK 125 000 + commission but since, on    
average, the lots were bought for 80 % of the    
maximum bids, they are now offered for SEK 100 000 +    
commission, giving reasonable opportunities for    
dealers to resell as well as offering the worldwide    
collectors or ”semi/part-time-dealers” a great stock    
at a favourable reserve. The offer comprises 55 lots    
hammered from SEK 200 to SEK 8200. To facilitate    
your understanding of the distribution of material,    
the total appoximate bid incl. commission for main    
areas is indicated within parenthesis below. E.g.    
Iceland and Finland, (9500), Sweden (30000), Italy    
and related areas (10000), Netherlands (5000),    
Russia (11000), Switzerland (5000), Germany (23000),    
USA (5000), Austria (5000), and various (14000)    
UNUSUALLY LARGE OFFER,    
PLEASE INSPECT!  // 100.000:-ex 2509
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2540K Two approval booklets with Italy, Germany,    
Switzerland, Turkey, France and USA. Catalogue    
value acc. to vendor. Mi 6685 € (192)  Mostly  3.000:-

2541K Lot in two approval booklets. Italy, Switzerland,    
USA, Belgium and Austria. Catalogue value acc. to    
vendor € 6296. (190)  Mostly  2.500:-

2542P Lot on two visir leaves. A bit better stamps.    
Catalogue value acc. to vendor € 3192. (92)  // 2.500:-

2543K Lot in two approval booklets. Switzerland, Italy,    
Turkey, France, Belgium, USA and Austria. Catalogue    
value acc. to vendor € 6116. (190)  Mostly  2.400:-

2544K Lot in two approval booklets. Italy, San Marino and    
Vatican State. Catalogue value acc. to vendor €    
6203. (190)  Mostly  2.400:-

2545P Accumulation. Duplicates on visir leaves. Catalogue    
value acc. to vendor € 3646. (800)  // 2.000:-

2546A classic–1970’s in Schaubek album without stamp    
mounts. USA including better air and old,    
Portuguese, Dutch and French colonies. Interesting.    
Mostly fine quality. (2.000)  // 2.000:-

2547P Lot about 1910–50 on two Visir leaves, several from    
Italy and Switzerland. Mostly fine quality.    
Mi 3300 € (95)  // 1.800:-

2548P Lot on two visir leaves. A bit better stamps.    
Catalogue value acc. to vendor € 2300. (83)  // 1.800:-

2549P Accumulation. Duplicates on visir leaves. Catalogue    
value acc. to vendor € 3229. (800)  // 1.800:-

2550A classic–1930’s in Schaubek album without stamp    
mounts. Asia, British and French colonies, etc.    
including better. Mostly fine quality. (2.000)  / 1.800:-

2551L Collections old-modern in 19 albums, e.g. USA in    
Schaubek+ Safe dual albums incl. many , Spain in    
two albums, etc. Approx. 36 kg.  Mostly  1.700:-

2552P Lot c. 1910–50 on two Visir leaves, several from    
Italy and Switzerland. Mostly fine quality.    
Mi 3000 € (96).  // 1.600:-

2553P Lot older stamps on ten stock sheets.    
Mixed quality. (300)  Mostly  1.500:-

2554A Classic–1960’s in Schaubek album without stamp    
mounts. Asia, including Japan, Thailand, etc. Latin    
America with Argentina, Brazil, etc. Mostly fine    
quality. (2.000)  / 1.500:-

2555L Old–modern in box. East Europe, Scandinavia, Latin    
America, etc. in nine albums. Mostly fine quality.  // 1.500:-

2556L Old–modern in box. Scandinavia. Belgium, Poland,    
etc. in 13 albums. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  // 1.500:-

2557P Accumulation on Visir leaves, e.g. from France and    
Switzerland. Catalogue value acc. to vendor Mi 3000 €  // 1.400:-

2558A Collection classics–1930’s in cute old Lincoln    
album. Hundreds of stamps incl. fiscals and locals,    
interesting with bargain opportunities.    
Very mixed quality.  Mostly  1.400:-

2559A Lot modern in stockbooks from e.g. France,    
Switzerland, Britain and USA. Fine quality.    
Mi ca 2.200 € (1700).   1.200:-

2560L Classic–modern in box. Collection older British    
colonies, Switzerland unused, some booklets, etc.    
Mostly fine quality.  // 1.200:-

2561L Classic–modern in removal box. In eight all-world    
albums, shoebox, etc. Mostly fine quality. Approx. 24 kg.  / 1.200:-

2562L Old–modern in eight albums, including some better    
Scandinavia, Asia, Germany, etc. Mostly fine quality.  / 1.200:-

2563P Lot 1910–50 on Visir leaves. Better stamps, e.g.    
Berlin, BRD, Italy and colonies. Mi 2900 € (86)  // 1.000:-

2564L TREASURE BOX with thousands of stamps, old–   
modern in e.g. glassine envelopes.  // 1.000:-

2565A Collection 1960’s–2000’s in album. 80 souvenir    
sheets from all over incl. some better ones, nice    
variety! Excellent quality.   800:-

2566A Classic–modern in album. Scandinavia, British    
colonies, USA, etc. Much old. Somewhat mixed    
quality. (800)  // 800:-

2567A Lot modern in stockbooks from Australia, Canada,    
New Zealand and Hong Kong. Fine quality.    
Mi ca 1.100 € (920).   700:-

2568P Accumulation classics–1940’s on stock cards and on    
Visir leaves. Interesting mix including a bit    
better. Mostly Europe. Somewhat mixed quality. (200)  // 600:-

2569P Lot with e.g. many full sheets incl. 19  Lithuania    
1990–91, Hong Kong on leaves 1860’s–1910’s,    
yearbooks Indonesia 1990–91, Korea, year set    
Thailand 1990, etc.  // 600:-

2570A Collection/accumulation mostly 1970’s–90’s but also    
some older in visir album. Italy, Slovenia,    
Macedonia, UN, etc. Mostly good quality. (500)  / 600:-

2571A Collection/accumulation 1920–70. Incl, e.g. France,    
Germany Reich pairs, etc. from booklets, Mali. Fine    
quality. (700)  // 600:-

2572A Collection/accumulation in stockbook. Mixed    
countriies, many 1960-80 . Fine quality. (400)  // 600:-

2573A Album classic-modern incl. some nice Sweden, several    
local post stamps from e.g. Scandinavia and Germany,    
cinderella, some match labels, etc. (450)  // 600:-

2574K Interesting ”Mystery” lot including some CABO    
overprints, Austria and more. (80)  Mostly  500:-

2575P Collection. Italy, Spain, USA incl. some better    
classic. Good quality. (81)  / 500:-

2576P Interesting lot of classic–older stamps from France    
with e.g. 5 Fr 1869 (missing perf), Iran, Serbia,    
four Albanian covers and Poland 5 and 10 overprints    
used. Also some FDCs from Yugoslavia.    
Mixed quality. (100)  // 500:-

2577A Stockbook + visir album with mainly commemoratives    
e.g. Ships, Belgium, USA.   500:-

2578A Mostly used collection Mongolia 1960–86 approx. 800    
different. Also mostly  Vatican City about 550    
copies 1933–98 incl. many complete sets.  / 500:-

2579A Collection/accumulation mostly 1960–2000 in    
stockbook. Many interesting countries and thematics.    
Mostly good quality. (500)   500:-

2580A Collection old–modern in stockbook. Including better    
older issues. Disorganised, but looks interesting.    
Somewhat mixed quality. (300)  / 500:-

2581A 1930–modern in stockbook. Mostly modern, including    
Scandinavia. Asia, etc. Mostly fine quality. (600)   500:-

2582B Accumulation in glassine envelopes. Mostly USA,    
some Canada, Norway, etc. Mostly fine quality. (800)  // 500:-

2583L Accumulation. Modern stamps in 17 approval    
booklets, many Eastern Europe incl. Russia. (1000’s)   500:-

2584L 29 approval books with e.g. Sweden,    
Germany, Austria.  // 500:-

2585L Box with accumulation Romania 1879–1982, various    
Norway in album and envelopes, several hundred    
Female Nudity in Art. Hungary Mi 1340 .   500:-

2586L Accumulation. Box with some thousand stamps from    
various European countries, in album and on leaves.    
Mostly fine quality.  Mostly  500:-

2587L Accumulation. Stamps, covers FDC, etc. in album    
and on leaves, also charity seals and poster stamps    
including better. Good quality.  // 500:-

2588L Accumulation. Box with mint (not hinged) stamps from    
various countries, mostly moder but also some older.    
Fine quality.   500:-

2589L // accumulation in a box with many glassine    
envelopes with stamps.  // 500:-

2590A Collection in album, incl. e.g. Argentine, Brazil,    
Bolivia, Indonesia. Fine quality. (500)  Mostly  400:-

2591A Collection South America and tropical islands incl.    
Bahamas, Bermuda, Jamaica and Trinidad/Tobago,    
etc. (1400)  // 400:-

2592A Old album with approx. 17000 pasted stamps mostly    
1890-1920, e.g. several from Denmark, Norway and    
Germany.   400:-

2593F 1950’s–70’s in box. FDCs, covers,  Sweden, etc.    
Mostly fine quality.  / 400:-

2594L Old–modern in box. In album, envelopes. Also covers,    
FDCs, cards. Mostly fine quality.  // 400:-

2595L Box with 1000’s of stamps classic-1920’s.    
Please inspect.  Mostly  400:-

2596K Lot 21 stamps with errors incl. double    
prints/overprints, mis-perforated, etc., USA,    
Turkey, Germany, etc.  // 350:-

2597K Interesting small lot used North Korea, Greece,    
Straits Settlements, two older German postcards    
1915–25, Estonia and a used pair Theresienstadt    
(false cancel).  Mostly  300:-

2598P Lot with e.g. modern mini sheets, e.g. Faroes from    
the 2000’s, several units UN, etc.   300:-

2599A Old–modern in album. Papua, New Guinea  in    
envelopes, Swedish duplicates, etc. in two    
stockbooks. Mostly fine quality.  / 300:-

2600F Mostly used on pieces, also some picture postcards.  Mostly  300:-
2601K Lot. Nine better single stamps from four diff.    

countries. Mostly fine quality.   250:-
2602A 1900–50’s in two stockbooks. Including mostly Japan,    

Sweden, etc. Mostly fine quality. (600)   250:-
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2603A Two stockbooks 1960–80’s with e.g. Nordic countries,    
Switzerland, Netherlands, /.  / 250:-

2604A Accumulation c.1910–modern in stockbook.  // 250:-
2605B Small box with mainly commemoratives from about    

1960 and onwards. Majority BRD/Berlin.   250:-
2606P Cancellations lot on two visir leaves. (115)   1.700:-
2607P Covers. Lot covers/stationery, very good variety,    

e.g. Austria, Czeckoslovakia, Hungary, Italy, Russia. (115)   1.000:-
2608L Cover accumulation. Very interesting acc. of a few    

hundred covers incl. better ones and air mail, also    
some modern FDCs. E.g. some Russia, Finland, Sweden.    
Low reserve, PLEASE INSPECT!   800:-

2609A Cover collection in album. About 150 covers or    
stationaries from various countries, incl. some    
better. Mostly fine quality.   700:-

2610A Cover collection in album. About 120 covers or    
stationaries from various countries, incl. some    
better. Mostly fine quality.   500:-

2611A Cover lot. About 100 covers, incl. better suchs as    
censored covers, insured post, etc. Fine quality.   500:-

2612A Covers. Approx. 75 covers/post cards from c.    
1890–1950, mostly to Sweden. E.g. letter card from    
Monaco 1892, three ”OAT” covers.   500:-

2613A Cover collection in album. About 130 covers or    
stationaries from various countries, incl. some    
better. Mostly fine quality.   400:-

2614A Covers. Album with more than 200 First Flight Covers    
1974-79 incl. many dupl. E.g. Japan, Thailand, BRD    
and USA.   250:-

2615L Cover accumulation. Older–modern covers and    
postcards in box. Fine quality. (300)   250:-

2616P Cover accumulation 1913–83. FFC, etc., incl. Sweden    
Stockholm–Addis Abeba 1945, USA few FDCs, five    
modern space covers. (40)   200:-

2617A Postcards collection. ”Novelty” cards, about 160    
different cards in binder. Mostly fine quality.   600:-

2618L Postcards accumulation. About 700 different coloured    
topographic cards in old smaller size. Mostly fine quality.   500:-

2619L Postcards. Postcards as theme, 400 cards, mostly    
American but also some English. Fine quality.   350:-

2620L Postcards. Shoe-box filled with at least 500 cards    
from various countries, much topography, old and young.   350:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2621A AFRICA Very fine collection SOUTH AND CENTRAL    

AFRICA mainly 1950’s–80 in two albums incl. several    
nice thematic sets like Malawi Mi 229–41 and St. Helena    
146–59, some mini-sheets. High value on Congo,    
Malawi, South Africa and Tristan da Cunha, etc.    
Mi approx. 3500 €.   2.500:-

2622A AFRICA Very fine collection WEST AFRICA mostly    
1950’s–70’s in two albums incl. several nice    
thematic sets and mini-sheets, e.g. Gambia Mi 170–82    
and 374–77. Other countries with high value is    
Guinea, Central African Republic and Chad, etc.    
Mi approx. 3280 €.   2.500:-

2623A AFRICA NORTH + EAST AFRICA. Very fine collection    
mostly 1950–70’s in three albums incl. several nice    
thematic sets and mini-sheets like Uganda Mi 87–100,    
etc. High value on e.g. Afar/Issa, Comores, Kenya,    
Seychelles and Somalia. Mi approx. 3250 €.   2.500:-

2624L ARAB STATES Israel and some other countries,    
accumulation, modern stamps, many in blocks of four    
in a box with glassine envelopes.   500:-

2625A ASIA Collection/accumulation classics–semi-modern in    
stockbook. MIDDLE EAST. E.g. Saudi Arabia, Egypt    
incl. two interesting Suez postcards, Lebanon, etc.    
Fine quality. (500)  Mostly  300:-

2626A LATIN AMERICA Collection 1870’s–1970’s in    
stockbook. Basic collection including e.g. Cuba,    
Dominican Republic, Haiti, Puerto Rico and    
Guatemala. Somewhat mixed quality. (500)  // 600:-

2627A LATIN AMERICA Collection 1866–1960 in three    
stockbooks. Bolivia, Paraguay and Uruguay. Fine    
quality. (700)  // 600:-

2628A LATIN AMERICA Collection older–modern in visir    
album incl. some souvenir sheets and covers, etc.    
Mostly fine quality. (600)  // 500:-

2629A LATIN AMERICA Collection/accumulation classics–   
1980 in small stockbook. E.g. Mexico, Nicaragua,    
Canal Zone, etc. Somewhat mixed quality. (500)  Mostly  500:-

2630A LATIN AMERICA Collection/accumulation    
1900–60 in stockbook, incl. some interesting.    
Good quality. (400)  // 400:-

2631P LATIN AMERICA Cover accumulation 1890–1955.    
Mostly to Sweden, many air mail, sometimes censored,    
also older ship letters. Fine quality. (63)   450:-

2632P NORTH AMERICA Cover accumulation 1890–1955.    
USA and Canada, covers mostly to Sweden, many air    
mail, sometimes censored, also older ship letters. Fine    
quality. (65)   400:-

2633A OCEANIA Very fine collection in two albums mainly    
1940’s–1980’s incl. several nice thematic sets from    
Commonwealth, French Polynesia and New    
Caledonia/Hebrides, etc. Mi approx. 4000 €.   3.000:-

2634A SOUTH AMERICA Collection classics–1900 in stockbook.    
Looks interesting. Somewhat mixed quality. (100)   500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2635L  Air mail. Collection 1917–2000’s in 13    

 albums with self-made stamp mounts.    
 Very comprehensive collection air    
 mail and aeroplanes from many European    
 countries incl. good Hungary, Romania,    
 Monaco, Andorra, Switzerland, Germany,    
 Italy, etc. Many better sets and souvenir    
 sheets included and also interesting    
 covers/cards. Please inspect! Fine    
 quality. Approx. 25 kg. (Photo)  // 18.000:-

2636L  Animals. Postcards. Various countries,    
 450 cards.   200:-

2637L  Birds. Collection/accumulation 1910–80’s    
 in three albums incl. several nice sets and    
 singles, e.g. Australia Mi 20 and Austria    
 Mi 479–87 , mini-sheets, etc. In total    
 approx. 2300 copies incl. some    
 other thematic issues and few .   2.000:-

2638K 3959-60  Bridges. North Korea 1997, The Chongryu    
 bridge. Imperf proof in two sheets 150×105 mm.    
 Scarce! Only 100 copies made. (Photo)   400:-

2639K 3270 Busses. North Korea 1992. Imperf proof in    
 one sheet 84×141 mm.   200:-

ex 2635

ex 2638

ex 2642
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2640K 2713-18 Cars. North Korea 1986, History of motorcar.    
 Imperf proof in one sheet 190×125 mm.    
 Scarce! Only 50 copies made.   250:-

2641K 2742-44 Cars. North Korea 1986, Mercedes-Bentz 60    
 years. Imperf proof in one sheet 190×125 mm.    
 Scarce! Only 50 copies made.   250:-

2642K 3963-64 Cars. North Korea 1988, Lorries. Imperf    
 proof in two sheets 150×105 mm. Scarce! Only    
 100 copies made. (Photo)   400:-

2643K 4368-70 Cars. North Korea 2000, Lorries. Imperf    
 proof in three sheets 150×105 mm. Scarce!    
 Only 100 copies made. (Photo)   600:-

2644K 4630-33 Cars. North Korea 2003, Kim Il Sung’s cars.    
 Imperf proof in one sheet 190×125 mm.    
 Scarce! Only 50 copies made.   250:-

2645A  CEPT corunners Accumulation 1960’s–80’s in    
 album with stamp mounts. Remainder collection    
 with complete sets and souvenir sheets.    
 Fine quality.   400:-

2646L  Disney. Postcards collection. Hundreds of cards    
 including better, also a book with pictures for    
 collecting from Olympic Games 1972. Fine quality.   500:-

2647B  Europa CEPT. Accumulation 1984. 32 different    
 sets from issuing countries and each set    
 represented in 62 copies and an additional two    
 copies of 15 of these sets. E.g. face value countries    
 like Britain, Sweden, Switzerland, Channel    
 Islands and Denmark. Hence a favourable reserve!   1.400:-

2648A  Europa CEPT. Collection 1956–93 incl. e.g. Sp.    
 Andorra 1972 in album, Mi approx. 700 €. Also    
 some mini-sheets Portugal not counted.   700:-

2649A  Europa CEPT. Collection in stockbook incl.    
 better. Fine quality. (306)   350:-

2650K 281720 Fire brigades. North Korea 2002, Fire-   
 fighting vehicles. Imperf proof in one sheet    
 190×125 mm. Scarce! Only 50 copies made.   250:-

2651K 3034-37 Fire brigades. North Korea 2002. Imperf    
 proof in one sheet 190×125 mm. Scarce! Only    
 50 copies made.   250:-

2652A  Flowers. Collection mostly 1960’s–70’s in visir    
 album. Sorted by country. Good quality. (500)   600:-

2653A  Folklore Postcards collection. About 200 diff.    
 cards in binder, also a souvenir folder.    
 Fine quality.   500:-

2654K 4652-55 Gastronomy. North Korea 2003, Korean dishes.    
 Imperf proof in one sheet 190×125 mm.    
 Scarce! Only 50 copies made.   250:-

2655A  Judaica. Postcards collection. 126 cards with    
 topographical pictures from Israel, or otherwise    
 Jewish motives, also som other material.    
 Fine quality.   200:-

2656K 3702-03 Lighthouses. North Korea 1995. Imperf proof    
 in two sheets 150×105 mm. Scarce! Only 100    
 copies made. (Photo)   400:-

2657K 3666-67 Music. North Korea 1994, Composers. Imperf    
 proof in two sheets 150×105 mm. Scarce! Only    
 100 copies made. (Photo)   400:-

2658L  Nude. Postcards accumulation. Naked ladies, incl.    
 some pornographic, also about 100 call-girl-cards    
 (not postcards). Fine quality.   700:-

2659A  Olympics. Small box mainly  1960–80’s,    
 some older e.g. France 1924, Germany    
 Winter 1936. Good value.  // 500:-

2660P  Olympics. 1988, Netherlands, Stadspost 60th    
 anniversary of olympic games in Amsterdam,    
 set of  eight depicting the 1928 set. Imperf    
 blocks of ten.  () 200:-

2661P  Olympics. Telegrams. London 1948,    
 congratulations telegram to the goldwinning    
 Swedish football team.   200:-

2662P  Polar. Collection on Visir leaves. Including    
 Falklands Dep. £1 black 1954 issue unhinged.    
 (Also some other thematics). Mostly good    
 quality. (100)   500:-

2663A  Princess Diana Postcards collection. Incl.    
 Prince Charles and Royal Wedding, 207    
 Postcards + some stamps. Fine quality.   200:-

2664K 2944-47   Ships. North Korea 1988. Imperf proof in one    
 sheet 190×125 mm. Scarce! Only 50 copies made.   250:-

2665K 4625-28   Ships. North Korea 2003. Imperf proof in one    
 sheet 190×125 mm. Scarce! Only 50 copies made.   250:-

2666L  Ships. Postcards accumulation some hundreds    
 picture postcards in modern large size or still    
 larger (up to about A5), much Swedish cards.    
 Fine quality.   500:-

2667A  Ships. Postcards accumulation. About 50 cards,    
 mainly Swedish. Mostly fine quality.   350:-

2668P  Slania. ”KRONPRINSESSAN VICTORIA”    
 in grey. Proof signed by Slania and mounted    
 in an passepartout. Particularly interesting    
 this summer in connection with The Royal    
 Wedding. Scarce. (Photo)  () 3.000:-

2669P  Slania. ”Grunwald” in brown-grey, Signed    
 ”Slania”, 390/500. Mounted in an elegant    
 passepartout. (Photo)  () 2.500:-

ex 2643 ex 2656 ex 2657

2668 2669
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2670P  Slania. ”West Coast” in blue-green. Marked    
 ”Prov” and signed by Slania. Mounted in an    
 elegant passepartout. (Photo)  () 1.700:-

2671P  Slania. MAINAU. Seven different items:    
 cover, writing-paper, ex-libris (offset) in    
 blue, grey (two), vignette and special print    
 of vignette. Three items signed by Slania.    
 Scarce material.  () 400:-

2672K  Slania. 100th Birthday Jozef Pilsudski    
 1867–1967, London 5–10 December 1967.    
 Engraved stamp in grey-blue on small    
 exhibition card signed by Slania. (Photo)  () 350:-

2673P  Slania. Five different items, e.g. cover,    
 Dwory S.A (signed); Greenland, photo-   
 original (signed) for regular stamp Queen    
 Margarethe II; first page from ”Lennart    
 Bernadotte presenterar...” (signed).  () 300:-

2674K  Slania. ”The death of Gustav II Adolf at the    
 battlefield of Lützen”, signed by Slania, in    
 folder.  () 250:-

2675K  Slania. ”Polonus Philatelic Society USA”, 50    
 Anniversary. Engraved emblem on white resp.    
 beige paper.  () 250:-

2676K  Slania. ”Thousand Years of Christianity in    
 Poland”, ”POLPHILEX 66” in blue.  () 250:-

2677P  Slania. World heavyweight boxing champions.    
 Complete set in OFFSET print, nos 1–23, in    
 one sheet. 15 sheets in different colours.  /() 300:-

2678K 2192 Slania. 2000. Czeslaw Slanias 1000th    
 engraved stamp 50 kr signed ”Slania” + 1996    
 Carl XVI Gustaf 50th Birthday, booklet    
 engraved by Slania.   200:-

2679P  Slania. ”Mounted horseman facing right”, after    
 P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 251/350.    
 Mounted in an elegant passepartout. (Photo)  () 1.300:-

2680P  Slania. ”Horse licking rear leg”, after    
 P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 204/350.    
 Mounted in an elegant passepartout. (Photo)  () 1.300:-

2681  Space. France Mi 1480 Philatec 1964 with Yuri    
 Gagarin’s signature on the margin.   250:-

2682K  Space. Postcards with autographs of Soviet    
 Cosmonauts: Khrunov, Feoktisov, Beregovoi,    
 Popovitj, Bykovskij, German Titov and    
 Nikolayev (7).   1.200:-

2683K 3802-03    Sport. North Korea 1996, Asian Winter games,    
 skating. Imperf proof in two sheets  150×105 mm.    
 Scarce! Only 100 copies made. (Photo)   400:-

2684K 3802-03+3845   Sport. North Korea 1996, Asian Winter    
 games, skating. Imperf proof in one sheet    
 190×125 mm. Scarce! Only 50 copies made.   250:-

2685K  Sports in glassine envelopes. All different. (325)  / 500:-
2686K 3819 Stamps on Stamps. North Korea 1996. Imperf    

 proof in one sheet 150×105 mm. Scarce! Only    
 100 copies made.   200:-

2687K 4162 Television. North Korea 1999. Imperf proof    
 in one sheet 150×105 mm. Scarce! Only 100    
 copies made.   200:-

2688K 2374-78   Trains. North Korea 1983, Locomotives.    
 Imperf proof in one sheet 190×125 mm.    
 Scarce! Only 50 copies made.   250:-

2689K 3838-39   Trains. North Korea 1996, Capex ’96. Imperf    
 proof in one sheet 195×125 mm. Scarce!   250:-

2690K 4538-42   Trains. North Korea 2002, Locomotives.    
 Imperf proof in one sheet 190×125 mm.    
 Scarce! Only 50 copies made.   250:-

2691A  Trains. Collection in visir album incl.    
 many blocks e.g. Yugoslavia Bl 4 A    
 and B. (700)  Mostly  600:-

2692K 4371-73 War. North Korea 2000, Korean War. Imperf    
 proof in three sheets 150×105 mm. Scarce!    
 Only 100 copies made. (Photo)   600:-

2693  Zeppelin. Postcard, two on Hindenburg and    
 one on Graf Zeppelin with removed stamps,    
 send to Sweden date 26.7.1938.   250:-

Onsdagen den 16 juni, tidigast kl. 19:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Afghanistan
2694A  Interesting collection in stockbook with    

 unusual, classic material in mixed quality    
 as always – seldom offered – and some     
 sets and souvenir sheets from 1960’s.  // 500:-

Albania
2695 4 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa    

 yellow. On piece VLONE 15.8.1913. (Photo)   300:-
2696K 18-28 1913 Service Shop No 2 SET (6) and 1st Anniv    

 of Independence SET (5). Very fine, 18–23 on    
 pieces. EUR 185  () 250:-

2697 32 1913 Fürst Skanderbeg 25 q blue, cancelled    
 SHKODER in gold. On piece, signed on back    
 side. Only 50 issued. (Photo)   400:-

2698K 86(3) Three copies on value letter to Austria from    
 SHKODER 10.8.24. Tear in right corner, but    
 rare cover. (Photo)   900:-

2670
2672

2679
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2699 104-25 1925 Overprint on Buildings SET (7), 1925    
 Republic SET (7) and 1925 Republic diagonal    
 overprint SET (7) where 25 Q is used. EUR 150   250:-

2700 202-09 1929 34th birthday of King Ahmed Zogu SET    
 (8). Very fine, but 1 q a bit stained on    
 back side. EUR 150   300:-

2701 647-49a 1962 POSTA AJORE overprint SET violet o.p.    
 (3). EUR 150   300:-

2702 2278 1985 Architecture 25q with brown-red colour    
 missing variety. (Photo)   350:-

2703 2419F1 1989 45th Anniv of Liberation 30 q with    
 black colour missing variety. Normal copy    
 included for comparison.   200:-

2704 2493 1990 Europa 90 q with blue colour missing    
 variety. Also normal for compare. (Photo)   350:-

2705K 3102-16 2006 New value overprint SET (15). A modern    
 rarity! Very few copies exist. EUR 140 (Photo)   400:-

2706K 3117-19 2007 Visit of president Bush SET in strip (3). In    
 booklet cover, (uneven perfs, one stamp short    
 perfs) Not listed in Michel. Rare. (Photo)   300:-

2707K 3122-33 2007 Flag SET in sheet (12). A modern rarity!    
 Very few copies exist. EUR 75 (Photo)   400:-

2708K 3117-19 Booklet, 2007 Visit of president Bush SET in    
 strip (3). Scarce, not yet listed in Michel.   250:-

2709K  Serbian Occupation, Serbia Mi 96, 120-27    
 overprinted ”ELBASAN” on censored cover to    
 Debar 29.9.15 arriving cancel 2.10.15. (Photo)   800:-

2710K 385-90 FDC, 1946 Red Cross Congress SET (6). Rare, on    
 unaddressed cover tied by TIRANE 16.7.46. (Photo)   250:-

2711P  Year set 2006 and some better sets 1988: Mi    
 2354-55, 2361, 2362-64, s/s 90, 2372 and    
 2379-80. Several sets from 2006 are scarse,    
 very hard to get!   800:-

2712K  Lot older stamps on 21 sheets from    
 circulation booklet.  / 700:-

2713 3-10 Korca 1917 Double Eagle SET (8). EUR 100   200:-
2714 3-10 Korca 1917 Double Eagle SET (8). 10 c with    

 minor short perfs, and 50 c cut right side. EUR 100   200:-
2715 19 Korca 1918 Double Eagle 25 CTS blue/black.    

 Nice copy on piece with complete cancel. EUR 120   200:-
2716K 20 Essad Addressed cover, franked with 3 Pi red    

 (Mi 20) Serbian occupation, tied by MOLLAS    
 cds. With postmarks dates Gregorian and    
 Julian calendar on back side. (Photo)   600:-

2716
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2717K  Shkodra Postal stationery, 5 q green with    
 red overprint cancelled but not used, and 10    
 q with black overprint, unused. Scarce. (Photo)   250:-

Argentina
2718A  Collection 1858–1984 in stockbook. Good    

 quality. (700)  Mostly  600:-

Australia
2719K  Lot King George V first issue on small stock    

 card. Interesting selection mostly unhinged    
 copies with different watermarks    
 perforations, shades, etc. A few duplicates    
 but mostly different. SG numbers ranging    
 from 23 to 103a, catalogue value easily a    
 few hundred pounds for hinged, but unhinged    
 is much better! Good quality. (21)  / 1.400:-

2720 W1-W2 New South Wales 1897 Consumptives 1sh and    
 2sh 6p. Spacefiller quality of scarce    
 stamps. EUR 440   200:-

2721 4 Queensland Revenue, 1871 Stamp duty with    
 watermark 2 Sh blue. EUR 100   200:-

2722 14 South Australia Official, 1876 O.S. on 2 sh    
 carmine. EUR 150   200:-

2723 1B Western Australia 1854 Swan, 1 P. Two    
 copies. EUR 500   700:-

2724 9A Western Australia 1861 Swan 1 d rose perf 14    
 clean cut. SG 33 £140. EUR 160   250:-

Austria
2725 1y 1854 Coat-of-arms 1 Kr yellow without wmk.    

 EUR 120   200:-
2726 1y 1854 Coat-of-arms 1 Kr yellow without wmk.    

 EUR 120   200:-
2727 7-9ND II   1870 Newspaper stamp 6 × 3 and 30 Kr, all    

 reprints. Mi 7ND II in two copies, one near    
 cut. EUR 265   300:-

2728 30 1863 Double Eagle 2 Kr yellow. EUR 220   350:-
2729 41 I 1867 Franz Joseph 50 Kr hard print. EUR 150   300:-
2730 41 I D 1867 Franz Joseph 50 Kr type I. EUR 150   200:-
2731 153-56w   1910 Emperor Josef, high values (4). EUR 278   500:-
2732 418-24 1922 Composers SET (7). 2½ and 10 Kr perf    

 11½, the others 12½. EUR 90   250:-
2733 420B 1922 Composers Beethoven 7½ Kr perf 11½.    

 EUR 150   300:-
2734K 442-6 1924 Youth and Tuberculosis. 6 x and two    

 used sets.  / 250:-
2735 498-511 1929 Landscapes SET (14). Mi 750 € for .   500:-
2736K 518-23 1931 Rotary congress SET (6). 10g thin.   250:-
2737 518-23 1931 Rotary congress SET (6). EUR 400   400:-
2738 555A 1933 WIPA Exhibition. Very fine and    

 well centered.   300:-
2739 893-926 1948 Folk costumes SET (34). Except 3 g,    

 1,45 Sh, 1,6 Sh, 1,70 Sh, 2,70 Sh, but also    
 2,20+7 Sh. EUR 170   250:-

2740K 984-87 1953 Birds SET (4). EUR 350 (Photo)   800:-
2741 985, 987   1953 Birds 3 + 10 Shilling. EUR 150   250:-
2742 155-57 Postage due, 1925 1 + 2 + 5 shilling green.    

 EUR 230   500:-
2743 4 Newspaper (Zeitungsstempelmarke) 4 used,    

 1858 4 kr brown type I. With clear cancel    
 TRIEST 25.7. Thin and near cut. Kurzbefund    
 by Kimmel EUR 1300   250:-

2744L  Accumulation. Mostly older stamps loose    
 in a shoe box. Mixed quality.  Mostly  1.500:-

2745A  Collection mainly 1940’s–60’s in visir album    
 incl. some a bit better sets. Fine quality. (600)  // 1.200:-

2746A   duplicates in stockbook with stamp    
 mounts. 1940–60’s. EUR 1000   1.000:-

2747A  Collection appr 1880–1984 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Modern part is well-   
 filled. Also some souvenir sheets and FDCs.    
 Also ”back-of-the book”. Mostly fine    
 quality. (1000)  // 900:-

2748A  Collection/accumulation 1870–1980 in two    
 stockbooks, incl. some better stamps, field    
 post, etc. Fine quality. (800)  // 800:-

2749  1894–1935. Back-of-the-book, all different,    
 e.g. Postage Due 45-46, 157-58, Tele 15,    
 Lomb 2x, 5, 13, 23, Crete 21, Levant 2 I, 2    
 II, Fieldpost Postage Due 1-7. Mostly fine    
 quality. Mi 710 € (42)   600:-

2750P  Collection/accumulation 1867–1930’s on    
 leaves incl. postage due stamps, Field post,    
 Post abroad, some Ostrumelia, etc. (900)  / 600:-

2751P  Accumulation classics–modern on leaves.    
 2–3 remainder collections. Mostly good    
 quality. (2000)  Mostly  600:-

2752A  Album mainly 1900–80’s, several  incl.    
 many blocks-of-four, mini-sheets, some    
 reprints, etc. (>1000)  // 600:-

2753  1861–1954. All different, e.g. Mi 23,    
 433-41, 491 II, 484-97, 616, 909-11, Postage    
 Due 9. Mostly fine quality. Mi 574 € (38)   500:-

2754  1850–1934. All different, e.g. Mi 2, 19, 29,    
 49, 68, 83, 156, 418A, 442-46. Mostly fine    
 quality. Mi 529 € (21)   500:-

2755  1858–1953. All different, e.g. Mi 29,    
 649–57, 929–32, 943–45, 947, Lombardy 5.    
 Mostly good quality. Mi 468 € (46)   500:-

2756  1922–57. All different, e.g. Mi 418B, 422B,    
 772-75A, 878-84, 969, 972, 1012-16. Mostly    
 good quality. Mi 391 € (38)   500:-

2757A  Accumulation 1915–2000 in three stockbooks,    
 large number of commemoratives.   500:-

2758A  Collection 1945–82 in album. Majority after    
 1960. (900)   500:-

2759A  1945–80 in Schaubek album without stamp    
 mounts. Well-filled. Fine quality. (500)  Mostly  500:-

2760A  Collection 1952–83 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Also some souv.sheets.    
 Homemade stamp mounts. Mostly fine    
 quality. (500)  Mostly  500:-

2761  1861–1937. All different, e.g. Mi 23  (),    
 29  (), 78, 211IA, 226C, 433–41, 483, 507,    
 511, 534–36, 540. Mostly fine quality.    
 Mi 684 € (41)   400:-

2762P  Lot good sets 1923–55, the early are . Also    
 used Mi 442–46. 775 €.  / 400:-

2763P  Selection 1989–2001 incl. 20 different    
 blocks-of-four mostly with corner margins,    
 four mini-sheets, etc. Mi 600 €.   400:-

2764P  Selection mainly 1940–80’s incl. Mi 929–33    
 and 951–56 . Mi 640 € acc. to vendor. (160)  / 350:-

2765A  Collection/accumulation 1850–2004 in    
 stockbook. Mostly fine quality. (1000)  Mostly  300:-

2766A  Standard collection 1850–1959 incl. old    
 Bosnia-Herz. Fair classic section. Valued by    
 vendor (all incl.) 1200 €. (800)   250:-

2767P  Cancellations lot on two visir leaves. (112)   2.000:-
2768L  Covers. Lot covers/cards/stationery about    

 1874–1950’s. An interesting bundle with    
 several classic, censors, registered, etc. (107)   800:-

2769K  Covers. 44 covers and cards mainly 1870’s–   
 1950’s incl. many sent abroad, some field post, etc.   400:-

2770K  Covers. 45 covers and cards mainly 1880–1960    
 incl. several sent abroad and some Fieldpost, etc.   400:-

2771K  Covers. 44 covers and cards mostly sent abroad,    
 some censor and P.O.W., etc. Mainly 1880–1950’s.   400:-

2772P  Cover lot 1850–94. Twelve covers or cards    
 incl. card 1894 from Constantinopel to    
 Stockholm. Fine quality.   350:-

2773 2y Lombardia-Venetia 1854 Coat-of-Arms 10 Cmi    
 yellow without wmk. EUR 200   350:-

2774 10A P.O. on Crete 1904 Overprint on Austrian    
 Stamps 25c / 25H ultramarine perf 13 × 13½.    
 Nice, fair-centered copy. EUR 240   400:-

2775P  P.O. in Levant Collection 1867–1914 on    
 leaves. Including e.g. 2 Sld double eagle,    
 etc. Mixed quality. (50)  / 800:-

2776 18B Bosnia-Herzegovina 1900 Double-eagle 30 (H)    
 brown perf 10½. EUR 200   200:-
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2777 19A Bosnia-Herzegovina 1900 Double-eagle 40 (H)    
 yellow perf 12½. EUR 230   300:-

2778 64-65 Bosnia-Herzegovina 1912 Emperor Franz Josef    
 1 H olive (defective) and two copies of 2 H    
 light blue on postcard cancelled Sarajevo    
 sent to Hungary.   250:-

2779A  Bosnia-Herzegovina Collection/accumulation    
 1870’s–1919 in stockbook. Somewhat mixed    
 quality. (500)  // 500:-

Bahamas – Basutoland
2780K  Bahamas Lot King George VI 1938 issue up to    

 1 shilling on a crammed stock card.    
 Interesting opportunity for shades, etc.    
 Also some plate numbers, sheet margins, etc.    
 An interesting group for study, catalogue    
 value easily over £400. There may be a few    
 hinged stamps, but none observed from the    
 ones checked. Mostly good quality. (70)   1.500:-

2781 2x a Barbados 1852 Brittania (1 p) blue. EUR 300   500:-
2782 11 Basutoland 1935 Conoration 1 d, 1½    

 manuscript cancel, bisected horizontally    
 with double concentric circle MOBIJA cancel    
 dec 1935. On piece, Unusual! (Photo)   200:-

Bechuanaland
2783 1-8 1885 Overprints on stamps of Cape of Good    

 Hope SET (8). Nice set in mostly good    
 condition (Insignificant 1 p red thin spot).    
 EUR 700 (Photo)   1.500:-

2784 15-19 1887 Queen Victoria 1–10 shilling green and    
 black. SG 15–19, £409. Showing a variety of    
 shades/printings. EUR 600 (Photo)   1.200:-

2785 22-26 1888 Queen Victoria overprints SET (5) 1    
 Shilling with small perf faults. SG 22-28    
 (missing 27), catalogue value £660.    
 EUR 550 (Photo)   800:-

2786 30-35 1888 Queen Victoria overprinted Protectorate    
 1 penny–1 shilling SET (6). 4 d is without    
 gum. SG 41–46, £702 (for all ). EUR 631 (Photo)   800:-

2787 82-93 1932 King Edward VII SET (12). SG 99–110,    
 £275. EUR 350 (Photo)   800:-

Belgium – Brazil
2788K 432 Belgium 1936 Philatelic Exhibition Souvenir    

 sheet 4. The stamp is .   250:-
2789 278-94A   Belgium Railway, 1949 Locomotives perf 12½    

 SET (17). EUR 200   400:-
2790 298 Belgium Railway, 1952 Locomotives 300 Fr    

 rose-lilac. EUR 150   300:-

2791P  Belgium 72 stamps with Leopold I, 1865–69    
 and 35 railway stamps, with nice/superb    
 cancels. (107)   700:-

2792 111a Bermuda King George VI 2 Shilling deep    
 purple and ultramarine on grey-blue paper.    
 Well centered copy. SG 116 £110. EUR 85   200:-

2793 115a Bermuda King George VI 12 shilling 6 pence    
 grey and brownish orange. Excellent copy of    
 a scarce stamp, some toning on reverse as    
 usual. SG 120 £550. EUR 300 (Photo)   1.400:-

2794 115b Bermuda King George VI 12 shilling 6 pence    
 grey and orange. Excellent copy. SG 120c    
 £110. EUR 130   300:-

2795 4-16 Biafra 1968 SOVEREIGN overprint SET (13).    
 EUR 250 (Photo)   500:-

2796K  Bolivia Lot classics–about 1900 on four    
 stock cards. Interesting selection incl.    
 about 20 Condor stamps (many of these    
 actually unused), a good section E.F.    
 overprints, etc., also a nice cover with a    
 wide-margin Mi 5 (100c 1867). Mostly    
 fine quality. (130-140) (Photo)  Mostly  5.000:-

2797 1 Brazil 1843 Bulls eyes 30 R black. Two small    
 thin spots, signed Thier. EUR 800 (Photo)   500:-

2798 2 Brazil 1843 Bulls eyes 60 R black. Nice copy    
 with clear margins. EUR 320 (Photo)   500:-

2799  Brazil Small lot of eight imperf pairs, all    
 proofs of definitive stamps 1930’s. Four    
 different.  () 300:-

Britain
2800K  Prephilatelic cover 1823 with contents, from    

 Uttexeter to Derby. Rate 7 d.   250:-
2801 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1.    

 Maltese Cross 3 (heavy crease), 9 on piece,    
 10 (thin spots), 12. SG £745.   350:-

2802 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1. Die    
 I, alphabet I. Three copies: Plate 17, plate    
 20 with guide line and plate 40. All with    
 MC-cancellations.   300:-

2803 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1.    
 Maltese Cross 4. SG £400. (Photo)   250:-

2804K 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1.    
 Attractive cover cancelled with numeral    
 cancellation 85 on stamp and BISHOPS    
 WALTHAM JA 19 1846 on reverse. Adressed    
 to ”Stamp Office, Winchester”. According to    
 note on cover unusual plate 18, but we do not    
 guarantee this. Crease in cover going    
 through the stamp.   200:-

2805 4a 1841 Queen Victoria, with line under Postage    
 2d blue, wmk 1. Die I, alphabet I, plate 4.    
 Two pairs in different variations. (Photo)   600:-
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2806 4a 1841 Queen Victoria, with line under Postage    
 2d blue, wmk 1. Die I, alphabet I, plate 4.    
 Strip of six (some thin spots and close cut    
 at upper left) with spectacles variety B-H    
 and re-entry B-K. (Photo)   500:-

2807 4a 1841 Queen Victoria, with line under Postage    
 2d blue, wmk 1. Die I, alphabet I, plate 4.    
 Strip of three (close cut at the top and    
 right side) on piece. (Photo)   300:-

2808K 4a 1841 Queen Victoria, with line under Postage    
 2d blue, wmk 1 (Plate 4). Two copies (but    
 cut in picture) on registered cover sent to    
 Macclestone (arr. cds on reverse), stamps    
 cancelled by numeral cancellation 21.    
 Archive fold horizontally across cover,    
 affecting stamps (SG 14). Attractive    
 appearance. EUR 300 (Photo)   350:-

2809K 8 1850 Queen Victoria 1 p red-brown Die I    
 alphabet II watermark small crown small lot    
 three items. Mi 8 IIB on cover, Mi 8 A Plate    
 193 on cover and Mi 8 II A.   200:-

2810 10Bx 1855 Queen Victoria 2 d blue on blue, wmk 3    
 perf 14, plate 5. (Photo)   300:-

2811K 10 IIbBz   1856 Queen Victoria 1 penny red-brown die II    
 alphabet III watermark large crown, white    
 paper. Small lot three stamps and one cover.    
 Plate 43, plate 66 and plate 64 (short    
 perfs) and plate 58 on cover.   200:-

2812K 10 IIbBz   1855 Queen Victoria 1 p red-brown, die II,    
 alphabet III, small lot three stamps and one    
 cover. Plate 39 and two copies from plate 43    
 with different cancellations. Plate 48 on cover.   200:-

2813 15, 17 Queen Victoria 2 p plate 9 and 1 Sh without    
 corner letters on cover to Sweden. 1 sh    
 short perfs and corner tear. (Photo)   250:-

2814 16 1864 Queen Victoria, with corner letters 1d    
 rose-red, plate 184 in block of four, one    
 stamp with def. corner. (Photo)   400:-

2815 17 I 1858 Queen Victoria, with corner letters 2d.    
 blue, thick lines. Plate numbers 7, 8, 9    
 (misperforated) and 12.   500:-

2816 17 I, 15b   1858 Queen Victoria, with corner letters 2d.    
 blue, thick lines, plate 8 and 1856 Queen    
 Victoria, no corner letters 1 s. green, wmk    
 5 (Emblems) on small cover to Gothenburg,    
 Sweden (”Via Hull Steamer”), cancelled    
 LONDON-S.W. X OC 31 60. (Photo)   500:-

2817 20 1862 Queen Victoria new types 6d lilac, wmk    
 5 (Emblem). Weak gum, short perfs and cut at    
 the left, reasonable spacefiller. EUR 1000   250:-

2818 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 pale rose. SG 127 Plate 2, £1000. Small thin    
 spot on front, under cancellation.    
 EUR 400 (Photo)   350:-

2819 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. SG £600. Plate 1. Creased corner perf    
 in upper left corner and some a bit trimmed    
 perfs at right. EUR 400   250:-

2820K 35, 83 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose + wmk Anchor 5 Sh rose. Both with blurred    
 cancellations. Mi 83 and 115 (def.) enclosed.   300:-

2821 36 1870 Queen Victoria small size ½ d rose-red.    
 Selection of a copies from four different    
 plates (3, 5, 15 and 19). Plate 3 is a pair.    
 SG 49, catalogue value £193. EUR 124   200:-

2822 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 green. Four fine copies with different letters.    
 Also good copy of Mi 22. EUR 690 (Photo)   400:-

2823 118 A 1902 King Edward VII £1 green perf 14 wmk    
 three Crowns. Nice copy cancelled GUERNSEY    
 JY 26 10. EUR 400 (Photo)   800:-

2824 141-44 1913 Sea Horses by Waterlow SET (4). Normal    
 Quality. (Photo)   1.000:-

2806

2808

2813

2814

2816



51

2825 144 1913 Sea Horses by Waterlow £1 yellow-green.    
 Single, somewhat blurred, cancellation 14 Au    
 15. Excellent centering and normal    
 perforation for this stamp. EUR 1000 (Photo)   1.500:-

2826  Entire letter from GÖTHEBORG 13.8.1860 to    
 London. Postage notations on front and sent    
 via Hamburg. Back has square canc. ”Hamburg    
 K.S.P.A.(D)”, from the Swedish P.O. there,    
 and small red circle canc.   300:-

2827P  1841–modern on Visir leaves. Nice part    
 victoria stamps, including Mi 5, 118, I.R.    
 Official 52 (small burn mark on right side),    
 Govt Parcels 22–25, etc. Mostly fine    
 quality. (500) (Photo)   4.000:-

2828A  classic–1970 in album without stamp mounts.    
 Including some better classic G.B and India    
 with better classic. Somewhat    
 mixed quality. (800)  // 1.200:-

2829A  Large accumulation in stockbook 1840-2002.    
 One page Victoria incl. a fair Penny Black.    
 Also small stockbook Machins, Regionals, etc.   500:-

2830  1883–1913. All different, e.g. Mi 82, 92,    
 95–97, 101, 112–13, 115, 142 III. Mostly    
 fine quality. Mi 651 € (24)   400:-

2831  Lot 1982 postage dues, face value is £118.    
 Mostly £5 and £1 stamps.   250:-

2832A  Collection/accumulation in three stockbooks.    
 With Britain  Mi € 720 and Commonwealth    
 Mi € 400. Mi 1120 € (1500)   250:-

2833A  Covers. 45 covers, cards and postal    
 stationery mainly 1870–1940’s incl. many    
 sent abroad, some censor and Reg., etc.   400:-

2834K  Covers. Small lot five covers. Mi 16 plate    
 136 on inland cover, Mi 56 on inland cover,    
 Mi 86 on printed matter to Finland, Mi 87 on    
 1 p postal stationary to Finalnd and Mi 89    
 on cover to Finland. A nice selection!    
 Mostly fine quality.   200:-

2835A  Guernsey Collection 1969–84 in KABE album    
 with stamp mounts.   250:-

2836P  Isle of Man Lot on Visir leaves, officals    
 and regional stamps. Fine quality. Mi 755 €  // 250:-

2837A  Isle of Man Collection 1973–84 in KABE    
 album with stamp mounts.   250:-

British Colonies
2838 24 British Antarctic Territory 1969 Antarctis    

 research £1 black-brown/red. EUR 250 (Photo)   500:-
2839  British Central Africa Postal stationery, 2    

 d postcard (for external use) sent to    
 Germany in 1896 and with Zomba and    
 Chinde postmarks.   200:-

2840K  BOER WAR. Three covers to Berlin, Germany    
 1901-02, from respectively Orange Free    
 State, Transvaal and Cape of Good Hope. All    
 three opened under Martial Law and with    
 censor labels and marks. Interesting lot! (Photo)   1.000:-

2841P  Good selection of Gambia, British Guiana,    
 Natal, Virgin Islands and a few covers and    
 postal stationaries from New Zealand. (250)  / 2.500:-

2842A  classic–1945 in Schaubek album without stamp    
 mounts. Good variation, including some    
 better. Mostly fine quality. (1.800)  / 1.200:-

2843A  classic–modern in two Visir albums. Mostly    
 old, including a few better. Somewhat mixed    
 quality. (700)  / 600:-

2844P  // lot. 1935 Silver Jubilee: 68 stamps,    
 mixed /, e.g. Hong Kong set  + 1953    
 Coronation: 82 stamps , e.g. Australia set    
 and Southern Rhodesia.   400:-

2845A   Coronation 1937, 202 stamps in special album.   300:-
2846K  Covers. 31 covers, cards and postal    

 stationery from Africa mainly 1890’s–1950’s    
 incl. many sent to Europe. Nice lot.   400:-

2847 21a British Guyana 1862 ONE CENT black on rose.    
 Cut on all sides, small tear in top. S.G 116    
 £600. EUR 750 (Photo)   500:-

2848 21b British Guyana 1862 ONE CENT black on rose.    
 Cut on all sides. Signed ”Gbr. Sont.” S.G    
 117 £750 Probably false. EUR 950 (Photo)   250:-

2849 22a British Guyana 1862 TWO CENTS black on    
 yellow. Cut on all sides, small creasing.    
 S.G 119 £350. Probably false. EUR 460 (Photo)   250:-

2850 15 British Somaliland Official, 1904 Overprint    
 on Indian stamps 1r. green. With some paper    
 remains on back and minor remains at front.    
 Cancelled 8 JAN 1905. SG O 15 £600. Probably    
 false. EUR 700 (Photo)   250:-

2851 16, 20-22   British South Africa Company 1892 Coat-of-   
 Arms ½d, 8d, 3 and 4s (4). The top values    
 very fine, the two lower with faults. SG 18,    
 24-26 £200. EUR 270 (Photo)   500:-

Brunei – Bulgaria
2852 A38-I38 Brunei 1922 MALAYA-BORNEO    

 EXHIBITION 1922. Very nice set, very scarce,    
 with beautiful Brunei cancellations, $1 with    
 opinion Royal Philatelic Society of being    
 genuine. EUR 980 (Photo)   2.800:-

2853K  Brunei Locals Set of eight different ½ to 25    
 c. 19th century, scarce. (Photo)   500:-

2854 249-51 Bulgaria 1932 Air Mail Exhibition SET (3).    
 EUR 250   400:-

Canada
2855 12 5 Cents Beaver on two covers 1863–64.   250:-
2856 16-24 1868 SET (9). Somewhat mixed quality.    

 EUR 620 (Photo)   900:-
2857A  1859–1980 in Schaubek album without stamp    

 mounts. Including some better old and perf    
 varietes. Also some duplicates. Mostly fine    
 quality. (800)  / 1.200:-

2858K  Lot 1868–1939 on three stockcards. Mostly    
 good quality. Scott $515 (34)  / 350:-

2859K  Covers. 24 covers, cards and postal    
 stationery mostly 1880–1960 incl. many sent    
 abroad, some First Flight, etc.   300:-

Cape of Good Hope
2860 1 Ix 1853 1 P lightly bluish paper. Genuine acc    

 S. Heijtz. EUR 260   500:-
2861 1 Iy 1853 1 P white paper. Genuine acc S. Heijtz.    

 Two copies in different shades. EUR 600 (Photo)   900:-
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2862 2 Ix 1853 4 P lightly bluish paper. Genuine acc    
 S. Heijtz. EUR 170   250:-

2863 3 I y a+c   1853 6 P lilac, white paper. Genuine acc to    
 S. Heijtz. Two copies in different shades.    
 One with short corner. EUR 730 (Photo)   1.000:-

2864  1853. Mi 1–4: 1 p four copies, 4 p twelve    
 copies, 6 p three copies, 1 Sh one copy. All    
 with watermarks and all seem genuine. Somewhat    
 mixed quality. High catalogue value (20)   1.000:-

Ceylon – Chile
2865 3y a+b Ceylon 1857 Queen Victoria 2 p green in two    

 shades. Two copies, one cut in picture.    
 Watermark 1. EUR 225   250:-

2866 49 Ceylon 1872 Queen Victoria 24 c green on    
 sover to Ireland. Note ”Via Fr. mail or mail    
 steamer”. Several transit cancellations on    
 reverse but no French to be seen, so    
 presumably it has been transported by boat    
 to Ireland. (Photo)   250:-

2867P  Chile Two registered covers, cancelled July    
 and September 1941, sent to Croatia and    
 flown by Condor aeroplanes. Nazi eagle    
 cachets and labels + other censor cachets.   500:-

2868A  Chile 1853–1970’s in Schaubek album without    
 stamp mounts. Mostly old. Mostly fine    
 quality. (500)   500:-

China
2869 246-49 1932 Hedin set. Compl. set in fine quality,    

 also an additional 4 C (). EUR 210 (Photo)   500:-
2870 608-15 1961 Pottery. Cpl very fine set (8). EUR 100   400:-
2871 1052-55 1949 Swans, cpl set (4). Mi 1053 with    

 missing perf. EUR 220  () 400:-
2872 1490a 1979 Riccione Stamp Fair Souvenir    

 sheet 16. (Photo)   4.000:-
2873 1490a 1979 Riccione Stamp Fair Souvenir    

 sheet 16. (Photo)   4.000:-
2874P  Selection 83 different copies 1960–67 incl.    

 Mi 534–50, 654, 795–809 and 952. Mi 594 €.   700:-
2875P  1920–50’s on leaves. Duplicates in    

 envelopes, including Hong Kong and four    
 covers. Mostly fine quality.   500:-

2876A  Year book 1984 including all souv. sheets,    
 also an extra copy of T99 souv. sheet.    
 Furthermore some FDCs 1985–87.   500:-

2877P  Year sets, year books, etc.. 1991 and 1992    
 (two), 1993–2000 and four souvenir folders.   700:-

2878P  Mixed Interesting mostly used collection on    
 leaves 1878–1943 including better Empire    
 stamps with three approx. large Dragon used,    
 several new value overprints 1897 including    
 high values  and four different red    
 revenues 1897 . Also some foreign post,    
 etc. (500) (Photo)  / 10.000:-

Cochinchina – Cyprus
2879 1-4 Cochinchina 1886 SET (4). Mi 4 is . EUR 230   350:-
2880 1-5 Colombia 1859 SET (5). Mi 1 is (). (2½ C    

 and 1 peso with thin spots). EUR 540   250:-
2881 364-66 Colombia 1935 Latin American Olympic    

 Games in Barranquilla, 2, 5 and 10p. The    
 three most important values of this indeed    
 scarce set, something that is missing in most    
 Sport and Olympic collections! € 1370 if x but    
 this is xx with about 100 % extra value. 5+10 p    
 are signed, 1+5 p with unimportant    
 gum creases. (Photo)   5.000:-

2882  Colombia Military, Unissued Herreira stamps    
 10, 20 c, 1, 2, 4 and 5 $ all overprintet    
 SPECIMEN.   300:-

2883A  Colombia Album with e.g. several air mail    
 stamps mainly 1920–60’s incl. some    
 SCADTA. (1500-2000)  Mostly  400:-

2866 2872
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2884K  Crete Accumulation classics–1920 in three    
 old approval booklets. Mostly Crete, but    
 also some Greece and other Greek areas.    
 Medium priced stamps at present, sometimes    
 lightly duplicated but mostly different. (400)  / 800:-

2885P 170-72 I Croatia Block 8, Storm division 1944,    
 Scarce, in very fine condition. The issue is    
 without gum. EUR 1850 (Photo)  () 1.400:-

2886 8 Cuba Domestic cover to Havanna 1859.   200:-
2887  Curaçao 1875–1913. All different, e.g.    

 Mi 13, 20–21, 36, 56, 58, 61, 72–73, postage    
 due 11. Mostly fine quality. Mi 597 € (24)  / 400:-

2888  Cyprus 1902 King Edward VII 9 Piastres    
 brown/carmine watermark crown CA. SG 56,    
 £200. A few insignificant small brown spots    
 on reverse.   300:-

2889 1 Cyprus 1880 Overprint on Queen Victoria ½ p    
 dark carmine. EUR 140   250:-

2890A  Cyprus Collection 1955–83. With very few    
 exceptions COMPLETE collection incl. Mi    
 164–93 and the Scount s/s, also Turkish    
 Cyprus complete 1975–83 (i.e. not the first    
 1974 set), in addition good extra xx    
 accumulation 1960–80’s incl. THREE complete    
 sets Mi 179–93 and good CEPT sets. Low    
 reserve.   1.500:-

Czechoslovakia
2891K 407(2) Cover from Kladno 28.3.39 to a small town    

 nearby, affixed with forbidden Cesko-   
 Slovensko stamps. The stamps has been marked    
 unvalid by the post but canc. upon arrival    
 in Ujezd four days later.   400:-

2892K  C.t.o. cover with six different overprinted    
 Austrian stamps, from PRAHA 15.XI.18.   200:-

2893L  Collection/accumulation 1940’s–1990’s in two    
 stockbooks and envelopes. Very comprehensive    
 and to a large extent complete/almost    
 complete with many sets and souvenir/mini    
 sheets incl. better. Also some modern    
 Tjeckia and Slovakia. One of the stockbbok    
 has dublicates to the first book, otherwise    
 mainly different. Low reserve. Excellent    
 quality. (1800+ more than 150 mini/   
 souvenir sheets)   2.000:-

2894A  Collection 1918–67 in two albums. Fine    
 quality. (900)  / 500:-

2895A  Collection 1918–76 in album, in total about    
 2300 different. Mi 1250 € acc. to vendor.  // 500:-

2896P  22 different mini-sheets 1946–78 incl.    
 some imperforated.  Mostly  400:-

2897A  Accumulation 1957–67 in visir album.    
 Mostly in blocks of four, also some    
 mini-sheets. Fine quality. (600)   400:-

2898A  Collection 1919–89 incl. some dupl. Mi 880 €    
 acc. to vendor. (2000)   250:-

2899 1-3 Army in Sibiria 1918 Irkutsk SET (3). (Photo)   250:-

Dahomey (FR) – Egeian Islands (IT)
2900 1, 3-8 Dahomey (FR) Postage due, 1906 Coastline SET    

 except 10c (7). Insignificant 15c small thin    
 spot. EUR 96   200:-

2901 12 Dominican Republic 1866 Coat of Arms Medio    
 Real black on rose. EUR 150   200:-

2902A  Dominican Republic Collection/accumulation    
 1879–appr 1982 in big stockbook. Duplicates.    
 Much older stamps. Mostly fine quality. (600)  / 700:-

2903P 1292-94 BB   Dutch Antilles 2004 Greeting stamps för    
 cruising ships. 13 stamps in sheet, with    
 inverted bird overprint.   200:-

2904 1 Dutch Indies 1864 King Wilhelm III 10 c    
 lilac-red. Very nice cancellation BATAVIA    
 8.3.1867 FRANCO. EUR 130 (Photo)   350:-

2905K 289, 300(2)   Dutch Indies Censored cover (tear) to USA    
 from Columbia Films in Batavia and canc.    
 4.11.41. Lots of nice censor marks incl.    
 ”Ec.E” in red. (Hope that they had film    
 enough for the coming events!).   200:-

2906 17 IIB East Rumelia 1885 20 Pa rose surcharge II.    
 EUR 250  () 200:-

2907 121-22 Egeian Islands (IT) 1933 Rhome-Chicago line    
 SET strip with tab (2). (Photo)   450:-

Egypt
2908 2A 1866 Surcharge 10 Pa brown perf 12½×12½.    

 EUR 90   200:-
2909 13 1867 5 piaster. EUR 480 (Photo)   700:-
2910 5 Postage due, 1884 Numeral type 5 pia.    

 Multiple hinges but unusual unit. EUR 112   200:-
2911 6-9 excl 8   Postage due, 1886 Numeral types 10 pa, 20 pa    

 and 2 pia. Three  and one  stamp in    
 blocks-of-four, some climate affection as    
 normal. EUR 2160 if all counted as ! (Photo)  / 2.800:-

2912 14 I Postage due, 1888 5 pia without dot after    
 PIASTRES. Good copy of a scarce stamp! Also    
 Mi 10, 12–13 with gum faults (additional EUR    
 484 for  stamps). EUR 340 (Photo)   700:-

2913A  1866–1960’s in two albums. Including some    
 better sets and stamps. Mostly fine    
 quality. (900)  / 800:-

2914A  Collection c. 1872–1950 in visir album with    
 duplicates. Mostly good quality. (600)   500:-

2915A  Collection 1880–1965. Low reserve. (500)  // 400:-
2916A  Collection 1958–65 in album. Seemingly    

 complete. Good quality. (200)   300:-

2885
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2917K  Covers. 14 covers and postal stationeries    
 mostly sent abroad incl. some censor and    
 reg. Mainly 1930–50’s.   300:-

2918V  Suez Canal Collection. Comprehensive and    
 HIGHLY unusual study collection of this    
 area, stated to be collected by the famous    
 collector Robson Lowe. Starting with 37    
 genuine and positioned copies (1 c ×3, 5 c    
 ×7, 20 c ×20, 40 c ×7), moving on to a wide    
 range of forgeries arranged acc to Tester    
 (Tester-1, Tester-2, Tester-3 incl. shiny    
 gum and fake cancellations, Tester-4 to -7.    
 Further complete sheets of 50 of all four    
 values (5 c sheet damaged and missing half    
 the bottom left corner stamp) acc. to    
 Tester-5, sheet of 15 och the 1 c stamp    
 forgery with woven paper, stated to be a    
 rare item. Then Fournier forgeries 1 c, 5 c    
 in blocks-of-twelve and 40 c in block-of-15,    
 followed by 17 Saatjian ”reprints” used    
 (including explanatory text also with    
 reference to e.g. S. Ringström.) At the end    
 two sheets of 60 of each value in very mixed    
 condition, stated to be of the ”re-entered    
 stone”. A great opportunity for the    
 specialist or anybody thinking of    
 founding an exhibition collection    
 from this area! (Photo)  Mostly unused 25.000:-

El Salvador – Fiume
2919A  El Salvador Collection classics–1940 in    

 stockbook. Well-filled basic collection.    
 Also some Costa Rica. (500)  / 600:-

2920K 162w Estonia 1940 Dove and airplane 15 S brown.    
 Two copies on registered domestic cover    
 cancelled PÄRNU 25.IX.40 sent to Kahli,    
 arrival cds on reverse.   250:-

2921 68a Falkland Islands 1933 Centenary of British    
 Administration. King Penguin 5 Sh    
 black/yellow. EUR 750 for . (Photo)   500:-

2922P  Falkland Islands Collection Victoria–1952 on    
 leaves. E.g. some classics, 6 p and 1 sh    
 1933, different designs 1952 (1 sh 3 p and    
 2 sh 6 p=used, remainder ), etc. Also all    
 stamps from the four associated areas 1944,    
 . Fine quality. (125-150)  Mostly  500:-

2923P  Fiji Accumulation about 1920–70’s. Nice    
 selection in very good variation incl. high    
 values, complete sets and some good dues.    
 Fine quality. (250)   1.800:-

2924K  Fiume Collection in old approval booklet. (100)  / 500:-
2925K  Fiume Small lot surcharges 1918, 27 stamps    

 of which six have inverted surcharge.  / 300:-

France
2926 2b 1849 Ceres Head 15 c dark green. Cut in    

 picture. EUR 1400   500:-
2927 7a 1849 Ceres Head 1 Fr carmine. EUR 1000 (Photo)   1.800:-
2928 7a 1849 Ceres Head 1 Fr carmine. Nearly cut in    

 picture. EUR 1000 (Photo)   900:-
2929 10, 11, 12 I, 13 II, 15, 16a, c   1853 Napoleon 1–80 c,    

 seven val. with full margins, fine set. EUR 348   350:-
2930 38 1870 Ceres Head 4 C grey imperf. (Yv. 41B),    

 nice copy with fine margins. EUR 100 (Photo)   250:-
2931 42a 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. EUR 260   500:-
2932 45-51 1871 Ceres perf 14 × 13½ SET (7), Some mixed    

 quality. EUR 100   200:-
2933 57 I 1876 Allegories 2 c green type I. Nearly .    

 Regummed, but genuine acc. Brun & Fils.    
 Letter enclosed. EUR 1600 (Photo)   1.300:-

2934 102-05 1902 Mouchon II SET (4) except 30c. EUR 210   400:-
2935 Y Preo 158-61   Four imperforated strips of three with    

 multiple colourshift. FRF 375 (Photo)   700:-
2936 211-14 1926 War aid SET (4). Insignificant 2 c    

 thin. EUR 190   300:-
2937 291 1934 Peace dove 1.50 Fr ultramarine. Small    

 crease in gum. EUR 100   200:-
2938 327 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. Slightly    

 papercrease. EUR 110   200:-
2939K 861-65 1949 Air Mail SET (5). EUR 200 (Photo)   400:-
2940K 929-30 1951 Day of UN. Complete set (2) on FDC    

 addressed to USA from PARIS 6.11.51.   200:-
2941 942 1952 European Council 30 Fr green. Imperf    

 pair. Stained at back side. Yvert 923    
 (1650€). (Photo)   500:-

2942K 942 1952 European Council 30 Fr steel-blue    
 Épreuves de Luxe. EUR 600 (Photo)  () 1.000:-

2943K 987-90 1954 Air mail SET (4). EUR 250 (Photo)   500:-
2944 987-90 1954 Air mail SET (4). 1000 Franc . EUR 170   200:-
2945 1015-20 1954 Famous frenchmen SET (6) 25 fr thin    

 spot. EUR 90   200:-
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French Antarctic Territory – French colonies
2970 40 French Antarctic Territory 1968 Port-aux-   

 Francais 50 Fr. Superb copy. EUR 200   400:-
2971K 41 French Antarctic Territory FDC, 1968    

 Antarctic animals 20 Fr on FDC cancelled    
 ILES St PAUL ET AMSTERDAM    
 31 JAN 1968. (Photo)   600:-

2972P  French Antarctic Territory     
 Collection/accumulation 1955 onwards on ten    
 Visir leaves. Approx EUR 1100. Also some    
 cuts, not counted.   1.200:-

2973P  French Antarctic Territory Very fine    
 selection 40 different copies 1956–83 incl.    
 Mi 2–12, 18, 25–26, 28 and 103–08. Mi 582 €.   500:-

2974A  French Antarctic Territory Nice cover lot    
 from 1957 onwards. Several expeditions.    
 EUR 620 for used stamps only.   1.200:-

2975K  French colonies Covers. 27 covers mainly 1910–   
 50’s from many areas, e.g. many air mail, etc.   300:-

Germany
States

2976P  Baden Collection on two Visir leaves.    
 Including better such as Mi 1. Mixed    
 quality. (30)  Mostly  400:-

2977  Baden 1851–68. All different, e.g. Mi 2–8,    
 10, 19–20, 25. Somewhat mixed quality.    
 Mi 395 € (13)   300:-

2978  Baden 1851–68. All different, e.g. Mi 2–4,    
 6–8, 19–20, Landpost 3x. Somewhat mixed    
 quality. Mi 415 € (12)  / 300:-

2979 6 Bavaria 1858 Numerals 12 Kr red. EUR 170   250:-
2980K 152-70B, 174-76B   Bavaria 1920 Freistadt Bayern    

 overprint on King Ludwig III SET imperf (19)    
 and 1919 New value overprint SET imperf (3).    
 Canc. München 13 10.3.20. EUR 730 (Photo)   1.200:-

2981A  Bavaria Accumulation on Visir leaves with    
 e.g. Saar, Berlin with surcharge and DDR.  Mostly  1.200:-

2982P  Bavaria Collection 1849-1920 on leaves incl.    
 official stamps. In total approx. 220 copies.   800:-

2983P  Bavaria Collection classic up to c.1900 on    
 four album leaves without stamp mounts.    
 Nearly complete. Good quality. Mi 1690 € (64)   500:-

2984  Bavaria Lot 1849–1919. All different, e.g.    
 Mi 2 I, 5, 8, 12, 16–17, 20, 24y, 69. Mostly    
 fine quality. Mi 480 € (18)   300:-

2985  Bavaria 1849–1900. All different, e.g. Mi 2    
 I, 3, 8, 12, 17, 44, 69. Mostly fine    
 quality. Mi 400 € (16)  / 300:-

2986 12 Braunschweig 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-   
 red on white paper. Thin spots. EUR 400 (Photo)  () 400:-

2987P  Braunschweig Collection 1853–65 on two album    
 leaves with stamp mounts. Good quality.    
 Mi 960 € (10)   350:-

2988 5 Bremen 1863 Coat-of-arms 2 Gr orange. Round    
 corner. EUR 500  () 200:-

2989 8 Bremen 1861 Coat-of-arms 10 Gr black perf    
 16. Thin and crease. EUR 1200   300:-

2990  Bremen Postal stationery, with ”Stadt Post    
 Amt Bremen and with FRANCO. Tape    
 remains on envelope.   200:-

2991 1 Hamburg 1859 Coat-of-arms ½ Sch black.    
 Certificate Mehlmann BPP. Wide margins.    
 Excellent example! EUR 750 (Photo)   2.000:-

2992 2 Hamburg 1859 Coat-of-arms 1 Sch brown.    
 Signed Mehlmann BPP. EUR 100   300:-

2946K 1104-05 1956 Europa CEPT SET. 15 Fr    
 lilacrose/carmine imperf, 15 Fr green imperf    
 in sheet 14 × 9 cm and 15 Fr black imperf on    
 thick paper on sheet same size (signed).  () 500:-

2947 1128 1957 Uzés 12 fr violet proof. Imperf.   250:-
2948K 1157 1957 Europa CEPT brown without value    

 Épreuves de Luxe.  () 250:-
2949 1157-58 1957 Europa CEPT SET (2). Imperf. Yverte    

 1122-23 (230€).   400:-
2950 1157-58 1957 Europa CEPT SET. Imperf. proofs. Three    

 different colours 20 Fr, the red-lilac in    
 block-of-four, and one 35 Fr brown.   300:-

2951 1210-11 1958 Europa CEPT SET (2). Imperf. Yvert    
 1173-74 (155€).   250:-

2952 1292 1959 10th Anniv of NATO 50 Fr and 1960    
 European communes 0.50 Fr (2). Both Imperf.    
 Yvert 1228 and 1244 (154€).   250:-

2953A  Collection 1850–1970 in big stockbook incl.    
 Napoleon III and Ceres. Mostly fine quality.    
 (over 1000)   1.500:-

2954P  288 stamps with nice cancels on stamps from    
 the 1900’s.   1.400:-

2955A  1853–1976 in Schaubek album without stamp    
 mounts. From 1965 complete xx, erlier some    
 better sets and stamps. Mostly fine quality.    
 (1.400)  // 1.200:-

2956A  Collection 1883–1971 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Many a bit better    
 stamps. Many sets. Fine quality. (800)   1.200:-

2957K  Accumulation including colonies,    
 mostly from 1900’s.   1.000:-

2958A  ”ART”-stamps in thick stockbook with    
 stamp mounts. Singles and blocks of four    
 with margins.   800:-

2959A  classic–1980’s in visir album. Some better    
 classic, back of the book, etc. Mostly fine    
 quality. (700)  // 800:-

2960K  France and Colonies. Accumulation in    
 envelopes with c. 40 gr. old stamps.   700:-

2961P  Used accumulation classics on three Visir    
 leaves. France 1830 € (70), Colonies 600 €    
 (45) Only good quality counted.   700:-

2962K  Small lot imperf proofs and two    
 Épreuves de Luxe (10).   500:-

2963P  Accumulation 1849–1954 on leaves. E.g. many    
 Napoleon stamps incl. the 5 Fr in good spacefiller    
 quality. High cat. value! Mixed quality.   500:-

2964A  Collection in two stockbooks incl. better,    
 mostly after 1938. Fine quality. (1081)   500:-

2965A  Two albums with ”Modern Arts” stamps    
 1961–2000. In total about 400 stamps and 70    
 blocks-of-four incl. duplicates in album.    
 Mi approx. 700 €.   500:-

2966A  Collection 1961–2000 in visir album with big    
 art stamps and 15 sets of Mi 1415–17. (212)   350:-

2967  1849–76. All different, e.g. Mi 3–4, 16, 23,    
 45–47, 56 I, 58–59 I, 63–67 I. Mixed    
 quality. Mi 657 € (28)   300:-

2968  1881–1954. All different, e.g. Mi 495,    
 589–93, 1015–20, Miliary 1, Postage Due    
 11–12 (both thin), Colonies 1–2, 7, 56, 58.    
 Mostly fine quality. Mi appr 557 € (37)   300:-

2969A  Lot in stockbook. With some colonies.    
 Mi 430 € (400)  // 200:-
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2993 2 Hamburg 1859 Coat-of-arms 1 Sch brown. Nice    
 copy with clean margins. EUR 120   250:-

2994 3 Hamburg 1859 Coat-of-arms 2 Sch red. Signed    
 Mehlmann BPP. EUR 130   300:-

2995 4 Hamburg 1859 Coat-of-arms 3 Sch blue.    
 Certificate Mehlmann BPP. Thin spot. EUR 160   300:-

2996 5 Hamburg 1859 Coat-of-arms 4 Sch green with    
 watermark. Good appearance, somewhat close    
 cut at bottom. No guarantee. EUR 1800   300:-

2997 7 Hamburg 1859 Coat-of-arms 9 Sch yellow with    
 watermark. Good appearance. No guarantee.    
 EUR 2500   300:-

2998 8 Hamburg 1864 Coat-of-arms 1¼ Sch grey.    
 EUR 100   250:-

2999  Hamburg 1859–67. All different, e.g. Mi 6    
 signed Brettl, 10 (creased), 11, 13, 15–16,    
 19–20. Somewhat mixed quality. Mi 579 € (16)  / 400:-

3000 1 Hanover 1850 1 Groschen grey-black on blue    
 paper. Certificate Engel. Straight line    
 cancellation ESENS struck twice on the    
 stamp. Three clear margins and one slightly    
 cut into. EUR 60   250:-

3001P  Hanover Collection on Visir leaves.    
 Including some better e.g. margin copy of    
 Mi 18 . Mixed quality. (30)  / 1.200:-

3002P  Hanover Mixed collection/accumulation on    
 five Visir leaves. somewhat mixed quality    
 for stamps Mi 1400 € (26 stamps and nine    
 covers/postal stationaries)   400:-

3003K  Heligoland /() lot with appr. 65 stamps.    
 Mixed quality. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi 5.600 €   500:-

3004 1 Oldenburg 1855 Coat-of-Arms 1/3 Sgr black on    
 yellow-green paper. Light cancel, repaired.    
 Cert (Kurzbefund) by Berger. (Photo)   500:-

3005 13 Oldenburg 1861 Coat-of-Arms 2 Gr red. Small    
 thinning under hinge. Signed Köhler.    
 EUR 550 (Photo)   500:-

3006  Oldenburg Small lot of 18 stamps in mostly    
 bad condition, but with several    
 expensive stamps.  Mostly  1.000:-

3007 21 Prussia 1866 Numerals 30 Sgr blue. EUR 140   300:-
3008  Prussia 1850–1867. All different, e.g. Mi 1,    

 3, 6, 7 (cut in picture), 9, 11, 19, 24–25.    
 Somewhat mixed quality. Mi 530 € (14)   400:-

3009 9 Saxony 1855 King Johan I, 1 NGR. Sheet of    
 five copies.  () 300:-

3010 17 Schleswig-Holstein 1865 Numerals 4 S brown.    
 EUR 100   250:-

3011K  Schleswig-Holstein Lot with 14 stamps in    
 mixed quality. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi 722 €   500:-

3012P  Thurn und Taxis Collection on Visir leaves.    
 Mixed quality. (70)  / 600:-

3013P  Württemberg Collection classics–1920 on    
 Visir leaves. Including a bit better. Mixed    
 quality. (300)  / 800:-

3014  Württemberg 1851–75. All different, e.g.    
 Mi 3–4, 6, 8–9, 18, 39, 41. Very mixed quality.    
 Mi 568 € (16)   250:-

3015P  North German Confederation Collection on    
 leaves. Also shades and varieties. Fine    
 quality. Mi 5000 € (141)  / 1.000:-

Collections German States
3016P  Collection on leaves. Including a bit    

 better. Mixed quality. (80)  / 1.000:-
3017P  Lot of approx. 170 stamps including som    

 better in mixed quality.  / 800:-
3018K  Small lot in old circulation booklet.    

 Somewhat mixed quality. (48)  Mostly  700:-
3019P  Accumulation old on Visir leaves. Papercuts    

 from ”Ganz-sachen”, etc. Mostly very old.    
 Mixed quality. (400)  / 300:-

Reich
3020 IV 1912 Gelber Hund overprint on piece.    

 Flugpost am Rhein und Main 22.6.12.    
 EUR 200 (Photo)   300:-

3021 13 1872 30 Gr blue-ultramarine. Thin spot. Ink-   
 cancellation. EUR 700 (Photo)   800:-

3022 16 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet. EUR 130   300:-
3023 16 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet.    

 Ink-cancellation. EUR 130   200:-
3024K 32, 34-35   Parcel card sent to France from MANNHEIM    

 16.8.79 with 1:45 Mk postage. On back is    
 also French revenue stamps ” Timbre de    
 Dimension” and ”Timbre et Decharges”. To    
 much glue has caused a spot.   300:-

3025 66 II 1900 REICHPOST 5 Mk green-blacl/red type II.    
 Tear at top. EUR 500   400:-

3026 A113 1920 Different designs 1 M red. Two copies    
 on parcel card from ZEITZ 7.10.20.   200:-

3027 347-50 1924 Dove 50+100+200+300 (pf). Mixed    
 quality. EUR 260   200:-

3028 378-84 1926 Eagle SET (8) (3 mark with corner    
 crease). EUR 1100 (Photo)   1.200:-

3029 378-84 1926 Eagle SET (8). EUR 160   250:-
3030 378-84 1926 Eagle SET (8). EUR 160   200:-
3031K 390 10 Pfg. single on Printed matter to Sweden    

 with scarce violet ”Muster ohne Wert”, from    
 BERLIN 22.11.27. (Photo)   250:-

3032 407-09 1927 I.A.A. Overprint SET (3). Very fine    
 canc. Dresden 5.11.27. EUR 250   350:-

3033 423-24, 455   1928 and 1931 Graf Zeppelin (3). EUR 122   250:-

3031
3020 3034
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3034 424 1928 Graf Zeppelin 4 RM blackish-brown on    
 Zeppelin cover to USA via ”LUFTSCHIFF GRAF    
 ZEPPELIN 1. AMERIKAFAHRT 1929”. Unusual    
 red cancellation ”Beförderung verzögert wegen    
 Abbruch der 1. Amerikafahrt”. (Photo)   400:-

3035K 424 1928 Graf Zeppelin 4 RM blackish-brown on    
 Zeppelin cover to USA. Blue cachet ”Mit    
 Luftschiff LZ 127 befördert”. Arrival    
 cancellation New York OCT 10 1928. (Photo)   350:-

3036 424Y 1928 Graf Zeppelin 4 RM. Nice margin    
 copy. EUR 130   250:-

3037 425-29 1928 Charity SET (5).   300:-
3038 429y 1928 Charity 50+50pf. EUR 120   200:-
3039 430-34 1929 German aid SET (5). EUR 180   250:-
3040 430-34 1929 German aid SET (5). Some short    

 perforations. EUR 180   200:-
3041 437 1930 Hindenburg 80 pfg×3. Block of three,    

 two of them in superb condtion with top    
 margin with numbers, one without margin    
 no. (but margin copy) with short corner    
 perf. EUR 270   350:-

3042 496-97 1933 Graf Zeppelin 1 and 2 RM with slight    
 faults. 2 RM insignificant needlehole and 1    
 RM with faults. EUR 750   200:-

3043 505B 1933 Charity, 20+10 pf light-blue, perf    
 14×14. EUR 130   200:-

3044 505B, 506-07A.   1933 Charity. EUR 310   500:-
3045 529-39 1934 Air Mail SET (11). 3 RM with short    

 perfs. EUR 700   700:-
3046K 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3 (spots    

 and small tear). EUR 1100 (Photo)  () 1.000:-
3047K 624-31 Block 5, 6. Olympics 1936 with special    

 cancellations.   250:-
3048K 788 Auschwitz Camp Mail, cancelled 9.4.1943.    

 Special printed letter sheet franked with    
 Hitler 12 Pf. Violet,    
 ”Geprüft/3/K.L.Auschwitz” censor cachet, to    
 Mizolrynec Poland GG. Correspondence was    
 permitted on such letter sheets only. (Photo)   1.000:-

3049 47 II Official, 1920 Surcharge on Bavaria 1¼ Mark    
 with broken ”E”. EUR 80   200:-

3050 88 Official, Part of cds Hamburg 1923.   300:-
3051  Seal, Propaganda seal against Nazism, in    

 German language, fairly heavy crease but    
 very scarce. (Photo)   200:-

3052K  Inflation cover to Sweden, BERLIN 1.10.23    
 with stamps ”all over” both sides. Mi 290,    
 295 - 8.9 million marks. Every stamp with    
 perfin K5.   200:-

3053A  Collection with many duplicates, majority    
 1920–45, over 1700 stamps and four sheets.    
 Several good sets, mixed used and    
 mounted mint.  / 1.000:-

3054  1874–1940. All different, e.g. Mi 29, 30     
 (), 354, 433–34, 539, 596–97, 606–07, 671,    
 souvenir sheets 5–6. Mostly fine quality.    
 Mi 578 € (27)   500:-

3055  Lot 1924–37. All different, e.g. Mi 367,    
 383, 400–01, 405, 455, 461, 488, souv. sheet    
 11. Somewhat mixed quality. Mi 632 € (26)   400:-

3056  Lot 1872–1922. All different, e.g. Mi 2, 5,    
 7, 17, 22–23, 35–36, 96. Mostly fine    
 quality. Mi 449 € (15)   250:-

3057P  1920–40’s on leaves. Including three    
 souvenir sheets and a few used. (200)   200:-

3058A  Covers. About 90 covers/cards/stationery    
 1920’s-40’s, many interesting, censors,    
 cancellations, infla, registered, etc.    
 A few newer.   600:-

3059A  Covers. Nearly 50 cards/covers 1877–1940’s,    
 e.g. infla, censors, registered, special    
 canc. Some to Sweden, mixed quality.   500:-

3060K  Covers. 28 covers and cards 1919–23 incl.    
 many addressed to Sweden.   300:-

3061K  Air mail lot 1930–39. Five Zeppelin    
 covers/cards. Fine quality.   800:-

3062K  Postcard, 1938 Propaganda card ”Der Jude    
 verlässt das Ghetto”, very disgusting. (Photo)   500:-

3063K 423 Postcard, 1928 Graf Zeppelin 2 RM    
 ultramarine on card to USA 1928. Blue cachet    
 ”Mit Luftschiff LZ 127 befördert”. (Photo)   300:-

3064K  Postcards lot 1934–39. Eight postcards with    
 nazi propaganda, five of them depicting    
 Hitler. Fine quality.   500:-

3065K  Postcards lot. Nazi-propaganda, eight diff.    
 cards, four of them with Hitler. Fine quality.   350:-

3066 3 P.O. in Turkey 1 Piaster single on cover    
 from Constantinopel 7.7.88 to Germany.   300:-

3067 25 Southwest Africa Postcard, 1906 Ship 5 Pf    
 single on picture postcard to Germany from    
 KEETMANSHOOP 5.9.13 (Namibia).   200:-

3068 3 A Cameroon Booklet, (Front cover with    
 insignificant corner crease).   200:-

3069  Marshall Islands Postal stationery, Double    
 Postcard with ovpt 10/10 Pfg red to Germany    
 from TANGER 1.6.00. (Photo)   400:-
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3070  Marshall Islands Postal stationery, Double    
 Postcard (5 Pfg) to Leipzig from JALUIT 12.1.06.   400:-

3071 17 Togo 1900 Ship 2 M blue. EUR 100   300:-
3072K 1-4 9th Army 1918 Overprint SET (4) on    

 ”philatelic” cover, cancelled BUKAREST    
 27.MAR.18.6 S.   250:-

Associated areas
3073 21-22 Belgian military post Reg. express cover    

 from VERVIERS 10.11.18.   400:-
3074 41 I Danzig 1920 1 Mark overprinted Germania,    

 pointing upwards. Very well-centered.    
 EUR 420 (Photo)   1.200:-

3075K 57 Danzig 1921 Ship 80 Pf Ultramarine on    
 printed matter of lowest rate to Denmark.   250:-

3076K 120 Danzig 1923 Large Coat-of-arms 500 M    
 red/dark grey-green. Single franking on    
 registered cover to USA. Cancelled DANZIG    
 NEUFAHRWASSER 14.2.23. Scarce! (Photo)   1.500:-

3077 196 Danzig 1924 Coat-of-arms 20 Pf carmine red.    
 On post card to Sweden, cancelled    
 DANZIG 18.1.26.   250:-

3078 23(2), 39   Bohemia and Moravia Postal stationery,    
 Registered add.franked postcard from    
 BUDWEIS-PILSEN 4.5.40.   250:-

3079P  Bohemia and Moravia Collection/accumulation    
 1938–44 on leaves. Two collections. Fine    
 quality. (400)  Mostly  500:-

3080K 15, 23(2), 33(2), 34(2),   General Government    
 Registered cover to  Magdeburg from    
 RADOM 19.4.40.   200:-

3081K 64 General Government 4 Zloty single on    
 Registered censor cover from PULAWY    
 29.5.41. (Photo)   400:-

3082P  General Government Collection/accumulation    
 1939–45 on leaves. Two collections. Fine    
 quality. (400)  / 500:-

3083A  General Government Collection 1939–44 in    
 SAFE album with stamp mounts. Complete.    
 Also Mi 14 I, hinged. Excellent quality.   500:-

3084P 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). All on    
 unaddressed cover tied by TIRANE 23.10.43    
 cds. EUR 480 (Photo)   800:-

3085K 1-21 Albania both sets complete in very fine    
 condition (21). (Photo)   600:-

3086K  Local emissions Berliner Packetfahrt 2Pf on    
 postcard 1898.   200:-

3087 3-8 War Propaganda Forgeries King George V SET    
 (6). Unusual set! EUR 200   500:-

3088K BL12A Allied Occupation Rare mini sheet on    
 Registered cover (spec. Exhibition-label)    
 canc. BERLIN 15.12.46. On back arrival canc.    
 ”Berlin C2, 16.12.46”. They were only sold    
 at this particular exhibition. (Photo)   1.200:-

3089K BL12B Allied Occupation Rare imperforated mini-   
 sheet on registered cover with special    
 exhibition label + canc. BERLIN C2,    
 8-15.12.46. On back arrival canc. ”Berlin-   
 Charlottenburg 20.12.46”. (Photo)   1.200:-

3090P  Allied Occupation Accumulation. Numeral    
 type, interesting acc. in parts of sheets    
 incl. sheet margin numbers and possible    
 shades, something for the specialist.   500:-

3091K 969-70 (V Zd 2)   Soviet Zone Registered cover to    
 Sweden from SEIFHENNERSDORF 20.10.48    
 with unusual block-of-four. (Photo)   800:-

3092K  Soviet Zone Lot 1948. District overprints 20    
 and 36, uncertain if genuine, 51 different    
 in pairs or singles incl. better.   700:-

3093P  Saar Used collection 1920–53 on two Visir    
 leaves. Approx. EUR 300 (cheapest types) (84)   400:-

3094  French Zone 1945–49. All different, e.g.    
 Mi Baden 31, 27, 38–41A, 46–52,    
 Rheinland 35, 41, 49–52. Mostly good    
 quality. Mi 522 € (33)  // 500:-

3095 87. 92, 96, 97   American and British Zone 1948    
 Buildings 25, 50 and 90 pf in vertical pair,    
 1 DM single, all perf. 14, creases and    
 fingerprints on expensive stamps.    
 EUR 1160 (Photo)   400:-

3096 94eg, 96eg, 97 IIeg   American and British Zone    
 1948 Buildings, lot three good stamps, 50,    
 80 Pfg and 1 Mark. 80 Pfg somewhat short    
 perf. EUR 450   350:-

3097 103-05 American and British Zone 1949 Hanover Fair    
 Souvenir sheet 1. EUR 110   300:-

3098A  Zones Collection 1945-49 in DAVO album    
 incl. e.g. all three 90 Pfg. French Zone used.    
 Not valued. (450)  // 400:-

3099K  Zones Cover lot. Unfranked covers with Paid    
 cancels, ”Gebühr bezahlt”, etc., mostly    
 1945-47. Fine quality. (37)   350:-
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German Democratic Republic (DDR)
3100K 214, 243(6), 244   Registered cover to Argentina 1950,    

 arrival.canc.   250:-
3101 259 etc. Mi 259 (seven), 325 (three), 341 (two),    

 overprint ”Karlsbad”, ”Wir sind frei”. Mi c. 500 €   200:-
3102 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 190   300:-
3103 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 170   250:-
3104 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 EUR 100   200:-
3105 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 MAGDEBURG 23.10.50.   250:-
3106 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 Insignificant gum crease on 12 Pfg. EUR 360   500:-
3107 286-88 1951 Mao SET (3). EUR 180   300:-
3108P 1059-73 1964 DDR 15 years SET (15). Five used sheets    

 and also two . Unusual. EUR 630   500:-
3109K 276-79 FDC, 1950 Peace-day. Unusual FDC from    

 LEIPZIG 15.12.50 sent to Sweden. (Photo)   600:-

3110A  Collection 1949–64 in stockbook. Almost    
 complete with early issues from UPU 1949.    
 No souv. sheets. Fine quality.   1.000:-

3111A  Collection 1948–60 in album, hinged but else    
 fine quality, high cat. value.  / 700:-

3112K  Lot with several sheets. Fine quality.  // 500:-
3113A  Accumulation 1952–90 in album. Good    

 quality. (200 + 60 mini-sheets)  // 500:-
3114A  Collection 1950–64 in Schaubek album without    

 stamp mounts. Mostly fine quality. (400)  / 400:-
3115B  Covers. About 200 covers and used postal    

 stationery mainly 1980’s.   200:-

Berlin
3116 16 1948 Black BERLIN Overprint 84 Pf emerald.    

 EUR 130   250:-
3117 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   

 olive. Cancelled 23.6.49. Slight tear. EUR 650   300:-
3118 33-34 1949 Red overprint BERLIN on 1 and 2 M, fine    

 used copies. EUR 900 (Photo)   800:-
3119 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   

 brown. Cancellation 1950. EUR 300   500:-
3120 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7), 1 DM short    

 perf, 2 DM paper crease. EUR 450   500:-
3121 40 1949 75th Anniv of UPU 1 DM grey-olive.    

 Cancelled 1951. EUR 190   200:-
3122 61-63 1949 Goethe SET (3). Some gum creases which    

 is quite usual. EUR 380   350:-
3123 61-63 1949 Goethe SET (3). 30 Pf short perf. EUR 250   400:-
3124 68-70 1949 Currency SET (3).   250:-
3125 68-70 1949 Currency SET (3). 30+5 pf short perfs.    

 EUR 700   500:-
3126 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 160   300:-

3127 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    
 EUR 160   250:-

3128 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    
 EUR 160   200:-

3129 106-09 1953 Reconstruction SET (4), fine used    
 copies. EUR 260 (Photo)   350:-

3130 121-23 1954 Buildings III SET (3). EUR 150   250:-
3131A  Collection 1948–90 in Leuchtturm album with    

 stamp mounts. Almost complete from 1951 and    
 majority  e.g. all Bell sets, ERP and many    
 others. UPU 1949 complete used. Value to    
 1959 over 2000 €.  // 1.700:-

3132P  Collection 1948–90 on leaves. Several early    
 issues e.g. Mi. 38–40, 61, 63, 71, 82–87.    
 Value to 1956 about 1500 €. Somewhat mixed    
 quality. (600)   1.000:-

3133  1948–49. All different, e.g. Mi 13, 15, 36,    
 38-40, 59-60, 62-63, 66-67. Mostly good    
 quality. Mi 762 € (24)   800:-

3134P  Collection incl. several better. Mostly fine    
 quality. Mi 1524 € (37)   800:-

3135  1948–56. All different, e.g. Mi 13, 59-60,    
 63, 66, 68, 70-71, 87, 105, 111, 120, 123,    
 128, 154. Somewhat mixed quality. Mi 1.078 € (25)   700:-

3136  1948– 59. All different, e.g. Mi 13, 15,    
 38-39, 66, 84-87, 104-05, 111, 123, 128,    
 154. Mostly fine quality. Mi 841 € (42)   700:-

3137  1948–51. All different, e.g. Mi 13, 15,    
 38–40, 59–60, 66–67, 70 (pale), 80. Mostly    
 good quality. Mi 876 € (22)   700:-

3138P  Collection 1948–90 on 14 visir leaves. UPU    
 1949 complete except 2 DM, Mi 63–67, 71 and    
 many others. Mi over 1000 € (500)   700:-

3139  1948–49. All different, e.g. Mi 6, 10, 13,    
 15, 36, 38, 40, 59-60, 62-63. Mostly fine    
 quality. Mi 797 € (20)   600:-

3140  1948–51. All different, e.g. Mi 13, 15, 36,    
 40 (cancelled 1950), 59–60, 63, 66–67, 71,    
 78, 84–85. Mostly fine quality. Mi 670 € (18)   600:-

3141  1948– 51. All different, e.g. Mi 6, 13, 15,    
 27, 38-39, 63, 66, 77. Mostly fine quality.    
 Mi 600 € (23)   600:-

3142  1948–56. All different, e.g. Mi 13, 38-39,    
 84-85, 87, 111, 123, 128, 154. Mostly fine    
 quality. Mi 702 € (Appr 40)   600:-

3143  1948–56. All different, e.g. Mi 39, 59-60,    
 84-85, 87, 89, 96, 111, 128, 152, 154.    
 Mostly good quality. Mi 556 € (32)   600:-

3144  1948–56. All different, e.g. Mi 27-28,    
 71-81, 85, 87, 98-100, 104-05, 123. Mostly    
 good quality. Mi 549 € (28)   600:-

3145A  Collection 1948–79 in Safe dual album incl.    
 Mi 35–60 used, 71–73 and 80–86 . Often    
 both used and /. (900-1000)  // 600:-

3146  1948–59. All different, e.g. Mi 10, 16, 18,    
 113, 120, 128, 152, H-blatt 4. Mostly good    
 quality. Mi 467 € (24)   500:-

3147P  Collection 1949–90 on leaves. Some early    
 issues e.g. Mi 38, 39, 63, 71, 85. Mi 800 € (400)   500:-

3148  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 12, 13,    
 15, 27–30, 35–36, 39, 66–67, 77, 87, 123.    
 Mostly fine quality. Mi 576 € (31)   400:-

3149  1948–56. All different, e.g. Mi 11–13, 15,    
 27–30, 59–60, 66–67, 74, 111, 123, 128, 154.    
 Mixed quality. Mi 528 € (31)   250:-

German Federal Republic (BRD)
3150 111-12 1949 Bundestag SET (2). EUR 120   250:-
3151 113-15 1949 Stamp Centenary SET (3). EUR 160   250:-
3152 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200   400:-
3153 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200   350:-
3154 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200   350:-

3109
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3155 117-20 1949 Charity SET (4). (119 def).   250:-
3156 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140   250:-
3157 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140   250:-
3158 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140   250:-
3159 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 160   250:-
3160 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 120   250:-
3161 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 120   250:-
3162 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 120   250:-
3163 123-38 1951 Posthorn SET (15). 30–90 pfg signed    

 Schlegel, a few values with minor creases    
 including 80 pfg. EUR 750 (Photo)   1.200:-

3164 139 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church 10+5    
 Pf green/black-grey. EUR 110   250:-

3165 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    
 (2). EUR 190   400:-

3166 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    
 (2). EUR 190   350:-

3167 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    
 (2). EUR 190   350:-

3168 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110   250:-
3169 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110   250:-
3170 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 120   250:-
3171 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 120   250:-
3172 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 120   200:-
3173 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170   250:-
3174 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170   250:-
3175 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170   250:-
3176 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-   

 ultramarine. EUR 140   250:-
3177 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-   

 ultramarine. EUR 140   250:-
3178 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-   

 ultramarine. EUR 140   250:-
3179 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-   

 ultramarine. EUR 140   200:-
3180 147 1951 Wilhelm Conrad Röntgen 30 Pf blue.    

 EUR 95   300:-
3181 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   250:-
3182 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   250:-
3183 156-59 1952 Charity, three complete sets (4). One    

 30 Pfg and one 40 Pfg with brown spots.    
 EUR 420   250:-

3184 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   250:-
3185 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   250:-
3186 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   250:-
3187K 156-59 Reg. cover franked with 1952 Charity SET and    

 with two other stamps, sent to Sweden.   300:-
3188 159 1952 Charity 30+10 Pf. EUR 110   250:-
3189 159 1952 Charity 30+10 Pf. EUR 100   250:-
3190 167-70 1953 Traffic Exhibition SET (4). EUR 100   250:-
3191 167-70 1953 Traffic Exhibition SET (4). EUR 100   250:-
3192 167-70 1953 Traffic Exhibition SET (4). EUR 100   200:-
3193 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 100   250:-
3194 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 120   250:-
3195 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 120   250:-
3196 173-76 1953 Charity SET (4). On card. EUR 120   200:-
3197 177-96 1954 Heuss SET (20). EUR 130   250:-
3198 189 1954 Heuss 50 Pf grey. Little remains from    

 black paper. EUR 250   250:-
3199K 200-03 Charity, complete set (4) on air mail cover    

 to Denmark 17.1.55.   200:-
3200K 203 Aid to Humanity 40+10 Pf blue single on    

 cover to Sweden 1954.   200:-
3201K 315-19 1959 Beethoven Hall Souvenir sheet 2 on    

 cover to Iran.   400:-
3202  Postal stationery, Unusual double postcard,    

 Mi P.58 in mint condition. (Photo)   600:-

3203A  1949–78 in Leuchtturm album with stamp    
 mounts. Including all early sets used or .    
 Later mostly . Mostly fine quality. (750)  // 1.200:-

3204A  Collection 1949–74 in album. Including many    
 better sets on the older part, mostly used    
 e.g. Marienkirche. Somewhat    
 mixed quality. (300)  // 1.000:-

3205A  Collection 1948–2008 in visir album. Several    
 early issues e.g. Mi. 116, 121, 141, 143–46,    
 200–03. Value according to vendor 4750 €.    
 Somewhat mixed quality. (2000)   1.000:-

3206  1949–56. All different, e.g. Mi 111-16,    
 121-22, 139-40, 146-47, 153-54, 159, 170,    
 176, 225. Mostly good quality. Mi 700 € (30)   800:-

3207P  Collection incl. several better. Mostly fine    
 quality. Mi 1583 € (59)   800:-

3208A  Collection 1949–62 in Lindner album without    
 stamp mounts, incl. better stamps and sets.    
 Good quality. (500)  // 800:-

3209  1949–55. All different, e.g. Mi 118-19, 147,    
 150, 153, 161, 166, 170-72, 203, 225. Mostly    
 fine quality. Mi 616 € (39)   700:-

3210K  Lot 1949–55 e.g. Mi no. 116, 140 and 173–76.    
 Mi 462 € (17)   700:-

3211  1949–53. All different, e.g. Mi 111-12,    
 115-17, 122, 140, 147, 150-51, 161. Mostly    
 fine quality. Mi 613 € (24)   600:-

3212  1949–53. All different, e.g. Mi 111–12,    
 115–16, 141, 146–47, 153–54, 161, 163, 166.    
 Mostly fine quality. Mi 625 € (23)   600:-

3213  1949–54. All different, e.g. Mi 111, 116,    
 147, 150, 161, 163, 166–72, 176 (papercut),    
 203. Mostly fine quality. Mi 617 € (29)   600:-

3214  1949–64. All different, e.g. Mi 150, 161,    
 167–72, 203, 217–18, 225, 246, 273, 315–19.    
 Mostly fine quality. Mi 637 € (42)   600:-

3215  1949–54. All different, e.g. Mi 116, 118–19,    
 150, 152–54, 161–64, 166, 176. Mostly fine    
 quality. Mi 609 € (20)   600:-

3216  1952–64. All different, e.g. Mi 153–54, 162,    
 166, 202–03, 207–08, 210, 217–18, 225, 246.    
 Mostly fine quality. Mi 630 € (41)   600:-

3217  1949–53. All different, e.g. Mi 111-12, 116,    
 117, 122, 147, 151, 153-54, 163, 166-70.    
 Mostly fine quality. Mi 601 € (29)   600:-

3218  1949–53. All different, e.g. Mi 111-12,    
 114-17, 147, 151, 153-54, 163, 166-72.    
 Mostly fine quality. Mi 699 € (30)   600:-

3219  1949–59. All different, e.g. Mi 111–12, 116,    
 147, 153–54, 163, 166–72, 203, 225, souvenir    
 sheet 2. Mostly fine quality. Mi 879 € (Appr 50)   600:-

3220  1949–54. All different, e.g. Mi 111-16,    
 121-22, 139-42, 159, 170, 176, 187-93, 203.    
 Mostly fine quality. Mi 681 € (32)   600:-

3221  1949–53. All different, e.g. Mi 111-12, 121,    
 142, 147, 153, 166-72. Mostly fine quality.    
 Mi 538 € (27)   600:-

3222  1949–55. All different, e.g. Mi 136, 147,    
 150, 153, 161, 166, 170-72, 203, 218, 225.    
 Mostly good quality. Mi 539 € (33)   600:-

3223A  Apparently complete collection 250 copies    
 1959–68 incl. mini-sheets. Also album    
 700–800 / copies mainly 1920–60’s incl.    
 Reich, Danzig, Zones, some better Berlin, etc.   600:-

3224A  Collection 1949–75 in KABE album without    
 stamp mounts. Often both cancelled and     
 of the same stamp. Fine quality. (600)  / 600:-

3225L  GFR (BRD) and Berlin. Used accumulation    
 glassine envelopes in four boxes. Excellent    
 quality. (Thousands)   600:-

3226  Lot 1949–53 on stock card. Mostly good    
 quality, better sets! Somewhat mixed    
 quality. (21)  / 500:-

3227  Small lot. Mi 139-40, 141-42, 146 and 159.    
 Mi 560 €   500:-

3228  1949–55. All different, e.g. Mi 117-20, 140,    
 142, 147, 150, 161, 166, 170, 172, 203.    
 Somewhat mixed quality. Mi 742 € (33)   500:-

3229  1951–59. All different, e.g. Mi 147, 150,    
 161, 170, 172, 203, 217-18, 225, 246, 273.    
 Mostly fine quality. Mi 536 € (36)   500:-

3230  1949–59. All different, e.g. Mi 116, 152,    
 155, 208, 210, 265, 246, 273, souv.sheet 2.    
 Mostly fine quality. Mi 461 € (29)   500:-

3202
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3231A  Collection 1990–99 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Almost complete.   500:-

3232A  Accumulation Buildings 1945, partially typed.   500:-
3233A  Collection 1986–2002 in stockbook. (900 + 30    

 souv. sheets)   500:-
3234A  Collection 1949–72 incl. Mi 139–40 ,    

 200–03 used, two used mini-sheets BL2,    
 some se-tenant pairs, etc. (650)  // 500:-

3235A  Collection 1949–77 in two albums incl.    
 Mi 117–21 and 150–57, also some /.    
 Mi approx. 900 €.  Mostly  500:-

3236A  Mostly used collection/accumulation in two    
 albums, 1949 and onwards. High catalogue    
 value. Low reserve.  Mostly  500:-

3237  1949–53. All different, e.g. Mi 111–12, 116,    
 121, 150, 161, 163, 166–72. Mostly fine    
 quality. Mi 509 € (24)   300:-

3238P  Collection 1951–67 on leaves.    
 Fine quality. (250)  Mostly  300:-

3239A  Collection 1950–79 in Leuchtturm album,    
 well-filled after 1951 and mainly     
 1956–79. (850)  / 300:-

3240  1949–53. All different, e.g. Mi 111–12,    
 116–18, 121, 139, 147, 150–51, 161, 166.    
 Mixed quality. Mi 522 € (22)   250:-

3241A  Collection 1947–62 in stockbook. Fine    
 quality. (250)  / 250:-

3242K  FDC lot. Mi 148 1952 Mona Lisa, Mi 149, 151    
 + Berlin five FDCs 1952–56. Good quality.    
 Mi 550 € (8)   350:-

3243A  Postcards collection 1950. Four cards with    
 rope walkers on high altitude, all with    
 autographs, also an advertising leaflet.    
 Fine quality.   350:-

General German collections
3244A  Collection States, Reich, DDR, BRD and    

 Berlin in three stockbooks, including most    
 of the early issues of 1948–56, value of    
 only these over 4500 €. Somewhat mixed    
 quality. (4000)   2.800:-

3245P  Collection mostly used, classics–1960’s on    
 leaves. Including some better, especially    
 early GFR and Berlin. Mixed quality. (2000)  / 2.500:-

3246A  1872–1978 in album. Reich including better    
 sets and stamps. GFR with better early sets.    
 Mostly fine quality. (1.100)   2.000:-

3247L  classic–modern in four visir albums, with    
 states, Reich, Berlin, etc. Including some    
 better. Mostly fine quality.  / 2.000:-

3248L  1872–1960’s in box. Fair collection Reich in    
 two albums, some modern on album pages.    
 Mostly fine quality.  // 1.500:-

3249L  Accumulation 1900–52. Shoe-box with    
 thousands of duplicates sorted in envelopes.    
 Mostly fine quality.   1.000:-

3250A  Collection mostly 1900–40 in stockbook.    
 Including a bit better e.g. Zeppelins and    
 air mails Reich, some colonies and P.O.    
 abroad. Somewhat mixed quality. (500)  // 800:-

3251P  Collection old states e.g. Bavaria, Prussia,    
 Danzig, Sov. occup. and others, mixed    
 quality. Value according to vendor 1800 euro.  / 700:-

3252A  BRD, Berlin, DDR. Collection 1948-90 in    
 visir album. Some good early issues e.g. BRD    
 Mi 116, 147, 153, 161, 166, 203. Value over    
 1200 € (of which DDR 350 €, Berlin 300). (800)   700:-

3253A  Collection 1874–1974 in four album. Reich,    
 BRD, Berlin and DDR. Fine quality. (1000)  / 600:-

3254A  Accumulation 1920’s, many with legible canc,    
 e.g. Mi 350-54. Also accumulation Bavaria,    
 Danzig, Wurttemberg and others.   600:-

3255A  Lot in three stockbooks. (1500)  Mostly  600:-
3256P  Mixed collection/accumulation from    

 different areas on two Visir leaves.    
 Deutsche Auslandspostämter (12),    
 Südwestafrika (6), Besetzungsausgaben (26),    
 Abstimmungsgebiete (25) and Memelgebiet    
 (17). Good quality. Approx. EUR 600    
 (cheapest types) (86)   600:-

3257K  Lot AM POST and some older values    
 GFR (BRD).  // 500:-

3258P  Lot on three Visir leaves. Mi 2872 € (70)  // 500:-
3259P  TREASURE lot on e.g. visirblad.  // 500:-

3260A  Collection Zones, Bohemia-Moravia, General    
 government, Saar, etc. Leuchtturm album    
 without mounts. (675)  // 500:-

3261K  / lot BRD/Berlin with e.g. BRD    
 Mi 113–15 , 171–72 , 176 . Somewhat    
 mixed quality. (19)  / 500:-

3262A  Collection/accumulation 1946–1980’s in visir    
 album. Zones, GFR and GDR including    
 somewhat better. Somewhat    
 mixed quality. (500)  // 400:-

3263A  Album with stamps from many areas 1940-   
 72, e.g. more than 150  blocks-of-four    
 BRD and Berlin.  // 400:-

3264A  Accumulation in stockbook. Berlin and GFR    
 (BRD), some few used but mostly . High    
 catalogue value. Mostly fine quality.   400:-

3265P  BRD, Berlin. Collection 1957–91 on 20 visir    
 leaves of which nine are Berlin. Some    
 duplicates. (760)   350:-

3266P  Collection on leaves with stamp mounts from    
 e.g. Bohemia-Moravia and Danzig.  // 250:-

3267A  old–1940’s in stockbook. Mostly Reich and    
 some Bavaria, etc. Also some covers/cards.    
 Mostly fine quality. (700)  // 250:-

3268B  Cover accumulation, e.g. infla. covers. (750)   1.200:-
3269L  Cover accumulation 1824–1960 in box. Mostly    

 fine quality. (130)   500:-
3270L  Cover accumulation 1950–90 in shoebox incl.    

 few earlier and postcards. Fine quality. (400)   500:-
3271L  Cover accumulation 1900–90 in box incl.    

 postcards and some FDC. (300-400)   500:-
3272P  Cover lot 1949–65. DDR, covers (34) and    

 small lot stamps (28) + M/S Mi Bl 13 ,    
 creases. Reich Field post WW1 (7) and WW2    
 (21). Mostly fine quality.   400:-

3273A  Cover accumulation. Mostly to Sweden from    
 various areas and periods, many air mail,    
 sometimes censored. Fine quality. (59)   400:-

3274A  Cover accumulation 1890–1957. Mostly to    
 Sweden from various areas and periods, many    
 air mail, sometimes censored. Fine quality. (57)   400:-

Gibraltar – Gilbert and Ellice Islands
3275 3 Gibraltar 1886 Queen Victoria 2 p lilac-   

 brown. EUR 110   200:-
3276K 60-61, 63, 66   Gilbert and Ellice Islands Commercial cover    

 from British soldier stationed at Christmas    
 Island during the atomic bomb tests in 1958.    
 Sent to Australia. Sender has B.F.P.O.170.   200:-

Greece
3277 127 News banderol 1901 to Boer Camp Ragam,    

 Ceylon.   400:-
3278 582-87 1951 The Marshall Aid SET (6). EUR 220   400:-
3279A  Collection 1861–2000 in big stockbook.    

 Including a bit better stamps. Also a few    
 hinged included. Somewhat mixed   
 quality. (1000)   800:-

3280A  Collection 1862–1965 in album.    
 Fine quality. (450)  / 600:-

3281P  Lot. 1870, ten essays (seven diff. colours).    
 Good quality. (70) (Photo)  () 400:-

Honduras
3282  2001 Upaep. NEVER ISSUED. Imperforated    

 pairs, one pair is inverted. EUR 200 (Photo)   400:-
3283K 1576-79 2001 Birds SET (4)+ditto in IMPERFORATED    

 pairs. EUR 100 (Photo)   250:-
3284 1577, 1579   2001 Birds. Mi 1577 Imperforated pair with    

 colour shift + Mi 1579 Imperforated pair,    
 value, etc. missing.   250:-

Hong Kong
3285 87 1904 King Edward VII, Second Issue $2,00    

 scarlet/slate Wmk Multiple Crown CA. One    
 short perf. EUR 360   300:-

3286 112x 1912 King George V, First Issue $5,00    
 red/green on blue-green Multiple Crown CA,    
 Green back. Creased corner perf. SG 115.    
 EUR 600 (Photo)   800:-

3287K 155-62 1938 King George VI definitives. Small lot    
 better stamps. SG 155 (two), 156 (two),    
 156c (two), 157, 158a (two), 160ab (two) and    
 162a. SG catalogue value £741. Mi for hinged    
 470 €. (Photo)   2.800:-
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3288 403 1982 Queen Elizabeth $50 in fine block-of-   
 four. EUR 176   200:-

3289A  Collection 1970’s–1997 in album. Nice    
 collection with  sets and souvenir sheets,    
 some used stamps and FDCs, the consignor has    
 estimated the catalogue value to 2300 €    
 which might be too high. Still a favourable    
 reserve. Fine quality.  / 1.000:-

3290P  Accumulation 1863–1980 on stock cards. E.g.    
 some better classics. Partly heavily    
 duplicated. Cat. value € 2000 acc. to    
 vendor. Also Japan small remainder lot:    
 Forgery of Mi 39 used, UPU 1949 complete    
  (8 Y short perf), Mi 471–74 blocks-of-   
 four (), block 20–22 () complete. Mostly    
 fine quality. (700)  / 700:-

3291K  Small lot of stamps, Michel 8, 11, 13 (round    
 corner) used, and : 153 I pair, 246-47,    
 253-54, 313-15, 388-402.  / 500:-

3292P  Small collection 1862-1960’s on sheets    
 including several better stamps as high    
 values up to 3$ and Hong Kong JIBILEE.    
 Somewhat mixed quality. (100)   500:-

Hungary
3293 4a 1871 King Franz Josef 10 Kr blue. EUR 250   500:-
3294 5 1871 Litho 15 kr fine used with good    

 perforation. EUR 320 (Photo)   400:-
3295 8-13 1871 King Franz Josef SET(6). 10 Kr    

 repaired, 25 kr with two cancels. 15 and 25    
 Kr off-centered. EUR 260   250:-

3296K 478 1 p Zeppelin + 4 F air mail on 6 F stationery.    
 Debrecen 29.3 1931, special Zeppelin    
 cancellation. Fine quality.   250:-

3297K 1111A UPU block from 1950, perf. EUR 550 (Photo)   700:-
3298K 1111B UPU block from 1950, imperf. EUR 600 (Photo)   800:-
3299A  Collection 1960–89 in stockbook. Many    

 complete sets. Mostly good quality. (1000)   600:-
3300A  Collection 1960’s–1970’s in stockbook. Basic    

 collection with many mini-sheets and    
 complete sets. Fine quality.   500:-

3301A  1880’s–1940’s in three stockbooks. Interesting    
 mix, including better. Mostly fine quality.  / 400:-

3302K  Covers. 38 covers and cards mainly 1870’s–   
 1920’s, e.g. field post and many sent abroad.   400:-

3303K  Covers. Small lot: two covers with 2 and    
 5 kr respectively Franz Josef 1871.    
 Roosevelt souv. sheet and Sports set 1925 .   400:-

India
3304K  States Jammu & Kashmir. Seven different so    

 called ”primitives” including a pair in gold    
 colour. (Photo)  () 500:-

3305K  Accumulation in envelope. Incl. states.    
 Mostly good quality. (500-1000)   350:-

3306K  Accumulation in envelope. Incl. states.    
 Fine quality. (Hundreds)  Mostly  350:-

3307K 4-10 Haidarabad 1871 writings SET. Interesting    
 complete set in IMPERFORATED PAIRS,    
 not noted in the catalogue, scarce item    
 indeed! (Photo)  () 1.600:-

3308P  Kishangarh Water colour revenues on four    
 documents + one other.   200:-

3309P  Patiala Small lot of block of four SG O71-72,    
 74, 78, 81, 102, 107, 110 and 13-14. £230.   250:-

3310K  Rajasthan Small lot of block of four SG    
 16-19, 21-22 Value £222.   250:-

3311A  India (GB) Collection in stockbook with    
 states e.g. Ceylon and Pakistan with    
 duplicates. Mostly good quality. (1000)  Mostly  700:-

3312K  India (PT) Assistenza stamps with Unissued    
 India currency overprints in blocks of four.    
 Barata 21–23, value 180 €. Scarce. (3)   200:-

Indonesia
3313K 511 1966 Overprint 75/75 Sen, block of twelve    

 with double overprint, in Dutch catalogue    
 540 €. (Photo)   350:-

3314K 577 1967 Musical Instruments 25 R, block-of-four    
 with margin, missing black colour and    
 misplaced perforation. (Photo)   200:-

3315 627 1969 ILO 7,50 R, block-of-four with missing    
 green colour.   200:-

3316K 627 1969 ILO 7,50 R, strip of three where one    
 stamp is completely and one partly missing    
 the green colour. (Photo)   200:-

3317L  Accumulation in box with 150 gr. stamps.  / 350:-

3297 3298
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3318L  Accumulation in box. 1950–70,    
 approx. 150 gr.  // 250:-

Ionian Islands
3319 1-3 1859 SET (3). EUR 150   250:-

Iran
3320 40-42 1882 Sun SET (3). EUR 320   300:-
3321 119-25 1899 Schah Muzaffer-ed-Din 2-50 kran (6). 3    

 and 50 kran , the others used. Also an    
 damaged 1 kran red. EUR 173  / 250:-

3322A  Collection 1876–appr 1925 in album. Several    
 better, but perhaps not genuine. Mostly fine    
 quality. (300)  / 800:-

3323P  Collection/accumulation 1980’s in envelopes    
 etc.. Good quality. (300)   400:-

3324P  Collection 1876–1966 on leaves. Mostly fine    
 quality. (300)   300:-

Ireland
3325P  Very fine selection approx. 200 copies    

 1933–82 incl. many nice sets.    
 Mi-04 about 800 €.   600:-

3326A  Accumulation in stockbook. Approx 45    
 different stamps. Mi 1560 € (2500)   200:-

Israel
3327 18 1949 Petah Tiqwa 40 (Pr) green/brown.    

 Halftabs. Two copies with different side of    
 tab. EUR 130   250:-

3328 22-27 1949 Coins SET (6). All with tabs. EUR 130   300:-
3329 28-29 KZ   1950 UPU. EUR 110   250:-
3330 54 1950 Post Office in Elat. Halftab. EUR 150   300:-
3331 54 1950 Post office in Elat 500 (Pr). Half-tab. EUR 150   300:-
3332 54 1950 Post office in Elat 500 (Pr). Half-tab. EUR 150   300:-
3333 66 1952 Coat of Arms 1000 (Pr). Halftab. EUR 100   250:-
3334 66 1952 Coat of Arms 1000 (Pr). Halftab. EUR 100   250:-
3335 86 1953 Air Mail 1000 (Pr). Tab. EUR 130   300:-
3336A  Collection in two DAVO-albums 1948–90    

 nearly complete and with full tabs, except    
 in the beginning, but several with tête-   
 bêche and varieties. One visir album with    
 e.g. blocks of four, blocks, booklets and    
 some from Palestinian, old and some    
 modern. Excellent quality.  Mostly  6.000:-

3337A  1948–79 i 2 Schaubek-album with stamp    
 mounts. From 1952 complete xx with tabs.    
 Earlier better as Mi 10–14, 15, 33–38, 54    
  with full tab. Also souvenir sheets    
 complete. Mostly fine quality.  // 2.000:-

3338A  1948–81 in three albums and stockbook.    
 Used and unused. Mostly fine quality.  // 700:-

3339  1948–53. All different, e.g. Mi 18, 15-16,    
 22-29, 28-29KZ, 39-41, souv.sheet 1. Most of    
 them with tabs or halftabs. Fine quality.    
 Mi 582 € (30)   500:-

3340  1948–58. All different, e.g. Mi 14–15, 32,    
 37, 41, 55, 66, 68–71, souv. sheet 1    
 (defect). Fine quality. Mi appr 550 €    
 (Appr 50)   500:-

3341P  Collection/accumulation 1948–57. On leaves    
 and in albums. Mostly fine quality. (400)  // 500:-

3342A  Accumulation 1960’s–90’s in stockbook.    
 Complete sets in very good variation, often    
 in pairs, with tabs. High catalogue value    
 especially on the latter part, favourable    
 reserve. Fine quality. (1200)   500:-

3343A  Collection 1948–70 in album, incl. some    
 sheets. (350)   400:-

3344P   collection 1948–55 (no complete tabs),    
 including block 1, on Lindner Falzlos    
 leaves. Also some duplicates and a few    
 covers, e.g. from Saint Catherine Convent    
 (Sinai Campaign).   300:-

Italy
3345 2b Sicily 1859 King Ferdinand II, 1 Gr brown-olive.    

 Genuine acc S. Heijtz. Thin spot. EUR 120   250:-
3346 2c Sicily 1859 King Ferdinand II, 1 Gr olive-   

 green. Genuine acc S. Heijtz. EUR 200   350:-
3347 2c Sicily 1859 King Ferdinand II, 1 Gr olive-   

 green. Genuine acc S. Heijtz. Thin. EUR 200   250:-
3348 2c Sicily 1859 King Ferdinand II, 1 Gr olive-   

 green. Genuine acc S. Heijtz. Thin. EUR 200   250:-
3349 3a Sicily 1859 King Ferdinand II, 2 Gr blue.    

 Genuine acc S. Heijtz. 19 copies. Mostly    
 good quality. EUR 1425   800:-

3350 3b Sicily 1859 King Ferdinand II, 2 Gr    
 ultramarine. Genuine acc S. Heijtz. Thin    
 spot, close cut. EUR 750   250:-

3351 3c Sicily 1859 King Ferdinand II, 2 Gr dark-   
 blue. Genuine acc S. Heijtz. Also signed    
 Bela Szekuda, Luzern. EUR 200   350:-

3352 4a Sicily 1859 King Ferdinand II, 5 Gr carmine.    
 Genuine acc S. Heijtz. Two copies with    
 defects. EUR 840   250:-

3353 15 Tuscany 1857 Lion 6 CR blue, four copies    
 with cuts in picture. EUR 480   200:-

3354P  Tuscany Collection 1851–60 on leaves. High    
 value but mixed quality. (23)   2.000:-

3355K  Cover with content 1831 from The Criminal    
 Investigation Department in Correggio to the    
 same department in Reggio. Interesting.   250:-

3356 11 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. Perf    
 11½ × 12, slightly short corner. EUR 300   200:-

3357 31 1878 New value overprint 2 c/0.20 L dark    
 lilac-red. EUR 375  () 500:-

3358 39A 1879 King Umberto I 20 c brown-orange perf    
 14. (Short perf). EUR 350 (Photo)   200:-

3359 59 1891 Umberto I 5 L blue/rose. EUR 120   250:-
3360 153-56 1922 Trieste Philatelic Exhibition SET (4).    

 25 C some short perf. Sign. EUR 1250 (Photo)   700:-
3361 157-59 1922 Giuseppe Mazzini SET (3). EUR 60 (Photo)   250:-
3362K 391-407 1932 Garbaldi SET (17). EUR 90 (Photo)   300:-
3363 434 1932 March to Rome 2,50 L orange. Some    

 yellow spots. EUR 125   250:-
3364 459-61 1934 Rome–Buenos Aires Flight 2–5 L. Fine    

 quality. EUR 200   300:-
3365K 463-78 1934 Fiume to Italy SET (16). EUR 90 (Photo)   300:-
3366 483 1934 Soccer championship 5+2.50 L brown.    

 Fine copy. EUR 260 (Photo)   500:-
3367 523-27 1935 For the national guard SET (5). EUR 85   250:-
3368K 538-42 1935 100th anniversary of the death of    

 Bellini Airmail SET (5). On philatelic    
 cover. Michel € 185 for used stamps.   300:-
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3369K 555-59 1936 Anniversary of Horaz Airmail SET (5).    
 On philatelic cover, a few rust spots. Michel    
 catalogue value for used stamps is € 206.   300:-

3370K 586-90 1937 Emperor Augustus air mail SET (5). On    
 philatelic cover. Michel € 160 for loose stamps.   300:-

3371K 628 Censored cover from BOLZANO 30.12.41    
 to Sweden.   200:-

3372 748-60 1948 1848 Revolution SET (13) (6 L tear,    
 35 L ). EUR 449 (Photo)   700:-

3373 773 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L    
 dark brown. Fine and well-centered copy. EUR 130   250:-

3374 774-76 1949 ERP SET (3). EUR 150 (Photo)   300:-
3375 802-04 1950 Tobacco SET (3). EUR 90 (Photo)   250:-
3376 837-38 1951 Monastery Monte Cassino SET (2). EUR 100   250:-
3377 1054 1959 Romagna stamp jubilee 60 Lire,    

 misplaced print.   200:-
3378 92/R7 Advertisement, Tagliacozzo in pair with 50 c    

 lilac. Scarce, but one short perf. EUR 250   300:-
3379 133/R1 Advertisement, Some perfs damaged as a    

 result of the placing of the stamp on the    
 postcard. Scarce on entire. (Photo)   250:-

3380K  about 1860–1940. Two approval booklets.    
 Catalogue value acc. to vendor Sassone 2006.    
 Mostly fine quality. Mi 7073 € (197)  / 3.000:-

3381P  Lot on two leaves. A bit better stamps incl.    
 colonies. Catalogue value acc. to vendor    
 € 2794. (95)  // 2.200:-

3382P  Lot on two Visir leaves, mostly good stamps.    
 Catalogue value acc. to vendor Sassone 2006    
 € 3.270. Mostly fine quality. (119)  // 1.800:-

3383A  classic–1940’s in visir album. Approx 100    
 states, many better sets and stamps 1910-   
 30’s. Interesting. Mostly fine quality. (800)  / 1.500:-

3384A  Lot old–modern in stockbook e.g. Mi no    
 838 . Fine quality. (over 1000)  // 1.000:-

3385K  Lot 1860–1940. Better stamps in two approval    
 booklets, incl. Fiume and San Marino. Mostly    
 fine quality. Sassone 5400 € (192)  / 900:-

3386K  Lot old–1930 in old approval booklet.    
 Including some better e.g. Mi 268–71 hinged    
 and similar. Mostly good quality. (100)  / 500:-

3387A  Collection 1950–65 in album incl. Mi 791–94    
 and 796–97, etc. Not valued. (600)  / 500:-

3388B  Cover accumulation 1879–1976 in box. Incl.    
 better frankings. Fine quality. (65)   400:-

3389K  Covers. 14 covers and cards prephilately–   
 1940’s incl. some sent abroad and censor, etc.   300:-

Ivory Coast
3390A  Very fine collection 1959-92 incl. many    

 beautiful sets and mini sheets in album.    
 Mi-02 approx. 700 Euro. (290)   600:-

Japan
3391 253-71 1937 Ordinary stamps SET (22). 14, 20S and 1    

 En with shades. EUR 150   200:-
3392 358-59A, 370-77, 390-93   1947-48 New Showa perf    

 series SET (17). Including four different 30 S    
 with perf 12 × 12½ variety. Sakura 249–62.    
 Value 380 if .   250:-

3393 475 1949 Philatelic Week 8 Y violet, very fine    
 quality. EUR 140 (Photo)   200:-

3394P 476-93 1949 Personalities SET (18). Four values are    
 , the others are . Mi 488 (Sakura C186)    
 is , very fine. EUR 300 (Photo)  / 350:-

3395 494-98 1950 Air Mail SET (5). EUR 400 (Photo)   700:-
3396P 514-33 1951 Travelling SET (20). Six values are ,    

 the others are . Mi 525 (Sakura C201) is    
  but somewhat affected by climate. (Photo)  / 350:-

3397 735 1960 Letter week 30 Y. With red    
 Specimen overprint.   200:-

3398K  PRISONER OF WAR: Illustrated postcard sent    
 on May 9, 1916 by a soldier to his    
 colleague, a German marine, interned at    
 Kurume, Japan, being endorsed:    
 ’Kriegsgefangenensendung’ (prisoner of war    
 mail) it required no postage. Stamped in    
 violet: geprueft/uberwachungsstelle    
 (examined/inspection office). Kurume arrival    
 cancel 5.7.17, also 38mm violet camp cancel.    
 Scarce and unusual. (Photo)   350:-

3399K  1918, Official prisoner of war postcard from    
 camp Bando bei (near) Tokushima Japan 5-v-18    
 to Cologne a/Rhein, Germany. Red oval censor    
 mark, scarce. (Photo)   350:-

3400K  PRISONER OF WAR: Japanese picture postcard    
 with ’Pfingstgruesse’ (Whitsuntide greeting)    
 from POW Oblt. Weigle from camp Fukuaka    
 (Narashino), Japan to Bruchsal/Germany 5    
 July 1918 red & violet Japanese censor    
 marks. Violet s/c ’freigegeben    
 uberwachungsstelle Cologne-Deutz’. (Released    
 examination Department Cologne-Deutz’. Quite    
 scarce. (Photo)   350:-

3400
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3401K  1919, P.O.W. letter from camp Kurume    
 25.12.17 to Germany. violet d/c 22/37mm    
 Japanese Censor G/Z, also German Censor:    
 magenta 2-L: Freigegeben/ Auslandstelle    
 Cologne-Deutz (released Foreign Department    
 Cologne-Deutz) Scarce and unusual. (Photo)   500:-

3402K  Small lot better older stamps, and some    
 ordinary issues. (60-70)  // 700:-

3403  1871–1961 Stamp Jubilee sheets with reprint    
 of classic stamps (10).   200:-

3404P  Occupation of Dutch India Revenues lot on    
 stock cards. Eleven different 5 sen–   
 10 roepiah in pairs, incl. few other. Fine    
 quality. (27)   350:-

3405A  Occupation Issues Collection. Malaya,    
 Burma, Borneo and Brunei, incl.    
 €5.-, proofs, gutter pairs,    
 imperforated, etc.  Mostly unused 4.000:-

Laos – Madagascar (FR)
3406A  Laos Album with 86 sets and 43 souvenir    

 sheets 1982-96 incl. dupl. Very fine qual.   600:-
3407A  Laos Collection 1980’s–90 in visir album.    

 Nice collection from popular countries. Fine    
 quality. (225+19 souvenir sheets)   500:-

3408K 129 Latvia 1928 Airmail 10 R green, strip of    
 three. Nice small cover to Paris, France    
 cancelled RIGA 2.X.29.   250:-

3409 225-27A   Latvia 1933 Military Flights SET perf (3).    
 Fine quality. EUR 150   250:-

3410 225-27B   Latvia 1933 Military Flights SET imperf (3).    
 Fine quality. EUR 150   250:-

3411A  Latvia Collection 1918–1940’s on leaves.    
 Nice basic collection incl. some better,    
 also Denmark with few exceptions complete    
 used 1966–92 in Lindner album with stamp    
 mounts. Fine quality.   500:-

3412A  Liberia Collection 1900–68 in album. Fine    
 quality. (300)  // 400:-

3413 108-13 Liechtenstein 1930 Air Mail SET (6).   350:-
3414 305A Liechtenstein 1951 Princess Gina von    

 Liechtenstein 3 Fr red-brown, perf 12½ × 12.    
 Fine and well-centered copy. EUR 150 (Photo)   250:-

3415 95 U Lithuania 1921 Kestutis 1 Auk, in imperf    
 pair, Mi no price.   350:-

3416P 52(4) Lourenco Marques A bit larger sealed Reg.    
 cover sent to Sweden in 1905 with four ”65    
 Reis” overprinted stamps also with unusual    
 Swedish Reg. label Malmö arrival canc. A bit    
 worn in edges but not often seen to Sweden.   300:-

3417 2 Luxembourg 1852 Wilhelm III 1 Sgr red-   
 orange, no gum. Six copies with different    
 shades. EUR 600   700:-

3418A  Luxembourg Stockbook with officials, postage    
 due and other back of the book stamps    
 1904–47. Not valued. (350)  // 400:-

3419  Luxembourg 1865–1938. All different, e.g.    
 Mi 16  (), 66, 229–31, 240–49, 252–56,    
 287–89, 300–01, 313–14. Mostly fine quality.    
 Mi 487 € (33)   300:-

3420  Luxembourg 1931–56. Almost all different,    
 e.g. Mi 240–44, 300–01, 313–14, 471–73,    
 488–89, 499–500, 552–53. Mostly fine    
 quality. Mi 485 € (38)   300:-

3421P  Macau Collection 1983–88 on visir leaves    
 incl. Mi BL 4 and 6. Catalogue value appr    
 € 1775. Fine quality.   900:-

3422P  Madagascar Collection 1958–63 on leaves,    
 complete Mi 439–508 + Postage due stamps    
 and BL2. (83)   400:-

3423P 417 Madagascar (FR) 1948 100 Fr with overprint    
 ”TERRE ADÉLIE/DUMONT D’URVILLE/1840    
 on a very interesting registered cover to Paris    
 from the first French Antarctic postal    
 office 1949. Exploration 1949-51 by a French    
 Antarctic Expedition. Signed by the leader    
 Paul E. Victor. (Photo)   1.200:-

Malta
3424 4-9 1885 Queen Victoria SET wmk crown CA (6).    

 Large hinges. EUR 130   250:-
3425 33-40 1907 King Edward VII SET wmk multiple    

 crown CA (8). EUR 130   300:-
3426A  Collection 1885-1993, early part / and    

  1966-93 incl. some mini sheets. (700)  // 800:-
3427A  Album with approx. 260 copies ”Sovrano    

 Militare” mainly 1975-85 incl. dupl.   500:-
3428  Lot 1859. Stamps from Gr. Britain with    

 Queen Victoria and cancellations A25.    
 Fine quality. (6)   300:-

Martinique – Mauritius
3429 2 II Martinique 1886 French colony 15c on 20c and    

 surcharge MQE. EUR 100   250:-
3430K  Mauritius Postal stationery, Stamped    

 envelope (15 cents) to Sweden from PORT    
 LOUIS 29.11.11.   250:-

Mexico
3431 5 I 1856 Miguel Hidalgo y Costilla 8 R lilac    

 with overprint. EUR 190   350:-
3432 190D-196D   1896 Postal transport set, perf 6×12 or    

 12×6. EUR 220   200:-
3433 197A-199A   1896 Postal transports 20c, 50c short perfs,    

 1 P. EUR 420   200:-
3434 520 1916 Overprint on Carranza 60c on 2 c. EUR 420   200:-
3435  1885–1934. All different, e.g. Mi 146,    

 213–23A, 224A (reperforated), 717z, Postage    
 Due 36–38, 106–08, Guadaljara 4b. Mostly    
 fine quality. Mi 1.332 € (22)   600:-

3436  1866–1931. All different, Mi 29 I, 105,    
 171C, 195A, 297–301, 367–77, 641–97.    
 Mostly fine quality. Mi 1.590 € (27)   600:-

3437  Lot 1856–86 on stockcard. Incl. Mi 5I on    
 piece, cut into, 10I , 4-5II () thin    
 spots, also some fakes. High cat value.    
 Somewhat mixed quality. (12)  / 500:-

3438  Lot. Incl. mostly overprints e.g. Mi 293–96,    
 410–11, 420–22, also Official 28, 36. Fine    
 quality. Mi c. 1000 € (17)   400:-

3439P  Old collection 1856–86 (few later) incl.    
 some dupl. Mixed-VF.  Mostly  400:-

3440P  Small collection/lot classics used to     
 modern sets (120). Mostly very good quality.  // 350:-

3441  Lot. 1896–97 Postal transports, perf    
 varieties, incl. Mi 184D–186D, 202C–203C,    
 205C–206C, 208C–210C, Mi € 430, also    
 Mi 218A? × 3. Mostly fine quality. (10)   200:-

Monaco
3442 1-8 1885 Charles III SET except 1+5 Fr (8).    

 EUR 398 (Photo)   600:-
3443 21b 1891 Albert I 5 fr dark rose on greenish. EUR 150   250:-
3444 27-33 1919 Widow, short set up to 50 c (5). Mi € 400.   500:-
3445 44-45 1920 Prince Albert SET (2). 5 Fr slight discolouring    

 in top margin and light crease. Mi 420 € for unhinged.   200:-

3423
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3446 120-36 1933 Buildings SET (17). A few insignificant    
 low values are used. Nice copies of 10 and    
 20 Fr. Mi 300 €.   500:-

3447 205-19 1940 Red Cross SET (15). EUR 125   250:-
3448 538-59 1956 Overprint on dues SET pairs (22). EUR 140   250:-
3449  1891–1971. All different, e.g. Mi 20,    

 378–79V, 384–87v, 394–96, 420–21V, 437–40,    
 496, 657–58, souv. sheets 1–2. Mostly fine    
 quality. Mi 682 € (34)   600:-

3450  1885–1948. All different, e.g. Mi 2, 19-20,    
 101-03, 138, 158-62, 254-56, 344-47, 353-56,    
 souv.sheet 2, Postage Due 39. Mostly fine    
 quality. Mi 478 € (32)   400:-

3451A  Collection/accumulation 1885–appr 1960 in    
 small stockbook. Somewhat    
 mixed quality. (300)  // 400:-

Montenegro – Nauru
3452P  Montenegro Collection/accumulation older.    

 Two collections. Some a bit better. Fine    
 quality. (600)  // 500:-

3453 105 Morocco (FR) Booklet, 1933 Buildings 65 c    
 brown in booklet. Catalogued in Yvert.    
 Scarce!   250:-

3454 39 I Natal 1877 Overprint on Queen Victoria    
 HALF/1 p rose, overprint 4½ mm high. EUR 100   200:-

3455K  Nauru FDC, 1937 Coronation SET(4) on FDC    
 sent to UK, transit Melbourne on reverse. SG    
 44-47.   250:-

The Netherlands
3456 1 1852 King Wilhelm III 5 c blue. Six copies    

 among them, one pair, diff. shades and    
 plates. EUR 192   300:-

3457K 1 Wilhelm III 5 C, fine copy with wide margins    
 on cover to Peize, canc. ASSEN 1854.   250:-

3458 45A 1893 Queen Wilhelmina 2.50 G lilac-red/light    
 blue. EUR 170   300:-

3459 76-80 1908 Stamps (5) missing insignificant    
 ultramarine low value. EUR 130   250:-

3460 92B 1913 Centenary of Independence 10 G red-   
 orange on yellow. Normal ex. EUR 950 (Photo)   1.200:-

3461 249-52 1932 Tourism SET (4). EUR 150   300:-
3462P 433 Queen Wilhelmine 10 C orange. Full sheet of    

 100 with private overprint +2 C for the    
 reconstruction of the country. Unusual.   1.000:-

3463K 570-74 1951 Summer Stamps SET (5) on registered    
 ”Philips-card” cancelled on the day of issue    
 EINDHOVEN 15 MEI 1951 and forwarded by    
 special flight Eindhoven-Schiphol-Amsterdam.   300:-

3464K 597-600 1952 ITEP Exhibition SET (4). First Day    
 Cover. EUR 75   200:-

3465 7 III Postage due, 10 c blue/black with    
 perforation variety 12 × 11½ × 12¼. (Photo)   200:-

3466  Local, 1988 Olympic games, set of eight in    
 blocks-of-ten, depicting the Dutch olympic    
 set of 1928. (Photo)   350:-

3467K 511 Local, 1988 Olympic Jubilee 60 years, set    
 depicting the Dutch 1928 set (eight values)    
 in imperf. blocks-of-ten.   200:-

3468K  Prephilately lot 1762–1865. Four covers with    
 interesting cancellations, etc. Mostly    
 fine quality.   350:-

3469A  Dutch Indies and Indonesia. Collection, old–   
 1960’s in a stockbook.  // 750:-

3470  1852–98. Mostly fine quality. Mi 696 € (19)   600:-
3471  1876–1952. All different, e.g. Mi 71,    

 134–35, 162  (), 211, 227, 371–74, 559–62,    
 597–600. Mostly good quality. Mi 588 € (41)   600:-

3472P  Collection 1852–1937 on leaves. Basic coll.    
 with some better, cat.value more than EUR    
 1400 acc to vendor but mixed quality. Mixed    
 quality. (400)  / 600:-

3473  1894–1952. All different, e.g. Mi 245-48,    
 256D, 260, 271D, 272-73, 280, 558-62,    
 597-600. Mostly fine quality. Mi 504 € (39)   500:-

3474  1898–1949. All different, e.g. Mi 86-88,    
 137, 210-12, 250-52, 256, 265, 280, 456,    
 500, 543. Mostly fine quality. Mi 500 € (40)   500:-

3475A  Lot 1920–60’s in visir album. Mostly fine    
 quality. (750)  // 500:-

3476  1870–1960. All different, e.g. Mi 265, 676,    
 Officials 8, 13, 25–26, Postage Due 1–2A+B.    
 Mostly fine quality. Mi 495 € (30)   300:-

New Zealand – Peru
3477 1 New Zealand King Edward VII Land. New    

 Zealand 1908 1 d carmine with overprint    
 ”King Edward VII Land” in black. Rare    
 Antarctic stamp. EUR 650 (Photo)   1.200:-

3478 1 New Zealand Victoria Land. New Zealand 1911    
 1 d carmine with overprint ”VICTORIA LAND”    
 in black. Two copies; with and without    
 watermark. EUR 150 (Photo)   300:-

3479 78 New Zealand 1898 Mount Cook 5 Sh. EUR 350    
 for . EUR 350 (Photo)   300:-

3480A  New Zealand Collection/accumulation old–   
 1970’s in stockbook incl. some blocks-of-   
 four. Good quality. (800–1000)  // 750:-

3481 1-2 Nicaragua 1862 SET (2). EUR 110  () 200:-
3482 14-19 Niger Coast 1894 Queen Victoria SET (7).    

 Inclucing Mi 18b. Thin spots. EUR 99   250:-
3483 46, 47(2)   Nigeria Censor cover to England 1942.    

 Transit and arrival canc.   200:-
3484P 109 North Vietnam 1959 Air Mail 20xu in complete    

 sheet (=100 stamps). DM 250   200:-
3485P  Papua (GB) Collection 1901–31 incl.    

 different watermarks and some overprints,    
 etc. Not valued. (65)  / 1.200:-

3486 1 Papua New Guinea Official, 1908 O.S. perfin    
 2sh6p, three nice copies, also one copy of    
 Official Mi 16 (1910 2sh 6p), broken corner    
 perf otherwise fine, quite unusual, cat.    
 value at least EUR 190. EUR 190 (Photo)   250:-

3487 1-3 Paraguay 1870 Lions SET (3). EUR 380 (Photo)   600:-
3488 3 Paraguay 1870 Lion 3 R black. EUR 220  () 200:-
3489K  Paraguay Lot older proofs, specimens,    

 overprints and some other interesting    
 items. (50)  // 1.000:-

3490 10 Peru Entire letter from Callao to Lima in    
 1864? Franked with 1 Dinero with centre of    
 stamp in darker red colour, and it looks    
 like the paper in centre is thicker!    
 (Printing variation). (Photo)   400:-

3491 112-14 Peru 1897 1, 2 and 5 c all with    
 SPECIMEN overprints.   250:-

3490
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3492P  Peru Collection 1858–62 on leaves.    
 Specialised remainder collection un dinero    
 blue and red. Mixed quality. (44)   500:-

Poland
3493K A-H486 BL10   1948 Culture, nice souvenir sheet. EUR 260   400:-
3494K 123-25 etc   Multi-franked cover from SANOK 15.4.20 to    

 Sweden with unusual thick circle ”K” censor-   
 (Rev) has Krakow transit and arrival canc.   250:-

3495 391-92U   1945 Liberation of Lodz SET (2) in    
 inperforated PAIRS. EUR 120 (Photo)   250:-

3496 445-47 1946 BIE. Very fine set (3) with corner    
 margins. EUR 150   300:-

3497A  Collection 1918–1967 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Comprehensive incl.    
 early overprints used, red cross 1921    
 complete, 1925 Na Skarb complete , Bl 2–4    
 used, Bl 5A+B, 6 / with faults, Freedom    
 Fighters 1944 perf 11,5 complete () as    
 issued, 1945 Rebellion (), 1948 USA    
 complete , well-filled later section incl.    
 1962 FIS mini-sheets  (60 gr margin gum    
 fault), good back of the book, incl. Gdansk    
 and locals, etc. Fine quality. (1500-1800)  Mostly  4.000:-

3498L  Collection 1945–80’s in two stockbooks and    
 envelopes. Few  in the beginning incl. BIE    
 set, also 511–14  with all ten different    
 tabs, Culture s/s and other medium-priced    
 s/s, etc. High cat. value and favourable    
 reserve. Excellent quality. (1500 + more    
 than 100 mini-sheets/souvenir sheets)   1.500:-

3499A  Collection/accumulation in stockbook. Mostly    
 modern duplicates, incl. some better. Fine    
 quality. (1500)  Mostly  600:-

3500K  Collection/accumulation 1920’s in two old    
 approval booklets. Including e.g. two sets    
 of the Levant overprint, but no guarantee as    
 to if they are genuine or not. Mostly good    
 quality. (200)  / 500:-

3501A  Collection/accumulation classics–modern    
 in two stockbooks. Mostly modern stamps.    
 Mostly fine quality. (1500)  Mostly  500:-

3502A  1919–93. Much thematics. Mostly fine    
 quality. (500)   500:-

3503A  Accumulation in album. Mostly 1980–90 in    
 blocks of 4 to 10, some mini-sheets.    
 (Hundreds)   400:-

3504A  Collection/accumulation 1918–80 in two    
 stockbooks. Incl. local isses, also some    
 Hungary. Fine quality. (600)  // 400:-

3505K  Covers. 17 covers 1928–82 incl. many reg,    
 air mail and some censored, etc.   300:-

Portugal
3506 1a 1853 Queen Maria II, 5 R brown.    

 EUR 1200 (Photo)   1.800:-
3507 7 1855 King Pedro I 25 R green. EUR 100   250:-
3508 17-24 1866 King Luis I SET (8). 100 Reis has rust    

 spots. EUR 750 (Photo)   700:-
3509 32 1867 King Luis I 120 R dark blue. Five    

 copies. EUR 500   500:-
3510 60C 1884 King Luis I, 20 R carmine perf 13½. EUR 120   250:-
3511 61C 1884 King Luis I, 1000 R black perf 13½. EUR 140   250:-
3512 76yC 1892 King Carlos 200 R, blue, perf 13½. EUR 100   200:-
3513 77yC 1892 King Carlos 300 R, blue, perf 13½.    

 (Traces of aniline). EUR 100   200:-
3514 193 1911 Overprint on dues 200 Rs brown/black.    

 EUR 100   250:-
3515 856-59 Garrett 1957. EUR 180   200:-
3516  1894–1961. All different, e.g. Mi 134, 145,    

 451–52, 514, 556–57, 563, 751, 779, 832,    
 Azores 86. Mostly fine quality. Mi 726 €    
 (Appr 60)   600:-

3517A  Collection 1934–77 incl. many complete sets,    
 e.g. CEPT 1967 and 1973 . Mi 900 € acc.    
 to vendor. (700)  Mostly  600:-

3518A  Collection/accumulation 1866–1934 in big    
 stockbook. Duplicates. Mostly cheaper    
 stamps. Mostly fine quality. (1500)  Mostly  600:-

3519  1862–93. All different, e.g. Mi 12, 36, 42,    
 47–49, 53, 62, 73. Mostly fine quality.    
 Mi 565 € (25)   500:-

3520  1858–92. All different, e.g. Mi 12, 36,    
 47-48, 53, 62, 76, 83, 85. Mostly fine    
 quality. Mi 547 € (25)   500:-

3521  1866–94. All different, e.g. Mi 60B, 73,    
 75C, 78–83, 85, 101–03, 105–06. Mostly fine    
 quality. Mi 588 € (19)   400:-

3522  1853–70. All different, e.g. Mi 2, 10 I+II,    
 12–13, 15 (8-corners), 18 (short corner),    
 35–37, 40, 41B+C. Mostly fine quality.    
 Mi 851 € (20)   400:-

3523  1858–1884. All different, e.g. Mi 12, 24    
 (thin), 35–37, 41B, 42, 43 (short perf), 45,    
 47–48, 53. Mostly fine quality. Mi 818 € (24)   400:-

3524  1894–1929. All different, e.g. Mi 102, 105,    
 115–16, 120 (short corner), 134, 145, 289,    
 373, 514. Mostly fine quality. Mi 628 € (32)   400:-

3525  1853–79. All different, e.g. Mi 2, 6–7, 9,    
 12–13, 35C, 47, 47B (short perf). Mostly    
 fine quality. Mi 795 € (13)   300:-

3526  1855–84. All different, e.g. Mi 6–7, 40–41B,    
 45, 48B, 49, 53, 60B, 62. Mostly fine    
 quality. Mi 487 € (16)   300:-

3527  1898–1949. All different, e.g. Mi 145, 471,    
 514, 529–30, 556–57, 562–63, 605, 640–41,    
 737. Mostly fine quality. Mi 491 € (34)   300:-

3528  1894–1920. All different, e.g. Mi 134, 145,    
 164–67, 180–81, 200–03, 238A, 282–84, 289.    
 Mostly fine quality. Mi 422 € (25)   250:-

Prince Edward – Rhodesia
3529 1A Prince Edward 1861 Queen Victoria 2 p rose    

 perf 9. DM 360 (Photo)   500:-
3530 341-54 Qatar 1968 Sheik Ali al-Thani, cpl set (14).    

 EUR 125   250:-
3531 105a Rhodesia 4d. without stop after RHODESIA.    

 EUR 80 (Photo)   250:-

Romania
3532 8 I x 1862 Coat of arms 3 Par yellow. EUR 110   200:-
3533 9 I x 1862 Coat of arms 6 Par red. EUR 95   200:-
3534 16x 1866 Karl I 20 Par black on rose thick    

 paper. EUR 110  () 200:-
3535K 217 Largish cover with single-franked 50 Bani    

 orange on 1915 Reg. cover to London. No    
 censoring.   200:-

3536 227-36 1913 Silistra province SET (10) Some a bit    
 short perf. EUR 120   200:-

3537 1770 1959 Stamps 100 years overprint set. EUR 220   350:-
3538A  Collection 1865–1956 in album. Few stamps    

 missing 1913, many complete sets. Fine    
 quality. (800)  Mostly  900:-

3539A  Classic–1940 in stockbook. Including some    
 better classic and better sets. Mostly fine    
 quality. (300)  / 800:-

3540A  Collection/accumulation 1930–80 in album    
 and stockbook, incl. better sets.    
 Fine quality. (700)  // 600:-

3541  1862–1936. All different, e.g. Mi 9, 13,    
 169–72, 397–401, 409–17, 468–73, 484–88,    
 Postage Due 1–2, 5–6. Mostly fine quality.    
 Mi 570 € (48)   400:-

3542A  Very fine collection 1935–2005, in total    
 more than 400 copies mostly in complete    
 sets. Also nice selection Poland (90)    
 1964–85. Mi approx. 500 €.   400:-

3543  1862–1931. All different, e.g.    
 Mi 10 (8-corners), 16–17, 20, 22, 26, 29,    
 34, 53–54, 82, 161–64. Mixed quality.    
 Mi 677 € (28)   250:-

3544A  Collection/accumulation about 1920–75 in    
 stockbook. Mi 500 € (1300)  / 200:-
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Russia
3545K 26x 1875 Coat of Arms 8 k grey/carmine    

 horizontally laid paper as single franking    
 on cover to the Netherlands 1878. Several    
 transit cds on reverse. (Photo)   250:-

3546K  Value letter from Sweden to German prisoner    
 of war in Russia 1918. Sent from the German    
 help committe in Stockholm. (All canc. on    
 rev). P.W. censor label, so must be sent via    
 England? Unusual. (Photo)   700:-

3547K  P.O.W mail, Unusual Swedish pre-printed POW    
 letter sent as value letter to Russia 1916    
 from the Swedish relief committee in    
 Stockholm. Front has Swedish and Russian    
 seals and quite a few cancellations.    
 Scarce. (Photo)   500:-

3548P  Collection 1858–1922 on leaves. Incl. good    
 early material, also foreign post offices.    
 Mostly fine quality. (184)  / 700:-

3549A  Collection/accumulation 1880–1925 in small    
 stockbook. Somewhat mixed quality. (400)  // 600:-

3550L  Mixed Collection. Russia/Soviet Union. Used    
 1865–1970’s in six albums. Thousands of    
 stamps. Mostly fine quality.   2.500:-

3551L  Mixed Collection 1958–84 + 1989–2000 in    
 seven albums incl. about 300 mini-sheets and    
 50 covers. Approx. 21 kg. (5000–6000)  // 2.000:-

3552A  Mixed classic–1950’s in stockbook. Much    
 Russia, including Mi 38 y. Soviet with    
 better air, sport, etc. Mostly fine quality.    
 (800)  / 1.500:-

3553L  Mixed Accumulation in shoe box. Duplicates    
 in glassine envelopes. Also some     
 souvenir sheets.  Mostly  1.000:-

3554P  Mixed Collection 1866–1966 incl. Mi 18-19,    
 21, 23+25–26y, imperforated issues and some    
 Post abroad, etc. Mi 1000 €. (160)  / 600:-

3555A  Mixed Collection mostly Soviet Union 1940’s–   
 60’s but also some older including a few    
 interesting covers/postal stationaries in    
 visir album. Mostly good quality. (500)   600:-

3556P  Mixed Lot classic–1990’s on leaves. (580)  // 350:-
3557L  Mixed 1950’s–modern in box. In three    

 stockbooks and box, including many souvenir    
 sheets. Also some modern Estonia. Mostly    
 fine quality.  // 250:-

3558B  Mixed Covers. Over 300 thematic stationery    
 from various regions 1989-92, i.e. during    
 the breakdown of the USSR. All sent to    
 Sweden, additional frankings.   250:-

Soviet Union
3559A  Collection 1955–93 in stockbook. E.g. many    

 complete sets, nice modern collection. Fine    
 quality. (1500+about 60 souvenir sheets)   800:-

3560A  Dupl. collection with at least 2000 stamps    
 1965–72 in two albums incl. many sets.  / 500:-

3561L  Thousands of stamps mainly 1961–89 in    
 envelopes.   500:-

San Marino – Suriname (NL)
3562 192-97 San Marino 1933 Zeppelin overprint SET (6).    

 Sign Zumstein.   400:-
3563 36 Sarawak Censored cover from KUCHING 17.8.15    

 to Fed. Malay States. Very rare cds, small    
 village of ”MUY:.” canc. On (rev) Strait    
 Settlements censor label and arrival canc.    
 Little torn when opened at right. But scarce    
 cover. (Photo)   1.200:-

3564K 81, 143 Senegal Censor cover to Nigeria from Dakar    
 16.11.40 with Nigerian censor, transit    
 Dahomey and arrival canc. Lagos 24 Ap 41.   400:-

3565K 224, (160)   Senegal Registered and censored Diplomat    
 mail to USA from DAKAR 8.2.45 with mixed    
 frank. Arrival canc.   200:-

3547

3546

3563
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3566K 357(5), 390   Senegal Registered cover from    
 MAHANORO 16 MAI 47 with provisional    
 censor.   200:-

3567K 12, 17 Serbia Registered ’opened-up’ cover to    
 Pancsova (Hungary?). Sent from Arandjelovac    
 (1870s?) transit canc. Belgrade, where 40    
 para lilac were added to cover postage    
 abroad. (10 para has perf. 12 all around,    
 but 40 para has perf 9½-12. paper?) However,    
 highly unusual. (Photo)   700:-

3568  Seychelles /()/ 1890. Only from the first    
 issue. Mostly fine quality. Mi 150 € (18)   250:-

3569 156 Sierra Leone 2 d. on cover to England    
 29.10.43 with QQ-censor.   200:-

3570 33, 141-42, 145-46   South Africa Cover to Nairobi with    
 Kenya censor interneé.   250:-

3571K 512A (SG414)   South Africa Flower 1 cent in strip of    
 three, on stamp with olive colour missing!   200:-

3572 37-38 South Korea 1948 New Constitution SET (2).    
 Scarce and interesting set. EUR 260 (Photo)   500:-

3573P 95-138 South Korea 1951 Nations of UN, compl. set    
 (Italian flag only second type), perforation    
 quality differs as usual, else fine quality.    
 EUR 1150 (Photo)   800:-

3574 279-90 South West Africa 1954 Ordinary stamps SET    
 with some duplicates up to 1/6. Some lower    
 values are , the others .  / 250:-

3575A  Spain classic–1968 in album without stamp    
 mounts. Starter’s collection with some    
 better. Mostly fine quality. (600)  / 600:-

3576A  Spain Collection/accumulation 1960’s–90’s in    
 visir album. Mostly complete sets and    
 including envelope with souvenir sheets.    
 Fine quality. (300)   500:-

3577P  Spain Accumulation appr 1950–70. Sheets of    
 Mi 633, 956, 959–60, 972, 987–88, and more    
 newer. Fine quality. (600)   300:-

3578K  Spain Lot 1860–. Mixed quality. (27)   200:-
3579K 178, 180, 180(2)   Spanish Morocco Cover to Germany    

 1943 with Tetuan censor.   300:-
3580  Straits Settlements 1867–1937. All    

 different, e.g. Mi 12, 18, 104–05, 113, 134.    
 Mostly fine quality. Mi 434 € (23)  Mostly  250:-

3581 40 Sudan 5 M. single on cover from WADI    
 HALFA 8 NOV 40 with green Sudan/6/   
 censorship label. On (rev) Shellal-Halfa    
 T.P.O. No 2 canc.   300:-

3582  Sudan Postal stationery, Stamped envelope    
 from HALFA 31.3.1898.   200:-

3583 5 Suriname 1873 King Wilhelm III, 25c blue.    
 Two copies, one on cut piece. Two different    
 shades. EUR 200   350:-

3584 15-16 Suriname (NL) Postage due, 1911 Surcharge    
 10c on 30c and 10c on 50c lilac/black. EUR 280  () 350:-

Switzerland
3585 7 II 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    

 backframe around cross. Repaired. EUR 480   250:-
3586 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    

 around cross. Certificate Kimmel. Stamp is    
 genuine, but has a false cross-frame. EUR 130   300:-

3587 13 II 1854 Sitting Helvetia 5 Rp brown. 43 copies, diff.    
 shades, some readable cancellations. EUR 860   500:-

3588 14 II 1854 Sitting Helvetia 10 Rp blue. 67 copies, diff    
 shades, some readable cancellations. EUR 1340   500:-

3589 15 II 1854 Sitting Helvetia 15 Rp rose. 36 copies, diff.    
 shades, some readable cancellations. EUR 1980   700:-

3590 16 20 Rappen single on cover from Erlenbach in    
 1858? to France.   200:-

3591 18 II 1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey Bern    
 printing. Cancelled GENEVE 24 JUIN 57. Cut    
 in picture. EUR 850   200:-

3592 18 II 1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey Bern    
 printing. Two copies both cut in picture and    
 one with brown spots and tear. EUR 1700   200:-

3593 19 1862 Sitting Helvetia 2 Rp grey thick paper.    
 Nearly cut in picture. EUR 480   300:-

3594 21 1863 Sitting Helvetia 3 c grey-black.    
 Cancelled 17.3.80. EUR 130   200:-

3595 21 1863 Sitting Helvetia 3 c grey-black.    
 Cancelled 1868. EUR 130   200:-

3596 27 1863 Sitting Helvetia 60 c red-bronze.    
 Cancelled 30 JUN 68. One somewhat short perf    
 in upper margin, but extremely nice    
 appearance on this scarce stamp! EUR 160   200:-

3597 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Cancelled    
 5.12.79. EUR 110   200:-

3598 34 1867 Sitting Helvetia 40 c grey on white    
 paper. Cancelled 28 III 80. EUR 140   200:-

3599 34 1867 Sitting Helvetia 40 c grey on white    
 paper. Cancelled LUZERN 2VI79. EUR 140   200:-

3600 34 1867 Sitting Helvetia 40 c grey on white    
 paper. EUR 140   200:-

3601 36-44 1881 Sitting Helvetia SET on fibre paper (9). Set    
 with certificate Urs Hermann. Most stamps with    
 cliché errors described in the certificate.   200:-

3602 39 1881 Sitting Helvetia 15 c yellow on fibre paper.    
 Cancelled VEVET 26 VII 81. Short perfs. EUR 450   200:-

3603 44 1881 Sitting Helvetia 1 Fr gold on fibre paper.    
 Cancelled 22.1.1882. Short perf. EUR 1200   500:-

3604 46 1882 Numeral Type 5 c lilac-brown on    
 ordinary paper. EUR 120   200:-

3605 49 1882 Numeral Type 15 c pale yellow-ochre on    
 ordinary paper. EUR 300   500:-

3606 49 1882 Numeral Type 15 c pale yellow-ochre on    
 ordinary paper. Cancelled ZURICH JULI 83.    
 EUR 300   500:-

3607 49 1882 Numeral Type 15 c pale yellow-ochre on    
 ordinary paper. Cancelled 1885. EUR 300   500:-

3608 61B 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 9¾ ×    
 9¼. Missing corner and short perfs. EUR 750   200:-

3609 62B 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9¾ ×    
 9¼. As always somewhat uneven perforation.    
 EUR 380 (Photo)   300:-

3610 80C 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown    
 perf 11½ × 11 wmk. EUR 160   300:-

3611 80D 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown    
 perf 11½ × 12 wmk. EUR 260 (Photo)   300:-

3612 88-94 1907 Standing Helvetia SET wmk cross (7).    
 EUR 230   300:-

3613 120+120   1914 Tell 15 + 15 c redviolet, K12. EUR 200   300:-
3614 128+128   1915 Pro Juventute 5(+5)c. K9. EUR 150   200:-
3615 128-29 1915 Pro Juventute SET (2). EUR 110   200:-
3616 128-29, 130-35   1915-17 Pro Juventute SETS (8). Broken    

 corner perf resp. short perf on 1915 set,    
 others in good quality. EUR 370   300:-

3617 129 1915 Pro Juventute 10 c red. EUR 100   200:-
3618 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150   200:-
3619 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150   200:-
3620 142 1918 Landscape 3 Fr brown-carmine. EUR 120   200:-
3621 145 1919 Air mail overprint 50 c dark    

 green/light green. EUR 140   300:-
3622 152 1920 Basel–Frankfurt Line overprint 30 c    

 brown/green. Superb copy, almost perfect    
 centering! EUR 320 (Photo)   500:-

3623 152 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30c    
 brown/green. EUR 160   200:-

3624 175-77 1922-24 Pro Juventute SET s(12) Något    
 blandad kvalitet. EUR 187   200:-

3625 179-84 1923 Air Mail SET (6). Some a bit short    
 perf. EUR 160   200:-

3626 179-84 1923 Air Mail SET (6). EUR 160   200:-
3627 189-91 1924 Air Mail SET(3). EUR 149   300:-
3628 194-97 1924 Coat-of-arms SET (4). 1,50 (Fr) has    

 ordinary paper. EUR 165   200:-
3629K 196, 305   Parcel card sent to Eger, Checoslovakia via    

 Germany in 1937.   200:-

3567
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3630 233-34 x+z   1929 Air Mail SET (4) 233x short corner.    
 EUR 310   400:-

3631 233z+234x   1929 Letter with wings SET (2). EUR 160   300:-
3632 328-30v 1938 Stamps SET grey-green paper (3). EUR 120   200:-
3633 328-30v 1938 Stamps SET grey-green paper (3). Small    

 rose spot on 5 Fr, part of an aniline    
 cancellation on 10 Fr. EUR 95   200:-

3634 410-11 1942 Pro Patria Souvenir sheet 7. EUR 110   200:-
3635 410-11 1942 Pro Patria Souvenir sheet 7. EUR 110   200:-
3636 417-18 1943 Stamp Centenary Souvenir sheet 8.    

 EUR 120   250:-
3637 447-59 1945 PAX SET (13) except 2 fr. EUR 800 (Photo)   1.500:-
3638 447-59 1945 PAX SET (13). Minimal thin spot on 3 Fr    

 and ink on reverse. EUR 1000 (Photo)   1.300:-
3639 447-59 1945 PAX SET (13). 3 Fr short corner perf.    

 EUR 1000 (Photo)   1.300:-
3640 457-59 1945 PAX 3+5+10 Fr. EUR 620 (Photo)   800:-
3641 459 1945 PAX 10 Fr dark lilac-purple. EUR 150   300:-
3642 560 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14.    

 EUR 280   500:-
3643 560 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14.   250:-
3644 1 I Official, Kriegswirtshaft thin surcharge    

 Tell-boy 3 c orange. EUR 260   500:-
3645 8 I Official, Kriegswirtshaft thin surcharge    

 Helvetia 30c. EUR 280   500:-
3646K 480-83 FDC, Pro Patria. Registered FDC to Sweden    

 from BASEL 14.4.47. Nice cover. (Photo)   500:-
3647A  Collection 1843–1983. Appr 20 stamps    

 before 1854, some seems genuine, but not    
 counted in catalogue value. 1945 Pax    
 complete, good air mails, Juventute,    
 souvenir sheets and more. Mostly good    
 quality. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi 16.200 €. (800) (Photo)  // 6.000:-

3648P  Accumulation about 1880–1950 on four Visir    
 leaves. 261 excellent/superb cancels.   1.400:-

3649A  Classic–modern in stockbook. Some better    
 classic, back-of-the book, etc. Mostly fine    
 quality. (500)   1.200:-

3650  Air mail labels Michel no I, III, V, VIII,    
 X, XI. Scarce. 1660 €.   1.000:-

3651P  Small collection used 1900–56 with several    
 Juventute/Patria,  sets 1916–85, and    
 Building issue of 1960’s complete. Value    
 according to vendor over 2100 €.  / 1.000:-

3652A  Collection c. 1900–modern in visir album    
 with Pro Juventute 1913–96 (almost complete)    
 and a lot of Pro Patria. Fine quality. (900)  Mostly  1.000:-

3653P  Collection/accumulation appr 1880–1990 on    
 leaves. Three remainder collections. Mostly    
 fine quality. (1000)  Mostly  800:-

3654P  Used collection/accumulation c. 1870–1995    
 € 1690 (1143) + Liechtenstein Used/    
 collection/accumulation c. 1920–78 € 150 (30)   700:-

3655  1867–1907. All different, e.g. Mi 31, 62,    
 64, 68, 69C, 70D, 77, 73, 78D, 83, 90, 94C.    
 Mostly good quality. Mi 646 € (25)   600:-

3656  1907–20. All different, e.g. Mi 100, 108,    
 127-35, 143-44, 149-51, 153-55. Mostly good    
 quality. Mi 632 € (24)   600:-

3657  1907–22. All different, e.g. Mi 100, 100,    
 108, 127-29, 132-33, 135, 143, 174, 178.    
 Mostly good quality. Mi 757 € (28)   600:-

3658  1920–40. All different, e.g. Mi 154, 174,    
 178, 180, 188, 228, 249, 258, 292-93,    
 309-10, 324. Mostly good quality. Mi 720 € (34)   600:-

3659  1936–45. All different, e.g. Mi 296, 309,    
 324, 394-95, 417-18, 434, 438, 452-54, 459.    
 Mostly good quality. Mi 705 € (31)   600:-

3660  1941–59. All different, e.g. Mi 394-95, 434,    
 438, 452, 463, 479, 518, 547, souv. sheet 8.    
 Mostly good quality. Mi 704 € (39)   600:-

3661  1878–appr 1950. ”Back of the book”: All    
 different, e.g. Mi Postage due 7-9, K4 I,    
 K14-15, K28-31, SDN 1-12, 29, 36, 40-41,    
 62-64, BIT 5, 20, 49-52. Mostly good    
 quality. Mi 839 € (50)   600:-

3662  1862–1959. All different, e.g. Mi 28, 129,    
 132, 145, 181-82, 234z, 276, 394, 507, 518,    
 souv. sheet 5 (ugly backside), souv. sheet    
 15. Mostly good quality. Mi 1.068 € (45)   600:-

3663A  Accumulation mostly after 1960 in stockbook.    
 Much face value material. Fine quality. (500)  / 600:-

3664  1923–39. All different, e.g. Mi 188, 228,    
 249, 258, 292-93, 296, 309-10, 324. Mostly    
 good quality. Mi 618 € (36)   500:-

3665  1862–1918. All different, e.g. Mi 20 (thin),    
 28, 35, 43–44, 73, 127–29, 132, 132, 135.    
 Mostly good quality. Mi 615 € (26)   500:-

3666K  Accumulation mostly modern. Only face value    
 material. Fine quality. (300)   500:-

3667  1918–35. All different, e.g. Mi 143–44,    
 149–51, 153–55, 178, 188, 228, 247, 254–55,    
 285. Mostly fine quality. Mi 557 € (28)   400:-

3668  1862–81. All different, e.g. Mi 21, 25–26,    
 27 (broken corner), 28 (crease), 31, 33a+b    
 (both thin), 34 (thin), 35. Mostly good    
 quality. Mi 1.016 € (12)   400:-

3669  1862–1907. All different, e.g. Mi 25-26, 28    
 (crease), 31, 35–36, 48, 56, 58B (short    
 perf), 59B, 61D, 62, 63B (short perf), 64,    
 68, 69C, 70D, 77. Mostly good quality.    
 Mi 908 € (24)   400:-

3670A  Stockbook with approx 600 copies Pro    
 Juventute and Pro Patria 1919-85. Not valued.  // 400:-

3671  1881–1919. All different, e.g. Mi 52, 58C,    
 68, 71–73, 108, 116, 130–35, 143–45. Mostly    
 fine quality. Mi 456 € (28)   300:-

3672  1881–1962. All different, e.g. Mi 44, 190,    
 255, 328, 518, Postage Due 19–21, 34, 42–47,    
 49, Telgr 19, Souv. sheet 2. Mostly fine    
 quality. Mi 525 € (38)   300:-
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3673  1862–1915. All different, e.g. Mi 25–26, 31,    
 56, 59B, 62, 64, 73, 100, 108, 127. Mostly    
 fine quality. Mi 508 € (25)   300:-

3674  1862–1919. All different, e.g. Mi 25–26, 56,    
 62, 64, 100, 108, 127, 135, 143–44, 149–51.    
 Mostly fine quality. Mi 482 € (25)   300:-

3675  1939–55. All different, e.g. Mi 394, 434,    
 463, 523–24, 548–49, 553. Mostly fine    
 quality. Mi 545 € (41)   300:-

3676  1882–appr 1919. All different, e.g. Mi 62,    
 64, 100, 108, 127, 143–44, 149–51, postage    
 due 7, 9, BIT 3, 5, K5 I. Mostly fine    
 quality. Mi 542 € (24)   300:-

3677  1882–1923. All different, e.g. Mi 62, 64,    
 68, 118 I, 127, 143–44, 149–51, 153–55, 174,    
 178, 188. Mostly fine quality. Mi 550 € (22)   300:-

3678  1882–1938. All different, e.g. Mi 64, 127,    
 149–51, 153–55, 184x, 228, 249, 254–55, 309,    
 324. Mostly fine quality. Mi 524 € (35)   300:-

3679  1924–36. All different, e.g. Mi 227–28,    
 233x, 247, 254–55, 258, 285, 292–93, 296.    
 Mostly fine quality. Mi 489 € (26)   250:-

3680  1936–45. All different, e.g. Mi 296, 309,    
 310, 324, 394, 434, 452, 463. Mostly fine    
 quality. Mi 476 € (30)   250:-

3681  1862–82. All different, e.g. Mi 25–26, 31,    
 35–36, 47–48, 56, 62, 64. Mostly fine    
 quality. Mi 455 € (15)   250:-

3682P  Lot. Some better sets and souv. sheets, also    
 some classical stamps. Mostly fine quality.    
 Mi 455 €  // 200:-

3683K  Covers. Nice lot (20) prephilately–1898    
 incl. nine postal stationeries and some    
 sent abroad.   600:-

3684K  Covers. Nice lot (20) prephil–1890’s incl.    
 eleven postal stationeries.   400:-

3685K  Covers. 27 covers, cards and postal    
 stationery mostly 1910–40’s incl. many    
 sent abroad.   300:-

3686K  Covers. Four nice covers 1881-89. Z no.: 45,    
 62, 63.   250:-

3687 16-25x League of Nations 1923 Overprint SET (10).    
 30 Rp creased. EUR 160   200:-

3688 1-12x BIT/ILO 1923 Overprint SET (12) except 5 and    
 10 Fr. 40c short perfs. EUR 130   200:-

Syria – Transvaal
3689 360(2), 444-46   Syria Postal stationery, Add. franked    

 postcard to Palestine from Damascus 1944.   200:-
3690 14 IIC Taiwan 1895 Black Flag Republic 50 cand    

 vermilion, worn plate. Some uneven perf.  () 250:-
3691P  Thailand Revenue, 1943 Boat Licence receipt    

 from Battambong Province, bearing Civil    
 Defence 10A strip of three and pair, all    
 pen-cancelled. Rare.   500:-

3692K  Thailand Revenue, 1942 Civil Defence 5 B in    
 pair with numbered upper left sheet    
 marginal. Very fine, rare top value. (Photo)   400:-

3693P  Thailand Revenue, 1942 Civil Defence 4 s    
 blue in full sheet of 100. Very fine.   200:-

3694P  Thailand Collection revenues 1883-1960’s    
 with an interesting array of over 900    
 stamps, loose and on 49 documents. With    
 several varieties, rare types and high    
 values. E.g.  1883 1 tical with 6 B    
 overprint in block of four.   3.000:-

3695K  Thailand Charity seals. Small lot of 16    
 better Judicial revenues 1909-42. Barefoot    
 value £430.   250:-

3696A  The Philippines Collection 1948-2007 incl.    
 some mini sheets and year set 1978. Also    
 small selections India, Sri Lanka, Vietnam    
 and Laos, etc. Mi > 700 Euro.   500:-

3697P  Togo Apparently complete collection 1957–61    
 on Schaubek leaves, 101 copies incl. postage    
 due stamps + six mini-sheets.   400:-

3698  Tonga Postal stationery, 1 d. PS-viewcard    
 from Vavau with on rwv. (Nukualofa village)    
 sent to New Zealand in 1910, Nukualofa    
 transit. (Photo)   400:-

3699 5 II b C Transvaal 1871 3 p grey-lilac. EUR 90   200:-
3700 35-41 I, 35-43 II   Transvaal 1894 Coat of Arms    

 SETS (14). All in sheets of four. Mi 36 II has    
 a torn paper. EUR 268   200:-

Turkey
3701 1-2 IIIy 1863 20 Pa + 1 Ghr thick paper. EUR 240   350:-
3702 1-4 IIx 1862 SET with different shades (8).    

 EUR 685 (Photo)   1.000:-
3703 41 1880 Big crescent 1 Pia black/bluegrey. EUR 150   200:-
3704 61A 1890 Big crescent 1 Pia greyblue. EUR 100   200:-
3705 79-83 1894 SET (6) incl. Mi 80a. 1 Pia is . EUR 115   200:-
3706 113A 1901 Tugra with surcharge ”matbua” 5 Pia    

 yellow. EUR 120   200:-
3707 148C 1901 Tugra with surcharge ”matbua” 2 Pia    

 bluegrey. Perf 12. EUR 100  () 200:-
3708 164 1901 Tugra 2 ½ Pia brown. EUR 100   200:-
3709 173 I C 1901 Tugra with surcharge matbua 2 Pia    

 bluegrey. Perf 12. EUR 350 (Photo)   500:-
3710 173 I C 1901 Tugra with surcharge matbua 2 Pia    

 bluegrey. Perf 12. EUR 140   200:-
3711 221 1913 Post office 50 Pia redbrown. EUR 140   200:-
3712 221 1913 Post Office 50 Pia brown, creased    

 paper. EUR 140   200:-
3713K 235(2) Censored cover from Trebizonde (1916?), sent    

 to French military at Salonique. Censored    
 with GREEN label. (Photo)   300:-

3714 336E 1915 Tugra with surcharge 10 Pa green, perf    
 13¼ × 12. EUR 550 (Photo)   500:-
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3715K 402, 424(3), 555   Registered censor cover to Switzerland in    
 1919 with ”ox-head” ovpt. On reverse,    
 arrival cds. Nice.   200:-

3716 472-75 1916 Overprint on due stamps SET (4). EUR 300   300:-
3717 755 II 1921 Post Head office with surcharge II, 5    

 Pa brownyellow. EUR 500 (Photo)   300:-
3718 971-79 1934 Smyrna Fair SET (9). EUR 700 (Photo)   1.000:-
3719 1b Postage due, 1863 Tugra 20 Pa red-brown. EUR 100   200:-
3720 2a Postage due, 1863 Tugra 1 Ghr red-brown. EUR 120   200:-
3721 2b Postage due, 1863 Tugra 1 Ghr red-brown. EUR 100   200:-
3722 2b Postage due, 1863 Tugra and crescent 1 Ghr    

 redbrown. EUR 120   200:-
3723 3b Postage due, 1863 Tugra and crescent 2 Ghr    

 redbrown. Cut in corner. EUR 375  () 200:-
3724 3b Postage due, 1863 Tugra 2 Ghr red-brown. EUR 300   300:-
3725 4b Postage due, 1863 Tugra 5 Ghr red-brown. EUR 250   300:-
3726 9 Postage due, 1865 Star and crescent 25 Ghr    

 brown. EUR 150   200:-
3727  Booklet, Mi 233×8, 234×8, 235×4 in a scarce    

 indeed booklet! Booklet cover slightly    
 stained/climate affected. (Photo)   3.500:-

3728K  Bisected Turkish fiscal stamp with Bosnian    
 canc. on a ”Bulletin de Recommandation”.    
 Message on reverse, (from 10.IV.1890?). Rare.   250:-

3729A  Collection 1865–about 1970 in two    
 stockbooks. A wide range of classic issues    
 and several good sets 1920’s and onwards    
 e.g. Mi 857–67, 868–81 , 1332A , blocks 2    
 and 5 , both with weak dot. Also Levant    
 issues France, Austria, Britain, Germany.  // 2.500:-

3730A  Collection 1865–1962 in album without stamp    
 mounts. Mostly before 1930. Favourable    
 reserve. Fine quality. (600)  / 600:-

3731  1916–38. All different, e.g. Mi 417–19,    
 434–35, 478, 563–64, 577, 636, 802–03.    
 Mostly fine quality. Mi 751 € (20)   500:-

3732  1863–1916. All different, e.g. Mi 1–2, 129C,    
 244, 259, Postage due 42–46, 50, 51. Mostly    
 fine quality. Mi 571 € (30)   500:-

3733P  1863–appr 1960. Three remainder collections    
 in album and on leaves. Mostly fine quality.    
 (800)  Mostly  500:-

3734  1915–16. All different, e.g. Mi 260, 281,    
 291, 301, 357A, 377, 390, 395, 398, 407–08.    
 Mostly fine quality. Mi 658 € (13)   400:-

3735P  Accumulation 1863–1950 on Visir leaves.    
 Incl. better, e.g. 1863 issue. Somewhat    
 mixed quality. (600)  // 400:-

3736  1908–15. All different, e.g. Mi 158A, 164,    
 178, 220, 244, 258–59, 297, 299. Mostly fine    
 quality. Mi 479 € (16)   300:-

3737  1914–37. All different, e.g. Mi 244, 259,    
 299, 325, 483, 508, 912, Postage Due 8,    
 37–38. Mostly fine quality. Mi 477 € (27)   300:-

3738  1884–1915. All different, e.g. Mi 49B, 58,    
 A–E85, 99, 143  (), 158, 153A, 220, 225,    
 259–60. Mostly fine quality. Mi 551 € (22)   300:-

3739A  Accumulation 1865–67 in small stockbook.    
 Only Local post. In the beginning mixed    
 quality, later fine. (274)  Mostly unused 300:-

3740  1891–1908. All different, e.g. Mi 65, A–E85,    
 99, 106, 112, 123C, 129, 149, 158A. Mostly    
 fine quality. Mi 430 € (21)   250:-

3741  1865–1914. All different, e.g. Mi 40, 49B,    
 58 (x), A–E85, Postage Due 15B, 20, 41–42.    
 Mostly fine quality. Mi 450 € (25)   250:-

3742P  Collection 1865–1937 on leaves. Many    
 classics. Mostly fine quality. (200)  / 250:-

3743A  Collection about 1870-1970 on leaves.    
 (over 1000)   250:-

3744 Ia/II Red Crescent War in Tripoli and the Balkans    
 SET (6) in strip of three, pair and single    
 stamp. Scarce! EUR 700 (Photo)  () 400:-

3745 93-99 Red Crescent 1944/45 War and nursing SET    
 (7). EUR 55   250:-

3746 120-27 Red Crescent 1946 War and nursing SET (8).    
 EUR 55 (Photo)   250:-

3747 129-36 Red Crescent 1947 War and nursing SET (8).    
 EUR 110 (Photo)   250:-

3748 156-63 Red Crescent 1949 War and nursing SET (8).    
 EUR 150 (Photo)   300:-

U.N.
3749A  Collection with about 215 blocks-of-four    

 1951–70, single set UNTEA  1962, some    
 postal stationery.  / 500:-

3727

3750
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3750P  New York 1973 Original artwork on thin card    
 (215×152 mm) for an unadopted multi-coloured    
 design for the Stop Drug Abuse issue,    
 featuring coca flowers, pills and tablets in    
 barbed wire, by Saber Ahmed Saida. UNIQUE    
 AND SCARCE! (Photo)  () 2.000:-

3751 42-44 New York 1955 United Nations Day    
 Souvenir sheet 1.   300:-

USA
3752P 263 2 cent red on cover together with 60 centavo    

 SCADTA with EU overprint (Mi LA 594) on air    
 mail cover to Colombia. Unusual commercial    
 usage.   300:-

3753K 263F 1928 Personalities 2 c carmine perf 11 × 10½    
 on cover from ”BYRD ANTARCTIC    
 EXPEDITION”. First expedition to Antarctic    
 with flight to the South Pole, carried by ”S.S.    
 Eleanor Bolling AUG 1929. Rare item for an    
 airmail collector as well as an    
 Antarctic ditto. (Photo)   1.200:-

3754B  Accumulation older stamps in a shoebox.   1.000:-
3755A  Collection/accumulation 1860’s–modern in    

 stockbook. Sparsely filled, but including    
 several better. Mixed quality. (200)  // 800:-

3756K  Accumulation 1938. FDCs Presidential issues,    
 32 copies, mostly different, e.g. two copies    
 of $5 and 50 c. Scott value $650. Also two    
 booklets. Fine quality.   400:-

3757B  Lot classic–modern in 25 approval books.   250:-
3758A  // collection/accumulation c. 1929–2008    

 in Visir album with stamp mounts. 200 stamps    
  and c. 500 stamps / + 22 blocks/blocks-   
 of-four and Christmas seals.  // 250:-

3759A  Covers. Nice lot 65 postal stationerys,    
 covers and cards mainly 1880’s-1930’s incl.    
 several sent abroad.   400:-

3760B  Cover lot 1870–1950. Incl. Zeppelin flight covers    
 1928 faults, and 1936, also four prephilatelic    
 covers. Somewhat mixed quality. (37)   300:-

3761L  Postcards accumulation 1910–50. Topography,    
 about 250 cards in old smaller size. Mostly    
 fine quality.   350:-

Vatican
3762 45-50 1935 Lawyers Congress SET (6). EUR 180   250:-
3763 53 1936 Catholic Press Exhibition 25 C in    

 excellent quality. Key value for this set.    
 EUR 340 (Photo)   500:-

3764 67-72 1938 Archaeology congress SET (6). EUR 95   250:-
3765 67-72, 73-79   1938 Archaeology congress SET (6)+1939    

 Death of Pope Pius XI SET (7). Excellent    
 quality. EUR 340 (Photo)   500:-

3766 147-48 1948 Air mail SET (2). 250 L is  but    
 climate affected. EUR 750 (Photo)   500:-

3767  1933–58. All different, e.g. Mi 15, 17-20,    
 72, 146, 159-60, 206, 211. Mostly fine    
 quality. Mi 400 € (21)   500:-

Venezuela – Yemen Republic
3768 3a+b Venezuela 1859 Coat of Arms 2 R red and    

 vermilion. EUR 200   350:-
3769 3 II Venezuela 1859 Coat of Arms 2 R red in pair.    

 EUR 110  () 200:-
3770 II Vietnam 1966 Korea 12 xu, not issued. EUR 250  () 200:-
3771 III-IV Vietnam 1977 Laos 2 × 12 xu, not issued.    

 Mi no price.  () 200:-
3772 20 Vietnam Vietcong 20 xu without    

 black colour. (Photo)   200:-

3773P  Yemen Republic Collection approx. 100 copies    
 1959-63 on leaves incl. nine mini sheets and    
 many imperforated issues.   400:-

Yugoslavia
3774K 230(2), 234   Interesting reg. air mail cover from Belgrad    

 to Royal Yugoslav. Legation in Paris in    
 1932. Back has green ”Zemun 5” triangular    
 air mail canc. and red seal reads; ”..sa    
 Majeste Le Roi”. Arrival canc.   250:-

3775K 616-20 FDC, 1950 Chess SET (5). Sent to Sweden.   250:-
3776K 666-67 FDC, 1951 Parachuting overprint SET (2).    

 Sent to Sweden. EUR 120   250:-
3777K 804-11 FDC, 1956 Olympic Games SET (8). Sent to    

 Sweden. EUR 200   400:-
3778A  Collection 1918–45 in album. Interesting old    

 collection, well-filled, from 1930 partly    
 both  and /, incl. some duplicates, also    
 covers and postal stationeries. Fine    
 quality. (900)  // 1.700:-

3779A  Accumulation 1980’s–90 in visir album.    
 DEFINITIVES, good selection incl.    
 overprints, etc. Some older stamps also    
 included. Reasonable variation although some    
 stamps quite heavily duplicated. Fine    
 quality. (1200–1400)   600:-

Zululand
3780 1 1888 Queen Victoria, One ½-penny with    

 surcharge. Point after ZULULAND. EUR 90   200:-

Onsdagen den 16 juni, tidigast kl. 20:30
Antika mynt / Ancient coins

3781 EUROPE Roman Empire. Gallienus (253–268). Denar.   
(Korroderad). (1)  250:-

3782P EUROPE Roman Empire. 19 coins, thereof two silver denars.   
Mixed quality.  500:-

3783A EUROPE Byzantium. Solidus ”The Holy Cross”,   
c.4,5 g. VF/EF (Photo)  750:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Medeltiden / Middle ages

3784  Erik av Pommern 1396–1439, 1 örtug typ C    
 Stockholm stampspricka kl 11 (Foto)  1+ 500:-

Johan III (1568-1592)
3785 SM 54a 1 mark 1592 5,09 g. Plantssprickor (korroderad)  (1/1+) 300:-

Karl, Riksföreståndare (1598-1604)
3786 SM 29 1/2 öre 1601 1,45 g. (Foto)  1+ 300:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
3787  1/2 öre klipping Hammarpräglad    

 Säter/Nyköping 11,8 gram  1? 250:-
3788  Kopia av klipping 2 öre 1627, 76 gram    

 ”myntmästare” Anton i Småland  1 250:-
Kristina (1632-1654)

3789 SM 112 1 öre 1647 trevlig 1 öring präglad i Avesta    
 44,5 gram  1/1? 250:-

3753

3783 3784 3786
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Karl XI (1660-1697)
3790 SB 122 Pommern. 1/3 riksdaler (1/2 gulden) 1674.    

 10,17 g. Plantsfel på frånsidan.  1 500:-
3791 SM 118 2 mark 1668 10,20 g. Plantsfel på    

 frånsidan. (Foto)  1/1+ 300:-
Fredrik I (1720-1751)

3792 SM 121 10 öre 1739 6,91 g. (Kanthack).  (1) 250:-
Gustav III (1771-1792)

3793 SM 43 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776 29,07    
 g. (Små fläckar). (Foto)  (1/1+) 500:-

3794 SM 43 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776 29,06    
 g. (Varit hängd och i samband därmed    
 försilvrad?).  (1+/01) 350:-

3795 SM 44 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1777 29,00    
 g. (Små kanthack och repor). (Foto)  (1/1+) 600:-

3796 SM 44 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1777 29,38    
 g. (Varit hängd, rengjord). (Foto)  (1/1+) 400:-

3797K SM 46 1 riksdaler 1780 Monterad som brosch (Repor    
 på frånsidan). Den originella kvarsittande    
 infattningen är i kontrollerat silver. (Foto)  (1/1+) 500:-

3798K SM 53, 69   1 riksdaler 1791 och 1/3 riksdaler 1785.    
 Båda med broschfattning.    300:-

3799 SM 71 1/3 riksdaler 1787 9,67 g.  1 250:-
Gustav IV Adolf (1792-1809)

3800 SM 28 1 riksdaler 1805 29,17 g. (Varit hängd,    
 polerad). (Foto)  (1) 350:-

Oskar II (1872-1907)
3801 SMF 7 20 kronor 1873 (Hanteringsspår på    

 åtsidan). (Foto)  God 1+-01/01 1.700:-
3802 SMF 15a 20 kronor 1879 (Obetydliga svarta    

 fläckar). (Foto)  (1+/God 1+) 1.600:-
3803V SMF 17 20 kronor 1881 Mindre hanteringsspår    

 på åtsidan, i övrigt ett ovanligt vackert    
 exemplar. Bättre år. I    
 presentationsask. (Foto)  01/God 01 2.000:-

3804V SMF 19 20 kronor 1885 Bästa året! Förvaras    
 i elegant träschatull. (Foto)  God 1+-01/01 12.000:-

3805 SMF 26 20 kronor 1899 (Foto)  1+/01 1.800:-
3806 SMF 31b 10 kronor 1874 (4 på 3). (Foto)  1+/01 900:-
3807 SMF 37 10 kronor 1894 (Repor). (Foto)  (1) 700:-
3808 SMF 39 10 kronor 1901 (Hanteringsspår). (Foto)  1+/God 1+ 800:-
3809 SMF 39 10 kronor 1901 Minimala hanteringsspår, i    

 övrigt ett mycket vackert exemplar. (Foto)  01 800:-
3810 SMF 39 10 kronor 1901 (Foto)  01 800:-
3811 SMF 39 10 kronor 1901 (Repor på åtsidan). (Foto)  (1+/God 1+) 700:-
3812 SMF 40 5 kronor 1881 (Foto)  1+ 700:-
3813 SMF 42 5 kronor 1883 Bästa året! (Foto)  1+ 800:-
3814 SMF 49b 2 kronor 1876 A3 brett årtal litet EB (Foto)  1? 500:-
3815 SMF 79 1 krona 1898 god 1+/01  01/1+ 500:-

Gustav V (1907-1950)
3816 SMF 2 5 kronor 1920 (Hanteringsspår).  1+/01 400:-
3817 SMF 2 5 kronor 1920  1+ 400:-
3818 SMF 2 5 kronor 1920 (Kanthack, hack båda sidor).  (1+/01) 400:-
3819 SMF 103, 105, 106a   25 öre 1914, 1917 och 1918.    

 Tre fina ex. (Minimala ärgspår).  01/God 01 250:-
3820 SMF 103, 105, 106a   25 öre 1914, 1917 och 1918.    

 Tre fina ex. (Minimala ärgspår).  01/God 01 250:-
3821 SMF 103, 105, 106a   25 öre 1914, 1917 och 1918.    

 Tre fina ex. (Minimala ärgspår).  01/God 01 250:-
3822 SMF 107 25 öre 1919 Fem fina ex.    

 (Minimala ärgspår).  01/God 01 250:-
3823 SMF 107 25 öre 1919 Fem fina ex.    

 (Minimala ärgspår).  01/God 01 250:-
3824 SMF 107 25 öre 1919 Fem fina ex.    

 (Minimala ärgspår).  01/God 01 250:-
3825 SMF 178 5 öre 1910 Upplaga: 30630.  1? 300:-
3826 SMF 193 5 öre 1927 Upplaga: 36380.  1? 250:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3827  200 kronor jubileum 2002 Stockholm 1252–2002  0 250:-
3828  50 kronor 2002 Astrid Lindgren 1907–2002    

 Upplaga: 100000.  0 250:-

3791
3793 3795 3796

3797
3800

3801 3802 3803

3804 3805 3806

3807 3808 3809 3810 3811 3812 3813
3814
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3829  10 kronor 1991 förfalskning med slät rand  1+ 250:-
3830  1000 kronor i guld 1988 Delaware finvikt    

 guld 5,22 gram Upplaga: 10000.  0 1.000:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3831A  198 silver- och nickelmynt i myntalbum    

 1874–1950. 10 öre–5 kronor, många i bra    
 kvalitet + två medaljer i vitmetal, Oskar II    
 konstutställningen 1897 och drottning Lovisa    
 1871 Lea Ahlborn 1?-01   4.000:-

3832L  Silvermynt 40 och 80 % + sedlar och    
 bronsmedaljer. Blandad kvalitet.   3.000:-

3833P  68 silvermynt 1667–1871 + en medalj Oscar II    
 för hästafvelns främjande. Blandad kvalitet.   2.500:-

3834L  Ca 400 kopparmynt i ett album och en    
 plåtlåda 1627–1907 fyrk, 1/4 öre, 1/6 öre,    
 1 öre km och sm, 2 öre sm, och 1, 2 och    
 5 öre samt skillingar och nödmynt + nio    
 sedlar 1917–68 1 kr–50 kr   1.500:-

3835P  18 silvermynt 1512-20–1696: en st halvörtug    
 Sten Svantesson (Sture d.y.), ½, 1, 2 öre +    
 besittningsmynt solidus, 1/24 thaler och    
 witten Stralsund, Riga, Reval,    
 Elbing och Pommern   1.300:-

3836P  32 mynt i koppar och silver + en polett    
 1634–1938. Blandat kvalitet.   250:-

3837A  Två pärmar: Svenska 1900-talsmynt, koppar,    
 järn, nickel och silver resp. ett album med    
 utländska sedlar.   200:-

3838P  13 st 1 öre 1892 + två st 1 öre 1894.    
 Blandad kvalitet   500:-

3839K  Tre st 50-öringar 1928 (två st) och 1929  01 350:-
3840K  Tre st 1-kronor: 1915, 1924 med punkter, 1929  1+/01 300:-
3841K  5 öre 1910 Fem st ca 1? Upplaga: 30630.   1.500:-
3842K  5 öre 1910 Fem st ca 1? Upplaga: 30630.   1.500:-
3843K  1 öre 1914 öppen fyra, fem st blandad kvalitet.   500:-
3844K  1 öre 1914 öppen fyra, fem st blandad kvalitet.   500:-
3845K  5 öre 1927 Fem st ca 1? Upplaga: 36380.   750:-
3846K  5 öre 1927 Fem st ca 1? Upplaga: 36380.   750:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3847 KM 359 Norge 2 kroner 1897 Ett av de sex svåraste    

 årtalen på Oskar II 2 kronor  1? 250:-
3848 KM 367 Norge 1 öre 1908 En vacker slant    

 med kopparlyster  01/1+ 250:-
3849 KM 346 Norge 50 øre 1874 Upplaga: 160000.  1? 250:-
3850 KM 359 Norge 2 kroner 1898  1? 250:-
3851P  Norge 22 st silver- och kopparmynt ½–12    

 skilling 1786–1919   1.500:-
3852 SMF 12 Danmark 10 kroner 1900 Små    

 hanteringsspår på åtsidan, i övrigt ett    
 mycket vackert exemplar. (Foto)  01/God 01 800:-

3853 SMF 116 Danmark 20 kroner 1913 Hanteringsspår,    
 i övrigt ett vackert exemplar. (Foto)  01 1.400:-

3854P  Danmark 26 mynt i silver och koppar    
 1536–1919 3 hvid uå, ½, 1, 2, 3, 4 och    
 12 skilling + 1 rigsdaler samt 2–25    
 öre och 2 kr.   2.000:-

3855 KM 4, 1 Finland 5 penniä 1870  1+/01 250:-
3856 Sieg 54 Finland 2 markkaa 1908 (Litet kanthack).  (1+/God 1+) 250:-
3857A KM 1048 Britain Isle of Man 1/5 crown ”100th    

 Birthday Queen Mother” in gold, 6.2200 g,    
 0.9999. With insert pearl (1.5 mm). (Photo)  Proof 1.000:-

3858A  France Charles V (1364–1380) Franc à pied,    
 c.4 g. (Scratch on reverse). (Photo)  (VF) 1.000:-

3859A  Germany Reich Maximilian II, Max d’or    
 1719, c.6,5 g. (Scratches). (Photo)  (Fine/VF) 1.500:-

3860 KM 74 Germany Reich 3 Reichsmark 1931 A.    
 (Small edge pecks).  (VF) 300:-

3861P  Italy Lot with approx. 36 coins c. 1863-1983    
 in different values and metals + British    
 India, three coins. Mixed quality.   300:-

3862V  Mexico ”Libertad”, gold series, fineness    
 0.999. Set with five coins/medals 2006; 1    
 onza, 1/2 onza, 1/4 onza, 1/10 onza and 1/20    
 onza. In an elegant wooden case from    
 Banco de Mexico. (Photo)  Proof  9.000:-

3863 KM 12 Netherlands 1 ducat 1724 3,49 g. (Has been    
 mounted). (Photo)  (1+/01) 700:-

3864  Russia 5 kopek 1727 on 1 kopek 1755 on    
 2 kopek 1757 18,6 gram  1? 250:-

3865 KM 101a Russia 1 rouble 1798  1?/1 250:-
3866 Y  62 Russia 5 roubles 1898 (Photo)  1 700:-
3867 KM 149 The Philippines (ES) Alfons XII 20 centimos    

 1883. Nice copy.  VF/EF 250:-
3868 KM 110 U.S.A. 1 dollar 1890 a Morgan silver dollar    

 from Carson City cc f-12  1 350:-
3869 KM 179 U.S.A. 1/2 dollar 1936 Delaware tercentenary    

 VF/XF Upplaga: 20993.  1+ 500:-
3870K  U.S.A. 5 cents 1886 nickel good, 1 cent 1816    

 copper vg/f, 1 cent 1867 copper vg/f (Photo)   700:-
3871K  Fyra st silvermynt 1908–35 + en medalj    

 Wilhelm II i försilvrad koppar. Blandad    
 kvalitet.   350:-

3872V  EUROPE ”The Gold Heritage of Europe”.    
 Collection (not complete) with the following    
 coins: Australia Sovereign 1889 M; Austria    
 25 schilling 1931; Belgium 20 Fr. 1870;    
 Britain Sovereign 1909; France 20 Fr 1818,    
 1863, 1909; Hungary 10 korona 1910; Italy    
 20 lire 1865, 1882; The Netherlands 10 G    
 1879, 1897; Prussia 20 mark 1873 C and    
 Switzerland 20 Fr 1896 (14)   15.000:-

3873A  EUROPE Lot with e.g. Iceland ”874-1974”, 500    
 and 1000 kronur in plastic presentation pack    
 (three) + Sweden 10 kr 1972 (four) and some    
 other countries.   400:-

3874A  ALL WORLD Belize. Proof Set 1974. Solid    
 sterling collection with eight coins+Set    
 with three modern crown-size coins, e.g.    
 Southern Rhodesia Commemorative 1953.    300:-

3875A  ALL WORLD Två album med silver-,    
 koppar- och järnmynt från 1678–1976.    
 Mycket svenska silvermynt, Norge, USA    
 och Kanada är rikligt representerade.    
 Blandad kvalitet + tolv st 40 % 1-kronor.   3.500:-

3876L  ALL WORLD 1800–1900-tal, silver-, koppar-,    
 nickel- och järnmynt. Många silvermynt från    
 Tyskland och USA. Blandad kvalitet. Approx. 18 kg.   2.500:-

3877L  ALL WORLD Mängder av myntbrev från hela    
 världen, många silvermynt + kopparmedaljer    
 Approx. 24 kg.   1.800:-

3878P  ALL WORLD 40 mynt i silver, koppar, nickel    
 och järn 1754–1935. USA, Frankrike,    
 Tyskland, Portugal, Ryssland, Luxemburg,    
 Italien och Irland. Blandad kvalitet.   1.200:-

3879P  ALL WORLD 30 mynt i koppar, nickel och    
 silver 1700–1930. USA, Ryssland, England,    
 Kanada och Norge.   1.000:-

3880A  ALL WORLD ”Coins from early Christianity”    
 issued by Myntverket Moneta. Six coins, e.g.    
 Vespasian denar, in an elegant presentation    
 case with description.   800:-

3852 3853 3857

3858 3859
ex 3862

3863 3866 ex 3870
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3881K  ALL WORLD Eight gold miniature coins incl.    
 Guatemala 1860, Yugoslavia, Vatican City,    
 Krugerrand 1978 and four copies Mexico 1865.   700:-

3882A  ALL WORLD Ca 2,7 kg mostly ”tourist coins”, but    
 also approx. 20 older coins, mainly from Sweden.   300:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3883  Kontributionsverkets myntsedel: 5 daler    

 silvermynt 1717, undertecknad sant med tre    
 olika sigillavtryck. (Foto)  1+/01 500:-

3884P SS 72 16 Schillingar 1803 Starkt nött. Upp till 5    
 kända från detta årtal.  1? 300:-

3885 SS 4 32 skilling banco 1843 Tejpfläckar.  1? 250:-
3886K  Rikets Ständers Bank. Assignation på 20    

 riksdaler banco (små hål i vikningen, små    
 riss), dat. Skultuna Bruk den 6 Januarii    
 1849 och undertecknad av C.W.Hammarsköld.  1? 250:-

3887K  50 kronor 1938 ”Sittande Svea” S24205W (SF =    
 Sveriges färgsedlar typ 7 nr: 21)  1+ 250:-

3888 KM 20g 10 kronor 1904 Sittande Svea typ 3b    
 (SF=svenska färgsedlar) D27238  1? 300:-

3889K  10 kronor 1921 ”Sittande Svea” D 172 015    
 (SF = Sveriges färgsedlar typ 5:2 nr:4)  1+ 250:-

3890 KM 26a 5 kronor 1906 Sittande Svea typ 6:1    
 (SF=svenska färgsedlar) Oo 21678  1? 250:-

3891P  Tre ovikta och stjärnmärkta    
 100-kronorssedlar ”’Gustav II Adolf” 1970 i    
 nummerföljd 1970 T X 045388–045390   600:-

3892K  59 st sedlar 1937–82 5 kr–100 kr, många    
 ovikta. Blandad kvalitet, 690 kronor i    
 nominellt värde.   500:-

3893P  Dubblettpost med 1–100 kronorssedlar,    
 nominellt 1.182 kronor. Varierande kvalitet    
 men många ovikta även med stjärnor.   500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3894K  Grönland ”Handels Værdimærke” 20 skilling,    

 c:a 1940, med stämpel GRØNLANDS    
 ADMINISTRATION, fin kvalitet  0 200:-

3895K  Finland Elva st sedlar 1909–22, 50 penniä–   
 100 markkaa. Blandad kvalitet   250:-

3896 S 144 (S 109)   Albania 1 franc Korga. 25-3-17 B 06366.    
 Scarce. (Photo)  0 450:-

3897K Pick  32 Canada 1 dollar 1917 Signed Saunders.  VG 250:-
3898K KM 41 Cyprus 250 mil 1973 j/37 152421 unc  0 250:-
3899K KM 61 Estonia 100 kroon 1923 vg A 8 218104  1? 350:-

3900K KM 54A Estonia 25 marka 1922 vg/f 00042986  1? 350:-

3901K  Germany Reich 1927–42. Lot with 14    
 coins in different metals, 1 Pf–5 RM,    
 e.g. KM 56: 5 RM 1927 A (small edge    
 peck). Mixed quality.  Mostly EF/Unc 500:-

3902P  Germany Reich Lot. Eight different    
 inflation banknotes 1922-23+Third    
 Reich: 100 RM and 50 RM (for    
 occupied areas) +Wehrmacht: five    
 banknotes in different values.  Mostly EF/Unc 400:-

3903K KM 20 Germany Danzig 50000 Mark 1923    
 A hard to get banknote in vg-f (Photo)  1? 1.400:-

3904K KM 371 U.S.A. 1 dollar 1918 George Washington /    
 Eagle and flag G-7 G8415925A  1? 250:-

3905K  EUROPE 74 st sedlar 1898–1968 från Sverige,    
 Tyskland, Österrike, Polen, Ryssland och    
 Italien. Blandad kvalitet.   250:-

3906P  ALL WORLD Lot with nine banknotes,    
 e.g. Russia 100 roubles 1910 (two), The    
 Central Bank of China Shanghai 1930 10,    
 20 and 50 Customs Gold Units.  VF-EF/BU 250:-

3907A  ALL WORLD Album with ca 135 diff.    
 banknotes, e.g. Latvia KM 4, 10 Rubli    
 1919 vf. Mostly in good quality.   1.000:-

3908K  ALL WORLD Lot with ca 85 banknotes,    
 several from Asia. vk.   400:-

3909A  ALL WORLD Album with 33 different    
 banknotes, mostly unused.   250:-

Medaljer / Medals
3910A ”Svenska Regenter”. Åtta olika minnesmedaljer i guld    

utgivna av Myntverket Moneta. Varje medalj (22 mm)    
väger 7,77 gram. Proof   9.000:-

3911K Guldmedalj ”FÖR NIT OCH REDLIGHET I RIKETS    
TJÄNST”, 27,5 mm, präglad 1968. 11 g, 23 karat. (Liten    
repa på frånsidan). Med band och i originaletui från    
Myntverket. (Foto)  (01/0) 2.200:-

3912 Gustav III 1778 Gustav (IV) Adolfs dop i silver    
Ljungberger 76,3 gram 57 mm (1+-1), kanthack samt    
fläckar. (Foto)  1/1+ 1.000:-

3913K Karl XI Stockholmsslott 1692 tenn 92,7 gram 69 mm    
kanthack (Foto)  1+ 800:-

3914K Vasaorden med svart band i originaletui (Foto)  01 500:-
3915K Vasaorden med grönt band 18.8 gram 38 mm bred    

och 60 mm hög  01 500:-
3916 Carl Milles: Bergslagernas Järnvägar 1879–1929 i    

silver (50 mm). Med originaletui och folder.  1+/01 250:-
3917 Jubileumsutställning i LULEÅ 1921, medalj    

i tenn. Ovanlig.   250:-
3918 Arvid Karlsteen: Påven Innocentius XI (1676–89).    

Bronsmedalj (45 mm). Porträtt höger sida/Kristus    
överlämnar himmelrikets nycklar till Petrus.  1/1+ 250:-

3919L 14 silvermedaljer 99,9 % Astrid Lindgren 1907–2002  0 1.000:-
3920K Germany Reich Järnkors andra klassen 1870 (ca    

43 mm). Eklöv med svärd (Riddarkors saknas)    
medföljer, troligen falsk. (Photo)   800:-

3921 Germany Reich Adolf Hitler. Two medals: ”GAU HALLE    
MERSEBURG” 1933/34 in bronze+”Unser die Zukunft    
Adolf Hitler”/”Im Jahre Schicksalswende” in brass.   400:-3883 3896

3911

3912
3913
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3922 Germany Reich ”Reichskanzler Adolf Hitler”/”Ein    
Reich-Ein Volk-Ein Führer 30. Januar-5. Marz-12.    
November”. Medal in silver. (Photo)   400:-

3923 Germany Reich ”Unser die Zukunft Adolf Hitler”/”Im    
Jahre Schicksalswende 1933”. Medal in silver (900    
FEIN). (Photo)   400:-

3924 Germany Reich Jubilee 1914–34. Long quotation by    
Hitler on reverse. Medal in silver (999 f.) (Photo)   400:-

3925 Germany Reich Badge in brass. Reichparteitages    
Weimar 1926–36. Marked: ”G. DANNER    
MÜHLHAUSEN TÜR”.   350:-

3926 Germany Reich Deutsches Schutzwall-Ehrenzeichen in    
bronze with ribbon and original bag (unusual).   350:-

3927 Germany Reich ”FÜR VERDIENST IM LUFTSCHUTZ”, 2    
Stufe, Grau-schwarz. With ribbon.   350:-

3928 Germany Reich Medaille zur Erinnerung an den 13.    
März 1938, in silver with ribbon. For meritorious    
achievements in connection with the Austrian    
”Anschluss” to Germany in 1938.   350:-

3929 Germany Reich Medaille zur Erinnerung an den 1.    
Oktober 1938, in bronze with ribbon. For meritorious    
achievements in connection with the annexation of    
Sudetenland in Czechoslovakia 1938.   350:-

3930 Germany Reich ”Reichspräsident von Hindenburg”/”Die    
Treue ist das Mark der Ehre 1914-1934”. Medal in    
silver (999 f.). (Photo)   300:-

3931 Germany Reich REICHSMARSCHALL GÖRING/”FÜR    
AUSGEZEICHNETE LEISTUNGEN IM TECHNISCHEN    
DIENST DER LUFTWAFFE”. Medal in white metal    
(75 mm). (Photo)   300:-

3932 Germany Reich Stalingrad-Cross. Pendant in silver (800).   300:-
3933 Germany Reich ”Dem Siegreichen Heere”/ ”1870-1871”,    

gilt and with loop + Austria. Badge ”WEIHNACHTEM IM    
FELDE 1916”.   300:-

3934K Germany Reich Järnkors 1:a klassen, skruvfäste.    
Märkning L/21.   300:-

3935 Italy Vittorio Emanuele III. Large medal (60 mm)    
(edge peck) in bronze with silver gilt for    
”ESPOSIZIONE INTERNATIONALE d’IGIENE    
SOCIALE ROMA 1911–12.  (1/1+) 250:-

3936 Russia Silverhänge i form av 7 kopek-frimärke från    
förra sekelskiftet. Ovanligt föremål.   250:-

Polletter / Tokens
3937K Sverige Trollhätte kanal och slussverk 1796 1 kanna    

dricka stj nr:4 och 2 kannor dricka stj nr:2  1/1+ 300:-

Aktiebrev / Stock certificates
3938P Sverige STOCKHOLMS ENSKILDA BANK, aktiebrev å   

fem stamaktier 500 kr, Stockholm 1946, med original-  
underskrifter av Tor Bonnier och Ragnar Söderberg+dito   
tre aktiebrev å en stamaktie 100 kr 1946 och 1966 (två) + 16   
moderna aktiebrev mellan 1988–90 (fyra olika bolag).  250:-

3939P Sverige Ångfartygs-AB UMAN. En aktie å 250 kr år 1910,   
med kuponger.  200:-

3940P Sverige Bunt gamla - moderna aktiebrev, bl.a. Svensk-Dansk-  
Ryska Telefon AB 1901, Stora Teatern AB Göteborg 1917 och   
Högbroforsens industri AB 1922 med Torsten Kreugers   
signatur (tryckt). Blandad kvalitet.  300:-

3941P U.S.A. The Dominion Gold and Silver Mining Co. Två brev   
(vikt vågrätt) å 1000 aktier, Seattle, Wash. 10 Aug. 1899.  300:-

Blandat / Miscellaneous
3942K U.S.A. Massachusetts National Bank. 35 cheques in different   

amounts up to 23.200 dollars. All signed Boston 1873. Unusual.  500:-

Tillbehör / Utensils
3943L Lot med mest värderingskataloger, bl.a. ”SVERIGES MYNT”   

1976, 1977, 1978; ”PRISGUIDE ÖVER SVERIGES MYNT”,   
sex olika mellan 1979–87. (Totalt 27 st).  200:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3944P Svensk Postanstaltsförteckning från 1933, med postkartor.  250:-
3945A Prislistor 1900–22 samt 1943 från Harry Wennberg (13 st),   

Brissman 1901, -02, E Östberg 1901. Fru O. Kock, Pataholm 1901,   
H. Lichtenstein 1914, -16. Totalt 21 st. Alla i mycket fin skick.  300:-

3946A Norge-Håndboken I+II inkl. nytrycken.  200:-
3947L Kohls Briefmarken-Handbuch, elfte upplagan häfte 1–9, 13–14,   

17, 29–32. Bra skick, delvis ouppskurna sidor.  500:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3948L Sverige Plastask med ett par tusen etiketter, mest svenska   

30-talsmärken i askformat, även några hela askar.  500:-

Telefonkort / Telephone cards
3949L Sverige Över 500 telefonkort + några utländska.  600:-
3950P Polen Kuriosasamling med telefonkort, SL-kort, klistermärken   

och sigillmärken.  250:-
3951A HV 200 different Japan, Italy, Cyprus, Belgium, China,   

Germany, Estonia.  500:-

Autografer / Autographs
3952P Förordnande egenhändigt undertecknat av CARL (XV), i   

frånvaro av Oscar I, på Stockholms slott den 24 juli 1857.  400:-
3953P OSKAR II (1829-1907). Öppet brev på avsked med pension för   

kaptenen och kompanichefen vid Kronobergs regemente Georg   
Mauritz Berg, dat. Stockholms Slott den 15 Maj 1874 och med   
egenhändig underskrift.  250:-

3914 ex 3920 3924 3930

3922 3923
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3954L ELIZABETH, ”Her Majesty Queen Elizabeth The Queen Mother”   
(1900-2002). ”Grant of the Dignity of an Honorary Member of   
the Fifth Class of the Royal Victorian Order”. Egenhändig   
underskrift av drottningmodern i egenskap av Grand Master.   
Trots små fläckar ett begärligt dokumet. (Foto)  500:-

3955P Ett tjugotal kuvert, brev, brevkort, m.m. från litterärt   
kända personer. Bl.a. brevkuvert skrivet av Selma Lagerlöf,   
adresserat till Gerda Ghobe’, ”Meddelande om Röda Bandet” av   
Gustaf Fröding, kabinettfoto av ”Kejsarinnan av   
Portugalien”, Brevkuvert skrivet av den finske   
presidenten Ståhlberg  400:-

3956K Litet autografalbum med sportautografer, bl.a. Ingemar   
Johansson och Mora-Nisse.  250:-

3957 SELMA LAGERLÖF (1858-1940). Författare, Nobelpristagare.   
Egenhändig namnteckning på tackkort med porträttfoto.  250:-

3958 TAGE ERLANDER (1901–85). Sveriges ”längsta” statsminister   
+ hustrun AINA ERLANDER (1902–90). Egenhändiga   
autografer på kort från Bommersvik, Järna, ca 1972.  200:-

3959A Ett 60-tal mest autografer på kort/brev inkl. en del   
utländska, flera gravörer inkl. Slania etc.  250:-

3960K Fridtjof Nansen (norsk upptäcktsresande och diplomat),   
undertecknad hälsning på ”Fram”-kort 1914 med   
Polhavetstämplar på Posthorn 1–10 ö.  400:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3961A Tyskland, Riket. Stilren frimärksdosa i nickel med fyra   

fack. Tillverkningsmärke i botten ”GES.GESCH.”.  350:-
3962L Yppig frimärksdosa i mässing med tre fack.  350:-

Handlingar / Documents
3963P Två examensbetyg 1836 för Förste Konstapeln vid Kongl. Wendes   

Artilleriregemente Mauritz Berg, gällande officersexamen i   
humaniora respektive militära ämnen. Fin piktur.  300:-

3964A Sju Placat/Förordningar mellan 1678-1690 + Bewilning   
1753 + Nådiga luntan 1917.  500:-

3965P Lot cirkulär 1700–1800-tal alla med postal anknytning.  300:-
3966 Tyskland Riket ID-handling DLRG (Deutsche Lebens-  

Rettungsgemeinschaft), 1939 med foto. Tygmärke ingår.  300:-
3967P Tyskland Riket TREDJE RIKET. 21 st. dokument, bl.a.   

medlemskort i NSDAP, flygblad med rysk text,   
ransoneringskort.  500:-

3968P Tyskland Riket Wehrpass med foto för luftvärnsutbildad   
1941–44 samt medlemsbok ”Die Deutsche Arbeitsfront” 1937.  400:-

Smycken / Jewellery
3969 Patriotisk silverring Polen från mellankrigsperioden.  250:-

Böcker / Books
3970K D M Eurén: Ångbåtskarta över Stockholms omgivningar –   

Mälaresidan. Med textdel innehållande tur- och prislistor   
etc. Kartan förstärkt i vecken.  250:-

3971K ”Hvad Behagas?”, ”(Tidning, utgifven af C.M. Bellman.)”   
Andra upplagan, Stockholm, H.G. Nordström, 1833. 70 sid.,   
häftad. Eftertraktat tryck.  250:-

3972L Tyskland Riket Tre ex: ”Der Arbeitsdienst ein   
Bilderberichtbuch” av Konstantin Hierl 1935, ”Der Mythus   
des 20. Jahrhunderts” 701 sidor, Alfred Rosenberg 1935 samt   
”Frontskisser” svensk häftad upplaga, Hans Liska 1943.  500:-

3973L Tyskland Riket ”Handbuch der SA” 397 sidor 1939, ”Handbuch   
der Pruf- und Lehrberechtigen für das SA.-Sportabzeichen”   
187 sidor 1938 samt svensk bok ”Det kämpande Tyskland”,   
270 sidor 1941.  400:-

3974A Tre st böcker som är singerade av Jan Mårtensson, Folke   
Mellvig och Ernst Manker.  250:-

Nålmärken / Pins
3975K Tyskland Riket Nat. Soz. Frauenschaft T H L RZM 46 med   

hakkors samt NS- Frauenschaft med Y-tecken=   
Sanitetsarbeterska. Båda med blå ytterkant. (Foto)  400:-

3976P Tyskland Riket TREDJE RIKET. Tolv olika nålmärken:   
Hitlerjugend M1/14+NSBO+Mutterkreuz+Arbeits. Dank.   
RAD.+SA Ges. Gesch.+RSV Berlin Rasensportverein+NS   
Kolonialbund, hakkors, fem stjärnor på röd botten+Vimpel   
med örn och hakkors+Luftwaffe+DRL+Lotta Svärd,   
nummer 366+Fachschaft Rassegeflügelzucht E.V. RdG.  1.800:-

3977K Tyskland Riket Ett st järnkors + nålmärke   
nationalsozialistische D.A.P (rz)  300:-

3978A USA Shield with 20 pins related to American Presidency   
campaigns.  200:-

3979L HV Hundratals nålmärken och knappar + hundratals   
samlarbilder sport- och filmstjärnor.  250:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
3980K Samlarbilder Tyskland Riket ”OLYMPIA 1936”. Tre st.   

originalförpackningar med samlarbilder till Band I (BILDER-  
GRUPPE 53), Band II (BILDER-GRUPPE 57) och Band II   
(BILDER-GRUPPE 61). Eftersökta!  250:-

Antikviteter / Antiques
3981A MERCEDES. Gåva till köparen av en Mercedes-bil ca 1980, i   

fin ask. Obetydl. använd.  350:-
3982K Ett st armbandsur i guld, Tissot Seastar Seven för nit och   

redlighet i rikets tjänst.  1.000:-
3983K Två st fickur: en Omega 18 k guld + ett namnlöst ur med   

guldkedja (18 k) i originaletuier.  2.500:-
3984 EUROPA Liten elegant damguldrova, 14 karat och ”10 rubis”.   

Fungerar. Utmärkt present.  600:-
3985P Sex metallskivor (diam 240 mm) för speldosa från ca 1900.  300:-
3986A Storbritannien Gedigen fältkompass i mässing tillverkad av   

Stanley, London. Vikt ca 285 g. Begärligt föremål.  500:-
3987A Tyskland Hitler Jugend. Bälte med spänne. ”Blut und Ehre”.   

Märkning i spänne: ”RZM M5/276”, i bälte: ”100 C7D D.R.G.M.   
1944”. (Se sid. 272 i boken Belt Buckles & Brocades).  500:-

3988 Tyskland Hitler Jugend. Axelklaff ”13”. Två styck. Märkning:   
”RZM A4 902 No 091623”.  400:-

3989K Tyskland Armén. Spänne med kort rem. Märkning spänne: H.A.   
42, rem: H. ARLD 1942 Nüernberg. (Se sid. 77 i boken Belt   
Buckles & Brocades).  300:-

3990P Tyskland Riket Uniformstillbehör. Fem armbindlar: Hitler   
Jugend, röd, svart hakkors på vit bakgrund, 105 × 210   
(vikt)+Röd, svart hakkors på vit tygrundel, ca 90 × 210   
(vikt), RZM No 067545+Röd, svart hakkors på vit tygrundel,   
115 × 215 (vikt)+Vit med svart text ”Im Dienst der Deutschen   
Wehrmacht”, 110 × 190 (vikt)+Gul med svart text ”Deutschen   
Wehrmacht, 105 × 185 (vikt).  1.500:-

3991A Tyskland Riket SA. Bälte med spänne (mässing). Märkning i   
bälte: ”90 LUDWIGKELLER STOCKACH 1942” (Se sid. 179 i   
boken Belt Buckles & Brocades).  500:-

3992 Tyskland Riket Hitler Jugend. Axelklaff ”447”. Märkning: RZM   
A4 135 No 142922 respektive 464333.  300:-

3993 Tyskland Riket Knapp. Fyra olika: HJ, DJ ”RZM A 10/6”+  
”EXTRA FEIN”+”RZM M5/75/3”+”RZM M5/236/14”.  300:-

3994 Tyskland Riket Tygmärke. Hitler Jugend Zeugzeichen.  300:-
3995 Tyskland Riket Tygmärke. Örn och hakkors.  300:-
3996 Tyskland Riket Uniformsmärke. ”Edelweiß”. Större och mindre   

märke. Märkning på det mindre: RZM 1/1.  300:-
3997L Tyg- och metallmärken, egligiett Schweiz, affischer med   

bl.a. flaggor.  350:-

Konst / Art
3998B ”Ett sekel med Svea 1871–1971”, mapp med tio båtavbildningar   

59 × 30 cm tecknade av Björn Landström, dessutom litet   
rederi- och fartygshistoria.  250:-

Diverse / Miscellaneous
3999A Sverige Fem st handtryckta porslinsplattor med hela skilling   

banco-serien. Endast 300 st av varje valör framställda.   
Eftersökta. Extra svårt att få tag på en komplett serie.  300:-

4000P Sverige Förstadagsbrev ”MUSIKALISKA AKADEMIEN 200   
ÅR” 1971 med inneliggande EP-skiva ”INGVAR LIDHOLM   
STAMP MUSIC” (ovanligt)+förstadagsbrev ”FILMEN 100 ÅR”   
1995 med autograf av Martin Ljung  300:-

4001A Sverige Handtryckt porslinsplatta med FÄRGFELTRYCKET 3   
skilling banco gul. Nummer 20 av endast 100   
framställda. Eftersökt!  300:-

4002P Sverige Bok: ”Sammandrag af Kongl. Förordningar, Placater,   
Bref och Resolutioner, samt andre Kungörelser som å   
Predikstolarne böra i Kyrkorne ... uppläsas ...” (1814).  250:-

4003 Sverige LIDINGÖ TRAFIKAKTIEBOLAG. Partibiljett   
Innehåller 11 kuponger Pris 1:- Kr för Ångfärjeleden Islinge-  
Ropsten eller omvänt + dito Pris 2:50 Kr för Trafikleden   
Ropsten-Kyrkviken eller omvänt. Ovanligt objekt!  250:-

4004K Sverige Lidingöbrostyrelsen LIDINGÖBRON. Fyra kvitton à 50   
öre gällande för tvåspänt fordon och automobil. Ovanligt objekt!  250:-

4005L Sverige SJ-skärmmössa sent 1990-tal.  250:-
4006P Sverige STOCKHOLMS COURIER. Bunt med tidningar   

mellan nr 53–78, 1820. Intressant innehåll.  100:-
4007L Sverige Låda med div bl.a. album med bokmärken, kungörelser   

från 1700-talet, ungdomsalbum med frimärken, moderna vykort   
och några aktieberv bl.a. Vadstena Läns Tidnings AB 1919 och   
ÅngbåtsAB Jönköping = Motala 1893 (ngt sliten).  500:-

4008A Sverige Vinetiketter, flera hundra med en del dubbletter,   
trevligt parti.  500:-

4009P Tyskland Riket Oanvänt checkhäfte med 50 checkar (med   
Hakkorsörn) från Dresdner Bank. Även nio   
folkomröstningsdokument från Österrike, merparten ÖJV   
”Österreichs Jungfolk”.  400:-

4010L HV Dekorativ näverdosa (höjd ca 17 cm) tillverkade av   
”Näver-Olle” i Ådalen 1984 + oljelampa med underdel   
tillverkad av däcksplanka från ”Riksvasa”, förlist 1623.  100:-
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